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Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας ανακοινώνει στα μέλη του που έχουν συναφές αντικείμενο εργασιών, ότι επιθυμεί όπως αποστείλουν στα γραφεία του Επιμελητηρίου, Όθωνος 3 – 35100 Λαμία, την οικονομική τους προσφορά για την φύλαξη και προστασία του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας το αργότερο μέχρι  την Παρασκευή 4 Ιουλίου 2014. Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει να είναι κλειστές και θα αξιολογηθούν από την Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας. 
Η Προσφορά  εκτός των άλλων θα πρέπει να περιλαμβάνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στο αρ. 68 του Ν. 3863/2010 όπως τροποποιήθηκε με το αρ. 22 του Ν. 4144/2013, τα εξής: 

α) τον αριθμό των εργαζομένων που θα απασχοληθούν στο συγκεκριμένο έργο, β) τις ημέρες και τις ώρες εργασίας των, γ) αντίγραφο της συλλογικής σύμβασης εργασίας στην οποία υπάγονται οι εργαζόμενοι, δ) το ύψος του προυπολογιζόμενου ποσού που αφορά τις πάσης φύσεως νόμιμες αποδοχές αυτών των εργαζομένων, ε) το ύψος των ασφαλιστικών εισφορών με βάση τα προυπολογισθέντα ποσά.

Οι εταιρείες παροχής υπηρεσιών φύλαξης (εργολάβοι) υποχρεούνται με ποινή αποκλεισμού να εξειδικεύουν σε χωριστό κεφάλαιο της προσφοράς τους τα ανωτέρω στοιχεία. Στην προσφορά τους πρέπει να υπολογίζουν εύλογο ποσοστό διοικητικού κόστους παροχής των υπηρεσιών τους, των αναλωσίμων, του εργολαβικού τους κέρδους και των νόμιμων υπέρ Δημοσίου και τρίτων κρατήσεων. Επίσης υποχρεούνται να επισυνάπτουν στην προσφορά τους αντίγραφο της συλλογικής σύμβασης εργασίας στην οποία υπάγονται οι εργαζόμενοι.

Σύμφωνα δε με την παρ. δ του αρ. 22 του Ν. 4144/2013 οι εταιρείες παροχής υπηρεσιών φύλαξης προσκομίζουν υποχρεωτικά ένορκη βεβαίωση του νομίμου εκπροσώπου αυτών ενώπιον Συμβολαιογράφου, περί μη επιβολής προστίμου για παραβιάσεις της εργατικής νομοθεσίας «υψηλής» ή «πολύ υψηλής»  σοβαρότητας για το χρονικό διάστημα που δεν καλύπτεται από το « Μητρώο Παραβατών εταιριών Παροχής Υπηρεσιών καθαρισμού ή /και φύλαξης».
Η Διοικητική Επιτροπή με απόφασή της θα δύναται ανά πάσα στιγμή να διακόπτει την συνεργασία με τον Ανάδοχο εφ΄όσον διαπιστώσει, ότι δεν ανταποκρίνεται πλήρως στις υποχρεώσεις του και να καταγγείλει την σύμβαση όταν διαπιστώσει παραβάσεις του άρθρου 68 πρ. 6 &7 του Ν. 3863/2010, όπως τροποποιήθηκε με το αρ. 22 του Ν. 4144/2013.

Κάθε διαφορά, που θα προκύπτει μεταξύ του Επιμελητηρίου και του Αναδόχου, θα επιλύεται από την Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου. 
Για το Επιμελητήριο Φθιώτιδας
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