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Σε συνέχεια Δελτίου Τύπου προς τα μέλη μας και προς τους βουλευτές του Νομού Φθιώτιδας (το οποίο και σας επισυνάπτουμε) καθώς επίσης και της πρόσφατης επιστολής του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά με τις εύλογες απορίες του, θα θέλαμε να εκφράσουμε την αγωνία μας για την σημερινή κατάσταση και τους τρόπους διαχείρισης αυτής για την συνέχιση κατάθεσης των αποθεματικών των Επιμελητηρίων στην Τράπεζα της Ελλάδας και κατ’ επέκταση την τοποθέτηση αυτών (βάση του συγκεκριμένου νόμου) σε ομόλογα Ελληνικού Δημοσίου.

Μέχρι την οριστική εκλογή της νέας διοίκησης της ΚΕΕΕ και την οριστική αντιμετώπιση  της υπάρχουσας κατάστασης, εύλογα ερωτάμε:
 Α) Θα συνεχίσει η Τράπεζα της Ελλάδας να μετατρέπει τα αποθεματικά  των Επιμελητηρίων μας, σε ομόλογα Ελληνικού Δημοσίου,  γνωρίζοντας  ότι αυτό αποτελεί κακή επένδυση με ρίσκο και αβεβαιότητα έχοντας ήδη χαθεί 45 εκ ευρώ; 

 Β) Και αν  αυτό συνεχιστεί  επικαλούμενη την  υποχρεωτικότητα του νόμου, τι  θα πρέπει να πράξουμε όλοι εμείς που οφείλουμε να διαφυλάξουμε τις οικονομίες και το κόπο χιλιάδων μελών μας;
Ζητάμε άμεσα οι όποιες καταθέσεις και αποθεματικά των Επιμελητηρίων και μέχρι της οριστικής διευθέτησης του όλου ζητήματος να κατατίθενται σε τρεχούμενους λογαριασμούς  της Τράπεζας της Ελλάδας και 

Να ληφθεί μέριμνα αντικατάστασης των χαμένων αποθεματικών, γνωρίζοντας ότι αυτά αποτελούν σημαντικό κομμάτι στήριξης των Επιμελητηρίων και κατά συνέπεια εργαλείο στήριξης των επιχειρήσεων μελών τους χωρίς να τυγχάνουμε μέχρι σήμερα καμίας επιχορήγησης από το Ελληνικό Δημόσιο. 

Θωρούμε ότι με την συνεργασία και την πίεση όλων μας θα αποτρέψουμε λογικές και αποφάσεις που στόχο έχουν την απαξίωση του Επιμελητηριακού θεσμού.  
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_ Την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων


_ Επιμελητήρια της Χώρας
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