Ο θερμαλισμός αποτελεί ένα γιγαντιαίο κοιμώμενο κεφάλαιο για τη χώρα μας. Ένας μεγάλος γίγαντας κοιμάται, ενώ η χώρα και τόπος έχει ανάγκη επενδύσεων και ανανέωσης όλων των παλαιών υποδομών .

Και ενώ θα έπρεπε αυτό το δυναμικό να το αναδείξουμε έγκαιρα και να το αξιοποιήσουμε, δυστυχώς η χώρα μας με πολύ καθυστέρηση ασχολείται με αυτό. Με νομοθεσία που υπήρχε από το 1920 και με έναν ασχεδίαστο και υποτυπώδη τρόπο όπου ο μόνος φορέας που κράτησε ξύπνιο στοιχειωδώς, αυτόν τον γίγαντα ήταν μόνο η τοπική αυτοδιοίκηση.
Σήμερα βέβαια έχουμε εξελίξεις που τρέχουν και που οι εθνικού ενδιαφέροντος πηγές έχουν μεταφερθεί στο γραφείο αποκρατικοποιήσεων και απομένουν για διαχείριση μόνο οι δευτερεύουσες για την τοπική αυτοδιοίκηση .

Για μας και τον τόπο μας η ανάπτυξη του θερμαλισμού αποτελεί μαζί με τις άλλες μορφές Τουρισμού και τα πλεονεκτήματα που έχουμε σαν τόπος μια μεγάλη δυνατότητα να σχεδιάσουμε εκ νέου την τουριστική ανάπτυξη στον τόπο μας, με τη δημιουργία ενός σύγχρονου θερμαλιστικού κέντρου ( και σαν κέντρο δεν εννοώ μόνο μία μονάδα στην Υπάτη ή τις Θερμοπύλες αλλά ένα δίκτυο παρόμοιων υποδομών που επειδή έχουν την τύχη να βρίσκονται σε μικρή απόσταση το ένα από το άλλο να λειτουργήσουν επικουρικά, αλλά και πολλαπλασιαστικά για όλο το σύνολο των πηγών) που θα μπορέσει να αποτελέσει μια από τις πηγές που θα επεκτείνει το χρόνο της τουριστικής παραμονής στην περιοχή μας και ταυτόχρονα θα μπορέσει να φέρει και άλλους τουρίστες εδώ στην περιοχή. Για να πετύχουμε αυτά πρέπει πρώτα σαν  τοπική κοινωνία να συμφωνήσουμε τι θέλουμε ,πως το θέλουμε να το αποτυπώσουμε και να αναζητήσουμε από μόνοι μας τα ικανά σχήματα επενδυτών που θα ενδιαφέρονταν να προχωρήσουν στις ανάλογες επενδύσεις που εμείς έχουμε κατά ένα τρόπο οριοθετήσει και περιγράψει. 
Αυτή είναι σήμερα η πρόταση εκ μέρους του επιμελητηρίου μας που παράλληλα με την συνένωση δυνάμεων με όλους τους φορείς πρέπεινα καταστρώσουμε ένα πλάνο ενεργειών και να στοχεύσουμε σ αυτό που μπορεί σήμερα να δώσει επενδύσεις και εργασία στο τόπο . 
