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«Τα νέα μέτρα για την ανάσχεση της πανδημίας πλήττουν σοβαρά 
για ακόμα μία φορά την εύρυθμη λειτουργία της αγοράς»

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί,

Δικαιολογημένα παράπονα και έντονο προβληματισμό στον επαγγελματικό κόσμο έχουν προκαλέσει από τις πρώτες κιόλας ημέρες εφαρμογής τα νέα μέτρα κατά του κορωνοϊού, με τα οποία πλήττονται άμεσα οι επιχειρήσεις όλων των κλάδων, ιδίως του λιανεμπορίου της εστίασης και των υπηρεσιών. 
Η εφαρμογή των μέτρων στην πράξη, έχει οδηγήσει σε μείωση την αγοραστικής δύναμης καθώς και του αγοραστικού κοινού, επιφέροντας σημαντική πτώση του τζίρου των επιχειρήσεων οι οποίες πλέον λειτουργούν υπό το ιδιότυπο καθεστώς των «ανοικτών-κλειστών». 
Και αυτό διότι οι επιχειρήσεις έχουν κληθεί να αναλάβουν αστυνομικά καθήκοντα καθώς είναι υπεύθυνες για τον έλεγχο των πιστοποιητικών, γεγονός που εκτός του ότι προσθέτει μία ακόμα επιβάρυνση και επιπλέον κόστος, συνιστά παράλληλα ανασταλτικό παράγοντα που οπωσδήποτε θα μειώσει την αγοραστική κίνηση.
 Όλα αυτά σε μία περίοδο που πρέπει να αντιμετωπίσουν ακόμη μία πρόκληση: την εκρηκτική άνοδο στις τιμές πρώτων υλών και το ιδιαιτέρως αυξημένο κόστος ενέργειας που πολλαπλασιάζουν το λειτουργικό κόστος, δημιουργώντας ασφυκτικές συνθήκες & κάνοντας αδύνατη τη βιωσιμότητα των επιχειρήσεων όλων των κλάδων. 

Oι τιμές των τροφίμων και των καυσίμων αυξάνονται σχεδόν καθημερινά ανατρέποντας τιμολόγια και χρεώσεις που έμεναν από χρόνια σταθερά. Χαρακτηριστικό παράδειγμα σε ότι αφορά τα καύσιμα, οι τιμές τους το τελευταίο εννεάμηνο έχουν αυξηθεί περισσότερο από 60%.
Το κύμα απότομων και αδικαιολόγητων ανατιμήσεων (που δυστυχώς δε φαίνεται να κοπάζει) στις πρώτες ύλες όλων των οικονομικών δραστηριοτήτων, από την μεταποίηση και τις τεχνικές εργασίες μέχρι την εστίαση και τις υπηρεσίες, επηρεάζει δραματικά τα κοστολόγια των επιχειρήσεων.
Γίνεται εύκολα αντιληπτό ότι τα επιπρόσθετα μέτρα δημιουργούν τεράστια προβλήματα στην επιβίωση των επιχειρήσεων και οι φόβοι για νέα λουκέτα εντείνονται. Επιπλέον, η χωρίς κανένα έλεγχο και περιορισμό προσέλευση εμβολιασμένων και ανεμβολίαστων πολιτών στα σουπερμάρκετ και στις λαϊκές αγορές, δημιουργεί ευθέως ζητήματα αθέμιτου ανταγωνισμού σε βάρος όλων των επιχειρήσεων.
Θεωρούμε πως η προσπάθεια για την αύξηση του ποσοστού των εμβολιασμένων καθίσταται απαραίτητη για την προστασία της δημόσιας υγείας και αποτελεί τον μοναδικό τρόπο για την επάνοδο στην κανονικότητα.
Η επιστημονική κοινότητα χρειάζεται να επιστρατεύσει όλα τα απαραίτητα εργαλεία για να πείσει τους πολίτες να εμβολιαστούν και να κάμψει το αίσθημα ανησυχίας που επικρατεί σε μερίδα του συνόλου, ώστε η κάλυψη του πληθυσμού να ανέρθει σε ποσοστά ικανά για να χτιστεί το τοίχος ανοσίας.
Ως επαγγελματικοί φορείς, από την πρώτη στιγμή, έχουμε ταχθεί υπέρ της ανάγκης εμβολιασμού. Η Κυβέρνηση από την πλευρά της χρειάζεται να υιοθετήσει εναλλακτικούς τρόπους ελέγχου προκειμένου να εμποδίσει την υπερμετάδοση του ιού. 
Παράλληλα, οφείλει να εξαγγείλει αντισταθμιστικά μέτρα που να καθιστούν βιώσιμες τις επιχειρήσεις και να τις βοηθήσει να παραμείνουν ζωντανές, δημιουργώντας ταυτόχρονα μηχανισμούς ελέγχου των τιμών σε εκατοντάδες προϊόντα απαραίτητα για την κοινωνία και τις οικογένειες μας και τιθάσευσης του κύματος ανατιμήσεων σε ρεύμα, θέρμανση & καύσιμα. 

Τα συγκεκριμένα μέτρα είναι ανέφικτο να εφαρμοστούν στην πράξη, διότι επενδύουν στο διαχωρισμό της κοινωνίας και θεωρούμε πως πρέπει να αποσυρθούν.
Οι τοπικές οικονομίες λειτουργούν – και πρέπει να λειτουργούν – ως μοχλός ευρύτερης ανάπτυξης της κοινωνίας και όχι ως μέσο πίεσης και εξαναγκασμού. Δεν πρέπει να καταδικάσουμε το επιχειρείν ώστε να γίνει «βορά στις ορέξεις» τις πανδημίας. Είναι επιτακτική ανάγκη η επιχειρηματικότητα να αποκτήσει το δικό της «εμβόλιο» απέναντι στην υγειονομική κρίση.    
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