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        Λαμία  4-8-2015
            Αρ. Πρωτ: 5308

Θέμα:  Κατάργηση του ΦΠΑ σε Φροντιστήρια και Κέντρα Ξένων Γλωσσών
  Μετά από διαμαρτυρίες μελών μας, ιδιοκτητών φροντιστηρίων  και κέντρων ξένων γλωσσών, σχετικά με τον πρόσφατα ψηφισθέντα νόμο 4334/2015 ο οποίος ορίζει  τον συντελεστή  Φ.Π.Α. στα είκοσι τρία τοις εκατό (23%) στη φορολογητέα αξία των παρεχόμενων υπηρεσιών τους,  θα θέλαμε Κύριε Υπουργέ να σας επισημάνουμε τα παρακάτω σε μια προσπάθεια αναθεώρησης η ακόμα και απόσυρσης του παραπάνω νόμου. 

Είναι εύκολο αντιληπτό ότι  μετά από μια σειρά έντονων υφεσιακών ετών και στον κλάδο των φροντιστηρίων, η επιβολή ΦΠΑ στις παρεχόμενες υπηρεσίες τους θα αποτελέσει σημαντικό πλήγμα στην ανταγωνιστικότητα τους αφού η  αναγκαστική αύξηση  των διδάκτρων τους θα δημιουργήσει τα παρακάτω προβλήματα:

· Την διακοπή των ενισχυτικών φροντιστηριακών μαθημάτων από τους οικονομικά ασθενείς μαθητές και την ενδεχόμενη δημιουργία ταξικών φραγμών στην φροντιστηριακή εκπαίδευση αφού προφανώς από την μία έχουμε καθίζηση του οικογενειακού εισοδήματος και από την άλλη έχουμε αύξηση του κόστους πρόσβασης στην φροντιστηριακή εκπαίδευση

· Μετακύληση του αυξανόμενου κόστους στους  εκπαιδευτές με περικοπή της ωριαίας αποζημίωσης και ενδεχόμενες απολύσεις.

· Συρρίκνωση των εσόδων λόγω μειωμένης ανταγωνιστικότητας και μειωμένης προσέλευσης εκπαιδευομένων με αποτέλεσμα πολλές επιχειρήσεις του κλάδου να οδηγηθούν σε αφανισμό.

· Την αύξηση της παραοικονομίας του κλάδου της εκπαίδευσης  αφού αφήνεται ανενόχλητη από τις κείμενες διατάξεις του νόμου.

· Την αύξηση της ανεργίας του κλάδου.

· Σε μια εποχή που η εκμάθηση ξένων γλωσσών και νέων τεχνολογιών αποτελούν σημαντικά εφόδια για την πρόσβαση στην αγορά εργασίας  ο παραπάνω νόμος αποτελεί τροχοπέδη για τους οικονομικά ασθενέστερους.

Κατόπιν των παραπάνω αναφερθέντων, Κύριε Υπουργέ  σας καλούμε να προβείτε στην αναθεώρηση ή ακόμα και κατάργηση του Νόμου 4334/2015 και εύρεση ισοδύναμων μέτρων αφού κάτι τέτοιο θα οδηγήσει σε μία πιο βιώσιμη κατάσταση τις επιχειρήσεις του κλάδου, την συνέχιση είσπραξης φόρων λόγω μη αφανισμού τους και την ίση πρόσβαση την φροντιστηριακή εκπαίδευση απ΄όλους.
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Κοινοποίηση:  	


ΚΕΕΕ


Επιμελητήρια της Χώρας


Σύλλογο Ιδιοκτητών Κέντρων 


Ξένων Γλωσσών   Φθιώτιδας
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