     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  1/2011
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 31η  Ιανουαρίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 
	Θέμα 1ο: Έγκριση του πρακτικού της από 13-12-2010 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.
     Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει το πρακτικό της από 13-12-2010 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου  του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.



	Θέμα 2ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. και έγκριση της απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής  του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Σοφίας Μπαχλαβά : α) στην έκθεση ΧΡΥΣΟΣ – ΑΣΗΜΙ 2011 (Αθήνα 4-7/2/2011) και β) στην Διεθνή έκθεση κοσμήματος INHORGENTA 2011 (Μόναχο 25-28/2/2011), ύστερα από σχετικό αίτημά της και σε υλοποίηση της από 26-4-2010 αποφάσεως του Δ.Σ.
     Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ.Σοφίας Μπαχλαβά: α) στην έκθεση ΧΡΥΣΟΣ-ΑΣΗΜΙ 2011 στην Αθήνα από 4-7/2/2011 και β) στην Διεθνή έκθεση κοσμήματος «INHORGENTA 2011»  στο Μόναχο από                     25-28/2/2011, σε υλοποίηση της από 26-4-2010 σχετικής αποφάσεως του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας.


	Θέμα 3ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. και έγκριση της απόφασης επί της αιτήσεως του επιχ/σης-μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΕΝΩΣΗ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΣΥΝ. ΠΕ» για την επιδότηση της συμμετοχής της στην έκθεση DETROP 2011 (Θεσσαλονίκη 11-14/3/2011) ύστερα από σχετικό αίτημά της και σε υλοποίηση της από 26-4-2010 αποφάσεως του Δ.Σ.
     Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει
την επιδότηση της συμμετοχής της επιχείρησης - μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΕΝΩΣΗ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΣΥΝ.ΠΕ.»  στην έκθεση DETROP 2011 στην Θεσσαλονίκη, από 11 έως 14/3/2011, σε υλοποίηση της από              26-4-2010 σχετικής αποφάσεως του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας.


	Θέμα 4ο:Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδος για την οικονομική επιχορήγηση διημερίδας που προγραμματίζουν να πραγματοποιήσουν τον μήνα Φεβρουάριο 2011 στην πόλη της Στυλίδας.
              Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας προκειμένου να πραγματοποιήσουν την διημερίδα που προγραμματίζουν το μήνα Φεβρουάριο 2011 στην πόλη της Στυλίδας.


	Θέμα 5ο:Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το θέμα της εγγραφής των εκμεταλλευτών ενοικιαζομένων δωματίων στα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας και της καταβολής των αναλογούντων συνδρομών.
     Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  οι εκμεταλλευτές ενοικιαζομένων δωματίων να καταβάλουν συνδρομές από την ημερομηνία εγγραφής τους  στα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας  και όχι για τα προηγούμενα έτη που τυχόν είχαν κάνει έναρξη αλλά δεν είχαν εγγραφεί  στο Επιμελητήριό μας.




	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του αιτήματος του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας για την αποδοχή συνεργασίας με το Επιμελητήριό μας για την εξεύρεση θέσεων πρακτικής άσκησης των φοιτητών του.
     Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι την αποδοχή της πρότασης του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας να αποτελέσει το Επιμελητήριο μας χώρο  πρακτικής άσκησης τεσσάρων φοιτητών του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας, δύο της ειδικότητας Τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών και δύο της ειδικότητας Οικονομικών. 



	Θέμα 7ο:Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διοργάνωση μαθητικού διαγωνισμού του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με θέμα την Επιχειρηματικότητα.

              Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι το Επιμελητήριο μας σε συνεργασία με τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης κ. Ηλία Αργυρόπουλο και τον Προϊστάμενο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Αθανάσιο Μιχελή, να συντονίσουν όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την πραγμάτωση διαγωνισμού που θα απευθύνεται σε ομάδες 2-5 μαθητών  Α’, Β’ και Γ’ Λυκείου του Νομού Φθιώτιδας, οι εργασίες των οποίων θα αξιολογηθούν από Επιτροπή που θα απαρτίζεται από έναν  εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου, έναν εκπρόσωπο της Περιφερειακής Εκπαίδευσης, έναν εκπρόσωπο από τον Σύλλογο Οικονομολόγων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, έναν εκπρόσωπο του Οικονομικού Επιμελητηρίου και ένα καθηγητή του Πανεπιστημίου Στ. Ελλάδας και στους διακριθέντες θα δοθούν τα κατωτέρω βραβεία:

Α’ Βραβείο με έπαθλο ποσό 3.000,00 €

Β’ Βραβείο με έπαθλο ποσό 2.000,00 € 

Γ’ Βραβείο με έπαθλο ποσό 1.000,00 €

         
Στα βραβεία ενδέχεται επικουρικά να δοθούν  επιπλέον i-pads, e- reader κτλ από διάφορους χορηγούς εφόσον αυτό είναι δυνατό.



	Θέμα 8ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. σχετικά με την έγγραφη απάντησή μας προς το Υπουργείο Περ/κής Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας για τον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού έτους 2011.
      Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την ενέργεια της Διοικητικής Επιτροπής να σταλεί επιστολή προς το Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας σχετικά με τον Προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού στο Επιμελητήριο Φθιώτιδας κατά το έτος 2011.



	Θέμα 9ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. σχετικά με την πορεία υλοποίησης του προγράμματος Da Vinci.

          Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου από τον κ. Πρόεδρο ότι η πορεία υλοποίησης του προγράμματος Da Vinci πάει εξαιρετικά καλά, κατατέθηκε ο φάκελος, υπήρξαν τρεις οργανωμένες ομάδες συναδέλφων, οι ζαχαροπλάστες για την βιολογική ζαχαροπλαστική, οι ηλεκτρολόγοι μηχανολόγοι αυτοκινήτων και οι ηλεκτρολόγοι υδραυλικοί, οι οποίοι θα ασχοληθούν με τα φωτοβολταϊκά. Φέραμε σε επαφή την εταιρία που έχει αναλάβει να προωθήσει το πρόγραμμα και με τις τρεις ομάδες των μελών μας και ελπίζω να εγκριθεί και να περάσει.



	Θέμα 10ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.



