     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  2/2011
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 28η Φεβρουαρίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 
	Θέμα 1ο:1η τροποποίηση Π/Υ έτους 2011 λόγω οριστικοποίησης Ταμειακού υπολοίπου έτους 2010.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την 1η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2011 λόγω οριστικοποίησης Ταμειακού υπολοίπου έτους 2010 που στη συνέχεια θα σταλεί  στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, προς έγκριση.



	Θέμα 2ο: Απόδοση του 3% (παρ. 1α του αρ. 4 του Ν. 3419/2005) επί των συνδρομών των μελών μας οικ. Έτους 2010 για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε και των Ομοσπονδιών Ν. Φθ/δας μελών της ΓΣΕΒΒΕ & ΕΣΕΕ.

    Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την απόδοση του  3% στην ΓΣΕΒΕΕ, στην ΕΣΕΕ, στον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδας, στον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Εξαγωγέων, ενώ στις τοπικές Ομοσπονδίες, ήτοι την Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Νομού Φθιώτιδας και την Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας το ποσοστό να γίνει 6%.


	Θέμα 3ο: Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. βάση των εισπραχθέντων το έτος 2010  συνδρομών των μελών μας.

                     Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την καταβολή της συνδρομής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων του έτους 2010.


	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως του επιχ/σης-μέλους του Επιμελητηρίου μας «Γ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» για την επιδότηση της συμμετοχής της στην έκθεση ΑΡΤΟΖΑ 2011 (Αθήνα  26/2 -1/3/2011) ύστερα από σχετικό αίτημά της και σε υλοποίηση της από 26-4-2010 αποφάσεως του Δ.Σ. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της επιχ/σης-μέλους του Επιμελητηρίου μας «Γ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» για την συμμετοχή της στην Έκθεση ΑΡΤΟΖΑ 2011 στην Αθήνα από 26/2 έως 1/3/2011. 


	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή κλαδική έκθεση τροφίμων και ποτών ANUGA 2011 (Κολωνία / Γερμανία 8-12/10/2011).

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να συμμετάσχει στην Διεθνή κλαδική έκθεση Τροφίμων και ποτών “ANUGA 2011”  που θα διεξαχθεί στην Κολωνία της Γερμανίας από 8 έως 12 Οκτωβρίου 2011, με ομαδικό περίπτερο 70 τ.μ, στην Αίθουσα Εθνικών Περιπτέρων όπου θα εκθέσουν τα προϊόντα τους επιχειρήσεις – μέλη του Επιμελητηρίου μας. 

Θα αναλάβουμε επίσης το κόστος των εξόδων εγγραφής (registration fees)  για το ομαδικό περίπτερο μας που θα καλύπτει όλες τις επιχ/σεις που θα συμμετάσχουν υπό την αιγίδα μας και το οποίο θα αναφέρεται ως Επιμελητήριο Φθιώτιδας στον κατάλογο των εκθετών. 



	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιχορήγηση (κάλυψη μέρους των εξόδων)  της διοργάνωσης του 35ου Ράλλυ ΕΛΠΑ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την παραχώρηση ενός μπουφέ 1.000 ατόμων κατά την μέρα έναρξης του 35ου Ράλλυ ΕΛΠΑ και την προσφορά ενός γεύματος 25 περίπου ατόμων κατά την ημέρα λήξης αυτού.



	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για υποβολή αιτήματος κατάργησης δημοσίευσης οικονομικών καταστάσεων ΑΕ και ΕΠΕ και ηλεκτρονική ανάρτηση αυτών.
Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να υποβληθεί αίτημα του Επιμελητηρίου μας προς την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων προκειμένου να εισαχθεί στην ημερησία διάταξη της επόμενης Γενικής Συνέλευσης το θέμα: «Επαναφορά  της πρότασης κατάργησης της υποχρέωσης δημοσίευσης των Ισολογισμών  των Α.Ε. και των Ε.Π.Ε. στο τύπο ως αναχρονιστικής και οικονομικά ασύμφορης πρακτικής σε μια εποχή ηλεκτρονικής διακυβέρνησης» γιατί είναι απαράδεκτο να μην χρησιμοποιείται το διαδίκτυο για την δημοσίευση αυτών, ενώ να προτείνουμε την ουσιαστική κατάργηση της υποχρέωσης για ΑΕ και ΕΠΕ που δεν είναι εισηγμένες στο χρηματιστήριο, καθότι την πλειονότητα τους (85-90%) είναι οικογενειακές επιχειρήσεις και η ακολουθούμενη πρακτική έχει ως αποτέλεσμα να δημοσιοποιούνται στοιχεία προσωπικά και οικονομικά των οικογενειών αυτών.


	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για αποστολή επιστολής αναφορικά με την αυστηρότητα του ποινολογίου του νέου Φορολογικού Νομοσχεδίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να υποβληθεί αίτημα του Επιμελητηρίου μας προς την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων προκειμένου να εισαχθεί στην ημερησία διάταξη της επόμενης Γενικής Συνέλευσης το θέμα: «Συζήτηση σχετικά με την αποτελεσματικότητα του Φορέα «ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ» και ανταπόκριση αποδοχής από την  πολιτεία των εκάστοτε προτάσεων αυτού. Εξέταση τρόπων αντίδρασής μας  στην μη αναβάθμιση του θεσμού των Επιμελητηρίων ως συνεργατών και συμβούλων της πολιτείας».


	Θέμα 4ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.



