     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  3/2011

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 28η  Μαρτίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 
	Θέμα 1ο:Έγκριση των Πρακτικών της με αρ.1/31-1-2011 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.

               Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα            Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει το πρακτικό της με αριθ. 1/31-1-2011 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου  του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.



	Θέμα 2ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. σχετικά με το Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας σχετικά με την μετάθεση της ημερομηνίας των εκλογών στα επιμελητήρια.

Έγινε ενημέρωση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου οι εκλογές των Επιμελητηρίων θα γίνουν το διάστημα από 15 Νοεμβρίου έως 15 Δεκεμβρίου 2011.


	Θέμα 3ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. για την φιλοξενία στην έδρα του Επιμελητηρίου μας των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης της Κ.Ε.Ε. η οποία θα διεξαχθεί το χρονικό διάστημα από 15-16 Απριλίου 2011.

          Έγινε ενημέρωση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου από τον κ. Πρόεδρο σχετικά με την φιλοξενία στην έδρα του Επιμελητηρίου μας των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης της Κ.Ε.Ε. η οποία θα διεξαχθεί το χρονικό διάστημα από 15-16 Απριλίου 2011.


	Θέμα 4ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. για την ένταξη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με τρεις διαφορετικές προτάσεις στο πρόγραμμα  LEONARDO DA VINCI – Τρόπος και κόστος συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                 Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής παρακολούθησης προγραμμάτων του Επιμελητηρίου μας ότι για κάθε πρόταση από τις τρεις που υποβλήθηκαν στα πλαίσια του προγράμματος  LEONARDO DA VINCI,  η αμοιβή της κοινοπραξίας θα είναι ένα μέρος του ποσού με την έγκριση της και το υπόλοιπο ποσό μετά την υλοποίηση αυτής.


	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση των Συμβάσεων προμήθειας υπηρεσιών ειδικού συμβούλου  α) του Επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γ. Ζάρδα και β) του Νομικού συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Β. Τσατσάνη από 1-4-2011 έως 31-12-2011.
Τα Διοικητικό Συμβούλου μετά συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων Αποφασίζει κατά πλειοψηφία με τον κ. Αβδίκο να δηλώνει παρών, εγκρίνει:

α) την ανανέωση της σύμβασης του Επιμελητηρίου μας με τον Επιστημονικό Συνεργάτη του Επιμελητηρίου κ. Γεώργιο Ζάρδα για το χρονικό διάστημα από 1-04-2011 μέχρι τις 31-12-2011και 

β) την ανανέωση της σύμβασης του Επιμελητηρίου μας με τον Νομικό Σύμβουλο του Επιμελητηρίου μας κ. Βασίλειο Τσατσάνη από 1-04-2011 μέχρι τις 31-12-2011.  



	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τον ορισμό εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας που θα συμμετέχει στην επιτροπή αξιολόγησης των εργασιών του Μαθητικού Διαγωνισμού του Επιμελητηρίου μας.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ορίζει για την συγκρότηση της  Επιτροπής Αξιολόγησης των εργασιών του Μαθητικού διαγωνισμού του Επιμελητηρίου μας ως εκπρόσωπό του, το μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Δημήτριο Κατσούδα.



	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως του επιχ/σης-μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΦΛΩΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ» για την επιδότηση της συμμετοχής της στην έκθεση στην έκθεση PROPERTY 2011 (Κύπρος  29/4 -1/5/2011) ύστερα από σχετικό αίτημά της και σε υλοποίηση της από 26-4-2010 αποφάσεως του Δ.Σ.

                                                      ΚΑΙ 

Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως του επιχ/σης-μέλος του Επιμελητηρίου μας «Κ. ΧΑΛΝΤΟΥΠΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» για την επιδότηση της συμμετοχής της στην έκθεση PROPERTY 2011 (Κύπρος  29/4 -1/5/2011) ύστερα από σχετικό αίτημά της και σε υλοποίηση της από 26-4-2010 αποφάσεως του Δ.Σ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής των μελών του Επιμελητηρίου μας α) της επιχ/σης «ΦΛΩΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ» και β) της επιχ/σης «Κ.ΧΑΛΝΤΟΥΠΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» στην έκθεση PROPERTY 2011 στην  Κύπρο από 29-4 έως 1-5-2011, σε υλοποίηση της από 26-4-2010 σχετικής αποφάσεως του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εκπόνηση διαφημιστικής καμπάνιας προβολής των τοπικών προϊόντων και της τοπικής αγοράς.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την εκπόνηση διαφημιστικής καμπάνιας με σκοπό την τόνωση της τοπικής αγοράς και την άμβλυνση των επιπτώσεων της ύφεσης των επιχειρήσεων μελών μας, προβάλλοντας και τονίζοντας τις θετικές & αρνητικές επιπτώσεις που προκύπτουν όταν ο κάτοικος της περιοχής προτιμά τις τοπικές επιχ/σεις για την ικανοποίηση των αναγκών του και εξυπηρετώντας το γενικότερο κοινωνικό και οικονομικό όφελος του Νομού μας και την ανάθεση προβολής της καμπάνιας αυτής στα ΜΜΕ.


	Θέμα 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση συμμετοχή μελών μας στην 45η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. ( 14-22/5/2011).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα            Α π ο φ α σ ί ζ ε ι τη συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας 

στην 45η εκθεσιακή περίοδο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, που θα πραγματοποιηθεί από                 14 έως 22 Μαΐου  2011, επιδοτώντας τις συμμετοχές των μελών μας ως εξής: 

Εσωτερικοί χώροι του Α, Β΄ και Γ΄κτιρίου της εκθέσεως. 

Για περίπτερα έως 15 τ.μ. επιδότηση ποσού 300,00 ευρώ ενώ για περίπτερα έως 30 τ.μ. ή και μεγαλύτερα αυτών επιδότηση ποσού 600,00 ευρώ. (ανώτατο όριο)

Εξωτερικοί - υπαίθριοι χώροι της εκθέσεως.

Επιδότηση 2,00 € ανά τ.μ. με ανώτατο όριο τ.μ. τα 350 (δηλαδή έως ποσού 700,00 ευρώ)

Επίσης αποφασίζει ότι θα επιδοτηθούν συμμετοχές είτε μόνο στους εσωτερικούς, είτε μόνο στους εξωτερικούς εκθεσιακούς χώρους, ενώ τα ενδιαφερόμενα μέλη μας θα κληθούν να υποβάλλουν σχετικές αιτήσεις στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας συνοδευόμενη και από το έντυπο αίτησης της ΠΕΛ για την συμμετοχή τους σε αυτή. 



	Θέμα 11ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. για τις αιτήσεις που κατατέθηκαν στην υπηρεσία μας για την συμμετοχή μελών μας σε ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή κλαδική έκθεση τροφίμων και ποτών ANUGA 2011 (Κολωνία/ Γερμανία 8-12/10/2011).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την συμμετοχή 18 επιχειρήσεων - μελών μας στην Διεθνή κλαδική έκθεση Τροφίμων και ποτών “ANUGA 2011”  που θα διεξαχθεί στην Κολωνία της Γερμανίας από 8 έως 12 Οκτωβρίου 2011, με ομαδικό περίπτερο 70 τ.μ., που θα ενοικιάσει το Επιμελητήριό μας στην Αίθουσα Εθνικών Περιπτέρων. Σε κάθε εκθέτη θα παραχωρηθούν 4 περίπου τ.μ. του συνολικού χώρου.

Το Επιμελητήριό μας θα αναλάβει επίσης το κόστος των εξόδων εγγραφής (registration fees)  για το ομαδικό περίπτερο μας που θα καλύπτει όλες τις επιχ/σεις που θα συμμετάσχουν υπό την αιγίδα μας και το οποίο θα αναφέρεται ως Επιμελητήριο Φθιώτιδας στον κατάλογο των εκθετών. 



	Θέμα 12ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για συμμετοχή μελών του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή κλαδική έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL CHINA 2011( Σανγκάη – Κίνα  18-20/5/2011.) μέσω του ΟΠΕ.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα               Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να επιδοτήσει την συμμετοχή επιχειρήσεων - μελών μας στην Διεθνή κλαδική έκθεση Τροφίμων και ποτών “SIAL CHINA 2011”  που θα διεξαχθεί στην Σαγκάη  της Κίνας από 18 έως 20 Μάιου 2011, με ομαδικό περίπτερο 15 τ.μ. που θα ενοικιάσει το Επιμελητήριό μας στην Αίθουσα Εθνικών Περιπτέρων. Σε κάθε εκθέτη θα παραχωρηθούν 2,5 περίπου τ.μ. του συνολικού χώρου.

Το Επιμελητήριό μας θα αναλάβει επίσης το κόστος των εξόδων εγγραφής (registration fees)  για το ομαδικό περίπτερο μας, που θα καλύπτει όλες τις επιχ/σεις που θα συμμετάσχουν υπό την αιγίδα μας και το οποίο θα αναφέρεται ως Επιμελητήριο Φθιώτιδας στον κατάλογο των εκθετών. 



	Θέμα 13ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.



