  ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  4/2011

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 30 Μαΐου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 

	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των με αρ.2/28-2-2011 και 3/28-3-2011 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων                  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τα πρακτικά  των με αριθ. 2/28-2-2011 και 3/28-3-2011 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, διαφωνούντος του κ. Αβδίκου σχετικά με το 12ο θέμα του Πρακτικού 3/28-3-2011.


	Θέμα 2ο: Έγκριση του Απολογισμού Οικονομικής Χρήσης 2010 του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα      Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τον Απολογισμό Χρήσης 2010 που στη συνέχεια θα σταλεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, προς έγκριση.



	Θέμα 3ο : Έγκριση Πεπραγμένων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας έτους 2010.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τα Πεπραγμένα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας έτους 2010.



	Θέμα 4ο: Έγκριση της 2ης τροποποίησης του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας έτους 2011.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα            Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την 2η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2011 που στη συνέχεια θα σταλεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, προς έγκριση.



	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση υλοποίησης προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης και εκπαίδευσης ΛΑΕΚ, ύστερα από σχετική πρόταση συνεργασίας μας με  το ΚΕΚ EUROPROGRESS.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει τη συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας ως δικαιούχου φορέα, στο πρόγραμμα επαγγελματικής  κατάρτισης και εκπαίδευσης για το προσωπικό των επιχειρήσεων, που απασχολούν από 1-25 άτομα που θα υλοποιηθεί στα πλαίσια της υπ’ αριθμ. Β 105810/14-02-2011 απόφασης και σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του ΟΑΕΔ. Για την υλοποίηση του παραπάνω προγράμματος το Επιμελητήριο Φθιώτιδας θα συνεργαστεί με το ΚΕΚ EUROPROGRESS, Εθνικής Εμβέλειας, που εδρεύει στην Αγριλιά Λαμίας και διαθέτει την απαραίτητη υλικοτεχνική υποδομή και την απαιτούμενη εκπαιδευτική εμπειρία, ενώ ως υπεύθυνος της υλοποίησης του προγράμματος ορίζεται η κα Καλλιοπίστη Λασπιά.







	Θέμα 6ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. για τις αιτήσεις μελών μας που κατατέθηκαν στην υπηρεσία μας για την επιδότηση της συμμετοχή τους στην 45η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. ( 14-22/5/2011).
            Πραγματοποιήθηκε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου από τον κ. Πρόεδρο σχετικά με το ποιες επιχειρήσεις μέλη μας που συμμετείχαν με επιδότηση του Επιμελητηρίου μας στην 45η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. και το συνολικό κόστος συμμετοχής μας σε αυτή. 


	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ρύθμιση οφειλόμενων συνδρομών μελών μας σε περίπτωση διαγραφής τους από τα μητρώα μας σε χρονικό διάστημα εντός του έτους ή αντίστοιχης εγγραφής τους ή επανεγγραφής τους σε αυτά.
Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει:

_ Για την διακοπή και διαγραφή επιχείρησης να καταβάλλεται η συνδρομή του τελευταίου έτους αναλογικά με τον μήνα που διακόπτει τις εργασίες της.

- Για εγγραφή ή επανεγγραφή επιχείρησης να καταβάλλει πάλι αναλογικά τις οφειλόμενες συνδρομές ανάλογα με τον μήνα που κάνει έναρξη ή επανεγγραφή στα Μητρώα μας. 



	Θέμα 8ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας με ομαδικό περίπτερο στην Διεθνή έκθεση SIAL CHINA 2011 από τον εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας κ. Γιώτα.
           Έγινε ενημέρωση από τον κ. Γιώτα σχετικά με την πετυχημένη συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση SIAL CHINA 2011 στην οποία εκπροσωπούσε το Επιμελητήριο μας. Έγιναν τοποθετήσεις μελών μας που συμμετείχαν σε αυτή είτε με την παρουσία τους είτε με προϊόντα.


	Θέμα 9ο: Ενημέρωση του Διοικητικού μας Συμβουλίου από τους εκπροσώπους του Επιμελητηρίου μας στις εταιρείες α) Φθιωτική Αναπτυξιακή ΑΕ και β) ΑΝ.ΔΙΑ, ύστερα από υποβολή σχετικού αιτήματος του μέλους του ΔΣ κ. Αβδίκου.
          Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου από τους εκπροσώπους του Επιμελητηρίου μας στις εταιρείες α) Φθιωτική Αναπτυξιακή ΑΕ και β) ΑΝ.ΔΙΑ.

 

	Θέμα 4ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Δεν υπήρχε κάτι άλλο για ανακοίνωση.



