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Tακτική Συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 26η Νοεμβρίου 2009, ημέρα Πέμπτη και ώρα 6.30 μ.μ.


	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής  Επιτροπής 41/11-11-2009 και 42/16-11-2009».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθμό 41/11-11-2009 και 42/16-11-2009 πρακτικά . 



	Θέμα 2ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την Γενική Απολογιστική Συνέλευση του Εθνικού Επιμελητηριακού Δικτύου Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών Φορέων (ΕΕΔΕΓΕ) που θα πραγματοποιηθεί στον Πειραιά το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου 2009 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά και ορισμός εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας που θα  συμμετέχει στην ανωτέρω συνέλευση».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως εκπροσώπους του Επιμελητηρίου μας στο Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών και Στελεχών Επιχειρηματικών Φορέων (ΕΕΔΕΓΕ) την κα Καραναστάση Λεμονιά ως τακτικό μέλος και την κα Μανώλη Χαρίκλεια ως αναπληρωματικό μέλος, ενώ αποφασίζει να παραμείνει ως εκπρόσωπος των στελεχών του επιμελητηρίου μας  η υπάλληλος μας κα Σιασιάκου Άννα-Παναγιώτα και η απόφαση αυτή άμεσα να γνωστοποιηθεί με έγγραφό μας στο Δίκτυο Γυναικών.
Επίσης αποφασίζει όπως εγκρίνει την μετάβαση και των δύο ανωτέρω συμβούλων μας δηλαδή και της κα Καραναστάση και της κα Μανώλη, για να παραβρεθούν  στην Γενική Απολογιστική Συνέλευση του Δικτύου που θα γίνει στον Πειραιά, στις 12-12-2009 και που  εάν δεν υπάρξει απαρτία θα επαναληφθεί στις 19-12-2009, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης.



	Θέμα 3ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για τυχόν μόνιμη επαφή και συνεργασία του Επιμελητηρίου μας με τον Επιχειρηματικό Σύνδεσμο Κύπρου – Ελλάδας, μέλους του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, ύστερα από έγγραφό τους».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα εγκρίνει την ανωτέρω ενέργεια της υπηρεσίας, αναγνωρίζοντας την σημαντική συνεισφορά που θα έχει η συνεργασία μεταξύ Επιμελητηρίων για τα μέλη και των δύο πλευρών



	Θέμα 4ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής από τον Οικονομικό Επόπτη                κ. Φλιώκα για όσα συζητήθηκαν στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στην Κατερίνη από το Επιμελητήριο Πιερίας, με θέμα: «Άσκηση ανεξάρτητης οικονομικής δραστηριότητας αλλοδαπών Επιχειρήσεων – Η Ανεξέλεγκτη Επέκταση των Κινεζικών Καταστημάτων στην Ελληνική Αγορά».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ζητήσει ενημέρωση για  το εάν έχει συνεδριάσει και έχει ασχοληθεί με τα όσα ορίζει ο σχετικός νόμος η επιτροπή του Ν.3386/2005 άρθρο 24 παρ. 5α,   καθώς επίσης η υπηρεσία να καταγράψει τις επιχειρήσεις υπηκόων τρίτων χωρών που δραστηριοποιούνται στον νομό μας και είναι εγγεγραμμένες στα μητρώα του Επιμελητηρίου μας, έτσι ώστε να έχουμε τα απαραίτητα στοιχεία στην συνέχεια για τυχόν περαιτέρω ενέργειες από την πλευρά μας.



	Θέμα 5ο : «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως του μέλους του Επιμελητηρίου μας  κας Βασιλικής Χαριζοπούλου για την χορήγηση εγγράφων που αφορούν υπόθεσή της».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει να χορηγηθούν στον πληρεξούσιο Δικηγόρο τα ζητηθέντα στοιχεία  όπως άλλωστε αυτό προβλέπετε από το άρθρο 5 του Ν. 2690/99 «Κώδικας Διοικητικής Διαδικασίας».


	Θέμα 6ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την συμμετοχή μας: α) στην Α΄ τακτική Γενική Συνέλευση του Ελληνικού Επιμελητηριακού Συνδέσμου Μεταφορών και β) στην 11η Πανελλήνια Επιμελητηριακή Συνδιάσκεψη Μεταφορών με θέμα «Προκλήσεις και προβληματισμοί μεταφορών στην Ελληνική Περιφέρεια», που θα πραγματοποιηθούν στο Αγρίνιο στις 4 και 5 Δεκεμβρίου 2009 αντίστοιχα,  στην αίθουσα Εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου στο Αγρίνιο στις 4 και 5-12-2009 και ενός ακόμα μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας που το επιθυμεί, για να συμμετάσχουν  στην Α΄ Τακτική Γενική Συνέλευση του ΕΕΣΥΜ, καθώς και στην 11η Πανελλήνια Επιμελητηριακή Συνδιάσκεψη Μεταφορών, η οποία θα πραγματοποιηθεί εκεί, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης.



	Θέμα 7ο : «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής σχετικά με έγγραφο της Δημάρχου Στυλίδας με το οποίο ζητά  την κατάθεση των προτάσεων του Επιμελητηρίου μας προκειμένου να προχωρήσουν στην οριστικοποίηση της μελέτης για το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο Στυλίδας». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως εισαχθεί το θέμα στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας  της 30ης -11-2009, έτσι ώστε αφού ενημερωθούν σχετικά  όλα τα μέλη του Διοικητικού μας Συμβουλίου,  να διαμορφωθούν οι τελικές προτάσεις μας προς τον Δήμο Στυλίδας. 

Θέμα 8ο: «Έγκριση συμμετοχής του υπαλλήλου του Επιμελητηρίου μας κ. Θεόδωρου Πισπιρίγκου στο Επιμορφωτικό Πρόγραμμα με θέμα «Οπτικός Προγραμματισμός με Visual Basic», που διοργανώνει το Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Στερεάς Ελλάδας, από 14/12/2009 έως 18/12/2009».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του υπαλλήλου του Επιμελητηρίου κ. Θεόδωρου Πισπιρίγκου στο Επιμορφωτικό πρόγραμμα που διοργανώνει το Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Στερεάς Ελλάδας με θέμα  «Οπτικός Προγραμματισμός με Visual Basic», από 14/12/2009 έως 18/12/2009.


	Θέμα 9ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής σχετικά με επιστολή του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Σωπίνκο Αντώνη».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να γίνει επιστολή – απάντηση προς τον κ. Σωπίνκο, με την οποία θα του γνωρίζουμε το τι ισχύει για τις συνδρομές των μελών μας καθώς και για την διαδικασία εγγραφής μιας επιχείρησης στα μητρώα του Επιμελητηρίου μας.


	Θέμα 10ο: «Λήψη απόφασης για την προμήθεια των τοπικών εφημερίδων και καταβολή ετήσιας συνδρομής αυτών».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει στα πλαίσια της ίσης μεταχείρισης όλων των τοπικών εφημερίδων, επειδή είναι όλες μέλη του Επιμελητηρίου μας και έχουν φιλοξενήσει δωρεάν στις σελίδες τους ανακοινώσεις και δελτία τύπου του Επιμελητηρίου μας, να γίνει σχετικό έγγραφο με το οποίο να τους γνωρίζουμε την πρόθεσή μας να τους καταβάλλουμε την ετήσια συνδρομή που έχουν ορίσει, για την προμήθεια από το Επιμελητήριο της κάθε μίας από αυτές. Επίσης, αποφασίζει να μην προμηθευόμαστε την εφημερίδα «ΣΕΝΤΡΑ» επειδή είναι δις εβδομαδιαία και εκδίδεται από την ίδια εταιρεία που εκδίδει την ημερήσια εφημερίδα «ΗΜΕΡΑ», την οποία και θα συνεχίσουμε να προμηθευόμαστε καταβάλλοντας και την ανάλογη συνδρομής της.


	Θέμα 11ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για τυχόν συμμετοχή μας στο CEO Summit 2009 που διοργανώνει για τρίτη χρονιά η Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Ελληνικών Βιομηχανιών, το Ίδρυμα Οικονομικών & Βιομηχανικών Ερευνών και τη Λέσχη Επιχειρηματικότητας, με βασικό θέμα «Leadership in a New World», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 3 Δεκεμβρίου 2009 στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου στην Αθήνα για να συμμετέχει στο CEO Summit 2009, με θέμα «Leadership in a New World» στις 3 Δεκεμβρίου 2009 στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης



	Θέμα 12ο: «Λήψη απόφασης για την χορήγηση της αίθουσας  εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην Ένωση Συνταξιούχων ΤΕΒΕ – ΟΑΕΕ και ΙΚΑ του Ν. Φθ/δας».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Β’ ορόφου του Επιμελητηρίου μας στην  Ένωση Συνταξιούχων ΤΕΒΕ – ΟΑΕΕ και ΙΚΑ του Ν. Φθ/δας, την 9η Δεκεμβρίου 2009 και ώρα 9.30 μ.μ  αφού κάνουν υπεύθυνη δήλωση ότι αναλαμβάνουν εξ΄ ολοκλήρου την ευθύνη για οτιδήποτε συμβεί κατά την διάρκεια της εκδήλωσης αυτής. 


	Θέμα 13ο: «Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θέματα αυτού».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου της ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα  30 Νοεμβρίου 2009 και ώρα 6.30 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:

1) Έγκριση πρακτικών της από 29-10-2009  συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.

2) Έγκριση του Προϋπολογισμού Χρήσης  έτους 2010.

3) Λήψη απόφασης για χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στην Ένωση Συνταξιούχων  ΤΕΒΕ-ΟΑΕΕ Νομού Φθιώτιδας για την αγορά του γραφείου τους, ύστερα από αίτησή τους.
4) Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου από τον κ. Πρόεδρο για την Παρουσίαση του Β΄ Σταδίου της μελέτης Γ.Π.Σ. Δήμου Στυλίδας και λήψη απόφασης - τοποθέτησης του Επιμελητηρίου μας  επί του θέματος.
5)Έγκριση συνεργασίας με τα ΕΛΤΑ για την είσπραξη των συνδρομών των μελών του Επιμελητηρίου μας μέσω ταχυπληρωμής.
6)Διαμόρφωση πρότασης του Επιμελητηρίου μας προς το Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων σχετικά με το κόστος των διοδίων της Εθνικής Οδού.
7)Διαμόρφωση πρότασης του Επιμελητηρίου μας προς την Υπουργό Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας σχετικά με την πρόθεση – εξαγγελία της Κυβέρνησης  για την δημιουργία ΚΕΠ Επιχειρηματικότητας.

8) Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
Θέμα 14 : «Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις».
_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την επιστολή που εστάλη από το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Περιφερειακής Ανάπτυξης, με την οποία μας προσκαλούν στα επίσημα εγκαίνια του 2ο Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού & Προϊόντων Μέλισσας στον Πειραιά, στο Εκθεσιακό Κέντρο του ΟΛΠ που θα πραγματοποιηθούν στις 4/12/2009.  
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση δύο μελών της Διοικητικής Επιτροπής για να παραστούν στα εγκαίνια του 2ο Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού & Προϊόντων Μέλισσας, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης.


_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την επιστολή που μας εστάλη από το Ελληνο-Αμερικανικό-Εμπορικό Επιμελητήριο, με την οποία μας ενημερώνουν ότι διοργανώνουν το μεγαλύτερο οικονομικό συνέδριο της χώραs «Η Ώρα της Ελληνικής Οικονομίας», στις 30 Νοεμβρίου & 1 Δεκεμβρίου 2009, στο ξενοδοχείο Αθήναιον Ιντερκοντινένταλ και μας καλούν να συμμετέχουμε.
_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση  που μας εστάλη από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, με την οποία μας προσκαλούν σε ημερίδα με θέμα: «Η θέση της Ελληνίδας Αγρότισσας στο δίκτυο κοινωνικών υποστηρικτικών δομών του κράτους», που διοργανώνεται στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Αγρότισσας, στο ξενοδοχείο «ΓΑΛΗΝΗ» στα Καμένα Βούρλα την Παρασκευή 27 Νοεμβρίου 2009. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου και της αναπληρώτριας του Εμπορικού Τμήματος κας Μανώλη Χαρίκλειας, προκειμένου να παραστούν στην ανωτέρω ημερίδα. 
_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την αίτηση του Δικηγορικού Συλλόγου Λαμίας, με την οποία μας ζητούν να τους χορηγήσουμε την αίθουσα εκδηλώσεων του Β΄ ορόφου του Επιμελητηρίου μας την Παρασκευή 15 Ιανουαρίου 2010 και ώρα 7.30 μ.μ. για την διοργάνωση ημερίδας σε συνεργασία με τον Δήμο Λαμίας με θέμα «12 ΧΡΟΝΙΑ ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ».
Αναφέρει επίσης, ότι έχει ενημερώσει σχετικά τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Λαμίας ότι η αίθουσα εκδηλώσεων του Β΄ ορόφου του Επιμελητηρίου μας δεν πληρεί τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζει ο νόμος για αίθουσες συνάθροισης κοινού.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας του Β’ ορόφου του Επιμελητηρίου μας στον Δικηγορικό Σύλλογο Λαμίας την Παρασκευή 15 Ιανουαρίου 2010 και ώρα 7.30 μ.μ, αφού κάνουν υπεύθυνη δήλωση ότι αναλαμβάνουν εξ΄ ολοκλήρου την ευθύνη για οτιδήποτε συμβεί κατά την διάρκεια της εκδήλωσης αυτής. 



