    ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  5/2011

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 27η  Ιουνίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 20.30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 

	Θέμα 1ο: Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου και λήψη απόφασης ύστερα από έγγραφο του Ο.Π.Ε. σχετικά με προτάσεις συνεργασίας στα πλαίσια του Επιχειρησιακού προγράμματος του ΟΠΕ 2010-2013.
              Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πραγματοποίηση συνάντησης των εξαγωγέων - μελών μας με το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου μας και τους εκπροσώπους του ΟΠΕ, προκειμένου να ληφθούν αποφάσεις και να γίνουν προτάσεις συνεργασίας στα πλαίσια του Επιχειρησιακού προγράμματος του ΟΠΕ 2010-2013.



	Θέμα 2ο: Ενημέρωση για την έγκριση λήψης κοινοτικής επιχορήγησης στο Πλαίσιο Υποβολής Προτάσεων του Προγράμματος Δια Βίου Μάθηση – Leonardo da Vinci 2011, Δράση Κινητικότητα.
         Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για την έγκριση λήψης κοινοτικής επιχορήγησης στο Πλαίσιο Υποβολής Προτάσεων του Προγράμματος Δια Βίου Μάθηση – Leonardo da Vinci 2011, Δράση Κινητικότητα και συγκεκριμένα για τις δράσεις:
α) «Νέα γενιά κινητήρων πετρελαίου- Υβριδική τεχνολογία – Ηλεκτρονικό σύστημα CAN BUS» που αφορά την κατάρτιση 20 συμμετεχόντων στην Γερμανία για 2 εβδομάδες,

β) «Βιολογική διατροφή και ζαχαροπλαστική» που αφορά την κατάρτιση 20 συμμετεχόντων στην Ισπανία για 2 εβδομάδες.

Το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός ημερήσιας διάταξης ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίζει το Επιμελητήριο Φθιώτιδας να συμμετέχει ως συμπράττων φορέας στην Δράση που αφορά την «Κοινωφελή εργασία – Δημιουργία θέσεων απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα» με οποιοδήποτε φορέα εκδηλώσει ενδιαφέρον και είναι επιλέξιμος για την δράση αυτή.



	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου Ξυλουργών – Επιπλοποιών Ν. Φθιώτιδας.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στο Σύλλογο Ξυλουργών – Επιπλοποιών Ν. Φθιώτιδας. 



	Θέμα 4ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που θα πραγματοποιήθηκαν στο επόμενο διάστημα. 



