     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  6/2011
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 26η Σεπτεμβρίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 20.00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 

	ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των με αρ.4/30-5-2011 και 5/27-6-2011 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

              Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τα πρακτικά  των με αρ. 4/30-5-2011 και 5/27-6-2011 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου  του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.



	Θέμα 2ο: 3η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας έτους 2011.

     Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την 3η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2011 που στη συνέχεια θα σταλεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, προς έγκριση.



	Θέμα 3ο : Συζήτηση και λήψη απόφασης για την υπογραφή της Προγραμματικής Συμφωνίας των Επιμελητηρίων και της ΚΕΕΕ , που ορίζει την ΚΕΕΕ ως δικαιούχο και τα Επιμελητήρια ως Φορείς της Πρότασης – Λειτουργίας του έργου : « Προσαρμογή των Επιμελητηρίων στις ΥΜΣ για την σύσταση επιχειρήσεων – Βελτίωση του ΠΣ ΥΜΣ».

   Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την υπογραφή της Προγραμματικής Συμφωνίας των Επιμελητηρίων και της ΚΕΕΕ, που ορίζει την ΚΕΕΕ ως δικαιούχο και τα Επιμελητήρια ως Φορείς της Πρότασης – Λειτουργίας του έργου : «Προσαρμογή των Επιμελητηρίων στις ΥΜΣ για την σύσταση επιχειρήσεων – Βελτίωση του ΠΣ ΥΜΣ», εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη που θα προκύψει. 



	Θέμα 4ο: Συζήτηση για τα νέα οικονομικά μέτρα της κυβέρνησης και λήψη απόφασης για παρέμβαση και διαμαρτυρία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με παράλληλη κατάθεση των προτάσεων μας.
Έγινε εκτεταμένη συζήτηση και κατατέθηκαν προτάσεις και απόψεις από τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Λαμίας κύριο Συγγούρη, τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας κύριο Γεωργίου, τον Πρόεδρο του Εμπορικού Συλλόγου Αταλάντης κύριο Σαμαρά, καθώς και από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας για τα νέα οικονομικά μέτρα της Κυβέρνησης και τους πιθανούς τρόπους διαμαρτυρίας του Φορέα μας και των Συνδικαλιστικών Οργανώσεων.     



	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά  με την αίτηση της κα Κολοκυθά Ειρήνης  για την επιδότηση της συμμετοχής της στο 3ο Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού και προϊόντων μέλισσας  που θα πραγματοποιηθεί από 2-4/12/2011.

               Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της κα Κολοκυθά Ειρήνης, μέλους του Επιμελητηρίου μας, στο 3ο Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού και προϊόντων μέλισσας  που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα από 2 έως 4 Δεκεμβρίου 2011 .



	ΘΕΜΑ 6ο:  Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά  με την αίτηση της κα Σπάθη Αθανασίας για την επιδότηση της συμμετοχής της στην 76η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που πραγματοποιήθηκε από 10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2011.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της κα Σπαθή Αθανασίας, μέλους του Επιμελητηρίου μας, στην 76η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που πραγματοποιήθηκε από 10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2011.



	Θέμα 7ο:  Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής επιχ/σεων - μελών του Επιμελητηρίου μας στην Κορεατική Έκθεση Τροφίμων  «Food Week 2011» από 9 έως 12 Νοεμβρίου 2011 στη Σεούλ ύστερα από σχετικά αιτήματά τους. 


	Κατά την διάρκεια της συζήτησης αυτού του θέματος αποχώρησαν από την αίθουσα οι σύμβουλοι κύριοι Τσαδήμας, Πετρόπουλος, Τζούφλας και Παλαιογεώργος αφού εξέφρασαν τις αντιρρήσεις τους επί του θέματος, οπότε δεν υπήρχε απαρτία έτσι ώστε να ληφθεί απόφαση για αυτό το θέμα καθώς επίσης και για τα υπόλοιπα που δεν είχαν συζητηθεί έως αυτό το σημείο της συνεδριάσεως.



