     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  7/2011

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 7η  Νοεμβρίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 

	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών της με αρ.6/26-9-2011 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τα πρακτικά της με αρ. 6/26-9-2011 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.



	Θέμα 2ο: Έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας χρήσης έτους 2012.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων                         Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει κατά πλειοψηφία, με τον κ. Αθανάσιο Αβδίκο να δηλώνει παρών, τον Προϋπολογισμό Χρήσης 2012 ο οποίος στη συνέχεια θα σταλεί στην Διεύθυνση Εμπορικών Οργανώσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας για την τελική έγκριση του.



	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά  με την αίτηση της επιχ/σης «ΜΑΜΜΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ»  για την επιδότηση της  συμμετοχής της στην Παγκύπρια Αγροτική Έκθεση Κύπρου που πραγματοποιήθηκε από  19-20 Οκτωβρίου 2011 στην Λευκωσία της Κύπρου.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει  την επιδότηση της συμμετοχής της κα Μάμμου Ευαγγελίας του Γεωργίου, μέλους του Επιμελητηρίου μας,  στην Πανκύπρια Αγροτική Έκθεση Κύπρου που πραγματοποιήθηκε 19 και 20 Οκτωβρίου, στην Λευκωσία της Κύπρου.


	Θέμα 4ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης σχετικά με αίτηση της επιχ/σης «ΖΗΣΙΜΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ»  για την επιδότηση της  συμμετοχής της στο 3ο Φεστιβάλ Γάλακτος και Τυριού που θα πραγματοποιηθεί από 21-23 Οκτωβρίου 2011 στην Αθήνα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει  την επιδότηση της συμμετοχής του κυρίου Ζήσιμου Κωνσταντίνου του Βασιλείου, μέλους του Επιμελητηρίου μας,  στο 3ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΑΛΑ ΚΑΙ ΤΥΡΙ, που πραγματοποιήθηκε μέσα στον Οκτώβριο.


	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με πρόταση του Ελληνορωσικού Εμπορικού Επιμελητηρίου για την σύναψη πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ αυτού και του Επιμελητηρίου μας και την εγγραφή μας ως μέλη του.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα         Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  την εγγραφή μας ως μέλος του Ελληνορωσικού Εμπορικού Επιμελητηρίου, την καταβολή της ετήσιας συνδρομής μας σε αυτό και την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Επιμελητηρίου μας και του Ελληνορωσικού Εμπορικού Επιμελητηρίου, για την προβολή των επιχειρήσεων μελών μας, αλλά και την προώθηση των Ελληνικών προϊόντων και υπηρεσιών στις αγορές του εξωτερικού.


	Θέμα 6ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. για την απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης του Μαθητικού Διαγωνισμού του Επιμελητηρίου μας και λήψη απόφασης για την επαναπροκήρυξη του.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα         Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την επαναπροκήρυξη του Μαθητικού Διαγωνισμού με τίτλο «Σχέδιο Ίδρυσης, Οργάνωσης και Λειτουργίας μίας Νέας Επιχείρησης» σύμφωνα με νέα κριτήρια αξιολόγησης των υποβαλλόμενων εργασιών και χρηματικά έπαθλα 2.000,00  για το πρώτο βραβείο, 1.500,00 για το δεύτερο βραβείο και 1.000,00 για το τρίτο βραβείο, ενώ  θα δοθούν επίσης και ειδικά βραβεία εφόσον υπάρχουν οι προϋποθέσεις. 


	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την μεταφορά στην πόλη της Λαμίας, μελών μας που θα θελήσουν να συμμετάσχουν στην εκλογική διαδικασία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την Κυριακή 27-11-2011 με έξοδα του Επιμελητηρίου μας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων                       Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να αποσυρθεί το παραπάνω θέμα.



	Θέμα 8ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Δεν υπήρξαν θέματα για ανακοίνωση. 



