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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

   Ν.Π.Δ.Δ.
     ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο 8/2011
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 5η Δεκεμβρίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.30, ύστερα από την με αριθμ. 12366/1-12-2011 πρόσκληση του νεοεκλεγέντες προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα και σύμφωνα με το άρθρο 3ε του  Ν. 2081/92 που προστέθηκε με το άρθρο 22 του Ν. 3419/2005 και του άρθρου 8 παρ.1 του Π.Δ. 95/2006, που κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε Σύμβουλο με επιστολή, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, με θέμα:
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

	ΘΕΜΑ 1ο
	Εκλογή λοιπών μελών της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας




ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΚΟ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ




ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. Αγγελής Γεώργιος 

2. Αρβανίτης Παναγιώτης

3. Διαμαντάρας Αλέξανδρος Πρόεδρος Δ.Σ.
4. Κοντογεώργος Σεραφείμ

5. Λάμπρου Γεώργιος

6. Μανώλη Χαρίκλεια 

7. Νταφλούκας Βασίλειος
8. σαμαράς Δημήτριος

	


ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ




ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. Καραναστάση Λεμονιά

2. Κυρίτσης Αθανάσιος

3. Ματσούκας Νικόλαος

4. Μειδάνης Οδυσσέας


	


ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ




ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. Ζιάκας Νικόλαος

	


ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
    ΠΑΡΟΝΤΕΣ




 

	1. Δουβλέκας Νικόλαος
2. Ζαγγανάς Σπυρίδων

3. Καλοπήτας Ιωάννης

4. Μπέρδος Ιωάννης

5. Πασλής Βασίλειος

6. Στουρνάρας Αθανάσιος

7. Τσάκας Ιωάννης
8. Ψειρόπουλος Κωνσταντίνος 


	


Στη συνεδρίαση παρίσταται η Διευθύντρια του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κα Δροσοπούλου Δέσποινα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Πρόεδρος καλωσορίζει και συγχαίρει τα εκλεγέντα μέλη του νέου ΔΣ του Επιμελητηρίου και αναφέρει ότι σύμφωνα με το αρ. 2 του ΠΔ 95/2006 και την διάταξη του πρώτου εδαφίου του άρθρου 3δ του Ν. 2081/92 που προστέθηκε με το άρθρο 22 του Ν. 3419/2005, Πρόεδρος του Επιμελητηρίου και της Διοικητικής επιτροπής αυτού ανακηρύσσεται αυτοδίκαια και χωρίς εκλογική διαδικασία, ο επικεφαλής του συνδυασμού που συγκέντρωσε το ήμισυ πλέον μιας των εδρών κατά τις εκλογές για την ανάδειξη του Διοικητικού Συμβουλίου, υπό την προϋπόθεση ότι ο συνδυασμός αυτός εξέλεξε μια τουλάχιστον έδρα στο τμήμα που είχε θέσει υποψηφιότητα ο επικεφαλής.
 Ο συνδυασμός ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΘΙΑ του οποίου ήταν επικεφαλής στις εκλογές της 25ης , 26ης και 27ης Νοεμβρίου 2011 συγκέντρωσε τις 16 από τις 21 έδρες του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και ως εκ τούτου Πρόεδρος ανακηρύσσεται αυτοδίκαια ο ίδιος.     
Σύμφωνα λοιπόν με το αρ. 8 του ΠΔ 95/2006 η εκλογή των λοιπών μελών της Διοικητικής επιτροπής γίνεται εντός 15 ημερών από την ημερομηνία εκλογής του Προέδρου του Επιμελητηρίου με σχετική πρόσκληση αυτού  προς όλα τα αιρετά μέλη του Δ.Σ.  στην οποία προεδρεύει ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος και χρέη προσωρινού Γραμματέα εκτελεί το μέλος του ΔΣ που ορίζεται από τον Πρόεδρο και συναινεί στην επιλογή του.
Ο κ. Πρόεδρος λοιπόν κάλεσε την εκλεγμένη Σύμβουλο κ. Λεμονιά Καραναστάση να εκτελέσει χρέη προσωρινού Γραμματέα της διαδικασίας εκλογής της Δ.Ε. βάσει του Π.Δ. 95/2006 άρθρο 8 παρ. 1. η οποία συμφώνησε με την επιλογή της.
Η προσωρινή γραμματέας διάβασε τα ονόματα από το παρουσιολόγιο του Επιμελητηρίου καλώντας τα εκλεγέντα μέλη, που ακούν το όνομά τους να δηλώσουν παρόν.
Και τα ( 21) εικοσιένα μέλη του σώματος είναι παρόντα οπότε προχωράει η διαδικασία.
ΜΠΕΡΔΟΣ : Στο σημείο αυτό ζήτησε τον λόγο ο κ. Μπέρδος επικεφαλής του συνδυασμού ΕΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ο οποίος συνεχάρη όλα τα εκλεγέντα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τους ευχήθηκε καλή επιτυχία στο έργο που αναλαμβάνουν πλέον στο Επιμελητήριο, δηλώνοντας ότι ο ίδιος αλλά και τα μέλη του συνδυασμού του θα βρίσκονται εδώ σε καθημερινή βάση για να συνεργαστούν με όλους. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι θα πρέπει να δηλώσουν ποια μέλη του ΔΣ επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για  την εφορευτική επιτροπή.

Ξεκινά η διαδικασία για την ανάδειξη της Εφορευτικής Επιτροπής, η οποία θα διενεργήσει τις εκλογές.


Κατατέθηκαν οι αιτήσεις για υποψηφιότητες σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 5 του Π.Δ. 95/2006.


Υποψήφιοι ήταν οι κάτωθι:

1) Τσάκας Ιωάννης
2) Στουρνάρας Αθανάσιος 

3) Ματσούκας  Νικόλαος 

4) Ζιάκας Νικόλαος
5) Δουβλέκας Νικόλαος

6) Μανώλη Χαρίκλεια
και εκλέχτηκαν ως τακτικά μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής  οι κ.κ. : 1) Τσάκας Ιωάννης, 2) Στουρνάρας Αθανάσιος και 3) Ματσούκας Νικόλαος, ενώ αναπληρωματικά μέλη εκλέχτηκαν οι κ.κ.:1) κ. Δουβλέκας Νικόλαος, 2) Ζιάκας Νικόλαος και 3) Μανώλη Χαρίκλεια.

Η Εφορευτική Επιτροπή στη συνέχεια εξέλεξε τον Πρόεδρό της, ο οποίος ήταν ο κ. Τσάκας Ιωάννης .

Ο Πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής ξεκινά τη διαδικασία της εκλογής των λοιπών μελών της Δ.Ε. γιατί Πρόεδρος είχε ανακηρυχθεί ο κ. Αλέξανδρος Διαμαντάρας επικεφαλής του Συνδυασμού ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΦΘΙΑ που συγκέντρωσε 16 έδρες, δηλαδή το ήμισυ πλέον μιας των εδρών, βάσει του άρθρου 3δ του Ν. 3419/2005.
Στη συνέχεια κατατέθηκαν οι αιτήσεις για υποψηφιότητες χωριστά για κάθε αξίωμα της Δ.Ε. στη Εφορευτική Επιτροπή σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 9 του Π.Δ. 95/2006.
Οι υποψηφιότητες χωριστά για κάθε αξίωμα ήταν :

1. Για το αξίωμα του Α’ Αντιπροέδρου ο κ. Ψειρόπουλος Κωνσταντίνος του Αναστασίου.
2. Για το αξίωμα του Β’ Αντιπροέδρου ο κ. Σαμαράς Δημήτριος του Χριστόδουλου.

3. Για το αξίωμα του Γενικού Γραμματέα ο κ. Λάμπρου Γεώργιος του Λάμπρου.
4. Για το αξίωμα του Οικονομικού Επόπτη ο κ. Κυρίτσης Αθανάσιος του Ηλία. 
Έπειτα άρχισε η διαδικασία εκλογής του Α’ Αντιπροέδρου, του Β’ Αντιπροέδρου, του Γενικού Γραμματέα και του Οικονομικού Επόπτη της Δ.Ε. ταυτόχρονα ως ορίζει το άρθρο 9 παρ. 4 του Π.Δ. 95/2006.


Η Εφορευτική Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι υπήρχαν τέσσερις κάλπες όσα και τα αξιώματα, σφράγισε αυτές έτσι όπως ορίζει ο νόμος και άρχισε την διαδικασία της εκλογής δια μυστικής ψηφοφορίας των μελών της Δ.Ε.

Διένειμε σε κάθε σύμβουλο χωριστά από ένα ενιαίο ψηφοδέλτιο κατ’ αξίωμα  δακτυλογραφημένο, ένα λευκό και ένα φάκελο. Οι ψηφοφόροι στη συνέχεια αποσύρθηκαν για να ασκήσουν με μυστική ψηφοφορία το εκλογικό τους δικαίωμα.

Η ψηφοφορία διενεργήθηκε με ονομαστική κατά αλφαβητική σειρά κλήση των εκλογέων – αιρετών μελών του Δ.Σ. Ως εκλογικός κατάλογος χρησιμοποιήθηκε ο κατάλογος της ανακήρυξης των επιτυχόντων από την εκλογική Επιτροπή. 

Επίσης, τηρήθηκε από την εφορευτική επιτροπή πρωτόκολλο ψηφοφορίας. 


Παρελθούσης της μυστικής ψηφοφορίας για την εκλογή της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, η εφορευτική επιτροπή κήρυξε τη λήξη της ψηφοφορίας.

Ανοίχτηκε η κάλπη για την ανάδειξη του Α’ Αντιπροέδρου αφού πρώτα διαπιστώθηκε ότι η σφραγίδα της ψηφοδόχου ήταν άθικτη και απαραβίαστη, καταμετρήθηκαν οι σφραγισμένοι φάκελοι και ανοίχτηκαν. Τα ψηφοδέλτια αφού πρώτα μονογραφήθηκαν και αριθμήθηκαν από την εφορευτική επιτροπή, βρέθηκαν:


Παρόντες:
21 μέλη

Στην κάλπη: 21 Ψηφοδέλτια


Έγκυρα ψηφοδέλτια : 16

Λευκά ψηφοδέλτια : 5

Έλαβε ο κ. Ψειρόπουλος Κωνσταντίνος του Αναστασίου  16 (δεκαέξι) ψήφους.

Στο σημείο αυτό υποβλήθηκε ένσταση ως προς την εγκυρότητα του υπ. αρ. 9 ψηφοδελτίου από τους κ.κ.: Μπέρδο Ιωάννη, Πασλή Βασίλειο,  Αρβανίτη Παναγιώτη, Μειδάνη Οδυσσέα  και Νταφλούκα Βασίλειο το περιεχόμενο της οποίας έχει ως εξής:

«  Σύμφωνα με το άρθρο 6 του Π.Δ. 95/2006 παράγραφος 1 το ενιαίο ψηφοδέλτιο των υποψηφίων για να καταγραφεί ψήφος υπέρ ενός υποψηφίου θα πρέπει να είναι σημειωμένο επ’ αυτού ένας σταυρός με στυλογράφο χρώματος μαύρου ή μπλε που τίθεται πριν ή μετά  το όνομα του υποψηφίου της προτίμησής τους. Το ψηφοδέλτιο λοιπόν που δεν έχει σταυρό επί αυτού δεν δηλώνει προτίμηση συνεπώς είναι λευκό και δεν καταμετράται ψήφος». 

Η ανωτέρω υποβληθείσα ένσταση απορρίφθηκε από την Εφορευτική επιτροπή βάση του κατωτέρω σκεπτικού: « Δεδομένου ότι διανεμήθηκε λευκό ψηφοδέλτιο ο ψηφοφόρος – μέλος του ΔΣ είχε τη δυνατότητα της λευκής ψήφου. 
Περαιτέρω το ψηφοδέλτιο με αρ. 9 αν και δεν φέρει σταυρό προτίμησης, θεωρείται έγκυρο και καταμετράται υπέρ του κ. Κων/νου Ψειρόπουλου με το σκεπτικό ότι αυτός είναι ο μοναδικός Υποψήφιος για το αξίωμα του Α΄ Αντιπροέδρου και συνεπώς είναι προφανής και αδιαμφισβήτητη η βούληση του ψηφοφόρου να ψηφίσει τον συγκεκριμένο μοναδικό υποψήφιο.
 Είναι αυτονόητο ότι η περίπτωση χαρακτηρισμού ως μη έγκυρου κάποιου αμφισβητούμενου ψηφοδελτίου πρέπει να κρίνεται με σύνεση και ψυχραιμία, διότι η άκριτη ακύρωση ψηφοδελτίου συνιστά αλλοίωση της λαϊκής βούλησης». 

Κατόπιν του ανωτέρω αποτελέσματος ο κ. Ψειρόπουλος Κων/νος του Αναστασίου ο οποίος συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων αιρετών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου σύμφωνα με την παρ. 1 του αρ. 10 του Π.Δ. 95/2006 εκλέγεται Α΄ Αντιπρόεδρος.


Στη συνέχεια ανοίχτηκε η κάλπη για την ανάδειξη του Β’ Αντιπροέδρου αφού πρώτα διαπιστώθηκε ότι η σφραγίδα της ψηφοδόχου ήταν άθικτη και απαραβίαστη, καταμετρήθηκαν οι σφραγισμένοι φάκελοι και ανοίχτηκαν. Τα ψηφοδέλτια αφού πρώτα μονογραφήθηκαν και αριθμήθηκαν από την εφορευτική επιτροπή, βρέθηκαν:


Παρόντες:
21 μέλη

Στην κάλπη: 21 Ψηφοδέλτια


Έγκυρα ψηφοδέλτια : 16

Λευκά ψηφοδέλτια : 5
Έλαβε ο κ. Σαμαράς Δημήτριος του Χριστόδουλου   16 (δεκαέξι) ψήφους.
Κατόπιν του ανωτέρω αποτελέσματος ο κ. Σαμαράς Δημήτριος του Χριστόδουλου  ο οποίος συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων αιρετών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου σύμφωνα με την παρ. 1 του αρ. 10 του Π.Δ. 95/2006 εκλέγεται Β΄ Αντιπρόεδρος.
Στη συνέχεια ανοίχτηκε η κάλπη για την ανάδειξη του Γενικού Γραμματέα αφού πρώτα διαπιστώθηκε ότι η σφραγίδα της ψηφοδόχου ήταν άθικτη και απαραβίαστη, καταμετρήθηκαν οι σφραγισμένοι φάκελοι και ανοίχτηκαν. Τα ψηφοδέλτια αφού πρώτα μονογραφήθηκαν και αριθμήθηκαν από την εφορευτική επιτροπή, βρέθηκαν:


Παρόντες:
21 μέλη

Στην κάλπη: 21 Ψηφοδέλτια


Έγκυρα ψηφοδέλτια : 16

Λευκά ψηφοδέλτια : 5
Έλαβε ο κ. Λάμπρου Γεώργιος του Λάμπρου  16 (δεκαέξι) ψήφους.
Κατόπιν του ανωτέρω αποτελέσματος ο κ. Λάμπρου Γεώργιος του Λάμπρου  ο οποίος συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων αιρετών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου σύμφωνα με την παρ. 1 του αρ. 10 του Π.Δ. 95/2006 εκλέγεται Γενικός Γραμματέας.
Στη συνέχεια ανοίχτηκε η κάλπη για την ανάδειξη του Οικονομικού Επόπτη αφού πρώτα διαπιστώθηκε ότι η σφραγίδα της ψηφοδόχου ήταν άθικτη και απαραβίαστη, καταμετρήθηκαν οι σφραγισμένοι φάκελοι και ανοίχτηκαν. Τα ψηφοδέλτια αφού πρώτα μονογραφήθηκαν και αριθμήθηκαν από την εφορευτική επιτροπή, βρέθηκαν:


Παρόντες:
21 μέλη

Στην κάλπη: 21 Ψηφοδέλτια


Έγκυρα ψηφοδέλτια : 16

Λευκά ψηφοδέλτια : 5
Έλαβε ο κ. Κυρίτσης Αθανάσιος του Ηλία  16 (δεκαέξι) ψήφους.

Κατόπιν του ανωτέρω αποτελέσματος ο κ. Κυρίτσης Αθανάσιος του Ηλία  ο οποίος συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων αιρετών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου σύμφωνα με την παρ. 1 του αρ. 10 του Π.Δ. 95/2006 εκλέγεται Οικονομικός Επόπτης.
     Μετά την ολοκλήρωση της εκλογής των μελών της πενταμελούς Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας χωριστά, για κάθε αξίωμα η Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου έχει ως κατωτέρω:

1)  Διαμαντάρας Αλέξανδρος του Αγγέλου, Πρόεδρος, Έμπορος
2)  Ψειρόπουλος Κωνσταντίνος του Αναστασίου, Α΄ Αντιπρόεδρος, Επαγγελματίας

3)  Σαμαράς Δημήτριος του Χριστόδουλου, Β΄ Αντιπρόεδρος, Έμπορος 
4)  Λάμπρου Γεώργιος του Λάμπρου, Γεν. Γραμματέας, Έμπορος
5)  Κυρίτσης Αθανάσιος του Ηλία, Οικονομικός Επόπτης, Βιοτέχνης


Αφού έγινε το Πρακτικό αυτό υπογράφεται._
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ








1. ΤΣΑΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ







2. ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 







3. ΜΑΤΣΟΥΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 








Ο ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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