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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 8η Ιανουαρίου 2010, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00 μ.μ.


	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής  Επιτροπής 48/29-12-2009 και 1/4-1-2010». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθμό 48/29-12-2009 και 1/4-1-2010 πρακτικά.



	Θέμα 2ο: «Λήψη απόφασης για την ασφάλιση του κτιρίου του Επιμελητηρίου και του περιεχόμενου αυτού, πυρός και σεισμού για το χρονικό διάστημα από 1-1-2010 έως 1-1-2011».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να αναθέσει την ασφάλιση του κτιρίου του Επιμελητηρίου και του περιεχομένου αυτού  στην εταιρεία του κ. Γεώργιου Λύτρα. 


	Θέμα 3ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως της εταιρείας με την επωνυμία «Ι. ΚΑΣΤΑΝΑΣ– Α. ΜΠΑΣΙΑΚΟΥΡΑΣ – Γ. ΜΟΝΑΝΤΕΡΟΣ Ο.Ε.» μέλους του Επιμελητηρίου μας,  σχετικά με την χρήση του διακριτικού  τίτλου «FACE RADIO». 
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ανατεθεί στον νομικό σύμβουλο του επιμελητηρίου μας κ. Τσατσάνη η νομική διερεύνηση του θέματος, έτσι ώστε να διασφαλιστούν τα συμφέροντα της κάθε επιχείρησης μέλους μας και να παρθούν όλα εκείνα τα μέτρα που θα αποτρέπουν την δημιουργία σύγχυσης στο καταναλωτικό κοινό δεδομένου ότι οι ανωτέρω εμπλεκόμενες εταιρείες παρέχουν ομοειδής υπηρεσίες μέσω των ραδιοφωνικών σταθμών που διατηρούν.


	Θέμα 4o : «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής σχετικά με το χρηματικό ποσό που μένει στο Ταμείο του Επιμελητηρίου μας κάθε αρχή του έτους και κατατίθεται στο τέλος της χρονιάς, για την διευκόλυνση των συναλλαγών του Ταμείου».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει να μένει στο Ταμείο του Επιμελητηρίου μας κάθε αρχή του έτους και να κατατίθεται στο τέλος της χρονιάς το ποσό των 400€, για τη διευκόλυνση των συναλλαγών του ταμείου της υπηρεσίας.



	Θέμα 5o: «Έγκριση ανανέωσης εξαγωγικής Επωνυμίας των εξαγωγέων μελών του Επιμελητηρίου μας».
Ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της εξαγωγικής επωνυμίας των εξαγωγέων μελών του Επιμελητηρίου μας με τελική ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών τους την 31-3-2010. 



	Θέμα 6ο : «Έγκριση ανανέωσης ισχύος των Δελτίων Εξαγωγέων».

Ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση ισχύος των δελτίων εξαγωγέων των εξαγωγέων μελών του Επιμελητηρίου μας, στους οποίους θα αποσταλούν επιστολές που θα τους ενημερώνουν για την υποχρέωσή τους αυτή και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν.


	Θέμα 7ο : «Έγκριση ανανέωσης εγγραφής των Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων στα Ειδικά Μητρώα του Επιμελητηρίου μας».
Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση εγγραφής των Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων στα Ειδικά Μητρώα του Επιμελητηρίου μας με τελική ημερομηνία υποβολής δικαιολογητικών την 31-3-010 και την αποστολή επιστολών για ενημέρωσή τους σχετικά με την υποχρέωσή τους αυτή και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν, ενώ το τελευταίο 15ήμερο του Μαρτίου να γίνει και επαναληπτική συστημένη επιστολή σε όσους δεν έχουν προσέλθει στη υπηρεσία μας έως τότε, έτσι ώστε να μην χάσουν την ορισθείσα προθεσμία ανανέωσης .


	Θέμα 8ο : «Έγκριση ανανέωσης της εγγραφής των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων μελών του Επιμελητηρίου μας στο Ειδικό Μητρώο των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων».
Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως τελική ημερομηνία για την ανανέωση της εγγραφής των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων μελών του Επιμελητηρίου μας στο Ειδικό Μητρώο των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων την 31.3.2010, και όπως σταλεί επιστολή προς ενημέρωση των μελών μας σχετικά με την υποχρέωσή τους αυτή και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν, ενώ το τελευταίο 15ήμερο του Μαρτίου να γίνει και επαναληπτική συστημένη επιστολή σε όσους δεν έχουν προσέλθει στη υπηρεσία μας έως τότε, έτσι ώστε να μην χάσουν την ορισθείσα προθεσμία ανανέωσης .



	Θέμα 9ο: «Έγκριση συμμετοχής των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου σε ομάδες εργασίας».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την συγκρότηση ομάδων εργασίας από 1-1-2010 μέχρι 31-12-2010, που θα λειτουργούν πέραν του κανονικού ωραρίου και σε χρόνο που δεν καλύπτεται από υπερωριακή απασχόληση, στις οποίες θα συμμετέχει το προσωπικό του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, με στόχο την αποτελεσματικότερη πραγματοποίηση του σκοπού του Επιμελητηρίου .



	Θέμα 10ο: «Ορισμός εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτού του για την συγκρότηση της Νομαρχιακής Επιτροπής Εμπορίου Φθιώτιδας (Πρώην Αγορανομική Επιτροπή)».
Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση της Νομαρχιακής Επιτροπής Εμπορίου Φθιώτιδας (Πρώην Αγορανομικής Επιτροπής)  ως τακτικό μέλος το μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας  κα Καραναστάση Λεμονιά και ως αναπληρωτή αυτής τον κ. Σταμάτη Κουσβελάρη του Κων/νου, μέλος του Επιμελητηρίου μας.


	Θέμα 11ο: «Ορισμός εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας μετά των αναπληρωτών τους για την συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας Προστασίας Αποφυλακιζομένων».
Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας Προστασίας Αποφυλακιζομένων ως τακτικό μέλος το μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας  κ. Σταυρογιάννη Χρήστο και ως αναπληρωτή αυτού  το μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας  κ. Λάμπρου Γεώργιο.



	Θέμα 12ο: «Λήψη απόφασης σχετικά με την υποβολή πρότασης από το Επιμελητήριό μας για την ένταξη μας στο Πρόγραμμα Leonardo Da Vinci – Κινητικότητα για επαγγελματίες της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης (VETRO –VET Professionals), ύστερα από πρόταση του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γεώργιο Ζάρδα».

Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  εγκρίνει την μετάβαση του Επιστημονικού συνεργάτη του επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα καθώς και του Α΄ Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου, το αμέσως προσεχές διάστημα στην Χαλκίδα για  την συλλογή περισσότερων πληροφοριών σχετικά με το Πρόγραμμα Leonardo Da Vinci, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης.



	Θέμα 13ο : «Λήψη απόφασης για την  αγορά UPS και ενός ασύρματου router για την κάλυψη των αναγκών του Επιμελητηρίου μας, ύστερα από πρόταση του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γεώργιο Ζάρδα».
Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  όπως προμηθευτούμε α)ένα UPS για την υποστήριξη του Έργου 3.1 και συγκεκριμένα την υποστήριξη της ομαλής λειτουργίας του server που βρίσκεται στο computer room του β΄ ορόφου του Επιμελητηρίου μας και β) ένα ασύρματο router για την δυνατότητα της ασύρματης πρόσβασης των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας και της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Νομού Φθιώτιδας στο internet μέσω της ADSL γραμμής του Επιμελητηρίου μας και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ζητήσει προσφορές από επιχειρήσεις - μέλη μας που εμπορεύονται τα ανωτέρω μηχανήματα, έτσι ώστε να επιλέξουμε την πιο συμφέρουσα προσφορά.


	Θέμα 14ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την Αίτηση Διαμαρτυρίας προς το Υπουργείο Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας που κατέθεσαν οι απασχολούμενες στην υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας στο πλαίσιο του προγράμματος για την απόκτηση εργασιακής εμπειρίας (Stage) κ.κ. Τσικρικώνη Φωτεινή και Βέλλιου Βασιλική». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ενέργεια του προέδρου, να αποστείλει την αίτηση διαμαρτυρίας των απασχολουμένων με Stage στην υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας υπαλλήλων,  κ. Τσικρικώνη και κ. Βέλλιου, στο Υπουργείο που μας εποπτεύει.



	Θέμα 15ο: «Έγκριση μετάβασης του Προέδρου στην Καρδίτσα προκειμένου να παραστεί στην δεξίωση κοπής πίτας που θα δοθεί από το Επιμελητήριο Καρδίτσας στο «ΠΑΥΣΙΛΥΠΟ», το Σάββατο 16 Ιανουαρίου 2010».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Β΄ Αντιπροέδρου  του Επιμελητηρίου μας κ. Παπαποστόλου στην Καρδίτσα προκειμένου να παραστεί στη δεξίωση που δίνει το Επιμελητήριο Καρδίτσας με την ευκαιρία του Νέου Έτους στο «ΠΑΥΣΙΛΥΠΟ», το Σάββατο 16 Ιανουαρίου 2010, αντί του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας, ο οποίος αδυνατεί να παραβρεθεί στην ανωτέρω εκδήλωση,  εγκρίνοντας και τα έξοδα μετάβασης.



	Θέμα 16ο: «Λήψη απόφασης για την ανάθεση της προσφοράς μπουφέ στους παραβρισκόμενους κατά την κοπή της πίτας του Επιμελητηρίου μας».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει: α) την ανάθεση στην επιχ/ση της κ. Καραναστάση της δωρεάν ετοιμασίας των ειδών του μπουφέ και την σχετική δαπάνη που θα προκύψει για την προσφορά των ποτών που θα χρειαστούν και το λοιπό κόστος σερβιρίσματος, β) την προσφορά του κ. Λούκα να ετοιμάσει δωρεάν την βασιλόπιτα που θα κοπεί, γ) την δαπάνη που θα προκύψει για την  προμήθεια μιας πραγματικής λίρας η οποία θα δοθεί σε αυτόν που θα βρει το φλουρί της βασιλόπιτας και δ) την δαπάνη που θα προκύψει από την λήψη των φωτογραφιών κατά την διάρκεια της εκδήλωσης.


	Θέμα 17ο: «Απονομή τιμητικής πλακέτας στην πρώην Διευθύντρια του Επιμελητηρίου κα Παπαγεωργίου Ασημίνα».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την απονομή τιμητικής πλακέτας στην πρώην Δ/ντρια του επιμελητηρίου κ. Ασημίνα Παπαγεωργίου, εγκρίνοντας και το σχετικό κόστος της πλακέτας αυτής.

Θέμα 18ο : «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την Έκθεση  Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γεώργιο Ζάρδα από 1/12/2009 έως 31/12/2009». 

Μετά από διαλογική συζήτηση και διευκρινίσεις του κ. Ζάρδα η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας  από 1/12/2009 έως 31/12/2009.



	Θέμα 19ο : «Συζήτηση και λήψη απόφασης για τυχόν ενέργειες του Επιμελητηρίου μας μετά την ανακοίνωση των αγροτών για κλείσιμο των Εθνικών οδών και Τελωνείων».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει το θέμα να έρθει προς συζήτηση στο Διοικητικό Συμβούλιο για να παρθεί μια κοινή απόφαση και να σταλεί ίσως κάποια επιστολή ή δελτίο τύπου προς τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, σχετικά με τις θέσεις του Επιμελητηρίου μας για το ανωτέρω θέμα.


	Θέμα 20ο : «Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου της ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Τετάρτη 13 Ιανουαρίου 2010 και ώρα 18.00 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:
1) Συζήτηση και λήψη απόφασης για τυχόν ενέργειες του Επιμελητηρίου μας μετά την ανακοίνωση των αγροτών για κλείσιμο των Εθνικών οδών και Τελωνείων.

2) Συζήτηση και λήψη απόφασης για τις θέσεις του Επιμελητηρίου μας σχετικά με το νέο φορολογικό νομοσχέδιο που προωθείται από την Πολιτεία.

3) Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.

Ενώ μετά το πέρας της συνεδρίασης θα ακολουθήσει η κοπή της πίτας του Επιμελητηρίου μας για τον ερχομό του νέου έτους.


	Θέμα 21ο : «Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις».
_Χορήγηση έγκρισης κατασκευής Εμπορικής Αποθήκης στην ατομική επιχείρηση «Στριφτός Χρήστος του Βασιλείου», σύμφωνα με το άρθρο 9 του Π.Δ. της 24-5-85 (Δ270) όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. της 21-1-94 (ΦΕΚ 33/Δ/21-1-94) και το Π.Δ. της 27-7-1999 (ΦΕΚ 580/Δ/27-7-1999)»
Η Δ.Ε. ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την κατασκευή επέκτασης εμπορικής αποθήκης τύπου silos στην ατομική επιχείρηση «Στριφτός Χρήστος του Βασιλείου», υπό την αίρεση ότι θα τηρηθούν οι κείμενες διατάξεις (πολεοδομικές, περιβαλλοντικές κ.τ.λ.).
Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι λόγου του μεγάλου όγκου ενημερωτικών επιστολών που στέλνουμε στα μέλη μας για την ένταξη τους στην Ψηφιακή Πύλη του έργου 3.1, άρα και του μεγάλου όγκου φωτοτυπιών που βγάζουμε, τελείωσε νωρίτερα από τον προβλεπόμενο χρόνο η φύσιγγα του τυμπάνου του φωτοτυπικού μηχανήματος που είχαμε προμηθευτεί στον τελευταίο μειοδοτικό διαγωνισμό για την προμήθεια γραφικής ύλης. Επομένως θα πρέπει να προμηθευτούμε άμεσα ένα νέο ανταλλακτικό για τις ανάγκες του μηχανήματος. 

Η Δ.Ε. ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια μιας φύσιγγας τυμπάνου για το φωτοτυπικό μηχάνημα του Επιμελητηρίου από την εταιρεία «Γραμματίκας Δ. Γεώργιος & Σια Ε.Ε», στην οποία είχε κατακυρωθεί η προμήθεια της γραφικής ύλης του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2009, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.
- Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από τον Δήμο Τιθορέας, με την οποία μας  προσκαλούν στα αποκαλυπτήρια της προτομής του Φιλοποίμηνα Φίνου στο χωριό του την Τιθορέα στις 30 Ιανουαρίου 2010.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση ενός μέλους της Δ.Ε.  του Επιμελητηρίου μας στην Τιθορέα, προκειμένου να παραστεί στη ανωτέρω εκδήλωση, εγκρίνοντας και τα έξοδα μετάβασης.
- Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από την FORUM A.E. με την οποία μας προσκαλούν στην έκθεση 5η HO.RE.CA. 2010. η οποία θα διεξαχθεί από 22 έως 25 Ιανουαρίου 2010 στο εκθεσιακό κέντρο του πρώην Ανατολικού αεροδρομίου  στην Αθήνα.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση δύο μελών της Δ.Ε.  του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα, προκειμένου να επισκεφθούν τη ανωτέρω έκθεση, εγκρίνοντας και τα έξοδα μετάβασης.

- Ο κ. Πρόεδρος γνωστοποιεί στην  Διοικητική Επιτροπή  το έγγραφο που μας εστάλη από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Στρατηγικού Σχεδιασμού με το οποίο μας ενημερώνουν για την 4η Έκθεση «Ελληνικός Λαϊκός Πολιτισμός» η οποία διοργανώνεται από 16 έως 18 Απριλίου 2010 στο εκθεσιακό Κέντρο του ΟΛΠ Πειραιά και μας καλούν να συμμετέχουμε με περίπτερο. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να εξεταστεί το θέμα συνολικά για όλες τις εκθέσεις που θα συμμετάσχει το επιμελητήριο και τα μέλη του μέσα στο έτος 2010 αφού εκπονηθεί μια πρόταση συνολικά, αναλογικά με τις δυνατότητες του επιμελητηρίου μας και τα παραγόμενα προϊόντα και υπηρεσίες του νομού μας.

- Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι έχει κανονίσει συνάντηση με την νέα Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Διαμαντοπούλου την προσεχή Πέμπτη 14-1-2010 στις 12.30 μ.μ., όπου θα συζητηθούν θέματα που αφορούν την επιχειρηματικότητα του νομού μας και καλό θα ήταν να συμμετάσχουν σε αυτή και τα λοιπά μέλη της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου μας.



