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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 11η Νοεμβρίου 2009, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.30 μ.μ.


	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής  Επιτροπής 36/21-10-2009,  37/30-10-2009, 38/30-10-2009, 39/2-11-2009 και 40/2-11-2009».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει και υπογράφει τα Πρακτικά των  συνεδριάσεων της Δ.Ε. 36/21-10-2009,  37/30-10-2009, 38/30-10-2009, 39/2-11-2009 και 40/2-11-2009.


	Θέμα 2ο: «Τοποθέτηση Διοικητικής Προϊσταμένης των Υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας μετά την επιλογή της από το Κοινό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας».
Η  Διοικητική Επιτροπή 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
Τοποθετεί την Δροσοπούλου Δέσποινα του Νικολάου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Α΄, Διοικητική Προϊσταμένη των υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για μία (1) τριετία .



	Θέμα 3ο: «Κύρωση του πίνακα προακτέων υπαλλήλων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας σύμφωνα με το άρθρο 90 του Ν. 3528/2007».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει, εγκρίνει την εισήγηση της κας Δροσοπούλου και κυρώνει τον παραπάνω πίνακα των προακτέων υπαλλήλων ως έχει, ο οποίος συντάχθηκε από το Κ.Υ.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος και ισχύει από 1-5-2009 έως 30-4-2010.

Μετά από την κύρωση του παραπάνω πίνακα προάγεται η κα Σιασιάκου Άννα-Παναγιώτα του Παναγιώτη, υπάλληλος του Επιμελητηρίου από τον Γ’ στον Β’ βαθμό και η προαγωγή της θα ισχύσει αναδρομικά από 30/5/2009, ημερομηνία που συμπλήρωσε τον απαιτούμενο χρόνο υπηρεσίας για προαγωγή στο Β΄ βαθμό.


	Θέμα 4ο: «Υπογραφές επιταγών ανάληψης χρημάτων από την Τράπεζα της Ελλάδος λόγω τοποθέτησης νέας Διοικητικής Προϊσταμένης των Υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και αναπληρωτή αυτής».
Μετά συζήτηση και ανταλλαγή γνωμών η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

Ότι τις επιταγές θα υπογράφουν ο Οικονομικός Επόπτης της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. Φλιώκας Παναγιώτης του Δημητρίου αναπληρούμενος από τον Γενικό Γραμματέα κ. Λούκα Ιωάννη του Γεωργίου και η Διοικητική Προϊσταμένη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κα Δροσοπούλου Δέσποινα του Νικολάου, αναπληρούμενη από τον υπάλληλο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. Πισπιρίγκο Θεόδωρο του Ιωάννη.



	Θέμα 5ο: «Έγκριση ενεργειών για τυχόν πραγματοποίηση Δεξίωσης κοπής πίττας για το νέο έτος».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να μην πραγματοποιηθεί Δεξίωση κοπής πίττας για το νέο έτος.


	Θέμα 6ο: «Έγκριση αγοράς και αποστολής καρτών ευχετηρίων για τις γιορτές των Χριστουγέννων από τα ΕΛΤΑ».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την αγορά 200 καρτών από τα ΕΛ.ΤΑ αντί του ποσού των 212,27€, με προπληρωμένο το τέλος αποστολής και την εκτύπωση των ευχών που θα επιλέξει η Διοικητική Επιτροπή, εγκρίνοντας και την αποστολή τους. 



	Θέμα 7ο: «Έγκριση προμήθειας μηχανήματος ανίχνευσης πλαστών χαρτονομισμάτων λόγω φθοράς του προηγούμενου που χρησιμοποιούνταν από το Ταμείο του Επιμελητηρίου».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων , με γνώμονα την προμήθεια ενός αξιόπιστου μηχανήματος, ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την προμήθεια ενός μηχανήματος ανίχνευσης πλαστών χαρτονομισμάτων «GENIUS KIT SYSTEM» από την εταιρεία «Λεωνίδας Ξηρός και ΣΙΑ Ο.Ε.», αντί του ποσού των 139, 23 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.


	Θέμα 8ο: «Έγκριση της Έκθεσης Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας από 1-10-2009 έως 31-10-2009».

Μετά από διαλογική συζήτηση και διευκρινίσεις του κ. Ζάρδα η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας  από 1/10/2009 έως 31/10/2009.




	Θέμα 9ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής από την κα Δροσοπούλου για την επιθεώρηση του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001:2000 του Επιμελητηρίου μας που έγινε στις 23/10/2009».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να υπογραφεί η προσφορά πιστοποίησης με τον Φορέα Πιστοποίησης EQA HELLAS Α.Ε. και εγκρίνει την πληρωμή του τιμολογίου με το ποσό των 833,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.


	Θέμα 10ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια ή μη της οικονομικής-πολιτικής εφημερίδας «ΗΜΕΡΗΣΙΑ», ύστερα από επιστολή τους».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων και με δεδομένο ότι προμηθευόμαστε και άλλη οικονομική εφημερίδα, ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να μην προμηθευτεί το Επιμελητήριο μας την οικονομική-πολιτική εφημερίδα «ΗΜΕΡΗΣΙΑ» και να σταλεί σχετικό έγγραφο.



	Θέμα 11ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την έγκριση της Δ΄ Τροποποίησης του Προϋπολογισμού Χρήσης 2009 του Επιμελητηρίου μας».

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Διοικητική Επιτροπή ότι μας έχει σταλεί από το Υπουργείο Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας-Γενική Γραμματεία Εμπορίου–Δ/νση Εμπορικών Οργανώσεων η έγκριση της Δ΄ Τροποποίησης του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας Οικονομικού έτους 2009.



	Θέμα 12ο: «Λήψη απόφασης για την επισκευή του εκτυπωτή HP LASERJET 4100N με S/N: NLFGC34038 του Επιμελητηρίου μας, μετά από σχετικό έγγραφο της DATA GROUP ΕΠΕ με την οποία έχουμε σύμβαση».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την επισκευή του εκτυπωτή HP LASERJET 4100N με S/N: NLFGC34038 του Επιμελητηρίου μας εξαιτίας και του γεγονότος ότι έχουμε προμηθευτεί αρκετά Toner (μονάδες γραφίτη) στον πρόσφατο διαγωνισμό γραφικής ύλης που κάναμε, αντί του ποσού των 315,13 € συν ΦΠΑ, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη, ενώ ο δεύτερος εκτυπωτής να επιστραφεί στα γραφεία μας .


	Θέμα 13ο: «Λήψη απόφασης για χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στην  Ένωση Συνταξιούχων  ΤΕΒΕ-ΟΑΕΕ Νομού Φθιώτιδας για την αγορά του γραφείου τους, ύστερα από επιστολή της».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  την εισαγωγή του θέματος της οικονομικής ενίσχυσης της  Ένωσης Συνταξιούχων  ΤΕΒΕ-ΟΑΕΕ Νομού Φθιώτιδας για την αγορά του γραφείου τους, στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου στις 30/11/2009, εκφράζοντας παράλληλα την θετική  άποψή της επί του ανωτέρω αιτήματος.   


	Θέμα 14ο: «Έγκριση προσφοράς καφέ, αναψυκτικών και μπουφέ κατά την συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας στην Αταλάντη». 
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  αναθέτει στην επιχείρηση με την επωνυμία   «Οζούνη Περσεφόνη του Ιωάννη» και το διακριτικό τίτλο «ΛΕΥΚΙΟΣ ΛΟΥΚΟΥΛΟΣ» την προσφορά καφέ, αναψυκτικών και μπουφέ για 50 άτομα κατά την συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας στην Αταλάντη την Δευτέρα  23 Νοεμβρίου 2009, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.


	Θέμα 15ο: «Καθορισμός ημερομηνίας της έκτακτης συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου μας που θα γίνει στην Αταλάντη και θέματα αυτής».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου της ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Αταλάντης, την Δευτέρα  23 Νοεμβρίου 2009 και ώρα 6.00 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:
1) Παρουσίαση των λειτουργικών δυνατοτήτων της ψηφιακής πύλης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας (www.fthiotidoscc.gr) του Προγράμματος 3.1.
2) Έγκριση συνεργασίας με τα ΕΛΤΑ για την είσπραξη των συνδρομών των μελών του Επιμελητηρίου μας μέσω ταχυπληρωμής.
3) Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου από τον Δήμαρχο Αταλάντης κ. Σκαμπερδόπουλο για τα κάτωθι θέματα:
 
α) Λειτουργία λαϊκής  αγοράς.

β) Πρόγραμμα  Leader Νομού Φθιώτιδας.
γ) Τα διόδια.

δ) Τον κόμβο της Αταλάντης.
4) Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.

 
Παράλληλα αποφασίζει να σταλεί ενημερωτική επιστολή για την πραγματοποίηση της συνεδρίασης του Διοικητικού μας Συμβουλίου στην Αταλάντη στους Προέδρους και τα μέλη των Δ.Σ. των: 1) Εμπορικού Συλλόγου Αταλάντης, 2) Εμπορικού Επαγγελματικού Συλλόγου Μαλεσίνας, 3) Εμπορικού Συλλόγου Μαρτίνου, 4) Ένωσης Εμπόρων Επαγγελματιών & Βιοτεχνών Αγίου Κωνσταντίνου, 5) Ένωσης Επαγγελματιών Βιοτεχνών Μώλου και 6) Ένωσης Επαγγελματιών Βιοτεχνών Αταλάντης, για να παραβρεθούν σε αυτή. 


Επίσης, προκειμένου να γίνει πιο γνωστή η ψηφιακή πύλη του Επιμελητηρίου μας στις επιχειρήσεις της περιφέρειας της Αταλάντης, αποφασίζει την δημιουργία 30 μικρών (Α4) και 20 μεγάλων (Α3) φωτοαντιγράφων σχετικής αφίσας που ήδη υπάρχει στα γραφεία του Επιμελητηρίου,  οι οποίες θα μοιραστούν σε επιχειρηματίες της περιοχής επί την ευκαιρία της συνεδρίασης του Διοικητικού μας Συμβουλίου στην Αταλάντη,   εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.

Θέμα 16ο: «Ενημέρωση από τον εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας στο Λιμενικό Ταμείο Φθιώτιδας κ. Δημήτριο Ντζούνο, για την προμελέτη του Λιμανιού Στυλίδας».

Ο κ. Δημήτριος Ντζούνος , εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου μας στο Λιμενικό Ταμείο Φθιώτιδας ενημέρωσε την Δ.Ε. για το θέμα της χωροθέτησης του λιμανιού της Στυλίδας και τις κινήσεις και ενέργειες  που κατά καιρούς έχουν γίνει, παρουσιάζοντας και σχετικούς χάρτες .



	Θέμα 17ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής από τον κ. Πρόεδρο για την Παρουσίαση του Β΄ Σταδίου της μελέτης Γ.Π.Σ. Δήμου Στυλίδας που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Στυλίδας στις 30/10/2009 και λήψη απόφασης - τοποθέτησης της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου επί του θέματος».
Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε την Διοικητική Επιτροπή για την παρουσίαση του Β΄ Σταδίου της μελέτης Γ.Π.Σ. που πραγματοποιήθηκε στο Δήμο Στυλίδας και γνωστοποίησε στην Διοικητική Επιτροπή την πρόταση που ο ίδιος έκανε στην τοποθέτησή του στη συγκεκριμένη παρουσίαση, η οποία πρόταση έλεγε να μεταφερθεί το λιμάνι στην Αγία Μαρίνα.


Ο κ. Τζούνος διαφώνησε με την θέση του Προέδρου και την θεώρηση ανέφικτη λόγω των αδειών που έχουν δοθεί για μυδοκαλλιέργειες στην περιοχή και του βάθους της θάλασσας.


Ο κ. Πρόεδρος επέμενε στην απόφασή του και πρότεινε και τη δημιουργία Βιομηχανικής Ζώνης μικρής όχλησης, η οποία θα πρέπει να σχεδιαστεί στην περιοχή, λέγοντας ότι αυτή η πρόταση πρέπει να ενταχθεί σε ένα σχεδιασμό μακρόπνοο, χωρίς να έχει αντίρρηση για την προσωρινή βελτίωση του Λιμανιού της Στυλίδας με τα υπάρχοντα χρήματα του Λιμενικού Ταμείου.


Στην ίδια κατεύθυνση ήταν και η τοποθέτηση του κ. Πασλή, μέλους του Επιμελητηρίου.


Τα υπόλοιπα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής δεν πήραν θέση επί του θέματος.



	Θέμα 18ο: «Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις».
_ Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής για την πρόσκληση που μας εστάλη από το Πανελλήνιο Δίκτυο Οικολογικών Οργανώσεων με την οποία μας καλούν να συμμετέχουμε στο 21ο ΠΑΝΔΟΙΚΟ Συνέδριο με θέμα: «ΤΟ ΝΕΡΟ ΩΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΓΑΘΟ» που θα πραγματοποιηθεί στις 13, 14 και 15 Νοεμβρίου 2009, στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Λαμιέων.


_ Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής για το έγγραφο που μας εστάλη από το Διεθνές Ερευνητικό Κέντρο Ανατολικής Μεσογείου για τις Μεταφορές με το οποίο μας καλούν να συμμετέχουμε στην δωδέκατη (12η) Τακτική Γενική Συνέλευση της Εταιρείας τους που θα πραγματοποιηθεί στην Βέροια στην αίθουσα συνεδριάσεων του Επιμελητηρίου Ημαθίας την 28η Νοεμβρίου 2009, ημέρα Σάββατο και ώρα 11:00 π.μ.  


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να συμμετέχει στην δωδέκατη (12η) Τακτική Γενική Συνέλευση του Διεθνούς Ερευνητικού Κέντρου Ανατολικής Μεσογείου για τις Μεταφορές ο Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Κωνσταντίνος Ψειρόπουλος, ο οποίος ήδη  θα βρίσκεται στη Βέροια συμμετέχοντας και στις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης της ΚΕΕ, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες. 


_ Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής  ότι ούτε ο ίδιος, ούτε ο Πρόεδρος του Εμπορικού Τμήματος κ. Τσαδήμας ή η αναπληρώτρια αυτού κα Μανώλη, μπορούν να συμμετέχουν στη σύσκεψη που θα πραγματοποιηθεί στην Κατερίνη από το Επιμελητήριο Πιερίας, με θέμα: «Άσκηση ανεξάρτητης οικονομικής δραστηριότητας αλλοδαπών Επιχειρήσεων – Η Ανεξέλεγκτη Επέκταση των Κινεζικών Καταστημάτων στην Ελληνική Αγορά» στις 15 Νοεμβρίου 2009 όπως είχε αποφασιστεί σε προηγούμενη συνεδρίαση μας . 

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να εκπροσωπήσει το Επιμελητήριό μας στην ανωτέρω σύσκεψη ο Οικονομικός Επόπτης κ. Παναγιώτης Φλιώκας, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες.

_ Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής  για την πρόσκληση που θα μας εστάλη από την εταιρεία «Μίχος Ε. – Ευσταθίου Κ. Ο.Ε.» με την οποία μας καλούν σε ειδική παρουσίαση των Windows 7 όπως επίσης και στην παρουσίαση της νέας γενιάς Blade servers της HP. 




