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   Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 10η
Δεκεμβρίου 2009, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 15.30 μ.μ.


	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής  Επιτροπής  43/26-11-2009, 44/30-11-2009 και 45/1-12-2009».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθμό 43/26-11-2009,               44/30-11-2009 και 45/1-12-2009  πρακτικά.



	Θέμα 2ο: «Έγκριση χορήγησης οικονομικών ενισχύσεων:

α) Στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας

β) Στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας».

Μετά από πρόταση του Προέδρου η Διοικητική Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει 

α) την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας και 

β) την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας,



	Θέμα 3ο: «Έγκριση ανάθεσης μετάδοσης διαφημιστικών ευχετηρίων για την περίοδο των γιορτών μέσα στην πόλη της Λαμίας στο Διαφημιστικό Γραφείο «ΠΡΟΒΟΛΗ», ύστερα από επιστολή τους».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση της μετάδοσης ευχετηρίων μηνυμάτων για την περίοδο των γιορτών μέσα στην πόλη της Λαμίας στο Διαφημιστικό Γραφείο «ΠΡΟΒΟΛΗ», όπως επίσης και την μετάδοση του ίδιου μηνύματος από τους τηλεοπτικούς σταθμούς STAR TV και ΕΝΑ TV και τους ραδιοφωνικούς σταθμούς ΣΤΥΛΙΔΑ FM, ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ FM, ΡΑΔΙΟ ΜΕΛΩΔΙΑ,  FM 1, ΡΑΔΙΟ NET, ΡΥΘΜΟΣ 946, ΠΑΛΜΟΣ και  ΑΡΙΑ FM, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες όπως αναφέρονται στις προσφορές τους.


	Θέμα 4ο: «Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας στον Ελληνικό Επιμελητηριακό Σύνδεσμο Μεταφορών για το έτος 2009, ύστερα από σχετικό έγγραφό  τους».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την καταβολή της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας στον Ελληνικό Επιμελητηριακό Σύνδεσμο Μεταφορών για το έτος 2009. 



	Θέμα 5ο: «Έγκριση ανάθεσης της απομαγνητοφώνησης και δακτυλογράφησης των πρακτικών των συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2010». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση της απομαγνητοφώνησης και δακτυλογράφησης των πρακτικών των συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2010 στην επιχείρηση του κ. Μάραθου Κων/νου με τα ποσά που αναφέρονται στην κατατεθείσα προσφορά του και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ετοιμαστεί προς υπογραφή η νέα σύμβαση .



	Θέμα 6ο: «Έγκριση ανανέωσης της σύμβασης με τον Νομικό Σύμβουλο του Επιμελητηρίου μας κ. Βασίλειο Τσατσάνη».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της σύμβασης με τον Νομικό Σύμβουλο του Επιμελητηρίου μας κ. Βασίλειο Τσατσάνη μέχρι τη λήξη της θητείας του παρόντος Δ.Σ. και το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση.


	Θέμα 7ο: «Έγκριση ανανέωσης της σύμβασης με τον Επιστημονικό Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γεώργιο Ζάρδα».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της σύμβασης με τον Επιστημονικό Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γεώργιο Ζάρδα μέχρι τη λήξη της θητείας του παρόντος Δ.Σ. και το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση.


	Θέμα 8ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την κλήση προς το Επιμελητήριό μας από το Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας, σχετικά με την αγωγή της πρώην Διευθύντριας κα Ασημίνας Παπαγεωργίου και του υπαλλήλου κ. Θεόδωρου Πισπιρίγκο κατά του Ελληνικού Δημοσίου – Επιμελητηρίου Φθιώτιδας που αφορούσε την  καταβολή του Οικογενειακού Επιδόματος».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να κοινοποιηθεί το ανωτέρω θέμα στον Νομικό Σύμβουλο του Επιμελητηρίου μας για την διερεύνησή του και τον εξουσιοδοτεί να παραστεί στην  εκδίκαση της υπόθεσης στις 21/1/2010, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες που θα προκύψουν.



	Θέμα 9ο: «Ενημέρωση της Δ.Ε. για την διοργάνωση από το Ινστιτούτο Λιμενικής Ανάπτυξης ( IPD) του 1ου Πανευρωπαικού συνεδρίου με στόχο την χρηστική ανάδειξη των δυνατοτήτων της Ελληνικής Blue – Water- Economy στο διεθνές επιχειρηματικό περιβάλλον της ευρύτερης ναυτικής οικονομίας».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή μας στο 1ο Πανευρωπαϊκό Συνέδριο του Ινστιτούτου Λιμενικής Ανάπτυξης (IPD) και να σταλεί από την υπηρεσία σχετική επιστολή  καθώς και η αίτηση συμμετοχής του προέδρου του επιμελητηρίου μας στο ανωτέρω συνέδριο.


	Θέμα 10ο: «Λήψη απόφασης για ανάθεση εκτύπωσης καρτών του προέδρου του Επιμελητηρίου μας».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση στον «ΛΑΜΙΑΚΟ ΤΥΠΟ» που είχε αναλάβει και την εκτύπωση των προηγούμενων καρτών, της εκτύπωσης 500 καρτών του Προέδρου του Επιμελητηρίου, αφού γίνουν κάποιες διορθώσεις στην μορφή της κάρτας.



	Θέμα 11ο: «Ενημέρωση και λήψη απόφασης σχετικά με την καταβολή της συνδρομής έτους 2010 προς την Εφημερίδα της Κυβερνήσεως για την ηλεκτρονική πρόσβαση της υπηρεσίας μας στα τεύχη Α & Β του ΦΕΚ».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την καταβολή των συνδρομών για τα έτη 2008, 2009, 2010 προς την Εφημερίδα της Κυβερνήσεως για την ηλεκτρονική πρόσβαση της υπηρεσίας μας στα τεύχη Α & Β του ΦΕΚ, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.

	Θέμα 12ο: «Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης Δ.Σ. και θέματα αυτού».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου της ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Τετάρτη 16 Δεκεμβρίου 2009 και ώρα 6.30 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:
1) Έγκριση πρακτικών της από 23/11/2009 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.

2) Έγκριση χορήγησης οικονομικών ενισχύσεων:

α) Στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας

     β) Στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας.

3) Έγκριση ανανέωσης της σύμβασης με τον Νομικό Σύμβουλο του Επιμελητηρίου μας κ. Βασίλειο Τσατσάνη.

4) Έγκριση ανανέωσης της σύμβασης με τον Επιστημονικό Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γεώργιο Ζάρδα.

5) Συζήτηση και λήψη απόφασης για τις θέσεις του Επιμελητηρίου μας σχετικά με τα  μέτρα που θα πρέπει να ληφθούν για την ρευστότητα της αγοράς, το καθεστώς των επιταγών και τις νέες φορολογικές ρυθμίσεις.
6) Ενημέρωση από τα μέλη του επιμελητηρίου μας για τα αποτελέσματα της συμμετοχής τους : α) στην έκθεση Μαγνησία 2009 και β) στο Φεστιβάλ Μελιού .

7) Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.


	Θέμα 13ο: «Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις».
_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την αίτηση που μας έχει υποβάλλει το Σωματείο Εκπαιδευτών Οδηγών Αυτοκινήτων Κεντρικής Ελλάδος, με την οποία μας ζητούν οικονομική ενίσχυση με ανάλογο ποσό που να καλύπτει την αγορά ενός Ηλεκτρονικού Υπολογιστή καθώς και ενός Εκτυπωτή.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  να εξεταστεί το θέμα ξανά σε επόμενη συνεδρίαση αφού γίνει διερεύνηση πρώτα του συνολικού αριθμού των νόμιμων συλλόγων των επαγγελματιών - μελών του επιμελητηρίου μας και διερευνηθεί κατά πόσο μπορούμε να ενισχύσουμε οικονομικά όλους αυτούς τους συλλόγους για την αγορά ηλεκτρονικών υπολογιστών και εκτυπωτών.

_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών, με την οποία μας προσκαλούν στην δεξίωση που δίνουν με την ευκαιρία του Νέου Έτους στο Ξενοδοχείο «Χίλτον», την Δευτέρα 4 Ιανουαρίου 2010.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου στην Αθήνα προκειμένου να παραστεί στη δεξίωση που δίνει το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών με την ευκαιρία του Νέου Έτους στο Ξενοδοχείο «Χίλτον», την Δευτέρα 4 Ιανουαρίου 2010, εγκρίνοντας και τα έξοδα μετάβασης.
_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας εστάλη από το ΚΕΤΑ ΠΕΣΕ, με το οποίο μας ζητούν να τους ορίσουμε αντιπροσώπους του Επιμελητηρίου μας για την Γενική Συνέλευση των μετόχων του ΚΕ.ΤΑ. ΠΕ.ΣΕ. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως αντιπρόσωπους του Επιμελητηρίου μας στην Γενική Συνέλευση των μετόχων του ΚΕ.ΤΑ. ΠΕ.ΣΕ. τον κ. Παλαιογεώργο Κωνσταντίνο του Ιωάννη, ως τακτικό μέλος και τον Πρόεδρο του Eπιμελητηρίου κ. Διαμαντάρα Αλέξανδρο του Αγγέλου, ως αναπληρωματικό.

_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας εστάλη από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας - Γενική Διεύθυνση Περιφέρειας - Δ/νση Αυτ/σης & Αποκέντρωσης, με το οποίο μας ζητούν να τους προτείνουμε υπαλλήλους της υπηρεσίας μας προκειμένου να προβούν στην κατάρτιση Μητρώου μελών των Κλιμακίων Ελέγχου Λαϊκών Αγορών και Υπαίθριου Εμπορίου (πλανόδιου & στάσιμου) για την τριετία 2010 – 2012.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει προτείνει για την κατάρτιση του Μητρώου μελών των Κλιμακίων Ελέγχου Λαϊκών Αγορών και Υπαίθριου Εμπορίου  (πλανόδιου & στάσιμου)  της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την τριετία 2010 – 2012, την Διευθύντρια του Επιμελητηρίου κα Δροσοπούλου Δέσποινα του Νικολάου και τον υπάλληλο αυτού κ. Θεόδωρο Πισπιρίγκο.

_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, με την οποία προσκαλούν τον Πρόεδρο στην δεξίωση που δίνουν με την ευκαιρία του Νέου Έτους στο Ξενοδοχείο «Μακεδονία Παλάς» την Δευτέρα 4 Ιανουαρίου 2010.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Α΄ Αντιπροέδρου στην Θεσσαλονίκη προκειμένου να παραστεί στη δεξίωση που δίνει το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης  με την ευκαιρία του Νέου Έτους στο Ξενοδοχείο «Μακεδονία Παλάς», την Δευτέρα 4 Ιανουαρίου 2010, αντί του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας, ο οποίος την ίδια μέρα θα παραβρεθεί στην δεξίωση του ΕΒΕΑ,  εγκρίνοντας και τα έξοδα μετάβασης.




