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Έκτακτη συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την  29-12-2009 ημέρα  Τρίτη και ώρα 10 :00 π.μ.



	Θέμα: 1o «Έγκριση των ενταλμάτων πληρωμής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και της σχετικής επιταγής της 29ης Δεκεμβρίου 2009 ».
Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της  τις   ανάγκες του Επιμελητηρίου ομόφωνα 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

εγκρίνει τις σχετικές πληρωμές. 


	Θέμα: 2o «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής  Επιτροπής  46/10-12-2009 και 47/16-12-2009».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθμό 46/10-12-2009 και 47/16-12-2009  πρακτικά.



	Θέμα: 3o «Έγκριση ανανέωσης ασφαλιστηρίου για το κτίριο του Επιμελητηρίου και το περιεχόμενο αυτού, πυρός και σεισμού για το χρονικό διάστημα από 1-1-2010 έως 1-1-2011.»

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ζητηθούν δύο ακόμα προσφορές για την ασφάλιση του κτιρίου του Επιμελητηρίου και του περιεχομένου αυτού, από τον κ. Μπέρδο ασφαλιστή της INTERAMERIKAN και τον κ. Λύτρα και στην συνέχεια να ληφθεί απόφαση για την καλύτερη μεταξύ των τριών αυτών προσφορών.


	Θέμα:4o  “Έγκριση προμήθειας του Προγράμματος ταχυπληρωμής από την “KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES A.E.”
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια από το Επιμελητήριο  μας,  της εφαρμογής της ταχυπληρωμής από την εταιρεία KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES γιατί μας είναι απαραίτητη προκειμένου να προχωρήσουμε στην υλοποίηση της απόφασής μας για την εξυπηρέτηση των μελών μας και μέσω της δυνατότητας που τους δίνουμε πλέον, να εξοφλούν τις συνδρομές τους και μέσω της Ταχυπληρωμής.


	Θέμα: 5o «Έγκριση ανανέωσης της Σύμβασης παροχής υπηρεσιών υποστήριξης συστημάτων πληροφορικής του ολοκληρωμένου Επιμελητηριακού συστήματος ΠΡΩΤΕΥΣ WIN με την  KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES A.E. , για το χρονικό διάστημα από 20-12-2009 έως 19-12-2010.»

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της Σύμβασης του Επιμελητήριου  μας με την εταιρεία KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES ΑΕ για την παροχή υπηρεσιών υποστήριξης του ολοκληρωμένου Επιμελητηριακού συστήματος ΠΡΩΤΕΥΣ WIN για το χρονικό διάστημα από 20-12-2009 έως 19-12-2010.


	Θέμα: 6o  «Διάφορα υπηρεσιακά ανακοινώσεις» 

_Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το εξαιρετικώς επείγον έγγραφο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας που αφορά τον Προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου καθώς  και σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου έτους 2010 με το οποίο μας διαβιβάζουν σχετική εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών και ζητούν έως 30-12-2009 να τους αποστείλουμε σχετικά αιτήματά μας τα οποία στην συνέχεια θα αποσταλούν στην αρμόδια Δ/νση του Υπ. Εσωτερικών για έγκριση.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να μην αποστείλει αίτημα για την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή  σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου για το έτος 2010 και να εξεταστεί η πιθανότητα έγκρισης πρόσληψης μόνιμου προσωπικού για την κάλυψη των πάγιων και διαρκών αναγκών της υπηρεσίας ενόψει και της επερχόμενης έναρξης εφαρμογής του ΓΕΜΗ .

_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από το Βιοτεχνικό  Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, με την οποία προσκαλούν τον πρόεδρο να παραστεί  στην δεξίωση που δίνουν με την ευκαιρία του Νέου Έτους στο Ξενοδοχείο «GRAND HOTEL PALACE», την Παρασκευή 8 Ιανουαρίου 2010, πλην όμως ο ίδιος κωλύεται και προτείνει όπως παραστεί στην ανωτέρω δεξίωση κάποιο άλλο μέλος της Δ.Ε..
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Β΄ Αντιπροέδρου στην Θεσσαλονίκη προκειμένου να παραστεί στη δεξίωση που δίνει το Βιοτεχνικό  Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης με την ευκαιρία του Νέου Έτους στο Ξενοδοχείο «GRAND HOTEL PALACE», την Παρασκευή 8 Ιανουαρίου 2010, εγκρίνοντας και τα έξοδα μετάβασης .
_Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών, με την οποία προσκαλούν τον πρόεδρο να παραστεί  στην δεξίωση που δίνουν με την ευκαιρία του Νέου Έτους στο Ξενοδοχείο «INTERCONTINENTAL», την Δευτέρα 11 Ιανουαρίου 2010, πλην όμως ο ίδιος κωλύεται και προτείνει όπως παραστεί στην ανωτέρω δεξίωση κάποιο άλλο μέλος της Δ.Ε..
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Οικονομικού Επόπτη  στην Αθήνα προκειμένου να παραστεί στη δεξίωση που δίνει το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών με την ευκαιρία του Νέου Έτους στο Ξενοδοχείο «INTERCONTINENTAL», την Δευτέρα 11 Ιανουαρίου 2010, εγκρίνοντας και τα έξοδα μετάβασης .

_Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για τις προσκλήσεις που μας εστάλησαν από το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, με τις οποίες προσκαλούν τον Πρόεδρο καθώς και τον Α΄ Αντιπρόεδρο να παραστούν   στην δεξίωση που δίνουν με την ευκαιρία του Νέου Έτους στο Μέγαρο του ΕΒΕΠ, την Δευτέρα 18 Ιανουαρίου 2010.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Πρόεδρου καθώς και του Α΄ Αντιπρόεδρου στον Πειραιά προκειμένου να παραστούν στη δεξίωση που δίνει το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς με την ευκαιρία του Νέου Έτους στο Μέγαρο του ΕΒΕΠ, την Δευτέρα 18 Ιανουαρίου 2010, εγκρίνοντας και τα έξοδα μετάβασης .

_Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από το Διεθνές Εμπορικό  Επιμελητήριο, με την οποία μας προσκαλούν να παραστούμε  στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας  στα γραφεία τους, την Παρασκευή  22 Ιανουαρίου 2010, πλην όμως ο ίδιος κωλύεται και προτείνει όπως παραστεί στην ανωτέρω εκδήλωση κάποιο άλλο μέλος της Δ.Ε..
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Α΄ Αντιπρόεδρου στην Αθήνα προκειμένου να παραστεί στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Διεθνούς Εμπορικού  Επιμελητηρίου, την Παρασκευή  22 Ιανουαρίου 2010,εγκρίνοντας και τα έξοδα μετάβασης
_Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο του Ελληνικού Επιμελητηριακού Συνδέσμου Μεταφορών με το οποίο μας γνωρίζουν ότι μετά την από 4-12-2009 απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως του Συνδέσμου από το έτος 2010 θα ισχύσουν νέες συνδρομές για τα μέλη του ΕΕΣΥΜ και συγκεκριμένα για το Επιμελητήριό μας που έχει 21 μέλη Δ.Σ. η ετήσια συνδρομή πλέον θα είναι 1.500,00 ευρώ.

_Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας έτους 2010 από το Υπουργείο Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας .

_Ο κ. Πρόεδρος συζήτησε με τα μέλη της  Διοικητικής Επιτροπής για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Επιμελητηρίου μας και πρότεινε αυτή η εκδήλωση να γίνει παράλληλα με την επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου. 

Ως ημερομηνία πρότεινε την 13η Ιανουαρίου 2009 όπου ως θέμα ημερήσιας διάταξης θα είναι το Φορολογικό σύστημα και οι ρυθμίσεις που προωθεί η πολιτεία, ενώ μετά το πέρας της συνεδρίασης θα ακολουθήσει η κοπή της πίτας.

 Πρότεινε επίσης στην συνεδρίαση να κληθούν όλοι όσοι έθεσαν υποψηφιότητα για το αξίωμα του συμβούλου του επιμελητηρίου μας στις πρόσφατες εκλογές του Μαίου 2009, οι Πρόεδροι και τα μέλη των ΔΣ των Ομοσπονδιών Εμπορικών Συλλόγων και Επαγγελματοβιοτεχνών Φθ/δας και του Εμπορικού συλλόγου Λαμίας , καθώς επίσης  ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου και ο Πρόεδρος και το ΔΣ του Συλλόγου Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών Φθιώτιδας. 

Τα μέλη της ΔΕ συμφώνησαν με τις προτάσεις του προέδρου και πρότειναν με την σειρά τους να ζητηθούν προσφορές από 3 επιχειρήσεις catering της πόλης μας, για την προσφορά ενός μπουφέ παράλληλα με την κοπή της πίτας, ενώ οι λεπτομέρειες της όλης εκδήλωσης και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης της συνεδρίασης του ΔΣ να καθοριστούν στην επόμενη συνεδρίαση της ΔΕ. 



