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Τακτική σε συνεδρίαση της Διοικητικής Επιτροπής, την 23η  Φεβρουαρίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα  19:00


	Θέμα 1ο: Έγκριση του με αρ. 7/3-2-2011 Πρακτικού συνεδριάσεως της Διοικητικής Επιτροπής.                                 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει το με αριθ. 7/3-2-2011 πρακτικό.



	Θέμα 2ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στις κάτωθι  εκθέσεις α) ελιάς και ελαιολάδου ΕΛΑΙΟΤΕΧΝΙΑ 2011 (EXPO ATHENS 1-3/4/2011), β) τροφίμων και ποτών  ANUGA (Κολωνία/Γερμανία 8-12/10/2011), γ)τροφίμων και ποτών FANCY FOOD SHOW 2011 (WASHINGTON/USA 10-12/7/2011) και δ)οίνων και ποτών London International Wine Fair 2011 (Λονδίνο 17-19/5/2011).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να συμμετάσχουμε με κοινό ομαδικό περίπτερο στην Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών  ANUGA (Κολωνία/Γερμανία 8-12/10/2011) μέσω του ΟΠΕ που σε αυτό το περίπτερο θα συμμετέχουν επιχ/σεις μέλη του επιμελητηρίου μας του κλάδου τροφίμων και ποτών ύστερα από σχετικές αιτήσεις τους και το θέμα να έρθει προς έγκριση στο ΔΣ του Φεβρουαρίου 2011.



	Θέμα 3ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. για  το έγγραφο του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας με θέμα  ««καθαρά» ΜΜΕ υπ΄ αριθμό 1 αναγκαίο έργο υποδομής».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ενημερωθούν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας στο Συμβούλιο του Φεβρουαρίου σχετικά με το έγγραφό που μας εστάλη από το Επιμελητήριο Μεσσηνίας με θέμα ««καθαρά» ΜΜΕ υπ΄ αριθμό 1 αναγκαίο έργο υποδομής» το οποίο ζητά ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας να συνυπογράψουμε, έγγραφο το οποίο αφορά επιστολή προς τον Πρωθυπουργό της Ελλάδος κ Παπανδρέου σχετικά με την λειτουργία των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης της χώρας μας και τις συνέπειες της λειτουργίας τους στο οικονομικό και κοινωνικό πεδίο αλλά και στην ποιότητα της δημοκρατίας μας, τα οποία και θα λάβουν απόφαση για την συνυπογραφή ή μη της επιστολής αυτής. 



	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του για την συγκρότηση της Δημοτικής επιτροπής διαβούλευσης του Δήμου Λοκρών.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  ορίζει για την συγκρότηση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης του Δήμου Λοκρών, ως τακτικό εκπρόσωπό μας τον κ. Αγγελή  Γεώργιο του Κωνσταντίνου, μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας  και ως αναπληρωτή αυτού τον κ. Καραμπά Κωνσταντίνο του Βασιλείου μέλος του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 5ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. για το αίτημα του 3ου Γενικού Λυκείου Λαμίας για  ενημέρωση των μαθητών του σε θέματα επιχειρηματικότητας ύστερα από σχετικό έγγραφό του.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να πραγματοποιηθεί ενημέρωση των μαθητών του 3ου Γενικού Λυκείου Λαμίας σε θέματα επιχειρηματικότητας από τον Γενικό Γραμματέα κ. Ιωάννη Λούκα και το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου μας κα Λεμονιά Καραναστάση και να  σταλεί σχετική επιστολή στο 3ο Γενικό Λύκειο Λαμίας με το οποίο θα ζητούμε να μας ενημερώσουν για το χώρο και την ημερομηνία διεξαγωγής της ενημερωτικής αυτής εκδήλωσης. 



	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για έγκριση μετάβασης εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην παρουσίαση με θέμα « Κλιματική αλλαγή : Πραγματική Απειλή ή Υπερβολή και ο ρόλος των Μεταφορών» την οποία διοργανώνει ο Ε.Ε.ΣΥ.Μ. (11-3-2011 – Πειραιάς).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα και του Β΄ Αντιπροέδρου κ. Γεωργίου Λάμπρου στον Πειραιά για να συμμετάσχουν σε παρουσίαση που διοργανώνει ο Ελληνικός Επιμελητηριακός Σύνδεσμος Μεταφορών (ΕΕΣΥΜ) την Παρασκευή 11 Μαρτίου 2011 στην αίθουσα του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, με θέμα «Κλιματική αλλαγή: Πραγματική Απειλή ή Υπερβολή και ο ρόλος των Μεταφορών», εγκρίνοντας και τα έξοδα μετάβασής των στον Πειραιά.


	Θέμα 7ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει α) την δωρεάν  χορήγηση  των ζητούμενων στοιχείων στην Φθιωτική Αναπτυξιακή  Α.Ε. και β) την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην εταιρεία Badih Advertising αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων .


	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την πρόταση μιας γυναίκας επιχ/τία – μέλος του Επιμελητηρίου μας η οποία θα λάβει τον τίτλο της γυναίκας πρέσβειρας επιχειρηματικότητας  στα πλαίσια υλοποίησης του κοινοτικού προγράμματος “Female Entrepreneurship Support Network-FEM.EN.S” το οποίο θα υλοποιήσει το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να προταθεί εκ μέρους του Επιμελητηρίου μας για να λάβει τον τίτλο της γυναίκας πρέσβειρας επιχειρηματικότητας – EU Women Entrepreneurship Ambassadors, η κα Καραναστάση Λεμονιά του Δημητρίου, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου μας.



	Θέμα 9ο: Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 28 Φεβρουαρίου 2011 και ώρα 19.00, με τα παρακάτω θέματα:

1) 1η τροποποίηση Π/Υ έτους 2011 λόγω οριστικοποίησης Ταμειακού υπολοίπου έτους 2010.
2) Απόδοση του 3% ( παρ. 1α του αρ. 4 του Ν. 3419/2005) επί των συνδρομών των μελών μας οικ. Έτους 2010 για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε και των Ομοσπονδιών Ν. Φθ/δας μελών της ΓΣΕΒΒΕ & ΕΣΕΕ.

3) Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. βάση των εισπραχθέντων το έτος 2010  συνδρομών των μελών μας.

4) Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως του επιχ/σης-μέλους του Επιμελητηρίου μας « Γ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» για την επιδότηση της συμμετοχής της στην έκθεση ΑΡΤΟΖΑ 2011 (Αθήνα  26/2 -1/3/2011) ύστερα από σχετικό αίτημά της και σε υλοποίηση της από 26-4-2010 αποφάσεως του Δ.Σ. .
5) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή κλαδική έκθεση τροφίμων και ποτών ANUGA 2011 (Κολωνία / Γερμανία 8-12/10/2011).

6) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιχορήγηση ( κάλυψη μέρους των εξόδων)  της διοργάνωσης του 35ου Ράλλυ ΕΛΠΑ.

7) Συζήτηση και λήψη απόφασης για υποβολή αιτήματος κατάργησης δημοσίευσης οικονομικών καταστάσεων ΑΕ και ΕΠΕ και ηλεκτρονική ανάρτηση αυτών.

8) Συζήτηση και λήψη απόφασης για αποστολή επιστολής αναφορικά με την αυστηρότητα του ποινολογίου του νέου Φορολογικού Νομοσχεδίου.

9) Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.


	Θέμα 10ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την ΔΕ για την πρόσκληση που εστάλη από την Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας με την οποία καλούν τον πρόεδρο και τα μέλη του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας να παραστούν στην  διημερίδα που διοργανώνεται το Σάββατο 26 και την Κυριακή 27 Φεβρουαρίου 2011 στην πόλη της Στυλίδας με τίτλο « Ώρα ευθύνης για το Ελληνικό Εμπόριο» στην οποία θα συμμετέχει η ΕΣΕΕ.

  Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει την προμήθεια παραδοσιακών προϊόντων από το κατάστημα της          κ. Ανωγειανάκη Βιολέτας, για  να προσφερθούν ως δώρο στα μέλη του Δ.Σ. της ΕΣΕΕ που θα επισκεφτούν την περιοχή μας ενόψη της διημερίδας της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Αν. Στερεάς Ελλάδας.
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