     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  10/2010
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 28η Ιουνίου 2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 

	Θέμα 1ο: Έγκριση 2ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού Χρήσης 2010 λόγω εγγραφής νέου Κωδικού Αριθμού.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την 2η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2010 λόγω εγγραφής νέου Κωδικού Αριθμού που στη συνέχεια θα σταλεί  στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας για την τελική έγκριση.


	Θέμα 2ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας σε τρέχοντα προγράμματα (Εισήγηση Επιτροπή Προγραμμάτων).
              Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει την συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στο Πρόγραμμα Leonardo Da Vinci, την υποβολή της σχετικής πρότασης να την αναλάβουν από κοινού οι εταιρείες CRP και ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ των οποίων η αμοιβή θα είναι η αναλογούσα στο πρόγραμμα με βάσει το τελικό κόστος υλοποίησης που απορρέει από: το συνολικό πλήθος συμμετοχής των ενδιαφερομένων, την χώρα υποδοχής κ.λ.π.,  εφόσον εγκριθεί η υποβαλλόμενη πρόταση. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει την προμήθεια από την εταιρεία KNOWLEDGE  πακέτου υπηρεσιών της προς το Επιμελητήριό μας που αφορά μια σειρά συμβάσεων και περιλαμβάνουν:

α) φιλοξενία των servers του υπάρχοντος portal 

β) συντήρηση του portal 

γ)ΚΟΙΝΗ ΔΡΑΣΗ που αφορά την δημιουργία εξειδικευμένου επιχειρηματικού περιεχομένου 

δ)ΚΟΙΝΗ ΔΡΑΣΗ που αφορά την παροχή των Συμβουλευτικών Υπηρεσιών προς τις ΜΜΕ. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει την συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στο Πρόγραμμα Erasmus, την υποβολή της σχετικής πρότασης να την αναλάβουν από κοινού οι εταιρείες CRP και ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ των οποίων η αμοιβή θα είναι η αναλογούσα  στο πρόγραμμα με βάσει το τελικό κόστος υλοποίησης που απορρέει από: το συνολικό πλήθος συμμετοχής των ενδιαφερομένων, την χώρα υποδοχής κ.λ.π., εφόσον εγκριθεί η υποβαλλόμενη πρόταση. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει την συμμετοχή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στο Πρόγραμμα Δια βίου Μάθηση, την υποβολή της σχετικής πρότασης να την αναλάβουν από κοινού οι εταιρείες CRP KAI ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ των οποίων η αμοιβή θα είναι η προβλεπόμενη από το πρόγραμμα όπου αυτή αναφέρεται πιθανόν και ως επιλέξιμη δαπάνη,  εφόσον εγκριθεί η υποβαλλόμενη πρόταση.



	Θέμα 3ο: Ενημέρωση  του Διοικητικού Συμβουλίου  από τους εκπροσώπους του Επιμελητηρίου μας σε Επιτροπές και Συμβούλια για τις εργασίες αυτών και τα συμπεράσματα που έχουν αποκομίσει από την συμμετοχή τους σε αυτές αναφορικά με την προάσπιση των συμφερόντων των μελών μας.
 Το Διοικητικό Συμβούλιο ενημερώθηκε από τους εκπροσώπους του Επιμελητηρίου μας σε διάφορες Επιτροπές και Συμβούλια σχετικά με το αν αυτές υφίστανται, πόσο συχνά συνεδριάζουν, ποια τα θέματα με τα οποία ασχολούνται και ποια τα συμπεράσματά τους από την συμμετοχή σας σε αυτές αναφορικά με την προάσπιση των συμφερόντων των μελών μας.



	Θέμα 4ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.



