     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  11/2010
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 26 Ιουλίου 2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 

	Θέμα 1ο: Έγκριση πρακτικών της από 31-5-2010 συνεδριάσεως Δ.Σ.
             Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τα πρακτικά της από 31-5-2010 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου.


	Θέμα 2ο: Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου και λήψη απόφασης σχετικά  με την αίτηση της κα Σπαθή Αθανασίας για επιδότηση της συμμετοχή της στην 14η Εμπορική Έκθεση Αλεξανδρούπολης που πραγματοποιείται  από 23-28 Ιουλίου 2010.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της            κας Σπαθή Αθανασίας στην 14η Εμπορική Έκθεση Αλεξανδρούπολης.

	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στην Εταιρία Προστασίας Αποφυλακιζομένων Λαμίας, ύστερα από αίτημά τους.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στην Εταιρεία Προστασίας Αποφυλακιζομένων Λαμίας.

	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με πρόταση του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για την λειτουργία και την βιωσιμότητα της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας.

               Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την ενέργεια του Προέδρου να επικαιροποιήσει την μελέτη βιωσιμότητας της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας και το θέμα να συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ ώστε τα μέλη  του να είναι σε θέση να αναπτύξουν και να τεκμηριώσουν πληρέστερα τις απόψεις και τις προτάσεις τους. 

	Θέμα 5ο: Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου από την Επιτροπή καταγραφής των ζημιών που υπέστησαν επιχειρήσεις – μέλη του Επιμελητηρίου μας από τους βανδαλισμούς της 29ης Μαΐου 2010 από οπαδούς των ομάδων του αγώνα ΠΑΟΚ – ΑΕΚ και λήψη σχετικής απόφασης για περαιτέρω ενέργειες.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι:  α) να σταλεί επιστολή προς τον Υφυπουργό Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας κ. Μάρκο Μπόλαρη με κοινοποίηση αυτής στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων, στα Επιμελητήρια της Χώρας, στην Ομοσπονδία Επαγγελματοβιοτεχνών Ν. Φθ/δας, στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατ. Στ. Ελλάδας, στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας, στο Δήμο Λαμιέων και στα  Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, σχετικά με τα πρωτοφανή για την πόλη μας επεισόδια, που έγιναν από οργανωμένους οπαδούς των δύο αθλητικών σωματείων ΠΑΟΚ και ΑΕΚ στο κέντρο της πόλης μας και σε απόσταση δύο χιλιομέτρων από τον χώρο διεξαγωγής του τελικού αγώνα χειροσφαιρίσεως μεταξύ των ομάδων τους, ζητώντας να εξεταστεί η δυνατότητα νομοθετικής ρυθμίσεως, σε συνεργασία με τα συναρμόδια Υπουργεία Δικαιοσύνης και Πολιτισμού και 

β) να επανεξεταστεί στο μέλλον το θέμα της κάλυψης τυχόν δαπανών των δικαστικών διαδικασιών που ίσως απαιτηθούν  για  δικαστική προσφυγή.



	Θέμα 6ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.



