     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  12/2010

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 27η Σεπτεμβρίου 2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 

	Θέμα 1ο: Έγκριση των πρακτικών των από 28/6/2010 και 26/7/2010 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

             Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τα πρακτικά των από 28/6/2010 και 26/7/2010 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου  του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.


	Θέμα 2ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στο εταιρικό σχήμα  με τίτλο «Ολοκληρωμένο σχέδιο αστικής ανάπτυξης ευρύτερης ζώνης βορείου τμήματος Δήμου Λαμιέων» που πρόκειται να κατατεθεί στην ΕΥΕΔΑ  Στ. Ελλάδας από τον Δήμο Λαμιέων».
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ορίζει τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Βασίλειο Πασλή και               κ. Κωνσταντίνο Γιώτα να εξετάσουν το θέμα (πρόταση – σχέδιο κλπ) και να φέρουν σχετική εισήγηση στο επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο για λήψη απόφασης.



	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την διαμόρφωση των προτάσεων του Επιμελητηρίου μας  για την τροποποίηση του ιδρυτικού της Νόμου της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας που με την σειρά τους θα υποβάλλουν προς το Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας.
               Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα     Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  το θέμα να επανεξεταστεί μετά και από σχετική γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Επιμελητηρίου μας για την νομιμοποίηση συμμετοχής μας σε ανάλογο εταιρικό σχήμα Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας.


	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση συμμετοχής μελών μας στο 20ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εμπορικού Δικαίου που διοργανώνεται από το Σύνδεσμο Ελλήνων Εμπορικολόγων σε συνεργασία με τον Δικηγορικό Σύλλογο Λαμίας  στα Καμένα Βούρλα από 22-24/10/2010.
    Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να επιδοτήσει την συμμετοχή 20 μελών του στο 20ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εμπορικού Δικαίου που διοργανώνει ο  Σύνδεσμος Ελλήνων Εμπορικολόγων σε συνεργασία με τον Δικηγορικό Σύλλογο Λαμίας στο ξενοδοχείο «Γαλήνη» στα Καμένα Βούρλα, από 22 έως 24 Οκτωβρίου 2010, με θέμα «Η είσπραξη των εμπορικών απαιτήσεων», καλύπτοντας το κόστος συμμετοχής των.

Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις συμμετοχής στα γραφεία του Επιμελητηρίου όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από την Τετάρτη 29 Σεπτεμβρίου έως και την Παρασκευή 1η Οκτωβρίου 2010, ενώ θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας σε περίπτωση περισσοτέρων των 20 αιτήσεων.



	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας για δράσεις του προς ενίσχυση της τοπικής αγοράς ύστερα από σχετικό αίτημά του.
  Απορρίπτεται. 



	Θέμα 6ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.



