     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  13/2010

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 6η Οκτωβρίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 17.00, συνήλθαν σε έκτακτη συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. (λόγω του ότι άμεσα θα έπρεπε να ληφθούν αποφάσεις για τα παρακάτω θέματα ύστερα από το με αρ. Κ1/2043/30-9-2010 έγγραφο του Υπ. Περιφερειακής  Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας το οποίο μας κοινοποιήθηκε).
	Θέμα 1ο:Ορισμός εκπροσώπων για την συγκρότηση της εκλογικής επιτροπής στο Επιμελητήριο Φθιώτιδας.
       Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ορίζει για την συγκρότηση της εκλογικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας ένα εκπρόσωπο μέλος του Επιμελητηρίου τακτικό μετά του αναπληρωτή του, ως κατωτέρω:

Τακτικός: Γεωργίου Παναγιώτης του Γεωργίου 

Αναπληρωτής: Μπανιάς Βασίλειος του Δημητρίου

 
Από το προσωπικό τακτικό μέλος ορίζεται η κα Δροσοπούλου Δέσποινα του Νικολάου, Διευθύντρια του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και αναπληρωματικό ο κ. Πισπιρίγκος Θεόδωρος, υπάλληλος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

 
Γραμματέας ορίζεται η κα Σιασιάκου Άννα-Παναγιώτα του Παναγιώτη, υπάλληλος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, ενώ αναπληρώτρια αυτής δεν μπορεί να οριστεί διότι στην Υπηρεσία του Επιμελητηρίου δεν υπηρετεί άλλος υπάλληλος ο οποίος θα μπορούσε να οριστεί ως αναπληρωτής της Γραμματέως, 



	Θέμα 2ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διενέργεια της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας και σε άλλες πόλεις του Νομού Φθιώτιδας εκτός της έδρας του Επιμελητηρίου μας.

  Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων                Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  όπως η εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη των οργάνων Διοίκησης του Επιμελητηρίου μας διεξαχθεί για 3 διαδοχικές ημέρες, την πρώτη ημέρα (Σάββατο) στη πόλη της Αταλάντης  και τις επόμενες 2 ημέρες (Κυριακή και Δευτέρα) στο κατάστημα του Επιμελητηρίου μας στην Λαμία, προκειμένου να υπάρξει όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συμμετοχή από την πλευρά των μελών του Επιμελητηρίου μας, οι οποίοι θα προσέλθουν για να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα, καθώς και να γίνει έγγραφη πρόταση στην Εκλογική Επιτροπή ώστε να  λάβουν υπόψη την ανωτέρω απόφαση του Δ.Σ. στον ορισμό της ημερομηνίας διεξαγωγής των εκλογών του Επιμελητηρίου μας.




