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Τακτική σε συνεδρίαση της Διοικητικής Επιτροπής, την 9η  Μαρτίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα  19:00


	Θέμα 1ο Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 4/26-1-2011, 9/16-2-2011, 11/24-2-2011 και 12/1-3-2011.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 4/26-1-2011, 9/16-2-2011, 11/24-2-2011 και 12/1-3-2011 πρακτικά.



	Θέμα 2ο Ενημέρωση της ΔΕ σχετικά με το Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας σχετικά με την μετάθεση της ημερομηνίας των εκλογών στα Επιμελητήρια.
            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να γίνει ανάρτηση του Δελτίου τύπου του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας σχετικά με την μετάθεση της ημερομηνίας των εκλογών στα Επιμελητήρια, σύμφωνα με το οποίο με σχετική τροπολογία η οποία έχει κατατεθεί στο νομοσχέδιο για την ανταγωνιστικότητα η ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών μετατίθεται για το χρονικό διάστημα από 15 Νοεμβρίου έως τις 15 Δεκεμβρίου 2011, στο site  του Επιμελητηρίου μας και να ενημερωθούν σχετικά και τα μέλη του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας στην επόμενη συνεδρίαση του οργάνου.


	Θέμα 3ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εκπόνηση διαφημιστικής καμπάνιας προβολής των τοπικών προϊόντων και της τοπικής αγοράς.
Σχετικά με αυτό το θέμα ο κ. πρόεδρος λαμβάνοντας τον λόγο αναφέρει ότι θα πρέπει το Επιμελητήριό μας να κάνει μια καμπάνια που θα προβληθεί από τα ΜΜΕ του νομού μας, τηλεοράσεις ραδιόφωνα έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο, που θα έχει ως στόχο την τόνωση της τοπικής αγοράς και την άμβλυνση των επιπτώσεων της ύφεσης των επιχειρήσεων μελών μας, προβάλλοντας και τονίζοντας τις θετικές & αρνητικές επιπτώσεις που προκύπτουν όταν ο κάτοικος της περιοχής προτιμά τις τοπικές επιχ/σεις για την ικανοποίηση των αναγκών του και εξυπηρετώντας το γενικότερο κοινωνικό και οικονομικό όφελος του Νομού μας. Η δράση αυτή είναι απαραίτητη στην δύσκολη οικονομική κατάσταση που περνά η χώρα μας και έχει ήδη επηρεάσει και τις επιχειρήσεις του νομού μας και αυτό γίνεται αντιληπτό από τα μηνύματα που καθημερινά δέχεται η διοίκηση του Επιμελητηρίου μας  από τα μέλη  μας. Το Επιμελητήριο μας θα πρέπει να προβεί σε κάθε ενέργεια που θα μπορέσει να παρακινήσει το αγοραστικό κοινό του νομού μας  να σταθεί κοντά στις επιχειρήσεις του τόπου μας, γιατί η αλληλεγγύη που θα πρέπει να επιδείξουν όλες οι κοινωνικές ομάδες είναι βασικό στοιχείο για την ανάκαμψη του ηθικού  των συμπολιτών μας. 

Για τον λόγο αυτό άλλωστε ζητήσαμε και από τον νομικό μας σύμβουλο                    κ. Τσατσάνη να μας δώσει γνωμοδότηση για το αν μπορούμε να προβούμε στην δράση αυτή, σύμφωνα με την οποία γνωμοδότηση η ανωτέρω περιγραφόμενη διαφημιστική προβολή δεν εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του ΠΔ 261/1997 και δύναται το Επιμελητήριό μας να την πραγματοποιήσει χωρίς προηγούμενη έγκριση της σχετικής δαπάνης, αποφεύγοντας όμως οποιαδήποτε άμεση ή έμμεση ενίσχυση μεμονωμένων επιχειρήσεων ή την προβολή υπηρεσιών και προϊόντων που χαρακτηρίζουν μεμονωμένες επιχειρήσεις της τοπικής αγοράς.
Προτείνει λοιπόν η δράση αυτή να έχει δύο σκέλη , το πρώτο θα αφορά την δημιουργία των επιμέρους στοιχείων της καμπάνιας αυτής ( καλλιτεχνική δημιουργία των spots) και το δεύτερο θα αφορά την μετάδοσή τους από τα παραπάνω ΜΜΕ). 
Για το λόγο αυτό αναφέρει ότι θα πρέπει να ζητηθούν από τα  Διαφημιστικά γραφεία – μέλη του Επιμελητηρίου μας, τις Εφημερίδες και Ραδιοφωνικούς και Τηλεοπτικούς Σταθμούς να καταθέσουν στα γραφεία της υπηρεσίας μας έως την Παρασκευή 18-3-2011,  την οικονομική προσφορά τους για την δημιουργία 4 spot ανάλογου περιεχομένου με τους ανωτέρω σκοπούς της καμπάνιας,  διάρκειας έως 20 δευτερολέπτων, αντίστοιχων ραδιοφωνικών μηνυμάτων, εντύπων καταχωρήσεων και αφισών, που θα προβληθούν στα Μ.Μ.Ε. ( τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς, έντυπο και διαδικτυακό τύπο) καθώς και την αντίστοιχη παρουσίαση της δουλειάς.
Επίσης ο κ. πρόεδρος προτείνει να ζητήσουμε τις οικονομικές προσφορές των blog Sites για την δημοσίευση σε αυτά της σχετικής ανακοίνωσης για την σελίδα του επιμελητηρίου μας στο διαδίκτυο και της δυνατότητας που έχουν οι επιχ/σεις μέλη μας να δημιουργήσουν και να προβάλλουν μέσα σε αυτή το προφίλ τους, με στόχο την προώθηση της δουλείας τους και το άνοιγμα νέων προοπτικών στην οικονομική δραστηριότητά τους.  

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις ανωτέρω προτάσεις του κ. Προέδρου και δίνει εντολή στην υπηρεσία να γίνουν τα απαραίτητα έγγραφα, έτσι ώστε να έχουμε τις προσφορές των ανωτέρω για να ληφθεί απόφαση σε επόμενη συνεδρίαση του οργάνου.



	Θέμα 4ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εξουσιοδότηση της Ενιαίας Αρχής Πληρωμής και της εταιρείας Διατραπεζικά Συστήματα (ΔΙΑΣ) Α.Ε. προκειμένου να διενεργούν τις πληρωμές των αμοιβών της παρ. 2 του άρθρου 5  της αριθμ. 2/37345/0004/4-6-2010 ΚΥΑ σχετικά με την καταβολή των πάσης φύσεως αμοιβών  μέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωμής.
        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να εξουσιοδοτηθεί η Ενιαία Αρχή Πληρωμής και η εταιρεία Διατραπεζικά Συστήματα (ΔΙΑΣ) Α.Ε. προκειμένου να διενεργούν τις πληρωμές των αμοιβών της παρ. 2 του άρθρου 5  της αριθμ. 2/37345/0004/4-6-2010 ΚΥΑ σχετικά με την καταβολή των πάσης φύσεως αμοιβών  μέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωμής.


	Θέμα 5ο Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως του επιχ/σης-μέλος του Επιμελητηρίου μας « ΦΛΩΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ» για την επιδότηση της συμμετοχής της στην έκθεση στην έκθεση PROPERTY 2011 (Κύπρος  29/4 -1/5/2011) .
              Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της επιχείρησης «ΦΛΩΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ» μέλους του Επιμελητηρίου μας στην έκθεση  PROPERTY 2011 στην Κύπρο  από 29/4 έως 1/5/2011 και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Μαρτίου 2011.



	Θέμα 6ο Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως του επιχ/σης-μέλος του Επιμελητηρίου μας «Κ. ΧΑΛΝΤΟΥΠΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» για την επιδότηση της συμμετοχής της στην έκθεση PROPERTY 2011 (Κύπρος  29/4 -1/5/2011) .
              Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της επιχείρησης «Κ. ΧΑΛΝΤΟΥΠΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» μέλους του Επιμελητηρίου μας, στην έκθεση  PROPERTY 2011 στην Κύπρο,  από 29/4 έως 1/5/2011 και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Μαρτίου 2011.



	Θέμα 7ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του για την συγκρότηση της Δημοτικής επιτροπής διαβούλευσης του Δήμου Λαμιέων.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  ορίζει για την συγκρότηση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης του Δήμου Λαμιέων, ως τακτικό εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου τον κ. Λούκα Ιωάννη του Γεωργίου, Γεν. Γραμματέα του Επιμελητηρίου μας και ως αναπληρωτή αυτού τον                     κ. Φλιώκα Παναγιώτη του Δημητρίου, Οικ. Επόπτη του επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 8ο Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την καταβολή της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την ΕΕΔΕ έτους 2011.
           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την καταβολή της συνδρομής έτους 2011 του Επιμελητηρίου μας προς την Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ). 


	Θέμα 9ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση ή μη της σύμβασης που έχουμε υπογράψει με τον κ. Κωστορίζο για την καθαριότητα του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας η οποία λήγει την 8-4-2011.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να αναρτηθεί στο site του Επιμελητήριο μας σχετική ανακοίνωση ότι προκειμένου να καλύψουμε τις ανάγκες της υπηρεσίας για τον καθαρισμό του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, καλούμε τα μέλη μας να μας υποβάλλουν σφραγισμένες προσφορές για το ζητούμενο έργο, το αργότερο έως την Παρασκευή 18 Μαρτίου 2011 και ώρα 13.00 μ.μ. στα γραφεία μας, οι οποίες θα αξιολογηθούν από την Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου μας. Επίσης αποφασίζει να μην ενημερωθούν με σχετική επιστολή τα μέλη μας που έχουν ανάλογο αντικείμενο εργασιών, παρά μόνο από το site του Επιμελητηρίου μας και αν τυχόν δεν υποβληθεί κάποια προσφορά έως την οριζόμενη ημερομηνία θα επανεξεταστεί το θέμα από την ΔΕ προς λήψη σχετικής απόφασης. 


	Θέμα 10ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση υπερωριακής απασχόλησης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας μετά και την σχετική έγκριση από το Υπουργείο Περ/κης Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του Προέδρου για την υπερωριακή απασχόληση των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας Δροσοπούλου Δέσποινας, Πισπιρίγκου Θεόδωρου  και Σιασιάκου Άννα – Παναγιώτας από τον μήνα Μάρτιο έως τον Δεκέμβριο 2011 ανάλογα με τις εκάστοτε ανάγκες της υπηρεσίας, απασχόληση που θα εγκρίνεται από την Δ.Ε. μετά την πραγματοποίησή της.



	Θέμα 11ο Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.
               Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει α) την δωρεάν  χορήγηση  των ζητούμενων στοιχείων στην OLYMPIA CORP με έδρα τις Η.Π.Α.  και β) την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην επιχείρηση του κ. Χρήστου Παπαδόπουλου με έδρα την Θεσ/νίκη αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων .



	Θέμα 12ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για ενέργειες που πρέπει να γίνουν σχετικά με την ΚΥΑ αριθ. Κ1-164 Προσαρμογή διατάξεων αρμοδιότητας Γενικής Γραμματείας Εμπορίου στην οδηγία 2006/123/ΕΚ σχετικά με τις υπηρεσίες στην εσωτερική αγορά.

Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη της ΔΕ για την δημοσίευση της ΚΥΑ αριθ. Κ1-164 «Προσαρμογή διατάξεων αρμοδιότητας Γενικής Γραμματείας Εμπορίου στην οδηγία 2006/123/ΕΚ σχετικά με τις υπηρεσίες στην εσωτερική αγορά», που ουσιαστικά τροποποιεί το άρθρο του νόμου που καθορίζει τους όρους και τους περιορισμούς για την ίδρυση πολυκαταστημάτων στην ελληνική επικράτεια. 

Επίσης αναφέρει ότι η πολιτεία προχώρησε στην τροποποίηση αυτή χωρίς να λάβει υπόψη της τις θέσεις των εμπλεκόμενων φορέων, καθώς επίσης εκφράζει και την αντίθεσή του για το γεγονός ότι καταργείται η συμμετοχή των Επιμελητηρίων από τις διαδικασίες χορήγησης άδειας λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων και προτείνει το Επιμελητήριό μας να εκφράσει την έντονη αντίθεσή του στις ανωτέρω πρακτικές.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να συζητηθεί το θέμα στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας και να ληφθεί σχετική απόφαση για τις μορφές έκφρασης της αντίθεσής μας όσον αφορά τα ανωτέρω.



	Θέμα 13ο Ενημέρωση της ΔΕ σχετικά με επιστολή του Γραφείου Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας .
      Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να δοθεί δωρεάν ο κατάλογος των μελών του Επιμελητηρίου μας στο Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας, όπως επίσης αποφασίζουν να γίνει το Επιμελητήριο μας μέλος αυτού μέσω της αναγραφόμενης στο σχετικό έγγραφο διαδικασίας και να αναρτηθεί η επιστολή του Γραφείου Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας στο site του Επιμελητηρίου μας προς ενημέρωση των μελών μας.  



	Θέμα 14ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση μετάβασης εκπροσώπου μας στην εκδήλωση με θέμα τον Ελληνικό διατροφικό πολιτισμό και τίτλο «Ελληνικές Γευστικές Διαδρομές». ( Αθήνα 29-30/3/2011.)

         Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να αναρτηθεί στο site του Επιμελητηρίου μας το σχετικό έγγραφο και επίσης να σταλεί και σχετικό e-mail στα μέλη μας προκειμένου να ενημερωθούν και να συμμετάσχουν εάν τους ενδιαφέρει η εκδήλωση με θέμα τον Ελληνικό Διατροφικό πολιτισμό και τίτλο «Ελληνικές Γευστικές Διαδρομές» που διοργανώνεται στην Αθήνα το διήμερο από 29 έως και 30-3-2011 στην Πλατεία Συντάγματος με στόχο την προβολή των ελληνικών προϊόντων διατροφής και την ενίσχυση της ελληνικής επιχ/τητας. 



	Θέμα 15ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση μετάβασης εκπροσώπου μας στην ανοικτή συνεδρίαση της Ετήσιας Συνέλευσης των μελών του ΣΘΕΒ (Λάρισα 13-3-2011.)

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα και του Α΄ Αντιπροέδρου κ. Κων/νου Ψειρόπουλου στην Λάρισα την Κυριακή 13 Μαρτίου 2011, για να παραστούν στην Ετήσια Συνέλευση των μελών του ΣΘΕΒ, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής των.


	Θέμα 16ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση μετάβασης των εκπροσώπων μας στο Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών ( ΕΕΔΕΓΕ) στην Α΄ Γενική Συνέλευση του Δικτύου έτους 2011 ( Θεσσαλονίκη 19-3-2011).
              Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση των εκπρόσωπων του Επιμελητηρίου μας στο Δίκτυο α) κας Καραναστάση Λεμονιάς και β)κας Μανώλη Χαρίκλειας στην  Θεσσαλονίκη το Σάββατο 19-3-2011, για να παραστούν στην Α΄ Γενική Συνέλευση του Δικτύου έτους 2011, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής των.


	Θέμα 17ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του επιμελητηρίου μας στην Φθιωτική Αναπτυξιακή ΑΕ την 16η Μαρτίου 2011 για την πραγματοποίηση ημερίδας.

  Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την δωρεάν παραχώρησης της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας την Τετάρτη 16 Μαρτίου 2011 και ώρα 18.00 στην Φθιωτική Αναπτυξιακή ΑΕ,  για την πραγματοποίηση ημερίδας με τίτλο «Προσέγγιση LEADER».



	Θέμα 18ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες της υπηρεσίας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από πρόταση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την προμήθεια των ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού που χρειαζόμαστε για τις ανάγκες της υπηρεσίας από την επιχείρηση του           κ. Κων/νου Καραναστάση.



	Θέμα 19ο Έγκριση των πεπραγμένων του επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Φεβρουαρίου 2011.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας μηνός Φεβρουαρίου 2011.



	Θέμα 20ο Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.


 1. Έγινε ενημέρωση της Δ.Ε. για την συνεδρίαση του ΔΣ του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδος η οποία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του Επιμελητηρίου μας την Δευτέρα 14-3-2011 και στην οποία καλούν να παραβρεθούν και τα μέλη του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας. 


2. Ο κ. Πρόεδρος προτείνει στην ΔΕ να εγκριθεί η δαπάνη για την παραγωγή έγχρωμων αντιγράφων από την εκτύπωση της ιστοσελίδας του επιμελητηρίου μας στο διαδίκτυο, και πιο συγκεκριμένα του κομματιού που περιγράφει την Επιμελητηριακή Δράση για την στήριξη του επιχειρηματία και αυτές οι φωτοτυπίες να διανεμηθούν από τους υπαλλήλους μας  σε όσους παραβρεθούν στην αίθουσα του Επιμελητηρίου μας την 16η -3-2011 για να παρακολουθήσουν την Ημερίδα που διοργανώνει η Φθιωτική Αναπτυξιακή ΑΕ, έτσι ώστε να ενημερωθούν για την δράση αυτή που αφορά την στήριξη της τοπικής αγοράς και των τοπικών προϊόντων καθώς και για τις δυνατότητες δημιουργίας μιας ηλεκτρονικής αγοράς με πανελλήνια και παγκόσμια διάσταση.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την πρόταση του προέδρου για την παραγωγή έγχρωμων φωτοτυπιών από την « Αγαμ. Τσακωνίτης  & Σια ΟΕ».
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