     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  14/2010

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 25η Οκτωβρίου 2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 

	Θέμα 1ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την κάλυψη οργανικών θέσεων μονίμου προσωπικού του Επιμελητηρίου μας με μετάταξη υπαλλήλων από Υπουργεία, Ν.Π.Δ.Δ. ή άλλες Δημόσιες Υπηρεσίες.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την κάλυψη δύο (2) οργανικών θέσεων μονίμου προσωπικού, μία ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού και μία ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού, με μετάταξη υπαλλήλων από Υπουργεία, Ν.Π.Δ.Δ ή άλλες Δημόσιες Υπηρεσίες.



	Θέμα 2ο: Έγκριση 3ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού Χρήσης 2010.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα      Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την 3η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2010 που στη συνέχεια θα σταλεί  στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, προς έγκριση.



	Θέμα 3ο:Συζήτηση και λήψη απόφασης για την οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στο Σύλλογο Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδας.



	Θέμα 4ο:Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Σύνδεσμο Ηλεκτρολόγων Νομών Φθιώτιδας & Ευρυτανίας, προκειμένου να πραγματοποιήσουν στην πόλη μας Περιφερειακό Συνέδριο στις 31/10/2010.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Σύνδεσμο Ηλεκτρολόγων Νομών Φθιώτιδας και Ευρυτανίας προκειμένου να πραγματοποιήσουν στην πόλη μας Περιφερειακό Συνέδριο στις 31/10/10.



	Θέμα 5ο: Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου από τον κ. Γεώργιο Ποντίκα για την συμμετοχή του ως εκπρόσωπος των Επιμελητηρίων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο «2ο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Επιχειρήσεων», που πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες στις 14 Οκτωβρίου 2010. 

          Το θέμα αυτό αναβλήθηκε διότι απουσίαζε ο κ. Ποντίκας λόγω ασθένειας.


	Θέμα 6ο: Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου  από τον κ. Πρόεδρο για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή Έκθεση SIAL 2010 Τροφίμων και Ποτών στο Παρίσι.

          Πραγματοποιήθηκε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου από τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρο Διαμαντάρα για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή Έκθεση SIAL 2010 Τροφίμων και Ποτών στο Παρίσι. 


	Θέμα 7ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.



