     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  15/2010

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την Τετάρτη 17 Νοεμβρίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.00, συνήλθαν σε έκτακτη συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 

	Θέμα 1ο:Έγκριση των πρακτικών των από 27/9/2010, 6/10/2010 και 25/10/2010 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.
          Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τα πρακτικά των από 27/9/2010, 6/10/2010 και 25/10/2010 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου  του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.


	Θέμα 2ο: Έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας χρήσης έτους 2011.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τον Προϋπολογισμό Χρήσης 2011 ο οποίος στη συνέχεια θα σταλεί στην Διεύθυνση Εμπορικών Οργανώσεων του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας  για την τελική έγκριση του.


	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδας έτους 2010 ύστερα από σχετικό αίτημά του.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης στον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδας έτους 2010.



	Θέμα 4ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.



