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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 21η Μαρτίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00.



	Θέμα 1ο: «Έγκριση του Πρακτικού της με αρ. 14/14-3-2011 συνεδριάσεως της Διοικητικής Επιτροπής».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει το με αριθ. 14/14-3-2011 πρακτικό.



	Θέμα 2ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση των Συμβάσεων προμήθειας υπηρεσιών ειδικού συμβούλου  α) του Επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γ. Ζάρδα και β) του Νομικού συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Β. Τσατσάνη από 1/4/2011 έως 31-12-2011».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει α)την ανανέωση της σύμβασης με τον Επιστημονικό Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γεώργιο Ζάρδα για το χρονικό διάστημα από                01-04-2011 μέχρι τις 31-12-2011 και β) την ανανέωση της σύμβασης με τον Νομικό Σύμβουλο του Επιμελητηρίου μας κ. Βασίλειο Τσατσάνη από 01-04-2011 μέχρι τις            31-12-2011  και το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση.


	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την συνέχιση της ηλεκτρονικής έκδοσης περιοδικού του Επιμελητηρίου μας και για το διάστημα Απρίλιος - Δεκέμβριος 2011. 
            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τη συνέχιση της συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με τον κ. Ηλία Αποστολόπουλο για την δημιουργία του μηνιαίου ηλεκτρονικού περιοδικού μας, για τους επόμενους μήνες από Απρίλιο έως και Δεκέμβριο 2011.


	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τον ορισμό εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας που θα συμμετέχει στην επιτροπή αξιολόγησης των εργασιών του Μαθητικού Διαγωνισμού του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να έρθει το θέμα προς λήψη απόφασης στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου.



	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τον ορισμό εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας για συμμετοχή στο Δ.Σ. της Φθιωτικής Αναπτυξιακής.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  ορίζει ως τακτικό εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου για το Διοικητικό Συμβούλιο της Φθιωτικής Αναπτυξιακής Α.Ε τον κ. Ψειρόπουλο Κωνσταντίνο, Α΄ Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου μας και ως αναπληρωτή αυτού τον κ. Λάμπρου Γεώργιο, Β΄ Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην ΑΝ. ΔΙΑ για την πραγματοποίηση ενημερωτικής εκδήλωσης για την δράση « Εξωστρέφεια – Ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων», την Τετάρτη 30-3-2011.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας την Τετάρτη 30 Μαρτίου 2011 στην ΑΝΔΙΑ, για την πραγματοποίηση ενημερωτικής εκδήλωσης για την δράση «Εξωστρέφεια – Ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων».


	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στα ΕΛΤΑ για την πραγματοποίηση συσκέψεως στις 24-3-2011.


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας την Πέμπτη 24 Μαρτίου 2011 στα ΕΛΤΑ,  για την πραγματοποίηση συσκέψεως.



	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια ενός αναλογίου/ τρόλλευ ως βάση για data projector  για τις ανάγκες  της υπηρεσίας.

          Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την πρόταση του προέδρου για την αγορά ενός τραπεζιού – βάσης του video projector του Επιμελητηρίου μας από την επιχ/ση της κ. Στ. Ξηνταρά.



	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την χορήγηση των στοιχείων των εξαγωγικών επιχ/σεων μελών μας στην ICAP GROUP A.E. για την έκδοση του Οδηγού Ελλήνων Εξαγωγέων  έτους 2011-2012.
           Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την πρόταση του προέδρου να χορηγηθούν τα ζητούμενα στοιχεία των εξαγωγικών επιχειρήσεων που είναι εγγεγραμμένες στα μητρώα του Επιμελητηρίου μας για την έκδοση του ΟΔΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ 2010-2011, στην ICAP GROUP A.E.


	Θέμα 10ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.
            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην επιχείρηση του Πολυχρόνη Σ. Μιχαήλ αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων .



	Θέμα 11ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν στην υπηρεσία μας για την καθαριότητα του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας».

            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προσφορά για τον καθαρισμό του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας του κ. Κωστορίζου ως την πιο συμφέρουσα και αποφασίζει να συναφθεί σχετική σύμβαση διάρκειας ενός έτους από 9-4-2011 έως 8-4-2012. 


	Θέμα 12ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την αξιολόγηση των προσφορών που υποβλήθηκαν στην υπηρεσία μας για την εκπόνηση διαφημιστικής καμπάνιας προβολής των τοπικών προϊόντων και της τοπικής αγοράς».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει κάνει δεκτή την πρόταση του κ. Προέδρου να συσταθεί Επιτροπή αποτελούμενη από τους κ. Διαμαντάρα, Πασλή, Λάμπρου και κα Καραναστάση που θα αναλάβει να διαπραγματευτεί με τις επιχειρήσεις α) STAR ΑΕ Ραδιοτηλεοπτικός Οργανισμός Κεν. Ελλάδας και β) Χαλιάσου Αλέκα, την επαναδιαμόρφωση των προσφορών τους για το έργο που θα αναλάβουν για λογαριασμό του Επιμελητηρίου μας, καθώς επίσης η επιτροπή αυτή να αναλάβει την διαδικασία της προβολής της καμπάνιας και το θέμα να έρθει προς συζήτηση και έγκριση στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ μηνός Μαρτίου 2011, όσον αφορά την ανάθεση προβολής της καμπάνιας αυτής στα ΜΜΕ.


	Θέμα 13ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την απευθείας ανάθεση της προσφοράς μπουφέ κατά την ημέρα έναρξη του 35ου Ράλλυ ΕΛΠΑ και της προσφοράς γεύματος κατά την ημέρα λήξης αυτού».


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. προέδρου για παραχώρηση ενός μπουφέ 1.000 ατόμων κατά την μέρα έναρξης του 35ου Ράλλυ ΕΛΠΑ και η προσφορά ενός γεύματος 25 περίπου ατόμων κατά την ημέρα λήξης αυτού και προτείνει όπως ο μπουφές ανατεθεί στην επιχ/ση  Γ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ και ΣΙΑ ΟΕ από την οποία έχει ζητήσει σχετική προσφορά, ενώ το γεύμα να παρατεθεί στην ταβέρνα ΡΕΖΕΡΒΑ του  κ. Παπαχρήστου Αθανασίου.

	Θέμα 14ο: «Ενημέρωση της Δ.Ε. για τις αιτήσεις μελών μας, που υποβλήθηκαν στην υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας, για την συμμετοχή τους στο Ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην διεθνή έκθεση ANUGA 2011 και λήψη απόφασης για το μέγεθος του περιπτέρου αυτού και τυχόν κάλυψη άλλων εξόδων των μελών μας».
             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του κ. προέδρου να ενοικιάσουμε περίπτερο 70 τ.μ., στην Αίθουσα Εθνικών Περιπτέρων, να αναλάβουμε το κόστος των εξόδων εγγραφής ( registration fees)  για το ομαδικό περίπτερο μας, καθώς και το κόστος του τυχόν έξτρα εξοπλισμού που θα χρειαστούν οι 18 συμμετέχουσες επιχ/σεις μέλη του Επιμελητηρίου μας.


	Θέμα 15ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για συμμετοχή μελών του Επιμελητηρίου μας στην SIAL CHINA 2011(Σανγκάη – Κίνα  18-20/5/2011.) μέσω του ΟΠΕ».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. προέδρου για συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή κλαδική Έκθέση τροφίμων και ποτών SIAL CHINA 2011, η οποία θα γίνει στη Σανγκάη της Κίνας από 18 έως 20-5-2011, με ομαδικό περίπτερο 15 τ.μ. όπου θα συμμετάσχουν επιχειρήσεις – μέλη μας και το θέμα να συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας για να ληφθεί σχετική απόφαση.



	Θέμα 16ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την αμοιβή των εταιρειών CRP και ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ για την ένταξη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με τρεις διαφορετικές προτάσεις στο πρόγραμμα  LEONARDO DA VINCI».

             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. προέδρου και την εισήγηση της Επιτροπής παρακολούθησης προγραμμάτων του Επιμελητηρίου μας ότι για κάθε πρόταση από τις τρεις που υποβλήθηκαν στα πλαίσια του προγράμματος  LEONARDO DA VINCI,  η αμοιβή της κοινοπραξίας θα είναι ένα μέρος του ποσού με την έγκριση της και το υπόλοιπο ποσό μετά την υλοποίηση αυτής και το θέμα να  συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας για να ληφθεί σχετική απόφαση.


	Θέμα 17ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση συμμετοχή μελών μας στην 45η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. ( 14-22/5/2011)».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του προέδρου για συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην 45η εκθεσιακή περίοδο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, που θα πραγματοποιηθεί από  14 έως 22 Μαΐου  2011, επιδοτώντας τις συμμετοχές των μελών μας ως εξής: 
Εσωτερικοί χώροι του Α, Β΄ και Γ΄κτιρίου της εκθέσεως. 

Για περίπτερα έως 15 τ.μ. επιδότηση ποσού 300,00 ευρώ ενώ για περίπτερα έως 30 τ.μ. ή και μεγαλύτερα αυτών επιδότηση ποσού 600,00 ευρώ. (ανώτατο όριο)

Εξωτερικοί - υπαίθριοι χώροι της εκθέσεως.

Επιδότηση 2,00 € ανά τ.μ. με ανώτατο όριο τ.μ. τα 350 (δηλαδή έως ποσού 700,00 ευρώ)

Επίσης αποφασίζει ότι θα επιδοτηθούν συμμετοχές είτε μόνο στους εσωτερικούς, είτε μόνο στους εξωτερικούς εκθεσιακούς χώρους, ενώ τα ενδιαφερόμενα μέλη μας θα κληθούν να υποβάλλουν σχετικές αιτήσεις στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας συνοδευόμενη και από το έντυπο αίτησης της ΠΕΛ για την συμμετοχή τους σε αυτή και το θέμα να συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας για να ληφθεί σχετική απόφαση.


	Θέμα 18ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν ενόψη της φιλοξενίας στην έδρα του Επιμελητηρίου μας της Γενικής Συνέλευσης της Κ.Ε.Ε. η οποία θα διεξαχθεί από 15-17 Απριλίου 2011».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις αποφάσεις της επιτροπής που ασχολήθηκε με την όλη διοργάνωση των εκδηλώσεων της φιλοξενίας των εργασιών της Γεν. Συνέλευσης της Κ.Ε.Ε. στην πόλη μας και τα κόστη που προκύπτουν, ενώ για την όλη διοργάνωση θα ενημερωθούν και τα μέλη του ΔΣ στην επόμενη συνεδρίαση του σώματος.



	Θέμα 19ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για να παραμείνει η υπηρεσία κλειστή την 30η Μαρτίου 2011 προκειμένου να συμμετάσχουν οι υπάλληλοι σε ενημέρωση – επιμόρφωση ενόψη έναρξης λειτουργίας του ΓΕΜΗ που θα γίνει στην Αθήνα».
            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή της Διευθύντριας κας Δέσποινας Δροσοπούλου και των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου κ. Θεόδωρου Πισπιρίγκου και κας Άννας-Παναγιώτας Σιασιάκου, καθώς και των κ. Δικοπούλου Αναστασίας και κ. Σπαθούλα Περσεφόνης στο σεμινάριο για την νέα διαδικασία ίδρυσης επιχειρήσεων που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα την Τετάρτη 30 Μαρτίου 2011 στο κτίριο του ΕΚΔΔΑ, εγκρίνοντας τις δαπάνες μετάβασής των στην Αθήνα, ενώ την ημέρα αυτή θα παραμείνει κλειστή η υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας.  


	Θέμα 20ο: «Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού».
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 28 Μαρτίου 2011 και ώρα 18.00, με τα παρακάτω θέματα:
1) Έγκριση των Πρακτικών της με αρ.1/31-1-2011 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.

2) Ενημέρωση του Δ.Σ. σχετικά με το Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας σχετικά με την μετάθεση της ημερομηνίας των εκλογών στα επιμελητήρια.

3) Ενημέρωση του Δ.Σ. για την φιλοξενία στην έδρα του Επιμελητηρίου μας των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης της Κ.Ε.Ε. η οποία θα διεξαχθεί το χρονικό διάστημα από 15-16 Απριλίου 2011.

4) Ενημέρωση του Δ.Σ. για την ένταξη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με τρεις διαφορετικές προτάσεις στο πρόγραμμα  LEONARDO DA VINCI – Τρόπος και κόστος συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας .
5) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση των Συμβάσεων προμήθειας υπηρεσιών ειδικού συμβούλου  α) του Επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γ. Ζάρδα και β) του Νομικού συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Β. Τσατσάνη από 1-4-2011 έως 31-12-2011 .

6) Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τον ορισμό εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας που θα συμμετέχει στην επιτροπή αξιολόγησης των εργασιών του Μαθητικού Διαγωνισμού του Επιμελητηρίου μας .
7) Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως του επιχ/σης-μέλος του Επιμελητηρίου μας « ΦΛΩΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ» για την επιδότηση της συμμετοχής της στην έκθεση στην έκθεση PROPERTY 2011 (Κύπρος  29/4 -1/5/2011) ύστερα από σχετικό αίτημά της και σε υλοποίηση της από 26-4-2010 αποφάσεως του Δ.Σ.

8) Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως του επιχ/σης-μέλος του Επιμελητηρίου μας « Κ. ΧΑΛΝΤΟΥΠΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» για την επιδότηση της συμμετοχής της στην έκθεση PROPERTY 2011 (Κύπρος  29/4 -1/5/2011) ύστερα από σχετικό αίτημά της και σε υλοποίηση της από 26-4-2010 αποφάσεως του Δ.Σ.
9) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εκπόνηση διαφημιστικής καμπάνιας προβολής των τοπικών προϊόντων και της τοπικής αγοράς.
10) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση συμμετοχή μελών μας στην 45η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. ( 14-22/5/2011).

11) Ενημέρωση του Δ.Σ. για τις αιτήσεις που κατατέθηκαν στην υπηρεσία μας για την συμμετοχή μελών μας σε ομαδικό περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή κλαδική έκθεση τροφίμων και ποτών ANUGA 2011 (Κολωνία / Γερμανία 8-12/10/2011).

12) Συζήτηση και λήψη απόφασης για συμμετοχή μελών του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή κλαδική έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL CHINA 2011( Σανγκάη – Κίνα  18-20/5/2011.) μέσω του ΟΠΕ.

13) Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.


	Θέμα 21ο: «Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις».


Δεν υπήρξε υλικό προς ενημέρωση ή ανακοίνωση στα μέλη της ΔΕ.
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