   ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  16/2010

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 13η Δεκεμβρίου 2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00, συνήλθαν σε έκτακτη συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 

	Θέμα 1ο: Έγκριση του πρακτικού της από 17-11-2010 συνεδριάσεως του 


      Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει το πρακτικό της από 17-11-2010 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου  του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.



	Θέμα 2ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας και στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στ. Ελλάδας  για το έτος 2011, ύστερα από σχετικά αιτήματά τους.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας και στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στ. Ελλάδας  για το έτος 2011. 



	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση των Συμβάσεων προμήθειας υπηρεσιών ειδικού συμβούλου  α) του Επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γ. Ζάρδα και β) του Νομικού συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Β. Τσατσάνη έως την λήξη της θητείας του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου.
Τα Διοικητικό Συμβούλου μετά συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων Αποφασίζει κατά πλειοψηφία με τον κ. Αβδίκο να δηλώνει παρών, εγκρίνει:

α) την ανανέωση της σύμβασης του Επιμελητηρίου μας με τον Επιστημονικό Συνεργάτη του Επιμελητηρίου κ. Γεώργιο Ζάρδα για το χρονικό διάστημα από  01-01-2011 μέχρι τις 31-3-2011 και 

β) την ανανέωση της σύμβασης του Επιμελητηρίου μας με τον Νομικό Σύμβουλο του Επιμελητηρίου μας κ. Βασίλειο Τσατσάνη από 01-01-2011 μέχρι τις 31-3-2011.  



	Θέμα 4ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση υπερωριακής απασχόλησης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας  έτους 2011».

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει να υποβληθεί αίτημα στο Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας για την έγκριση υπερωριακής απασχόλησης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας από 1/1/2011 μέχρι 31/12/2011, και μέχρι 40 ώρες το μήνα για κάθε υπάλληλο.


	Θέμα 5ο: Κατάθεση απόψεων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας για το φλέγον θέμα του μεγάλου αριθμού των σταθμών διοδίων εντός του Νομού Φθιώτιδας αναφορικά με τις αρνητικές επιπτώσεις που δημιουργούνται στην επιχειρηματική κοινότητα.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να συνταχθεί επιστολή με θέμα τα τεράστια προβλήματα που έχει επιφέρει η τοποθέτηση τόσου μεγάλου αριθμού διοδίων, τόσο μετωπικών όσο και παράπλευρων, μέσα στα στενά πλαίσια του νομού μας, την οποία να προσυπογράψουν όσο περισσότεροι φορείς μπορούν και όσο το δυνατόν συντομότερο και να αποσταλεί στον Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων κ. Δημήτριο Ρέππα και στον Υφυπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων κ. Γιάννη Μαγκριώτη, με κοινοποίηση αυτής στον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, τον Πρόεδρο ΤΕΔΚ, την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων, τα Επιμελητήρια της Χώρας  και τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης.  


	Θέμα 4ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.



