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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 12η Ιανουαρίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00.



	Θέμα 1ο: «Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 62/17-12-2010, 63/28-12-2010, 64/31-12-2010 και 1/5-1-2011». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 62/17-12-2010, 63/28-12-2010,               64/31-12-2010 και 1/5-1-2011.



	Θέμα 2ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση της Σύμβασης που έχει συνάψει το Επιμελητήριό μας με την εταιρεία KNOWLEDGE Α.Ε. για την παροχή υπηρεσιών Φιλοξενίας (HOSTING COLLOCATION) Διαδικτυακής Πύλης για το χρονικό διάστημα από 11-12-2010 έως 10-12-2011».  


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα  Αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της σύμβασης για την Παροχή Υπηρεσιών Φιλοξενίας (HOSTING COLLOCATION) Διαδικτυακής Πύλης από 11/12/2010 έως 10/12/2011.


	Θέμα 3ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση της Σύμβασης που έχει συνάψει το Επιμελητήριό μας με τον κ. Μάραθο Κων/νο για την απομαγνητοφώνηση, διόρθωση και δακτυλογράφηση των πρακτικών των συνεδριάσεων του Δ.Σ.». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση της απομαγνητοφώνησης και δακτυλογράφησης των πρακτικών των συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας από 1-1-2001 έως 31-12-2011 στην επιχείρηση του κ. Μάραθου Κων/νου με τα ποσά που αναφέρονται στην κατατεθείσα προσφορά του και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ετοιμαστεί προς υπογραφή η νέα σύμβαση .



	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την συνέχιση της ηλεκτρονικής έκδοσης περιοδικού του Επιμελητηρίου μας και για το έτος 2011». 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τη συνέχιση της συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με τον κ. Ηλία Αποστολόπουλο για την δημιουργία του μηνιαίου ηλεκτρονικού περιοδικού μας, για τους επόμενους τρεις μήνες Ιανουάριο – Φεβρουάριο – Μάρτιο 2011.



	Θέμα 5ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής σχετικά με το χρηματικό ποσό που μένει στο Ταμείο του Επιμελητηρίου μας κάθε αρχή του έτους και κατατίθεται στο τέλος της χρονιάς, για την διευκόλυνση των συναλλαγών του Ταμείου».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει να μένει στο Ταμείο του Επιμελητηρίου μας κάθε αρχή του έτους και να κατατίθεται στο τέλος της χρονιάς το ποσό των 400€, για τη διευκόλυνση των συναλλαγών του ταμείου της υπηρεσίας.



	Θέμα 6ο: «Έγκριση ανανέωσης εξαγωγικής Επωνυμίας των εξαγωγέων μελών του 

      Επιμελητηρίου μας».


Ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της εξαγωγικής επωνυμίας των εξαγωγέων μελών του Επιμελητηρίου μας με τελική ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών τους την 31-3-2011. 

Στα μέλη μας αυτά θα αποσταλούν επιστολές που θα τους ενημερώνουν για την υποχρέωσή τους αυτή καθώς και για τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία, ενώ το τελευταίο 15ήμερο του Μαρτίου να γίνει και επαναληπτική συστημένη επιστολή σε όσους δεν έχουν προσέλθει στη υπηρεσία μας έως τότε, έτσι ώστε να μην χάσουν την ορισθείσα προθεσμία ανανέωσης.

	Θέμα 7ο: «Έγκριση ανανέωσης ισχύος των Δελτίων Εξαγωγέων».

Ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση ισχύος των δελτίων εξαγωγέων των εξαγωγέων μελών του Επιμελητηρίου μας, στους οποίους θα αποσταλούν επιστολές που θα τους ενημερώνουν για την υποχρέωσή τους αυτή και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν.



	Θέμα 8ο: Έγκριση ανανέωσης εγγραφής των Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων στα Ειδικά Μητρώα του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση εγγραφής των Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων στα Ειδικά Μητρώα του Επιμελητηρίου μας με τελική ημερομηνία υποβολής δικαιολογητικών την 31-3-2011 και την αποστολή επιστολών για ενημέρωσή τους σχετικά με την υποχρέωσή τους αυτή και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν, ενώ το τελευταίο 15ήμερο του Μαρτίου να γίνει και επαναληπτική συστημένη επιστολή σε όσους δεν έχουν προσέλθει στη υπηρεσία μας έως τότε, έτσι ώστε να μην χάσουν την ορισθείσα προθεσμία ανανέωσης.



	Θέμα 9ο: «Έγκριση ανανέωσης της εγγραφής των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων μελών του Επιμελητηρίου μας στο Ειδικό Μητρώο των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων».

Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως τελική ημερομηνία για την ανανέωση της εγγραφής των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων μελών του Επιμελητηρίου μας στο Ειδικό Μητρώο των Παραγωγών Οπτικοακουστικών Μέσων την 31-3-2011, και όπως σταλεί επιστολή προς ενημέρωση των μελών μας σχετικά με την υποχρέωσή τους αυτή και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν, ενώ το τελευταίο 15ήμερο του Μαρτίου να γίνει και επαναληπτική συστημένη επιστολή σε όσους δεν έχουν προσέλθει στη υπηρεσία μας έως τότε, έτσι ώστε να μην χάσουν την ορισθείσα προθεσμία ανανέωσης .



	Θέμα 10ο: «Έγκριση ανανέωσης της εγγραφής των Αντιπροσώπων εισαγωγής – 

        εξαγωγής  μελών του Επιμελητηρίου μας στο Ειδικό Μητρώο 

         Αντιπροσώπων».
Η Διοικητική Επιτροπή, ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως τελική ημερομηνία για την ανανέωση της εγγραφής των Εμπορικών αντιπροσώπων εισαγωγής-εξαγωγής μελών του Επιμελητηρίου μας στο Ειδικό Μητρώο των Εμπορικών αντιπροσώπων εισαγωγής-εξαγωγής την 31-3-2011, και όπως σταλεί επιστολή προς ενημέρωση των μελών μας σχετικά με την υποχρέωσή τους αυτή και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσουν, ενώ το τελευταίο 15ήμερο του Μαρτίου να γίνει και επαναληπτική συστημένη επιστολή σε όσους δεν έχουν προσέλθει στη υπηρεσία μας έως τότε, έτσι ώστε να μην χάσουν την ορισθείσα προθεσμία ανανέωσης.



	Θέμα 11ο: «Έγκριση συμμετοχής των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου σε ομάδες εργασίας έτους 2011 και καθορισμός των ποσών των αποζημιώσεων για την συμμετοχή τους σε αυτές ύστερα από την με αρ. 2/50911/0022 Κ.Υ.Α.»


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συγκρότηση ομάδων εργασίας από 1-1-2011 μέχρι 31-12-2011 που θα λειτουργούν πέραν του κανονικού ωραρίου και σε χρόνο που δεν καλύπτεται από υπερωριακή απασχόληση, στις οποίες θα συμμετέχει το προσωπικό του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για την απασχόλησή τους στις κάτωθι επιτροπές: 

α) Επιτροπή επεξεργασίας και Επικαιροποίησης Μητρώου, στην οποία πρόεδρος θα είναι η Διευθύντρια του Επιμελητηρίου κα Δροσοπούλου με ανώτατο όριο συνεδριάσεων τις 4 συνεδριάσεις τον μήνα ενώ μέλη θα είναι οι υπάλληλοι του Επιμελητηρίου κ. Πισπιρίγκος και κα Σιασιάκου, με ανώτατο όριο συνεδριάσεων τις 4 συνεδριάσεις τον μήνα και ανάλογη περικοπή σε περίπτωση συμμετοχής σε λιγότερες συνεδριάσεις. Η ανωτέρω επιτροπή θα συνεδριάζει επί δίωρο τέσσερις φορές τον μήνα. 


β) Επιτροπή συλλογής και επεξεργασίας πληροφοριών για ενημέρωση των μελών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, στην οποία πρόεδρος θα είναι ο Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Ψειρόπουλος χωρίς αμοιβή, ενώ μέλη θα είναι η Δ/ντρια του Επιμελητηρίου κα Δροσοπούλου και οι υπάλληλοι του Επιμελητηρίου  κ. Πισπιρίγκος και κα Σιασιάκου, με ανώτατο όριο συνεδριάσεων τις 2 συνεδριάσεις τον μήνα και ανάλογη περικοπή σε περίπτωση συμμετοχής σε λιγότερες συνεδριάσεις. Η ανωτέρω επιτροπή θα συνεδριάζει για μία ώρα δύο φορές τον μήνα. 



	Θέμα 12ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τον Προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού έτους 2011 ύστερα και από την με αρ. ΔΙΠΠ/Φ.2.9/31/ΟΙΚ. 80/3-1-2011 εγκύκλιο του Υπ. Εσωτερικών Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων και αφού έλαβε υπόψη της:
α) το υπάρχον προσωπικό (στην υπηρεσία του επιμελητηρίου μας είναι καλυμμένες οι 3 από τις 14 συνολικά οργανικές θέσεις μονίμου προσωπικού)

β) τις κενές θέσεις ανά κατηγορία και κλάδο

γ) τα οικονομικά του Επιμελητηρίου

δ) τις ανάγκες που θα πρέπει να καλυφθούν, ώστε να υλοποιηθούν οι στόχοι που έχει θέσει για να εξυπηρετηθούν καλύτερα και ταχύτερα τα μέλη του, αποφάσισε ομόφωνα να ζητηθεί η έγκριση για τις παρακάτω  προσλήψεις μονίμου προσωπικού:

α) πρόσληψη ενός υπαλλήλου κατηγορίας ΠΕ κλάδου Διοικητικού Οικονομικού, με πτυχίο Νομικής, με άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και γνώση επεξεργασίας ελληνικών και ξενόγλωσσων κειμένων και πινάκων σε Η/Υ.

β) πρόσληψη ενός υπαλλήλου κατηγορίας ΤΕ κλάδου Διοικητικού Λογιστικού με άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και γνώση επεξεργασίας ελληνικών και ξενόγλωσσων κειμένων και πινάκων σε Η/Υ.
γ) πρόσληψη ενός υπαλλήλου κατηγορίας ΔΕ κλάδου Προσωπικού Η/Υ, ειδικότητας χειριστών Η/Υ, με γνώση της Αγγλικής ή Γαλλικής γλώσσας.
Επίσης αποφασίζεται να ενημερωθεί σχετικά και το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου μας στην επόμενη συνεδρίασή του για την πρωτοβουλία αυτή της Δ.Ε.



	Θέμα 13ο: «Λήψη απόφασης για την  προμήθεια α) Credits για ομαδικές αποστολές SMS   και β) ενός Hub/Switch  για την κάλυψη των αναγκών του Επιμελητηρίου μας, ύστερα από πρόταση του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γεώργιο Ζάρδα».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει:

α) την προμήθεια 20.000 credits από την εταιρεία AMD Telecom και 
β) την προμήθεια από την εταιρεία «Ν. Χαλάτσης – Γ. Δεδούσης Ο.Ε.» «MICROLAND COMPUTERS” ενός Hub/Switch 16 θέσεων,

εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες.



	Θέμα 14ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση μετάβασης εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα για να παραστεί στην δεξίωση του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών για τον ερχομό του νέου έτους την Δευτέρα 17-1-2011».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Πρόεδρου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα και του Α΄ Αντιπροέδρου του Επιμελητηρίου κ. Κωνσταντίνου Ψειρόπουλου στην Αθήνα την Δευτέρα 17 Ιανουαρίου 2011  προκειμένου να παραστούν στο δείπνο που θα παραθέσει για το νέο έτος το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών στο ξενοδοχείο INTERCONTINENTAL, καθώς και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης.


	Θέμα 15ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον καθορισμό ενεργειών για την κοπή της πίτας του Επιμελητηρίου μας».


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίζει να συσταθεί μια Επιτροπή αποτελούμενη από τον Πρόεδρο κ. Διαμαντάρα, τον Β΄ Αντιπρόεδρο τον κ. Γεώργιο Λάμπρου, τον Οικονομικό Επόπτη κ. Παναγιώτη Φλιώκα και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Κωνσταντίνο Γιώτα και κα Λεμονιά Καραναστάση, η οποία θα ασχοληθεί με τα διαδικαστικά για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης κοπής πίτας του Επιμελητηρίου μας, και θα συνεδριάσει την Παρασκευή 14-1-2011 για να καθορίσει τις λεπτομέρειες της εκδήλωσης, ενώ οι αποφάσεις της θα συζητηθούν και θα εγκριθούν στην επόμενη συνεδρίαση της Δ.Ε..



	Θέμα 16ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την καταχώρηση στον τοπικό τύπο ανακοινώσεως, σχετικά με την δυνατότητα προβολής των επιχειρήσεων μελών του Επιμελητηρίου μέσω της ψηφιακής του πύλης, είτε με τις ήδη δημιουργημένες δικές τους ιστοσελίδες, είτε με την εξαρχής δημιουργία αυτών.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων συμφωνεί με την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει να ζητηθούν οικονομικές προσφορές για την καταχώρηση ανακοίνωσης του Επιμελητηρίου σχετικά με την δυνατότητα προβολής των επιχειρήσεων μελών του μέσω της ψηφιακής του πύλης, με τις  κάτωθι προδιαγραφές: 

Διαστάσεις καταχώρησης : 10cmΧ15cm
Εκτύπωση: προσφορά για  ασπρόμαυρη  και προσφορά για  έγχρωμη

Δημοσίευση: προσφορά για  την 1η σελίδα και  προσφορά για την 3η σελίδα

Συχνότητα δημοσίευσης : 1 φορά την εβδομάδα στις εβδομαδιαίες εφημερίδες και 



        2 φορές την εβδομάδα στις ημερήσιες εφημερίδες

από  τις τοπικές εφημερίδες: Λαμιακός Τύπος, Καθημερινή Φθιώτιδα, Πρωινά Νέα, Το Φως, Ημέρα, Σέντρα, Πρόοδος και Παρατηρητής της Φθιώτιδας και το θέμα να συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση της ΔΕ μετά την συγκέντρωση των σχετικών προσφορών, οπότε και θα αξιολογηθούν αυτές.


	Θέμα 17ο: «Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις».



_  Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Διοικητική Επιτροπή για την οικονομική προσφορά που μας εστάλη, ύστερα από επικοινωνία που είχε η υπηρεσία μας και σύμφωνα με προηγούμενη απόφασή τους, από την επιχείρηση μέλος του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία «Π. ΚΑΡΑΚΑΝΤΖΟΣ – Γ. ΜΠΑΚΑΣ Ο.Ε.» για την προμήθεια της νέας συσκευής ΦΑΧ και η οποία έχει ως κατωτέρω:

1. FAX – ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ - ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LASER -  ΣΑΡΩΤΗΣ PANASONIC KX-MB 2025 ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ USB PC 



2. FAX – ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ - ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ LASER -  ΣΑΡΩΤΗΣ PANASONIC KX-MB 2030 ΔΙΚΤΥΑΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ USB PC 


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα 
Αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια από την επιχείρηση μέλος του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία «Π. ΚΑΡΑΚΑΝΤΖΟΣ – Γ. ΜΠΑΚΑΣ Ο.Ε.» μιας συσκευής FAX – Φωτοαντιγραφικού με Εκτυπωτή LASER, Σαρωτή  PANASONIC KX-MB 2025 και σύνδεση με USB PC, εγκρίνοντας τη σχετική δαπάνη.
_ Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα από 1-12-2010 έως                31-12-2010.


Τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής ενημερώθηκαν εγγράφως με σχετική έκθεση του           κ. Ζάρδα, για τις μέχρι σήμερα ενέργειες και δράσεις του κατά τον μήνα Δεκέμβριο 2010 στους τομείς ευθύνης του που σχετίζονται τόσο με την πορεία του Προγράμματος 3.1. όσο και με άλλες δραστηριότητες του Επιμελητηρίου.


Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας από                1-12-2010 έως 31-12-2010.

_ Ο κ. Ζάρδας επιστημονικός συνεργάτης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πορεία επισκεψιμότητας της ψηφιακής πύλης του Επιμελητηρίου από τις αρχές του έτους μέχρι και το τέλος αυτού όπως καταγράφονται μέσω από τα google analytics και αναλύονται στους επισυναπτόμενους πίνακες. Τα στοιχεία αυτά είναι αντικειμενικά αφού δεν είναι δυνατή η οποιαδήποτε παρέμβαση στο περιεχόμενό τους, τα οποία αυτόματα ενημερώνει την σχετική υπηρεσία της google.

Εκτιμά πως η επισκεψιμότητα θα ξεπεράσει σύντομα τις 2.000, αφού τόσο η ψηφιακή πύλη θα συνεχίζει να εμπλουτίζεται με υπηρεσίες και αρθρογραφικό και ενημερωτικό υλικό, όσο και η συνεχιζόμενη εκστρατεία ενημέρωσης από το Επιμελητήριο. 

_ Ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι το μέλος του Δ.Σ. του επιμελητηρίου μας κ. Μωλιώτης, σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχε μαζί του, του ζήτησε να επαναλάβουμε και προς τον νέο Περιφερειάρχη κ. Περγαντά την επιστολή που στείλαμε σχετικά με το Ωράριο των Δημοσίων Υπηρεσιών και να ζητήσουμε ξανά να επιληφθεί του θέματος, γιατί παρατηρούνται φαινόμενα μη ορθής τήρησης του ωραρίου, με αποτέλεσμα να μην εξυπηρετούνται οι επιχειρηματίες μέλη μας στις συναλλαγές τους. Η Διοικητική επιτροπή αποφασίζει να σταλεί εκ νέου επιστολή σχετική με το ανωτέρω ζήτημα, στον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Περγαντά.

_ Ο Γενικός Γραμματέας κ. Ιωάννης Λούκας προτείνει στην Διοικητική Επιτροπή να σταλεί μια επιστολή συμπαράστασης προς τον Δήμο Στυλίδας σχετικά με τις κινητοποιήσεις τους για την λειτουργία των διοδίων της Πελασγίας και το κλείσιμο του παράδρομου, γεγονός που επιβαρύνει οικονομικά τους κατοίκους για την μετακίνησή τους μέσα στα όρια του Δήμου τους.


Ο Οικονομικός Επόπτης κ. Παναγιώτης Φλιώκας δηλώνει την αντίθεσή του  σε μια τέτοια ενέργεια.
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