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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 27η Απριλίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:30.



	Θέμα 1ο: «Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής  18/6-4-2011 και 19/11-4-2011».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 18/6-4-2011 και 19/11-4-2011 πρακτικά.



	Θέμα 2ο: «Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει α) την δωρεάν  χορήγηση  των ζητούμενων στοιχείων στο Δήμο Λαμιέων “EUROPE DIRECT LAMIAS”, β) την δωρεάν  χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στο Επιμελητήριο Ξάνθης, γ) την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην επιχείρηση της κα. Φλώρου Φωτεινής με έδρα την Αθήνα αντί του ανάλογου κόστους και δ) την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην επιχείρηση του Ανέστη Γουρτζιλίδη αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 3ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στο Διεθνές Συνέδριο Γυναικών στην Κων/πολη (5-7 Μαΐου 2011)».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  αποφασίζει δεν εγκρίνει την συμμετοχή των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στο Διεθνές Συνέδριο Γυναικών (Global Women Summit) στην Κωνσταντινούπολη από 5-7 Μαϊου 2011.


	Θέμα 4ο: Χειρισμός των συμμετοχών μελών του Επιμελητηρίου μας σε ομαδικό περίπτερο σε εκθέσεις εσωτερικού – εξωτερικού. Συχνότητα- πλαίσιο. 
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει την αναβολή της συζήτησης του θέματος για επόμενη συνεδρίαση της Δ.Ε.



	Θέμα 5ο: Εκπαίδευση υπαλλήλων του Επιμελητηρίου για την χρήση της εφαρμογής για την Υπηρεσία Μιας Στάσης (Υ.Μ.Σ.) από την εταιρεία Knowledge AE.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση ενός υπαλλήλου του Επιμελητηρίου μας στην χρήση του Πληροφοριακού Συστήματος της Υπηρεσίας Μιας Στάσης (Υ.Μ.Σ.) για την σύσταση επιχειρήσεων.



	Θέμα 6ο: «Πρόταση για συμμετοχή στην Δράση Business for Peace».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να αναρτηθεί στο site του Επιμελητηρίου μας ανακοίνωση σχετικά με τα Διεθνή επιχειρηματικά βραβεία Business for Peace για να γίνουν προτάσεις ή αυτοπροτάσεις επιχειρηματιών και να σταλεί δελτίο τύπου στα Μ.Μ.Ε.


	Θέμα 7ο: «Έγκριση για την εξέλιξη της τακτικής υπαλλήλου του Επιμελητηρίου Άννας-Παναγιώτας Σιασιάκου από το 14ο μισθολογικό κλιμάκιο στο 13ο».

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει εξελίσσει από 30-5-2011 την τακτική υπάλληλο του Επιμελητηρίου Σιασιάκου Άννα – Παναγιώτα του Παναγιώτη με βαθμό Β΄ του κλάδου ΠΕ/Διοικητικού – Οικονομικού από το 14ο Μισθολογικό Κλιμάκιο που κατέχει στο 13ο.



	Θέμα 8ο: «Διανομή του ποσού για την καμπάνια στήριξης της τοπικής αγοράς στον έντυπο & ηλεκτρονικό τύπο».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει α) εγκρίνει την πρόταση της επιτροπής για την μετάδοση διαφημιστικής καμπάνιας προβολής των τοπικών προϊόντων και της τοπικής αγοράς, β) εγκρίνει να σταλεί επιστολή σε όλες τις επιχειρήσεις μέλη μας που έχουν αντικείμενο εργασιών «Εκτυπωτικές Δραστηριότητες» με την οποία να τους καλούμε να μας υποβάλλουν σφραγισμένες προσφορές για την εκτύπωση 3.000 τεμ. της καθεμίας από τις 2 αφίσες του Επιμελητηρίου μας, διαστάσεων 35Χ50 τετραχρωμία, το αργότερο μέχρι  την Παρασκευή 13-5-2011, τις οποίες θα αξιολογήσει η Διοικητική Επιτροπή σε επόμενη συνεδρίασή της και να αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στο Site του Επιμελητηρίου μας και γ) να γίνει επιστολή σε όλα τα ανωτέρω Μ.Μ.Ε. με την οποία θα τους ζητούμε να μας απαντήσουν το συντομότερο δυνατόν εάν αποδέχονται την προσφορά μας για την μετάδοση αυτής της καμπάνιας και σε όσα μέσα ανταποκριθούν θετικά να ανατεθεί η μετάδοση.



	Θέμα 9ο: «Επέκταση της παραμονής και επίσκεψη της αντιπροσωπείας μας μετά το πέρας της  έκθεσης SIAL CHINA 2011, στην περιφέρεια JIANGXI της Νότιας Κίνας για επαφές με τοπικούς αξιωματούχους».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι δεν εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του προέδρου για επέκταση της παραμονής στην Κίνα για την επίσκεψη της αντιπροσωπείας μας, μετά το πέρας της έκθεσης SIAL CHINA 2011 στην οποία θα συμμετάσχει το Επιμελητήριό μας με ομαδικό περίπτερο, στην περιφέρεια JIANGXI της Νότιας Κίνας για επαφές με τοπικούς αξιωματούχους.



	Θέμα 10ο: «Ανανέωση της σύμβασης για την αποστολή επειγουσών επιστολών με την κα Μπλατσούκα ή να ζητηθούν νέες προσφορές από εταιρείες ταχυμεταφορών, λόγω λήξης της παρούσας σύμβασης στις 31-05-2011».
           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  να σταλεί επιστολή σε όλες τις επιχειρήσεις μέλη μας, με έδρα την Λαμία, που έχουν αντικείμενο εργασιών την ταχυμεταφορά εγγράφων, με την οποία να τους καλούμε να μας υποβάλλουν σφραγισμένες προσφορές για την κάλυψη των επειγουσών ταχυδρομικών αναγκών του Επιμελητηρίου μας το αργότερο μέχρι την Παρασκευή         13-5-2011, τις οποίες θα αξιολογήσει η Διοικητική Επιτροπή σε επόμενη συνεδρίασή της και επίσης να αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στο Site του Επιμελητηρίου μας προς ενημέρωση των μελών μας.



	Θέμα 11ο: «Καθορισμός εκπροσώπου και νόμιμου αναπληρωτή στην επιτροπή διενέργειας δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού αναδόχου καθαρισμού των κτιρίων του Περιφερειακού Υποκαταστήματος ΙΚΑ Λαμίας».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση της επιτροπής για την διενέργεια δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού αναδόχου καθαρισμού των κτιρίων του Περ/κού Υποκαταστήματος ΙΚΑ Λαμίας την κα Δροσοπούλου Δέσποινα, Διευθύντρια του Επιμελητηρίου, ως τακτικό μέλος και τον κ. Πισπιρίγκο Θεόδωρο, Υπάλληλο του Επιμελητηρίου, ως αναπληρωματικό μέλος.



	Θέμα 12ο: «Αίτημα για διακανονισμό πληρωμής των οφειλομένων συνδρομών του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Νικολάου Ξυλωμένου, ο οποίος έκανε διακοπή εργασιών λόγω οικονομικών προβλημάτων». 
             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τον διακανονισμό των οφειλόμενων συνδρομών του μέλους μας κ. Ξυλωμένου Νικολάου του Σωκράτη σε οκτώ δόσεις, όπως επίσης εγκρίνει την χορήγηση του πιστοποιητικού διαγραφής του από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας με την πληρωμή της 1ης δόσης και το υπόλοιπο οφειλόμενο ποσό να πληρώνεται σταδιακά μέχρι την πλήρη εξόφλησή του. 



	Θέμα 13ο: «Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού».


        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει την αναβολή της τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μηνός Απριλίου 2011 μιας και η καθορισμένη ημερομηνία συνέπιπτε με τις ημέρες των εορτών του Πάσχα, οπότε η επόμενη τακτική συνεδρίαση του Δ.Σ. θα γίνει τον μήνα Μάιο 2011.


	Θέμα 14ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.


_ Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το κοινοποιηθέν προς εμάς  έγγραφο του Συλλόγου Καταστηματαρχών Κουρέων – Κομμωτών Νομού Φθιώτιδας προς την Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Φθ/δας και επισυνάπτουν έγγραφο το οποίο διαβίβασαν στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης που αφορά προβλήματα και προτάσεις ανάπτυξης του κλάδου επιχειρήσεων κομμωτηρίου, ύστερα από τη δημοσιότητα γνωμάτευσης της ΝΣΚ του Υπουργείου Υγείας, σε απάντηση σχετικής ερώτησης ενδιαφερομένου σε σχέση με τη νομιμότητα παροχής υπηρεσιών κατ΄ οίκον κουρέα – κομμωτή και παρακαλούν την Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Φθιώτιδας για τις δικές της ενέργειες.

_ Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την επιστολή που μας εστάλη από το Γραφείο του κ. Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την οποία μας ενημερώνουν ότι έχοντας σαν στόχο την επανεκκίνηση της ανάπτυξης του αγροτοδιατροφικού τομέα με συσπείρωση όλων των παραγωγικών δυνάμεών του, στηριζόμενοι στην παραγωγή προϊόντων με ποιότητα και Στερεοελλαδίτικη ταυτότητα, αλλά και την προβολή και προώθηση αυτών, συζητούν και προετοιμάζουν το «καλάθι προϊόντων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», το καλάθι με τα δικά μας προϊόντα. Ήδη έχουν ξεκινήσει σχετική διαβούλευση με όλους τους φορείς του αγροτικού χώρου και μας ζητούν να τους εκθέσουμε τις απόψεις μας για το πώς αντιλαμβανόμαστε το περιεχόμενο της δημιουργίας «καλαθιού προϊόντων της Στερεάς Ελλάδας».  


_ «Έγκριση ανέγερσης εμπορικής αποθήκης εμβαδού 1.000,35 μ2 από τον 

κ. Σταματέλο Δημήτριο εντός αγροτεμαχίου στην κτηματική περιφέρεια του Δ.Δ. Κόμματος του Δήμου Λαμιέων».  

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την κατασκευή εμπορικής αποθήκης εμβαδού 1.000,35 m2, εντός αγροτεμαχίου επιφανείας 5.014,66 m2, στην ατομική επιχείρηση «Σταματέλος Δημήτριος του Ιωάννη», υπό την αίρεση ότι θα τηρηθούν οι κείμενες διατάξεις (πολεοδομικές, περιβαλλοντικές κ.τ.λ.).

_ Έγκριση μετάβασης του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου              κ. Γεωργίου Ζάρδα στην Πάτρα από 28-29/4/2011.
          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του  Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας          κ. Γεωργίου Ζάρδα στην Πάτρα από 28-29/4/2011, στην έδρα της εταιρείας  «Knowledge Broadband Services AE» που υποστηρίζει το μηχανογραφικό μας σύστημα, προκειμένου να ενημερωθεί  πληρέστερα για θέματα που άπτονται του αντικειμένου του, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής του.
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