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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 11η  Μαίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:30.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής  15/21-3-2011, 20/26-4-2011 και 22/2-5-2011.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 15/21-3-2011, 20/26-4-2011 και              22/2-5-2011 πρακτικά. 



	Θέμα 2ο: 2η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας έτους 2011.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα             Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  συντάσσει την 2η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2011 που θα κυρωθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου και στη συνέχεια θα υποβληθεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, προς έγκριση.



	Θέμα 3ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει α) την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην επιχείρηση Δ. ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ – Μ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΓΙΑΝΝΗΣ Ο.Ε. αντί του ανάλογου κόστους, β) την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην επιχείρηση C. S.T.  A.E. αντί του ανάλογου κόστους και γ) την δωρεάν  χορήγηση  των ζητούμενων στοιχείων στην ΦΘΙΩΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε., όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.


	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση υλοποίησης προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης και εκπαίδευσης ΛΑΕΚ, ύστερα από σχετική πρόταση συνεργασίας μας με  το ΚΕΚ EUROPROGRESS.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την υλοποίηση προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης και εκπαίδευσης ΛΑΕΚ, ύστερα από την σχετική πρόταση συνεργασίας μας με  το ΚΕΚ EUROPROGRESS και το θέμα να έρθει προς λήψη σχετικής απόφασης στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.



	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην Τακτική Γενική Συνέλευση της ΔΕΚΑΜΜ (Βόλος 28-5-2011).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα στον Βόλο στις 28-5-2011, για να παραστεί στην Τακτική Γενική Συνέλευση της ΔΕΚΑΜΜ, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης του.


	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών της ΕΕΔΕ (Αθήνα            19-5-2011).
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα  στην Αθήνα στις 19/5/2011, για να παραστεί στην Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών της ΕΕΔΕ, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασής του.



	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην Ετήσια Συνέλευση των μελών του ΣΕΒ (Αθήνα 24-5-2011).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα στην Αθήνα στις 24-5-2011, για να παραστεί στην Ετήσια Συνέλευση των μελών του ΣΕΒ, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασής του.


	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην παρουσίαση της πρότασης της Νέας Δημοκρατίας για την έξοδο της χώρας από την κρίση (Αθήνα 12-5-2011)

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Οικονομικού επόπτη κ. Φλιώκα στην Αθήνα την 12η-5-2011, για να παραστεί στην εκδήλωση της Ν. Δημοκρατίας για την έξοδο της χώρας από την κρίση, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης του.


	Θέμα 9ο: Έγκριση των υπερωριών των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας μηνός Απριλίου 2011.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις ώρες υπερωριακής απασχόλησης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας Δροσοπούλου Δέσποινας, Πισπιρίγκου Θεόδωρου  και Σιασιάκου Άννα – Παναγιώτας μηνός Απριλίου 2011.



	Θέμα 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιστροφή των συνδρομών το μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Ν. Πάνου. 

    Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει την επιστροφή στο μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Νικόλαο  Πάνου λόγω εκπρόθεσμης διακοπής των εργασιών της επιχ/σης του από το έτος 2000,  των συνδρομών 6 ετών από 2005-2010 που πληρώθηκαν στο ταμείο της υπηρεσίας μας, όχι όμως και του ποσό που αφορά τέλος χαρτοσήμου 2,4% επί του ποσού των συνδρομών αυτών των ετών, ποσό που ήδη έχει αποδοθεί στην ΔΟΥ από την υπηρεσία μας και δίνει εντολή στην υπηρεσία να κοπεί το σχετικό ένταλμα.


	Θέμα 11ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μελών μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής στις επιχειρήσεις μέλη του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία α)«ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΙΑΣΚΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» και β) « Ε. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.», ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος. 


	Θέμα 12ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την μετάδοση  ηχητικών διαφημίσεων κατά την διάρκεια της 45ης Π.Ε.Λ. ύστερα από σχετική πρόταση του γραφείου ΠΡΟΒΟΛΗ.



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει την μετάδοση ηχητικών μηνυμάτων του Επιμελητηρίου μας κατά την διάρκεια της 45ης ΠΕΛ από τις μεγαφωνικές εγκαταστάσεις αυτής.


	Θέμα 13ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας με δικό μας περίπτερο στην 45η ΠΕΛ (διαμόρφωση περιπτέρου, παράλληλες εκδηλώσεις κ.λ.π.)

         Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κάνει δεκτή την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει α) την συνδιοργάνωση με την Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας και την Αναπτυξιακή Διαχειριστική Στερεάς Ελλάδας (ΑΝ.ΔΙΑ) στα πλαίσια της 45ης εκθεσιακή της περιόδου της ΠΕΛ, ενημερωτικής ημερίδας την Παρασκευή 20 Μαΐου 2011 και ώρα 19:30 στις εγκαταστάσεις της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, στο Κτίριο 1 – Ημιώροφος, β)  εγκρίνει την ανάθεση των εργασιών τοποθέτησης και αποξήλωσης του περιπτέρου του Επιμελητηρίου μας στο Γ΄ κτίριο της ΠΕΛ, συμπεριλαμβανομένης και της αμοιβής του Ηλεκτρολόγου που θα προβεί στις απαραίτητες ηλεκτρολογικές εργασίες για την διαμόρφωσή του,  στην επιχείρηση με την επωνυμία «ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.» και γ) αναθέτει στο μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Βήττα Ιωάννη την τοποθέτηση των γραμμάτων στα πλαϊνά τοιχώματα του περιπτέρου μας, καθώς και την δημιουργία σε μορφή μουσαμάδων δύο μεγάλων πανό από τις αφίσες του Επιμελητηρίου μας τα οποία θα τοποθετηθούν στο χώρο του περιπτέρου μας.



	Θέμα 14ο: Έγκριση των πεπραγμένων του Επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Απριλίου 2011.


Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας μηνός Απριλίου 2011.



	Θέμα 15ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το αίτημα του 

κ. Βασιλείου Αντζουλή εκπροσώπου της εταιρείας «GREEK CYPRIAN PRODUCTS S.A.» με το οποίο μας ενημερώνουν για την δυνατότητα διαφήμισης των τουριστικών αξιοθέατων του νομού μας στο μόνιμο εκθεσιακό κέντρο Ελληνικών και Κυπριακών προϊόντων στην Νέα Υόρκη των ΗΠΑ αντί ανάλογου ετήσιου κόστους για αφίσα.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων 

ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει το ανωτέρω αίτημα.

_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που λάβαμε από τον Δήμαρχο Λαμιέων κ. Κοτρωνιά να παραβρεθούμε στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Λαμιέων την Δευτέρα 16-5-2011 όπου θα συζητηθεί το θέμα « Πολιτική τουρισμού και ανάδειξης του δήμου Λαμιέων» προκειμένου να δρομολογηθούν οι προϋποθέσεις ενεργοποίησης όλων των φορέων που ασχολούνται με το τουριστικό προϊόν.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να παραστούν στην ανωτέρω εκδήλωση εκπροσωπώντας το Επιμελητήριό μας ο Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Ψειρόπουλος, ο Β΄ Αντιπρόεδρος κ. Λάμπρου και το μέλος του ΔΣ κα Καραναστάση. 
_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την αίτηση της κ. Βαίας Σκούρα με την οποία ζητά της επιδότηση της συμμετοχής της στην 45η ΠΕΛ όπου θα εκθέσει φρούτα όντας πωλητής λαϊκών αγορών, παράλληλα με το εγγεγραμμένο αντικείμενο της επιχ/σης της στα μητρώα του Επιμελητηρίου μας που είναι « υπηρεσίες παροχής γευμάτων από εστιατόριο ταχείας εξυπηρετήσεως».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να γίνει έγγραφο προς την ανωτέρω επιχ/ση – μέλος μας με το οποίο να της γνωρίζουμε ότι το Επιμελητήριό μας θα την επιδοτήσει μόνο αν συμμετάσχει με το αντικείμενο το οποίο είναι καταχωρημένο στα μητρώα του Επιμελητηρίου μας και όχι με αυτό που αναφέρεται στην αρχική της αίτηση το οποίο δεν εγγράφεται στα μητρώα μας.
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