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Έκτακτη συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 16η Μαΐου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00.



	Θέμα 1ο: «Αξιολόγηση από την ΔΕ των προσφορών που υποβλήθηκαν από μέλη του Επιμελητηρίου μας με αντικείμενο εργασιών «Τυπογραφείο» προκειμένου να επιλεγεί επιχ/ση για την εκτύπωση των αφισών της διαφημιστικής καμπάνιας του Επιμελητηρίου μας».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την εκτύπωση 3.000 τεμ. για καθεμιά από τις 2 αφίσες του Επιμελητηρίου μας, διαστάσεων 35Χ50 τετραχρωμία, δηλαδή συνολικά 6.000 τεμάχια, από την επιχείρηση του κ. Νικολάου Αντωνόπουλου, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.



	Θέμα 2ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον τρόπο διανομής των αφισών του Επιμελητηρίου μας σε επιχειρήσεις μέλη μας στο  Νομό Φθιώτιδας.

        Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την πρόταση του Προέδρου και αναθέτει στην επιχείρηση μέλος μας με την επωνυμία «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΗΧΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. » την διανομή και κόλληση των 5.000 αφισών του Επιμελητηρίου μας για την ενίσχυση της τοπικής αγοράς, σε κάθε κατάστημα μέλος μας στις ανωτέρω πόλεις του Νομού Φθιώτιδας.



	Θέμα 3ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.

Δεν υπάρχουν θέματα προς ενημέρωση.
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