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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 23η  Μαΐου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:30.



	Θέμα 1ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει α) την δωρεάν χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος, β) την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην επιχείρηση με την επωνυμία «ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΔΗΜ. & ΣΙΑ Ο.Ε.» αντί του ανάλογου κόστους γ) την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην επιχείρηση με την επωνυμία «LINEA HELLENICA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ» αντί του ανάλογου κόστους και δ) την δωρεάν χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην επιχείρηση με την επωνυμία «CONSULTING RESEARCH PROJECT ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 2ο: Ενημέρωση της ΔΕ για το ποια Μ.Μ.Ε. (ραδιοτηλεοπτικοί σταθμοί, εφημερίδες, sites) αποδέχτηκαν την προσφορά μας για την μετάδοση της Διαφημιστικής καμπάνιας του Επιμελητηρίου μας.

Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική ότι τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης που αποδέχτηκαν την προσφορά μας για την μετάδοση της Διαφημιστικής καμπάνιας του Επιμελητηρίου μας προβολής των τοπικών προϊόντων και της τοπικής αγοράς είναι οι κάτωθι: 

Ο Ραδιοτηλεοπτικός σταθμός

· STAR TV 

Οι Ραδιοφωνικοί σταθμοί

· ΣΤΥΛΙΔΑ FM 

· ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ TOP FM 

· FM 1 96,2 

· ΡΑΔΙΟ ΜΕΛΩΔΙΑ 


· ΠΑΛΜΟΣ 95.0  

· METRO FM 99,6


· ΑΡΙΑ FM  

· Τάσεις Φοιτητοχώρου PHASE 

· DEEZER 100.6 

Τα τοπικά Site
· LAMIA REPORT.GR  

· FM 1 96,2 

· Παρατηρητής 

Οι τοπικές εφημερίδες 

· Λαμιακός Τύπος 

· Ημέρα 

· Καθημερινή Φθιώτιδα 

· ΣΕΝΤΡΑ 

· Εν Δελφοίς

· Παρατηρητής 
          Επίσης ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι από παράληψή μας δεν είχε συμπεριληφθεί στον αρχικό μας προγραμματισμό η εφημερίδα «Πρωινά Νέα» και προτείνει εφόσον κάποιες εφημερίδες  δεν έχουν αποδεχτεί έως τώρα την προσφορά μας για την καταχώρηση της διαφημιστικής καμπάνιας, να κάνουμε σχετική προσφορά και προς αυτή την εφημερίδα. Τα Μ.Μ.Ε. που δεν αποδέχτηκαν την μετάδοση της διαφημιστικής καμπάνιας του Επιμελητηρίου μας είναι από τις εφημερίδες, το «Φως» και η «Πρόοδος», από τους Ραδιοφωνικούς Σταθμούς το ΡΑΔΙΟ NET και από τους τηλεοπτικούς σταθμούς, το κανάλι «ΕΝΑ Α.Ε.», το οποίο με επιστολή του μας προτείνει να συντάξουμε μηνιαίο διαφημιστικό πρόγραμμα προβολής των spots βάσει τιμοκαταλόγου που μας επισυνάπτουν, λαμβάνοντας υπόψη την χρονική διάρκεια των spots  και το ποσό που το Επιμελητήριό μας επιθυμεί να διαθέσει, προσφέροντας παράλληλα και έκπτωση 20% επί των τιμών του τιμοκαταλόγου αυτού. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα 

Αποφασίζει: 

α) να σταλεί επιστολή στην εφημερίδα «Πρωϊνά Νέα» που εκ παραδρομής είχε αρχικά  παραληφθεί, αν αποδέχονται την καταχώρηση της διαφημιστικής καμπάνιας του Επιμελητηρίου μας για τρεις καταχωρήσεις την εβδομάδα, για χρονικό διάστημα 2 (δύο) μηνών, από 1 Ιουνίου έως 31 Ιουλίου 2011, και 
β) να σταλεί επιστολή προς το κανάλι «ΕΝΑ Α.Ε.» όπου να τους προτείνουμε να συντάξουν ένα πρόγραμμα τηλεοπτικής προβολής της καμπάνιας για την στήριξη της τοπικής αγοράς βάσει του τοπικού τιμοκαταλόγου και οπωσδήποτε με 30 spots σφήνα στα Δελτία Ειδήσεων (μηνιαίως), καθώς και όσα  spots νομίζουν, κατανεμημένα στο υπόλοιπο πρόγραμμα .


	Θέμα 3ο: Αξιολόγηση από την ΔΕ των προσφορών που υποβλήθηκαν από μέλη του Επιμελητηρίου μας με αντικείμενο εργασιών «Ταχυμεταφορά εγγράφων» προκειμένου να επιλεγεί επιχ/ση για την κάλυψη των επειγουσών ταχυδρομικών αναγκών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά την αξιολόγηση των ανωτέρω προσφορών ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει την κάλυψη των επειγουσών ταχυδρομικών αναγκών του Επιμελητηρίου μας στην επιχείρηση ταχυμεταφορών του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΟΥΡΝΑΡΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, αντί των ποσών που αναφέρονται στην προσφορά του, για ένα έτος, δηλαδή από 1-6-2011 έως 31/5/2012  και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ετοιμαστεί προς υπογραφή η σχετική σύμβαση και να ενημερωθεί για την διακοπή της συνεργασίας μας η εταιρεία της κα ΜΠΛΑΤΣΟΥΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΥ.



	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως του μέλους του Επιμελητηρίου μας «Θ. ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ – Κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ Ο.Ε.» για τον διακανονισμό των συνδρομών του έτους 2011.


   
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να καταβληθούν κανονικά οι οφειλόμενες συνδρομές των ετών 2008, 2009, 2010, ενώ για το έτος 2011 να καταβληθεί αναλογικά η συνδρομή του Α΄ τετραμήνου 2011 και να ενημερωθεί ο ανωτέρω σχετικά με έγγραφό μας, ενώ το θέμα να έρθει στο επόμενο ΔΣ για λήψη γενικότερης απόφασης που θα ισχύει πλέον για τις διαγραφές ή εγγραφές ή επανεγγραφές μελών μας που γίνονται κατά την διάρκεια του έτους.



	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως του μέλους του Επιμελητηρίου μας ΚΑΤΣΙΝΕΛΟΣ ΛΟΥΚΑΣ για την διαγραφή του από τα Μητρώα.



      Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να γίνει διαγραφή της «ΚΑΤΣΙΝΕΛΟΣ ΛΟΥΚΑΣ» από τα μητρώα του Επιμελητηρίου μας αφού σύμφωνα με σχετική βεβαίωση της Δ.Ο.Υ. Αμφίκλειας ουδέποτε έκανε έναρξη εργασιών ως «Κτηματομεσίτης» και να ενημερωθεί ο ανωτέρω σχετικά με έγγραφό μας.



	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως του μέλους του Επιμελητηρίου μας JORGO NANO του THOMA για την διαγραφή του από τα Μητρώα.



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να γίνει σχετικό έγγραφο προς την ΚΕΕ με το οποίο να της ζητούμε να μας γνωστοποιήσει τις απόψεις της σχετικά με την εγγραφή ή μη επιχειρήσεων που έχουν σαν κύρια ή  δευτερεύουσα δραστηριότητα την καλλιέργεια φυτωρίων καρποφόρων δέντρων, ελαιοδέντρων και λοιπών φυτωρίων στα μητρώα των Επιμελητηρίων και αφού έχουμε την απάντηση της ΚΕΕ να γίνουν οι ανάλογες ενέργειες.



	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας για την ανάδειξη υποψηφίου για τα διεθνή επιχειρηματικά βραβεία Business for Peace.



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να δοθεί ολιγοήμερη παράταση για την αποστολή υποψηφιοτήτων για τα διεθνή επιχειρηματικά βραβεία Business for Peace και το θέμα να συζητηθεί προς λήψη απόφασης στην επόμενη συνεδρίασή της.



	Θέμα 8ο: Ενημέρωση της ΔΕ για τον τελικό αριθμό αιτήσεων μελών μας που ζήτησαν την επιδότηση της συμμετοχής τους από το Επιμελητήριό μας στην 45η ΠΕΛ.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ενημερωθεί το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου μας στην επόμενη συνεδρίασή του για τον τελικό αριθμό αιτήσεων μελών μας που ζήτησαν την επιδότηση της συμμετοχής τους από το Επιμελητήριό μας στην 45η ΠΕΛ και το συνολικό κόστος συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας.


	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή της Δ/ντριας  του Επιμελητηρίου μας στο 21ο Εκλογοαπολογιστικό συνέδριο της Ο.Σ.Υ.Ε. (Αθήνα 26 & 27-5-2011).
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση της Δ/ντριας  του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα από 26 έως 27-5-2011, για να παραστεί στις εργασίες του 21ου Εκλογοαπολογιστικού συνεδρίου της Ο.Σ.Υ.Ε., εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής της.



	Θέμα 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην Επιτροπή Ενστάσεων Επενδυτικών σχεδίων στα πλαίσια της 1ης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος του τοπικού προγράμματος LEADER  μετά του αναπληρωτή του ύστερα από σχετικό έγγραφο της Φθιωτικής Αναπτυξιακής Α.Ε.

 Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  ορίζει για την συγκρότηση της  Επιτροπής Ενστάσεων Επενδυτικών σχεδίων στα πλαίσια της 1ης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος του τοπικού προγράμματος LEADER, ως τακτικό εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου τον κ. Λάμπρου Γεώργιο, Β΄ Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου μας και ως αναπληρωτή αυτού τον κ. Φλιώκα Παναγιώτη του Δημητρίου, Οικ. Επόπτη του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την προμήθεια ορισμένων ειδών α) γραφικής ύλης και β) εντύπων για την εξυπηρέτηση των σχετικών αναγκών της υπηρεσίας μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του προέδρου για α) την προμήθεια από την επιχ/ση – μέλος μας με την επωνυμία «Α. ΠΑΠΑΝΑΓΝΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» των αναγκαίων ειδών γραφικής ύλης και β) την προμήθεια από την επιχ/ση – μέλος μας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ Ι. ΚΟΝΤΟΒΑ Ο.Ε.». των αναγκαίων ειδών εντύπων για τις εξυπηρέτηση των αντίστοιχων υπηρεσιακών αναγκών.



	Θέμα 12ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την σύναψη συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με το Επιμελητήριο του ΤΣΑΝΤ.


   
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του προέδρου σταλεί επιστολή του Επιμελητηρίου μας προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας του ΤΣΑΝΤ για συνεργασία μεταξύ των δύο Χωρών.



	Θέμα 13ο: Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 30 Μαϊου 2011 και ώρα 19.30, με τα παρακάτω θέματα:

1) Έγκριση των Πρακτικών των με αρ.2/28-2-2011 και 3/28-3-2011 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

2) Έγκριση του Απολογισμού Οικονομικής Χρήσης 2010 του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

3) Έγκριση Πεπραγμένων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας έτους 2010.

4) Έγκριση της 2ης τροποποίησης του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας έτους 2011.

5) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση υλοποίησης προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης και εκπαίδευσης ΛΑΕΚ, ύστερα από σχετική πρόταση συνεργασίας μας με  το ΚΕΚ EUROPROGRESS.

6) Ενημέρωση του Δ.Σ. για τις αιτήσεις μελών μας που κατατέθηκαν στην υπηρεσία μας για την επιδότηση της συμμετοχή τους στην 45η εκθεσιακή περίοδο της Π.Ε.Λ. ( 14-22/5/2011).

7) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ρύθμιση οφειλόμενων συνδρομών μελών μας σε περίπτωση διαγραφής τους από τα μητρώα μας σε χρονικό διάστημα εντός του έτους ή αντίστοιχης εγγραφής τους ή επανεγγραφής τους σε αυτά.

8) Ενημέρωση του Δ.Σ. για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας με ομαδικό περίπτερο στην Διεθνή έκθεση SIAL CHINA 2011 από τον εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας κ. Γιώτα.

9) Ενημέρωση του Διοικητικού μας Συμβουλίου από τους εκπροσώπους του Επιμελητηρίου μας στις εταιρείες α) Φθιωτική Αναπτυξιακή ΑΕ και β) ΑΝ. ΔΙΑ, ύστερα από υποβολή σχετικού αιτήματος του μέλους του ΔΣ κ. Αβδίκου.

10) Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.



	Θέμα 14ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.



_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Δ.Ε. για την πρόσκληση που μας εστάλη από την Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου, με την οποία μας καλούν στην εκδήλωση με θέμα «Παρουσίαση του έργου «ΓΕΩΒΑΣΗ» - Χαρτογράφηση του Λιανικού Εμπορίου», η οποία θα πραγματοποιηθεί  την Παρασκευή 27 Μαϊου 2011 στο ξενοδοχείο CARAVEL από το Ινστιτούτο Εμπορίου και Υπηρεσιών (ΙΝΕΜΥ) της ΕΣΕΕ, σε συνεργασία με το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας κ. Διαμαντάρα  στην Αθήνα την Παρασκευή 27 Μαϊου 2011, για να παραστεί στην «Παρουσίαση του έργου «ΓΕΩΒΑΣΗ» - Χαρτογράφηση του Λιανικού Εμπορίου» της ΕΣΕΕ, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης του.
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