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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 22α  Ιουνίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 26/23-5-2011 και  30/15-6-2011.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 26/23-5-2011 και  30/15-6-2011 πρακτικά.



	Θέμα 2ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.
            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην «EXPO GLOBAL ONLINE»  αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.


	Θέμα 3ο: Αξιολόγηση προσφορών για την προμήθεια εξοπλισμού και κόστους εγκατάστασης για την δωρεάν παροχή internet στην περιοχή του ευρύτερου κέντρου της πόλης της Λαμίας από το Επιμελητήριό μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά την αξιολόγηση των προσφορών που κατέθεσαν οι κάτωθι επιχειρήσεις μέλη μας:

1. ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΣΤ. & ΣΙΑ Ε.Ε.  

2. Β. ΚΟΥΚΟΥΦΙΚΗΣ – Σ. ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ Ο.Ε. 

3. PADURARIU ADRIAN του CONSTANTIN 
ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση του έργου της εγκατάστασης «Δωρεάν παροχή internet στις περιοχές που βρίσκονται στο ευρύτερο κέντρο της πόλης της Λαμίας, με εκπομπή σήματος internet από το δώμα του κτιρίου του Επιμελητηρίου» στην επιχείρηση «ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΣΤ. & ΣΙΑ Ε.Ε.».  



	

	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διαγραφή ή μη του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Δημ. Τσιμιτσέλη με αντικείμενο εργασιών ΛΟΓΙΣΤΗΣ ο οποίος είναι εγγεγραμμένος και στο Οικονομικό Επιμελητήριο.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την αίτηση του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Δημ. Τσιμιτσέλη για την διαγραφή του από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας μιας και ήδη είναι εγγεγραμμένος στο Οικονομικό Επιμελητήριο – 8ο Π.Τ. Κεντρικής Στερεάς.


	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην Διαδραστική Πολυέκθεση ΓΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΖΩΗ (Θεσσαλονίκη 21-23/10/2011, Αθήνα 4-6/11/2011).
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να γίνει ανάρτηση των σχετικών εγγράφων που αφορούν την διοργάνωση της Διαδραστικής Πολυέκθεσης «ΓΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΖΩΗ» στο site του Επιμελητηρίου μας για ενημέρωση των μελών μας που ίσως ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν.


	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου Ξυλουργών – Επιπλοποιών Ν. Φθιώτιδας.
       Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων 
Ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει να δοθεί η οικονομική ενίσχυση στον Σύλλογο Ξυλουργών – Επιπλοποιών Ν. Φθιώτιδας και το θέμα να έρθει προς λήψη σχετικής απόφασης στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ της 27ης  Ιουνίου 2011.


	Θέμα 7ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης σχετικά με έγγραφο του Συλλόγου καρκινοπαθών Κεντρικής Ελλάδας.

Η συζήτηση του θέματος αναβάλλεται για επόμενη συνεδρίαση της Δ.Ε.



	Θέμα 8ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης ύστερα και από την απάντηση της ΚΕΕ σε έγγραφο του Επιμελητηρίου μας σχετικά με την υποχρέωση ή μη της εγγραφής στα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας, των επιχειρήσεων που έχουν σαν κύρια ή δευτερεύουσα δραστηριότητα την καλλιέργεια φυτωρίων καρποφόρων δέντρων, ελαιοδέντρων και λοιπών φυτωρίων.

         Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της την έγγραφη απάντηση της ΚΕΕ ομόφωνα αποφασίζει ότι ορθώς εγγράφηκε στα Μητρώα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας ο κ. Jorgo Nano του Thoma με αντικείμενο ατομικής επιχείρησης «Καλλιέργεια φυτωρίων καρποφόρων δέντρων, ελαιοδέντρων και λοιπών φυτωρίων», διότι προέχον στοιχείο της δραστηριότητάς του είναι η ριψοκίνδυνη διαμεσολάβηση και η εμπορική κερδοσκοπία και κατά συνέπεια δεν εγκρίνει την διαγραφή του από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας. Επίσης δίνει εντολή στην υπηρεσία να ενημερωθεί ο ανωτέρω, εγγράφως για την απόφαση αυτή.



	Θέμα 9ο : Έγκριση αναγόμωσης των πυροσβεστήρων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2011.
          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει να ζητηθούν προσφορές για την αναγόμωση των πυροσβεστήρων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας με επιστολή στα μέλη μας με ανάλογο αντικείμενο εργασιών, αλλά και σχετική ανακοίνωση που θα αναρτηθεί στο Site του Επιμελητηρίου μας ότι θα δεχόμαστε προσφορές μέχρι την  Παρασκευή 1-7-2011, οι οποίες θα πρέπει να είναι κλειστές και θα αξιολογηθούν στην συνέχεια από την Διοικητική Επιτροπή.



	Θέμα 10ο: Έγκριση εκτύπωσης φωτογραφιών από την Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας.
       Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων 
ομόφωναΑποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του προέδρου για εκτύπωση φωτογραφιών που τραβήχτηκαν από τον φωτογράφο κ. Σταμόπουλο  κατά την ημέρα των εγκαινίων της 45ης ΠΕΛ από το περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην ΠΕΛ και προμήθεια του ανάλογου CD από τον φωτογράφο κ. Σταμόπουλο Παναγιώτη εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει. 



	Θέμα 11ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης ύστερα από έγγραφο του Ο.Π.Ε. σχετικά με προτάσεις συνεργασίας στα πλαίσια του Επιχειρησιακού προγράμματος του ΟΠΕ 2010-2013.
       Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. προέδρου να έρθει το θέμα προς λήψη σχετικής απόφασης στην επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ της 27ης  Ιουνίου 2011.


	Θέμα 12ο: Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 27 Ιουνίου 2011 και ώρα 20.30, με τα παρακάτω θέματα:

1) Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου και λήψη απόφασης ύστερα από έγγραφο του Ο.Π.Ε. σχετικά με προτάσεις συνεργασίας στα πλαίσια του Επιχειρησιακού προγράμματος του ΟΠΕ 2010-2013.

2) Ενημέρωση για την έγκριση λήψης κοινοτικής επιχορήγησης στο Πλαίσιο Υποβολής Προτάσεων του Προγράμματος Δια Βίου Μάθηση – Leonardo da Vinci 2011, Δράση Κινητικότητα .
3) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου Ξυλουργών – Επιπλοποιών Ν. Φθιώτιδας.

4) Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.


	Θέμα 13ο : Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι με σχετικό έγγραφο που λάβαμε σήμερα ενημερωθήκαμε ότι εγκρίθηκαν από το Ίδρυμα κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) – Διεύθυνση ειδικών προγραμμάτων Διεθνών υποτροφιών του Υπουργείου Παιδείας δια βίου μάθησης και θρησκευμάτων, οι δύο από τις τρεις προτάσεις του Επιμελητηρίου μας που για πρώτη φορά κατατέθηκαν στα πλαίσια  της πρόσκλησης Υποβολής προτάσεων 2011 για το τομεακό πρόγραμμα Leonardo da Vinci, Δράση Κινητικότητα.

Πιο συγκεκριμένα οι εγκεκριμένες δράσεις είναι :

α) «Νέα γενιά κινητήρων πετρελαίου- Υβριδική τεχνολογία – Ηλεκτρονικό σύστημα CAN BUS» που αφορά την κατάρτιση 20 συμμετεχόντων στην Γερμανία για 2 εβδομάδες,

β) «Βιολογική διατροφή και ζαχαροπλαστική» που αφορά την κατάρτιση 20 συμμετεχόντων στην Ισπανία για 2 εβδομάδες.


Η τρίτη πρόταση του Επιμελητηρίου μας που υποβλήθηκε με τίτλο «Φωτοβολταϊκά» δεν έχει επιλεγεί στην παρούσα φάση για χρηματοδότηση, πλην όμως εντάσσεται σε λίστα επιλαχόντων σχεδίων.





Το Επιμελητήριο μας λοιπόν ξεκινά  μια πορεία εξειδίκευσης  των μελών του και μάλιστα με την πιο σίγουρη και σύγχρονη μέθοδο απόκτησης εμπειρίας σε θέματα που ανοίγουν δρόμους στο δύσκολο παρών και στο απαιτητικό μέλλον, ενώ η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί και για νέες προτάσεις από διάφορα σωματεία και επαγγελματίες μέλη μας.


Επίσης ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι την Παρασκευή                8-7-2011 θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική ημερίδα για την οικονομική και τεχνική διαχείριση της υλοποίησης των ανωτέρω προγραμμάτων Leonardo da Vinci, στην οποία ημερίδα κρίνεται επιβεβλημένη η παρουσία και του Επιμελητηρίου μας προκειμένου να ενημερωθούμε πληρέστερα για τα όσα θα ανακοινωθούν και θα συζητηθούν σε αυτή και προτείνει όπως από το Επιμελητήριο μας μεταβούν στην Αθήνα την ανωτέρω ημερομηνία ο ίδιος ο κ. Διαμαντάρας καθώς και ο επιστημονικός συνεργάτης του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδας. 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του προέδρου για την μετάβαση του ιδίου και του          κ. Ζάρδα στην Αθήνα την 8η – 7-2011 προκειμένου να παραστούν στην ανωτέρω ημερίδα εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες που θα προκύψουν .

          _ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι την Τετάρτη 29 Ιουνίου 2011 και ώρα 7:30μμ θα πραγματοποιηθεί στην Αταλάντη, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δήμου Λοκρών, συνάντηση εργασίας της Διοίκησης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με τα μέλη του, τον Εμπορικό Σύλλογο Αταλάντης, εκπροσώπους του Δήμου Λοκρών, την Φθιωτική Αναπτυξιακή, την ΑΝΔΙΑ καθώς και εκπροσώπους άλλων φορέων, 

Τα θέματα που θα συζητηθούν θα είναι:

1. Παρουσίαση Ψηφιακών Υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας – Επιμελητήριο Φθιώτιδας

2. Παρουσίαση χρηματοδοτικών προγραμμάτων Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ και ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» τα οποία διαχειρίζεται η ΑΝΔΙΑ Στερεάς Ελλάδας

· Νέα καινοτομική επιχειρηματικότητα 

· Εναλλακτικός Τουρισμός

· Εκσυγχρονισμός χερσαίων εμπορευματικών οδικών μεταφορών 
3. Παρουσίαση Προγραμμάτων Leader. – Φθιωτική Αναπτυξιακή

4. Συντονισμός τουριστικής προβολής με τους υπόλοιπους παράκτιους Δήμους

5. Συζήτηση τοπικών προβλημάτων
Επίσης αναφέρει ότι στα πλαίσια αυτής της συνάντησης θα γίνει παρουσίαση του

PORTAL του Επιμελητηρίου μας αλλά και ζωντανή μετάδοση της συζήτησης στο ΙΝΤΕΡΝΕΤ και για τους λόγους αυτούς θα πρέπει να προμηθευτούμε μια κάρτα COSMOTE για MOBILE INTERNET. 


Στην εκδήλωση αυτή θα ενημερωθούν προκειμένου να συμμετάσχουν όλα τα μέλη του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας. Η μετάβαση των μελών της Δ.Ε. στην Αταλάντη θα γίνει με το αυτοκίνητο του Β΄ Αντιπροέδρου κ. Λάμπρου, ενώ τον εξοπλισμό που θα χρειαστεί θα τον μεταφέρει με το δικό του αυτοκίνητο ο επιστημονικός συνεργάτης του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδας ο οποίος και θα μεταβεί νωρίτερα για να ετοιμάσει τις συνδέσεις που θα απαιτηθούν. Προτείνει λοιπόν όπως καταβληθούν στους κ. Λάμπρου και κ. Ζάρδα τα έξοδα της χιλιομετρικής αποζημίωσης Λαμία – Αταλάντη – Λαμία καθώς και τα έξοδα των διοδίων. 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του προέδρου α) για την προμήθεια μιας κάρτας COSMOTE για MOBILE INTERNET, και β) εγκρίνει την καταβολή στους κ. Λάμπρου και            κ. Ζάρδα των εξόδων της χιλιομετρικής αποζημίωσης Λαμία – Αταλάντη – Λαμία καθώς και των εξόδων  των διοδίων που θα προκύψουν για την μετάβασή τους στην Αταλάντη την Τετάρτη 29 Ιουνίου 2011. 
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