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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 7η  Ιουλίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:30.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 32/29-6-2011 και 33/5-7-2011.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 32/29-6-2011 και 33/5-7-2011 πρακτικά.


	Θέμα 2ο: Τοποθέτηση Διοικητικής Προϊσταμένης των Υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας μετά την επιλογή της από το Κοινό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου Ν. Φθ/δας.
Η Διοικητική Επιτροπή έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις :

 _Του άρθρου 22 (3η ) του Ν. 3419/2005« Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.Μ.Η.) και Εκσυγχρονισμός της Επιμελητηριακής Νομοθεσίας»

_ Τις διατάξεις του άρθρου Πέμπτου του Ν. 3839/2010 ( ΦΕΚ 51/Α)

2. Τις με αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ35.23/1288/οικ.8652/16-4-2010 και ΔΙΔΑΔ/Φ.35.26/1436/οικ.24440/24-11-2010 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.

3. Την αριθμ. 12036/20-12-2010  προκήρυξη για την  πλήρωση με επιλογή της θέσης του Διοικητικού Προϊσταμένου των υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

4. την απόφαση του Κοινού Υπηρεσιακού Συμβουλίου των υπαλλήλων των Ν.Π.Δ.Δ.  του Ν. Φθ/δας που διατυπώθηκε στο αριθμ. 1/17-6-2011 πρακτικό του, με την οποία επιλέχθηκε η υπάλληλος Δροσοπούλου Δέσποινα του Νικολάου για την κάλυψη της θέσης της Διοικητικής Προϊσταμένης των υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
Τοποθετεί την Δροσοπούλου Δέσποινα του Νικολάου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Α΄, Διοικητική Προϊσταμένη των υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας μέχρι την επιλογή του προϊσταμένου από τα Σ.Ε.Π. και πάντως όχι πέραν του ενός (1) έτους από την τοποθέτησή της.



	Θέμα 3ο: Ορισμός Αναπληρωτή Διοικητικού Προϊσταμένου στο Επιμελητήριο Φθιώτιδας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει τον ορισμό του κ. Πισπιρίγκου Θεόδωρου του Ιωάννη μόνιμου υπαλλήλου  του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, κατηγορίας ΤΕ Πληροφορικής, ως Αναπληρωτή της  Διοικητικής προϊσταμένης του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.



	Θέμα 4ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και επικύρωση της με αρ. 1/17-6-2011 απόφασης του Κοινού Υπηρεσιακού Συμβουλίου  ΝΠΔΔ του Ν. Φθ/δας για την κάλυψη δύο (2) οργανικών θέσεων μονίμου προσωπικού του Επιμελητηρίου μας με μετάταξη.
          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει επικυρώνει την απόφαση του Κοινού Υπηρεσιακού Συμβουλίου Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου Ν. Φθ/δας  με την οποία έγινε η επιλογή του                κ. ΤΑΤΑΡΙΔΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ στην κατηγορία ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού και της κ.ΤΡΟΥΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ στην κατηγορία ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού για την πλήρωση αντίστοιχων κενών οργανικών θέσεων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και δίνει εντολή στην υπηρεσία να γίνουν έγγραφα ερωτήματα στο Υπουργείο Εσωτερικών καθώς και στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους για την διερεύνηση των ανωτέρω θεμάτων έτσι ώστε στην συνέχεια να προχωρήσει η διαδικασία της συνυπογραφής των Πράξεων Μετάταξης των δύο   υπαλλήλων που μετατάσσονται στην Υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας. 



	Θέμα 5ο: Έγκριση των υπερωριών των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας μηνός Ιουνίου 2011.
            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις ώρες υπερωριακής απασχόλησης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας Δροσοπούλου Δέσποινας, Πισπιρίγκου Θεόδωρου  και Σιασιάκου Άννα – Παναγιώτας μηνός Ιουνίου 2011.



	Θέμα 6ο: Αξιολόγηση προσφορών για την αναγόμωση των πυροσβεστήρων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2011.

 Η Διοικητική Επιτροπή αφού αξιολόγησε τις προσφορές που κατέθεσαν στην υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας οι επιχειρήσεις μέλη μας: 

1. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΘΩΜΑΣ & ΣΙΑ ΟΕ

2. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΦΟΥΡΚΑΣ & ΣΙΑ ΟΕ

ομόφωνα Αποφασίζει την ανάθεση της αναγόμωσης των πυροσβεστήρων του Επιμελητηρίου μας στην επιχείρηση «ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΦΟΥΡΚΑΣ & ΣΙΑ ΟΕ» που προσφέρει τις καλύτερες τιμές, αντί των ποσών που θα προκύψουν σύμφωνα με την προσφορά της επιχείρησης.


	Θέμα 7ο: Έγκριση κατασκευής σφραγίδων για τις ανάγκες της υπηρεσίας.            
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του προέδρου και αναθέτει την κατασκευή των σφραγίδων για τις ανάγκες της υπηρεσίας μετά και την αλλαγή του τίτλου του Υπουργείου που μας εποπτεύει, τόσο στη Ελληνική όσο και στην αγγλική γλώσσα, όπως επίσης και σφραγίδα για το γνήσιο της υπογραφής, στην επιχ/ση «ΑΦΟΙ Ι. ΚΟΝΤΟΒΑ  Ο.Ε.» εγκρίνοντας και το κόστος που θα προκύψει.



	Θέμα 8ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.
Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Δ.Ε. για τις αιτήσεις που υποβλήθηκαν στην υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας για την χορήγηση καταστάσεων μελών μας α) από το Επιμελητήριο Κιλκίς  και β) από τον κ. Ανέστη Ντούβα.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων εφόσον αυτά υπάρχουν καταχωρημένα στα Μητρώα μας α) δωρεάν στο Επιμελητήριο Κιλκίς και β) στον κ. Ανέστη Ντούβα αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.


	Θέμα 9ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. και λήψη απόφασης σχετικά με πρόταση και προσφορά για την παραγωγή ντοκιμαντέρ της περιοχής Φθιώτιδας με σκοπό την αναβάθμιση και την προβολή στους τομείς Τουρισμού και παραγωγικών τάξεων και μεταποίησης στην εμβέλεια του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.
             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει απορρίπτει την πρόταση του κ. Κατερινόπουλου για την παραγωγή ντοκιμαντέρ της περιοχής Φθιώτιδας με σκοπό την αναβάθμιση και την προβολή στους τομείς Τουρισμού και παραγωγικών τάξεων και μεταποίησης στην εμβέλεια του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.



	Θέμα 10ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. και λήψη απόφασης σχετικά με πρόταση του Ελληνορωσικού Εμπορικού Επιμελητηρίου για την σύναψη πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ αυτού και του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. προέδρου για την εγγραφή μας στο Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο και στην υπογραφή πρωτοκόλλου συνεργασίας και το θέμα να συζητηθεί προς λήψη απόφασης στη επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ.



	Θέμα 11ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. και λήψη απόφασης σχετικά με αίτημα του Εμπορικού – Επαγγελματικού Συλλόγου Καμένων Βούρλων.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. προέδρου για οικονομική  ενίσχυση του Εμπορικού – Επαγγελματικού Συλλόγου Καμένων Βούρλων και το θέμα να έρθει προς έγκριση στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.



	Θέμα 12ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. σχετικά με επιστολή του Κέντρου Οικουμενικού Ελληνισμού.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει απορρίπτει την οικονομική υποστήριξη των δράσεων του Κέντρου Οικουμενικού Ελληνισμού.


	Θέμα 13ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μελών μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής.
            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής, στην επιχείρηση μέλος του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία «ΚΟΝΤΕΛΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ», ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος. 


	Θέμα 14ο: Έγκριση των πεπραγμένων του επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Ιουνίου 2011.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας μηνός Ιουνίου 2011.



	Θέμα 15ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

_Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι σύμφωνα με την από 22-6-2011 απόφασή τους, ανατέθηκε εγγράφως στην εταιρεία «ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΣΤ. & ΣΙΑ Ε.Ε.» η «Εγκατάσταση δωρεάν παροχής INTERNET στα μέλη του Επιμελητηρίου μας», σύμφωνα με την από 21/6/2011 κατατεθείσα προσφορά της. Σήμερα όμως 7-7-2011 ενημερωθήκαμε με σχετικό έγγραφο της ανωτέρω επιχ/σης ότι η εταιρεία «ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΣΤ. & ΣΙΑ Ε.Ε.» αδυνατεί να αναλάβει το ανωτέρω έργο που της ανατέθηκε λόγω έλλειψης προσωπικού.


Ο κ. πρόεδρος προτείνει στα μέλη της Δ.Ε. να στείλουμε επιστολή στην εταιρεία «Β. ΚΟΥΚΟΥΦΙΚΗΣ – Σ. ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ Ο.Ε.» που μας είχε καταθέσει την επόμενη καλύτερη προσφορά από τις τρεις συνολικά κατατεθείσες προσφορές. 


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. προέδρου και δίνει εντολή στην υπηρεσία να γίνει σχετικό έγγραφο προς την «Β. ΚΟΥΚΟΥΦΙΚΗΣ – Σ. ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ Ο.Ε. με το οποίο να  τους  ενημερώνουμε, για την απόφαση αυτή της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου μας να αναλάβουν το έργο, ύστερα από την αδυναμία του αρχικού μειοδότη του έργου να το εκτελέσει. 

_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι με την με αρ. Κ1-1674/27-6-2011 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας  εγκρίθηκε ο Απολογισμός εσόδων – εξόδων χρήσης 2010 του Επιμελητηρίου μας, ενώ με την με αρ. Κ1-1673/27-6-2011 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας  εγκρίθηκε η Β΄ Τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας οικ. Έτους 2011. 

_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη της Δ.Ε. ότι η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας- Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας, το Επιμελητήριο Φθιώτιδας και το Πανεπιστήμιο Στερεάς Ελλάδας σε συνεργασία με την ΑΝ. ΔΙΑ. Στερεάς Ελλάδας, διοργανώνουν ΗΜΕΡΙΔΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ για την αξιοποίηση των κάτωθι χρηματοδοτικών προγραμμάτων:

1)  «Νέα Καινοτομική Επιχειρηματικότητα», που αφορά επενδύσεις οι οποίες επιδιώκουν να μετατρέψουν μια καινοτόμο ιδέα ή τεχνογνωσία σε επιχειρηματική καινοτομία,

2) «Εναλλακτικός Τουρισμός», που αφορά επιχειρήσεις οι οποίες δραστηριοποιούνται σε οποιαδήποτε μορφή τουρισμού (αθλητικός, πολιτιστικός, θαλάσσιος, γαστρονομικός, υγείας κι ευεξίας κ.α.). 
3) «Εκσυγχρονισμός Χερσαίων Εμπορευματικών Οδικών Μεταφορών» που αφορά επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται ή θα δραστηριοποιηθούν στους τομείς των αμιγώς χερσαίων εμπορευματικών οδικών μεταφορών (διεθνών και μη).
Στην ανωτέρω ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 12 Ιουλίου και ώρα 19:30, στη Λαμία, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Επιμελητηρίου μας θα κληθούν να συμμετέχουν όσοι ενδιαφέρονται να επενδύσουν σε νέες καινοτομικές επιχειρηματικές πρωτοβουλίες, επιχειρήσεις του κλάδου του εναλλακτικού τουρισμού και οι επιχειρήσεις του κλάδου των χερσαίων εμπορευματικών οδικών μεταφορών της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας και για το λόγο αυτό θα ενημερώσουμε με κάθε τρόπο τα μέλη μας ( αποστολή e-mail , sms και δελτίων τύπου). 

Επίσης ο κ. πρόεδρος προτείνει όπως επ’ ευκαιρία της εκδήλωσης αυτής φωτοτυπήσουμε ικανό αριθμό έγχρωμων ενημερωτικών εντύπων για την δράση του Επιμελητηρίου μας « Στήριξη του Επιχειρηματία» τα οποία θα διανεμηθούν προς ενημέρωση όσων παρακολουθήσουν την ανωτέρω ημερίδα.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. προέδρου να φωτοτυπήσουμε στην επιχ/ση «ΑΓΑΜ. ΤΣΑΚΩΝΙΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» 200 τεμ. έγχρωμων ενημερωτικών εντύπων της δράσης του Επιμελητηρίου μας « Στήριξη του Επιχειρηματία» τα οποία θα διανείμουμε στα μέλη μας προς ενημέρωσή τους.

_Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το από 6-7-2011 έγγραφο της προσωρινής Διοικούσας επιτροπής του Αγροτικού Συνεταιρισμού παραγωγών κελυφωτού φιστικιού Μώλου Φθιώτιδας με το οποίο μας ενημερώνουν ότι παρότι γνωρίζουν ότι δεν υποχρεωμένοι να εγγραφούν στα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας παρόλα αυτά επιθυμούν την εγγραφή του υποσύσταση Αγροτικού τους συνεταιρισμού στα μητρώα μας για να επιτύχουν την καλύτερη προώθηση των προϊόντων τους. Επίσης ζητούν να τους απαντήσουμε εγγράφως με ποια διαδικασία και δικαιολογητικά μπορούν να εγγραφούν στο Επιμελητήριό μας για να το πράξουν μετά την επίσημη ίδρυσή τους.

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι σύμφωνα με τον Ν. 2169/93, άρθρο 43 παρ. 14 « ..Οι πρωτοβάθμιες Α.Σ.Ο. δεν υποχρεούνται να εγγράφονται στα Εμπορικά Επιμελητήρια της περιφέρειάς τους…» και στα μητρώα του Επιμελητηρίου μας δεν έχουμε αυτή την στιγμή εγγεγραμμένες πρωτοβάθμιες Α.Σ.Ο. παρά μόνο Ενώσεις Αγροτικών συνεταιρισμών με νομική μορφή ΣΥΝ.Π.Ε.


Ο κ. πρόεδρος προτείνει όπως γίνει σχετικό έγγραφο προς την ΚΕΕ με το οποίο να ζητούμε την άποψή της για το ανωτέρω θέμα της οικιοθελούς εγγραφής του ανωτέρω συνεταιρισμού στα μητρώα μας καθώς επίσης και έγγραφο προς την νομική υπηρεσία το Υπουργείου για να διερευνήσουμε το θέμα της εγγραφής ή μη του συνεταιρισμού αυτού στο ΓΕΜΗ και αναλόγως τις απαντήσεις που θα λάβουμε να ενημερώσουμε στην συνέχεια τον Αγροτικό Συνεταιρισμό παραγωγών κελυφωτού φιστικιού Μώλου Φθιώτιδας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του κ. προέδρου και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ετοιμαστούν τα σχετικά έγγραφα.
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