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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 19η Ιουλίου 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:30.



	Θέμα 1ο Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 29/9-6-2011, 31/22-6-2011, 34/7-7-2011 και              35/13-7-2011.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 29/9-6-2011, 31/22-6-2011,               34/7-7-2011 και 35/13-7-2011 πρακτικά.


	Θέμα 2ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση συμμετοχής των μελών μας στην έκθεση « Λοκρικό Σαλόνι 2011» (Αταλάντη Φθ/δας 6-10/8/2011).
           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του προέδρου να ζητηθούν από τον Δήμο Λοκρών διευκρινιστικά στοιχεία για την διοργάνωση της έκθεσης  «Λοκρικό Σαλόνι 2011» και αφού σταλούν αυτά, το θέμα θα επανεξεταστεί για να ληφθεί σχετική απόφαση.


	Θέμα 3ο Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της εξώδικης δήλωσης – πρόσκλησης της επιχ/σης   «Ραδιοτηλεοπτικές Επιχ/σεις Στερεάς Ελλάδος ΕΝΑ Α.Ε.».
            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του προέδρου για την αποστολή εξώδικης διαμαρτυρίας ως απάντηση του Επιμελητηρίου μας προς την εταιρεία «Ραδιοτηλεοπτικές Επιχ/σεις Στερεάς Ελλάδος ΕΝΑ Α.Ε.» όπως επίσης εγκρίνει και τα έξοδα που θα προκύψουν για την επίδοση του εξωδίκου αυτού από αρμόδιο Δικαστικό Επιμελητή. 



	Θέμα 4ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος την Τρίτη 26-7-2011 για την πραγματοποίηση συνάντησης του Συνδέσμου με την επιχειρηματική κοινότητα του Ν. Φθ/δας.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος την Τρίτη 26-7-2011 για την πραγματοποίηση συνάντησης του Συνδέσμου με την επιχειρηματική κοινότητα του Ν. Φθ/δας.



	Θέμα 5ο Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή της συνδρομής έτους 2010, μέλους μας που καταβλήθηκε χωρίς να οφείλεται μιας και είχε κάνει διακοπής της επιχ/σης του από 22-12-2009.
           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή του ποσού το οποίο είχε πληρωθεί από το μέλος μας κ. Καντάκο Νικόλαο του Παναγιώτη, ως συνδρομή έτους 2010 χωρίς να οφείλεται μιας και είχε κάνει διακοπής της επιχ/σης του από 22-12-2009, όχι όμως και του ποσού που αντιστοιχεί στο αναλογούν χαρτόσημο που έχει ήδη αποδοθεί στην ΔΟΥ Λαμίας από την υπηρεσία μας.


	Θέμα 6ο Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.
           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων εφόσον αυτά υπάρχουν καταχωρημένα στα Μητρώα μας α) στην εταιρεία «Θ. Μανωλόπουλος & Σια Ε.Ε.» αντί του ανάλογου κόστους, β) στην εταιρεία «ICAP Group A.E.» αντί του ανάλογου κόστους, και γ) δωρεάν στον Ελληνικό Οργανισμό Προώθησης Εξαγωγών όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 7ο Συζήτηση και λήψη απόφασης επί προτάσεως της GLOBAL ERGON- Παράρτημα Στερεάς Ελλάδας για την παρουσίαση του «Τοπικού Συμφώνου Ποιότητας».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του προέδρου και το θέμα θα παρουσιαστεί και θα συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ.



	Θέμα 8ο Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει την αναβολή της τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μηνός Ιουλίου 2011 μιας και δεν υπάρχουν επαρκή θέματα για συζήτηση, οπότε η επόμενη τακτική συνεδρίαση του Δ.Σ. θα γίνει πιθανότατα τον Σεπτέμβριο 2011 αφού για τον μήνα Αύγουστο δεν προβλέπεται από το νόμο συνεδρίαση του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας, εκτός και αν προκύψει κάποιο έκτακτο θέμα.


	Θέμα 9ο Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

_Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το πρόγραμμα

εορτασμού της Αγίας Παρασκευής, πολιούχου του Δήμου Δομοκού που μας έστειλε σχετική πρόσκληση για τις διήμερες εκδηλώσεις που διοργανώνει στις 25 και 26/7/2011. 
_Η κ. Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από την Περιφερειακή επιτροπή του ΠΑΣΟΚ με την οποία καλούν τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου μας να παραστεί στην Περιφερειακή συνδιάσκεψη Στερεάς Ελλάδας που διοργανώνουν στην Χαλκίδα το Σάββατο 23 Ιουλίου 2011.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου στην Χαλκίδα για να παραστεί στην ανωτέρω εκδήλωση καθώς και τα έξοδα που θα προκύψουν για την μετάβασή του αυτή.
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