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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 9η Αυγούστου 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 21:00.



	Θέμα 1ο Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής  36/19-7-2011, 37/25 -7-2011 και 38/1-8-2011.
             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 36/19-7-2011, 37/ 25 -7-2011 και 38/1-8-2011 πρακτικά.


	Θέμα 2ο Έγκριση των υπερωριών των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας μηνός Ιουλίου 2011.

             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις ώρες υπερωριακής απασχόλησης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας Δροσοπούλου Δέσποινας, Πισπιρίγκου Θεόδωρου  και Σιασιάκου Άννα – Παναγιώτας μηνός Ιουλίου 2011.



	Θέμα 3ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για τα άτομα του Επιμελητηρίου μας που θα συνοδέψουν την συμμετοχή μελών μας στην Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και ποτών ANUGA 2011 που θα διεξαχθεί από 8-12 Οκτωβρίου 2011 στον Εκθεσιακό χώρο COLOGNE EXHIBITION CENTRE στην Κολωνία της Γερμανίας και θα συμμετάσχει το Επιμελητήριό μας .
            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  ότι τα άτομα που θα συνοδέψουν την συμμετοχή μελών μας στην Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών ANUGA 2011 στο Εκθεσιακό Πάρκο COLOGNE EXHIBITION CENTRE στην Κολωνία της Γερμανίας και για το χρονικό διάστημα από 6 έως και 13 Οκτωβρίου 2011 θα είναι τις ημέρες από 7 έως 10-10-2011 ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρος Διαμαντάρας, και τις επόμενες δηλαδή από 9 έως 13-10-2011 το μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας κ. Γεώργιος Αγγελής εκπροσωπώντας το Επιμελητήριό μας και βοηθώντας  το έργο της προβολής των προϊόντων των μελών μας που θα συμμετέχουν στην έκθεση, εγκρίνοντας και τα σχετικά έξοδα μετάβασης και διαμονής των ανωτέρω ατόμων ενώ για οι σχετικές υπηρεσίες έκδοσης αεροπορικών εισιτηρίων και κράτησης ξενοδοχείου να ανατεθούν στο ταξιδιωτικό γραφείο της πόλης μας του κ. Θεοδωρόπουλου «THEODOROPOULOS TRAVEL».



	Θέμα 4ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την κάλυψη των εξόδων ενοικίασης του πρόσθετου εξοπλισμού που θα χρειαστεί για την παρουσίαση των προϊόντων των μελών μας που θα εκθέσουν τα προϊόντα τους στο περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και ποτών ANUGA 2011.

   Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  εγκρίνει την μείωση του περιπτέρου μας στα 60 τ.μ. από τα αρχικά 70 τ.μ. που είχαμε ζητήσει και την κάλυψη του κόστους ενοικίασης του πρόσθετου εξοπλισμού που κρίνεται απαραίτητος για την καλύτερη προβολή των εκτιθέμενων προϊόντων και που συγκεκριμένα είναι : 1 ψυγείο για τις μπύρες της «Ελληνικής Ζυθοποιίας Αταλάντης», 2 ψυγεία προθήκες για γαλακτοκομικά προϊόντα των επιχ/σεων “ I.ΚΑΝΤΖΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ», « Ν. ΜΑΛΛΙΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ» και « Κ. ΤΖΟΥΦΛΑΣ ΑΒΕΕ», 1 καταψύκτης, 1 ψυγείο βιτρίνα  και 1 φούρνος για το προϊόντα της επιχ/σης « ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ», από τις επιχ/σεις “ΙΟΤΤΙ  FRIGORIFERI Srl” και “VALENTIN”, για την καλύτερη παρουσία μας στην Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και ποτών ANUGA 2011 στην οποία θα συμμετάσχουμε.


	Θέμα 5ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον καθορισμό των αποζημιώσεων των μελών της Εκλογικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας καθώς και του βοηθητικού προσωπικού που θα απασχοληθεί κατά τις ημέρες διενέργειας των εκλογών του Επιμελητηρίου μας.






     Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις αποζημιώσεις των μελών της Εκλογικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας καθώς και του βοηθητικού προσωπικού που θα απασχοληθεί κατά τις ημέρες διενέργειας των εκλογών του Επιμελητηρίου μας  


	Θέμα 6ο Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με από κοινού επίσκεψη φορέων στον Υπουργό Εθνικής Άμυνας για το θέμα του Κ.Ε.Υ.Π. ύστερα από πρόταση του Δημάρχου Λαμιέων. 

    Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να γίνει έγγραφη απάντηση προς τον Δήμαρχο Λαμιέων όπου να αναφέρονται οι απόψεις του Επιμελητηρίου μας και να δηλώνουμε ότι είμαστε στην διάθεσή του οποτεδήποτε καθοριστούν οι ημερομηνίες των σχετικών συναντήσεων.


	Θέμα 7ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή επιχειρήσεων – μελών μας στην χριστουγεννιάτικη εκδήλωση WINTER WONDERS που θα γίνει στις Βρυξέλλες (25/11/2011-1/1/2012) όπου θα συμμετέχει η Ελλάδα ως τιμώμενη χώρα.



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  να ενημερωθούν με e-mail  τα μέλη μας για την χριστουγεννιάτικη εκδήλωση WINTER WONDERS που θα γίνει στις Βρυξέλλες από 25/11/2011 έως 1/1/2012 όπου θα συμμετέχει η Ελλάδα ως τιμώμενη χώρα, για την τυχόν συμμετοχή τους.


	Θέμα 8ο Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.
            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων στην εταιρεία «ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ Μ.ΕΠΕ» αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.


	Θέμα 9ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Γεν. Συνέλευση της ΚΕΕ στην Θεσ/νίκη (10-9-2011) που θα γίνει επ΄ ευκαιρία των εγκαινίων της 76ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης. Έγκριση μετάβασης των μελών της Δ.Ε. στην Θεσσαλονίκη το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου 2011 για να παραστούν στα εγκαίνια της 76ης Δ.Ε.θ. και στην ομιλία του Πρωθυπουργού .


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Θεσσαλονίκη, του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Διαμαντάρα  και  του μέλους του Δ.Σ. κ. Τζούφλα ενώ αν δεν μπορέσουν οι ανωτέρω να παραβρεθούν, εγκρίνεται να συμμετάσχουν στην Γεν. Συνέλευση της Κ.Ε.Ε. οι αναπληρωτές αυτών.



Επίσης εγκρίνεται η μετάβαση των μελών της Δ.Ε. κ. Ψειρόπουλου , κ. Λάμπρου και κ. Φλιώκα στην Θεσσαλονίκη το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου 2011 για να παραστούν στα εγκαίνια της 76ης Δ.Ε.θ. και στην ομιλία του Πρωθυπουργού καθώς και τα έξοδα μετάβασης και διαμονής των ανωτέρω προσώπων. 



	Θέμα 10ο Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην 13η Πανελλήνια Επιμελητηριακή Συνδιάσκεψη Μεταφορών και στην Γεν. Συνέλευση του Ε.Ε.ΣΥ.Μ. (Επιμελητήριο Αργολίδας 30-9-2011 και 1-10-2011).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του κ. Απόστολου Αγγελακόπουλου και του Προέδρου κ. Διαμαντάρα στην Γενική Συνέλευση του Ε.Ε.ΣΥ.Μ. καθώς και στην 13η Πανελλήνια Επιμελητηριακή Συνδιάσκεψη Μεταφορών που θα πραγματοποιηθούν στα γραφεία του Επιμελητηρίου Αργολίδας του ΕΕΣΥΜ την Παρασκευή 30-9-2011 και το Σάββατο 1-10-2011 αντίστοιχα, εγκρίνοντας και τις δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση και διαμονή τους.


	Θέμα 11ο Ορισμός εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Επιτροπή Ενστάσεων Επενδυτικών Σχεδίων που αφορούν παρεμβάσεις Δημόσιου χαρακτήρα σύμφωνα με την ΚΥΑ 401/10-3-2010 του Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων  άρθρο 18, παρ. 10, ύστερα από σχετικό έγγραφο της Φθιωτικής Αναπτυξιακής.
          
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την στελέχωση της επιτροπής Ενστάσεων Επενδυτικών Σχεδίων που αφορούν παρεμβάσεις Δημόσιου χαρακτήρα σύμφωνα με την ΚΥΑ 401/10-3-2010 του Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων  άρθρο 18, παρ. 10ως τακτικό το μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κ. Πασλή Βασίλειο  και ως αναπληρωτή αυτού το μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κ. Γιώτα Κων/νο. 


	Θέμα 12ο Έγκριση συντήρησης του καυστήρα καλοριφέρ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση της συντήρησης του καυστήρα του καλοριφέρ και τον καθαρισμό του λέβητα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στον κ. Βασίλειο Κουτσούκο, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.



	Θέμα 13ο Έγκριση απεντόμωσης του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση της απεντόμωσης του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στον κ. Χρήστο Παναγίτσα, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.



	Θέμα 14ο Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
_ Έγκριση για το άνοιγμα δύο ειδικών λογαριασμών στην Εθνική Τράπεζα για το πρόγραμμα Leonardo Da Vinci
Μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή αποφασίζει να εγκρίνει το άνοιγμα δύο ειδικών λογαριασμών στην Εθνική Τράπεζα για τις ανάγκες υλοποίησης των προγραμμάτων Leonardo Da Vinci που έχουν εγκριθεί από το ΙΚΥ (Ίδρυμα Κοινωνικών Υποτροφιών), και συγκεκριμένα για τα προγράμματα:

1. ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ – ΥΒΡΙΔΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ –   

      ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ CAN BUS

2.   ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ
_Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι μας παραχωρείται η αίθουσα του Κωνσταντίνειου Πνευματικού Κέντρου Αταλάντης για την διεξαγωγή σε αυτή των εκλογών του Επιμελητηρίου μας την Παρασκευή 25-11-2011, από  τον Δήμο Λοκρών ύστερα από απάντησή τους σε σχετικό αίτημά μας.

_Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την κοινοποίηση επιστολής του κ. Τουσιάδη Περιφερειακού Συμβούλου Στ. Ελλάδας προς τους Δημάρχους του Ν. Φθιώτιδας σχετικά με την ψήφιση του Ν. 3982/17-7-2011 για την αντιμετώπιση του παραεμπορίου με το οποίο ζητά να ενημερωθεί για τις έως τώρα σχετικές ενέργειές τους. 

_Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την ΔΕ ότι με πρωτοβουλία του είχε την Δευτέρα 8-8-2011 συνάντηση με τον κ. Μπέλλη Γενικό Διευθυντή της Αναπτυξιακής Καρδίτσας στην οποία παραβρέθηκε και ο επιστημονικός συνεργάτης του επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδας στα γραφεία της ΑΝΚΑ στην Καρδίτσα, όπου τους δόθηκε η ευκαιρία να ενημερωθούν για τις προοπτικές που υπάρχουν στο θέμα της αξιοποίησης της βιομάζας της περιοχής μας με σκοπό την ενεργειακή της εκμετάλλευση. Επίσης τονίζει ότι από την συζήτηση προέκυψε ότι θα υπάρξουν πολλαπλά οφέλη για την περιοχή μας από την αξιοποίηση αυτού του τομέα και ότι το επόμενο διάστημα η ΑΝΚΑ θα μας αποστείλει και σχετικό ενημερωτικό υλικό. Επίσης ζητείται η έγκριση των δαπανών που προέκυψαν για την μετάβαση των ανωτέρω στην Καρδίτσα.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρωτοβουλία του κ. προέδρου για την πραγματοποίηση της ανωτέρω συνάντησης καθώς και τα έξοδα που προκύπτουν για την μετάβαση στην Καρδίτσα του ιδίου και του κ. Ζάρδα.

_Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το από 8-8-2011 έγγραφο αίτημα του κ. Ηλία θανέλα  με το οποίο ζητά την επιστροφή των χρημάτων που κατέβαλε για την έκδοση πιστοποιητικού μη εγγραφής του στα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας για να το προσκομίσει στον ΟΑΕΕ . 

Ο κ. Πρόεδρος  αναφέρει ότι ορθώς η Υπηρεσία μας ζήτησε στον κ. Θανέλα να καταβάλει το ανάλογο ποσό για την χορήγηση του ανωτέρω πιστοποιητικού εκτελώντας την από 4-11-2002 σχετική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει να γίνει έγγραφη ενημέρωση του ανωτέρω για την από 4-11-2002 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας που ορίζει το ποσό που εισπράττεται για την χορήγηση πιστ/κων σε μη μέλη του Επιμελητηρίου μας, καθώς και ότι για το αίτημά του θα ενημερωθεί αρμοδίως το Διοικητικό μας Συμβούλιο στην επόμενη συνεδρίασή του. 
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