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Τακτική συνεδρίαση της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 29η Αυγούστου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:30


	Θέμα 1ο: Έγκριση του Πρακτικού προηγούμενης συνεδριάσεως της Διοικητικής Επιτροπής με αριθ. 40/10-8-2011.                                          

          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει το με αριθ. 40/10-8-2011 πρακτικό.


	Θέμα 2ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.
           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων εφόσον αυτά υπάρχουν καταχωρημένα στα Μητρώα μας α) στην εταιρεία « INTERKLARK» αντί του ανάλογου κόστους και β) στην εταιρεία «NOVATECH- ENGINEERING & CONSTRUCTION» αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 3ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την απάντηση του Ταμείου Ασφάλισης Υπαλλήλων Τραπεζών και Επιχειρήσεων Κοινής Ωφέλειας (Τ.Α.Υ.Τ.Ε.Κ.Ω.) σχετικά με την μετάταξη του υπαλλήλου τους κ. Ταταρίδα Αθανασίου στην υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας.
           O κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι επεστράφησαν ανυπόγραφα τα σχέδια της Κοινής Απόφασης καθώς και της περίληψης αυτής που αφορούσαν την μετάταξη του κ. Ταταρίδα Αθανασίου στην υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας από το Ταμείο Ασφάλισης Υπαλλήλων Τραπεζών και Επιχειρήσεων Κοινής Ωφέλειας (Τ.Α.Υ.Τ.Ε.Κ.Ω.). Σε σχετικό έγγραφο τους μας ενημερώνουν ότι το Δ.Σ. του Τ.Α.Υ.Τ.Ε.Κ.Ω. κατά την υπ’ αριθ. 30/28-7-2011 συνεδρίασή του ( αρ. αποφ.1290/28-7-2011) αποφάσισε την άρνηση εκτέλεσης της απόφασης του Κ.Υ.Σ. υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ. του Ν. Φθ/δας αναφορικά με την μετάταξη του υπαλλήλου τους κ. Ταταρίδα Αθανασίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Β΄ στο Επιμελητήριο Φθιώτιδας και ως εκ τούτου μας επιστρέφουν τα ανωτέρω σχέδια που τους είχαμε διαβιβάσει για συνυπογραφή.

 Ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι μετά την εξέλιξη αυτή, η θέση ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού του Επιμελητηρίου μας για την οποία είχαμε κάνει πρόσκληση για την κάλυψη της μέσω μετάταξης μένει εκ νέου ακάλυπτη και θα δούμε στο μέλλον ανάλογα και με τις εξελίξεις αναφορικά με την δυνατότητα που θα έχουμε για πραγματοποίηση προσλήψεων σε τι ενέργειες  θα προβούμε για την κάλυψη της, δεδομένου ότι υπάρχει επιτακτική ανάγκη στελέχωσης του Επιμελητηρίου μας με υπαλλήλους.


	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τον ορισμό εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του για την συγκρότηση της Επιτροπής Φιλικού Διακανονισμού του Δήμου Λοκρών.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση της επιτροπής Φιλικού Διακανονισμού του Δήμου Λοκρών ως τακτικό εκπρόσωπό μας, το μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Καραμπά Γεώργιο του Δημητρίου, και ως αναπληρωτή αυτού το μέλος του Επιμελητηρίου μας                             κ. Κοντογεώργο Σεραφείμ του Βασιλείου.



	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την επιθυμία επίσκεψης του Προέδρου του «Πανελλήνιου Άρματος Πολιτών» κ. Γιάννη Δημαρά στο Επιμελητήριό μας.
            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει κάνει δεκτό το αίτημα του «Πανελλήνιου Άρματος Πολιτών» για την πραγματοποίηση της ανωτέρω συνάντησης στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορηγία «ΜΠΟΥΦΕ» 150 ατόμων στις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στο Κέντρο Ιστορικής Ενημέρωσης Θερμοπυλών εν όψει των εκδηλώσεων «ΘΕΡΜΟΠΥΛΙΑ 2011» από τον Δήμο Λαμιέων στις 2 και 3 Σεπτεμβρίου 2011.
           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει κάνει δεκτό το αίτημα του Δήμου Λαμιέων και εγκρίνει την χορηγία «ΜΠΟΥΦΕ» 150 ατόμων/ ανά ημέρα, στις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στο Κέντρο Ιστορικής Ενημέρωσης Θερμοπυλών στις 2 και 3 Σεπτεμβρίου 2011 αναθέτοντας τα ανωτέρω στην επιχ/ση – μέλος μας «Κτενάς Κων/νος» και τις δύο ημέρες πραγματοποίησης των εκδηλώσεων αυτών. 



	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου σε ημερίδα που διοργανώνει η Γενική Γραμματεία Εμπορίου σε συνεργασία με το Εποπτικό Συμβούλιο ΓΕΜΗ, με θέμα «Αναβαθμισμένη έκδοση Βάσης ΓΕΜΗ», στην Αθήνα, την Τρίτη 30/8/2011,  στη Γενική Γραμματεία Εμπορίου. 

     Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Αθήνα την Τρίτη 30/8/2011 της Διευθύντρια του Επιμελητηρίου κας Δροσοπούλου και του υπαλλήλου του Μητρώου κ. Πισπιρίγκου, για να παραβρεθούν στην παρουσίαση της «Αναβαθμισμένης έκδοσης Βάσης ΓΕΜΗ»  εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβασή τους.



	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση μετάβασης εκπροσώπου μας στην εκδήλωση παρουσίασης της μελέτης για την ανάπτυξη της χώρας «Η Ελλάδα 10 χρόνια μπροστά» που διοργανώνει ο ΣΕΒ σε συνεργασία με την Ελληνική Ένωση Τραπεζών και την Τράπεζα της Ελλάδος, την Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου 2011, στο «ΘΕΑΤΡΟΝ» Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος» στην αίθουσα Αντιγόνη στον Ταύρο.



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του κ. Προέδρου στην Αθήνα την Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου 2011 για να παραβρεθεί στην εκδήλωση παρουσίασης της μελέτης για την ανάπτυξη της χώρας «Η Ελλάδα 10 χρόνια μπροστά» που διοργανώνει ο ΣΕΒ σε συνεργασία με την Ελληνική Ένωση Τραπεζών και την Τράπεζα της Ελλάδος, στο «ΘΕΑΤΡΟΝ» Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος» στον Ταύρο, καθώς και τις σχετικές δαπάνες που θα προκύψουν για την μετάβαση και διαμονή του. 



	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην Κορεατική Έκθεση Τροφίμων  «Food Week 2011» από 9 έως 12 Νοεμβρίου 2011 στη Σεούλ.

Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για τις αιτήσεις που υπέβαλαν οκτώ επιχειρήσεις – μέλη μας με τις οποίες ζητούν την επιχορήγησή τους με το ποσό των 600,00 ευρώ ανά επιχείρηση για την συμμετοχή τους στην Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών FOOD WEEK 2011 που θα διεξαχθεί στην Σεούλ της Νοτίου Κορέας από 9-12/11/2011. 


Στην έκθεση αυτή συμμετέχει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενεργοποιώντας την από 1-7-2011 σχετική συμφωνία ελευθέρου εμπορίου μεταξύ της ΕΕ και της Νοτίου Κορέας και οι ανωτέρω επιχειρήσεις μας επιθυμούν την συμμετοχή τους και την προβολή των προϊόντων τους εντός του περιπτέρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής η οποία καλύπτει μόνο το κόστος του περιπτέρου. Ζητούν λοιπόν να γίνει σχετικό αίτημα από το Επιμελητήριό μας για την ομαδική συμμετοχή τους στο περίπτερο της ΕΕ  και την επιδότησή τους με το ποσό των 600,00 ανά επιχ/ση για την κάλυψη των λοιπών εξόδων τους ως περαιτέρω βοήθεια προς αυτούς. 


Στο σημείο αυτό ο κ. Πρόεδρος υπενθυμίζει την απόφαση που έχει λάβει το ΔΣ του Επιμελητηρίου μας για την επιδότηση μεμονωμένων συμμετοχών σε εκθέσεις του εξωτερικού, επιχειρήσεων – μελών μας με το ποσό των 600,00 για μια συμμετοχή τους ανά έτος.


Ο κ. Λούκας καθώς και ο κ. Φλιώκας αναφέρουν ότι η ανωτέρω απόφαση του ΔΣ αφορά μεμονωμένες συμμετοχές μελών μας σε εκθέσεις του εξωτερικού και όχι ομαδική αποστολή και μάλιστα συμμετοχή σε περίπτερο του οποίου το κόστος ενοικίου καλύπτεται από άλλο φορέα, ως εκ τούτου εκφράζουν την διαφωνία τους για την έγκριση των αιτήσεων αυτών.


Ο κ. πρόεδρος αναφέρει ότι στις δύσκολες εποχές που διανύουν οι επιχειρήσεις στην χώρα μας θα πρέπει να ελισσόμαστε  και να βοηθούμε όσο μπορούμε την εξωστρέφεια των μελών μας. 


Με την άποψη του κ. προέδρου συντάχθηκε και ο κ. Λάμπρου οπότε και δεν ελήφθη σχετική απόφαση.



	Θέμα 10ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

_O κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που λάβαμε για την πραγματοποίηση της 1ης έκθεσης τοπικών προιόντων της Αιτωλοακαρνανίας από 1 έως 4-9-2011 στο Μεσολόγγι.

_O κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που λάβαμε για την ομιλία του Υπουργού Ανάπτυξης στα μέλη της Κ.Ε.Ε. το Σάββατο 10-9-2011 στο ξενοδοχείο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΠΑΛΑΣ της Θεσσαλονίκης στα πλαίσια της Γεν. Συνέλευσης της ΚΕΕ στην οποία καλείται να παραβρεθεί ο κ. πρόεδρος ο οποίος και θα βρίσκεται στην πόλη για την Γεν. Συνέλευση της ΚΕΕ.

_O κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι για τις ανάγκες της υπηρεσίας στα πλαίσια λειτουργίας του ΓΕΜΗ θα χρειαστεί να κατασκευαστεί μια νέα σφραγίδα με την οποία θα σφραγίζουμε τα ανάλογα έγγραφα και αναφέρει επακριβώς το κείμενο που θα χαραχθεί επί αυτής.

Ο κ. πρόεδρος προτείνει όπως ανατεθεί η κατασκευή της σφραγίδας αυτής στην επιχ/ση- μέλος του Επιμελητηρίου μας « ΑΦΟΙ Ι. ΚΟΝΤΟΒΑ Ο.Ε.» 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση κατασκευής της απαιτούμενης για τις ανάγκες της Υπηρεσίας σφραγίδας στην ανωτέρω επιχείρηση εγκρίνοντας και την δαπάνη που θα προκύψει.

_Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που λάβαμε σήμερα από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λαμίας με το οποίο μας ζητούν να τους παραχωρήσουμε την αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας την Τετάρτη 7-9-2011 για την πραγματοποίηση εκδήλωσης της υπηρεσίας τους στην οποία θα παραβρεθεί και η ιεραρχία της Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας του Κράτους.

 Επίσης ενημερώνει ότι σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχε με τον υπεύθυνο της Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας Λαμίας του ζητήθηκε αν μπορεί το Επιμελητήριό μας να καλύψει το κόστος για την χορηγία – προσφορά ενός μικρού μπουφέ κατά την ανωτέρω εκδήλωση και αναφέρει ότι εντός των ημερών θα ακολουθήσει και σχετικό έγγραφο αίτημα της Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας Λαμίας προς το Επιμελητήριό μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λαμίας την Τετάρτη 7-9-2011 καθώς και την χορηγία – προσφορά ενός μικρού μπουφέ κατά την ανωτέρω εκδήλωση, αναθέτοντας τα ανωτέρω στην επιχ/ση – μέλος μας « Παπαβασιλείου Αντώνης του Δημητρίου».

_ Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που λάβαμε σήμερα από το ΙΚΑ - Περιφερειακό Υποκατάστημα Λαμίας-Τμήμα Εσόδων, με το οποίο μας ειδοποιούν να παραστεί εκπρόσωπος του φορέα μας στην Τοπική Διοικητική Επιτροπή του Υποκαταστήματός τους που θα συνεδριάσει την Δευτέρα 12/9/2011 και ώρα 15.00, προκειμένου να εκφράσει τις απόψεις μας για την κατάταξη σε ασφαλιστικές κλάσεις των μισθωτών που αμείβονται με κυμαινόμενες αποδοχές για το έτος 2012.



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να παραστεί την Δευτέρα 12-9-2011 στην ανωτέρω συνεδρίαση του ΙΚΑ Λαμίας για να εκθέσει τις θέσεις του Επιμελητηρίου μας, ο Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Κων/νος Ψειρόπουλος.
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