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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 26η Ιανουαρίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:00.



	Θέμα 1ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπου του επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του για την συγκρότηση της Γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης ναυαγίων, ύστερα από σχετικό έγγραφο του κεντρικού λιμεναρχείου Χαλκίδας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση της Γνωμοδοτικής Επιτροπής για θέματα ανέλκυσης ναυαγίων ως τακτικό μέλος το μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κ. Γιώτα Κωνσταντίνο του Ευαγγέλου και ως αναπληρωτή αυτού το μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας τον κ. Ποντίκα Γεώργιο του Δημητρίου.



	Θέμα 2ο : Αξιολόγηση των προσφορών που μας κατέθεσαν οι τοπικές εφημερίδες για την δημοσίευση σχετικής ανακοινώσεως για την ψηφιακή πύλη του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων,  ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την καταχώρηση της σχετικής ανακοίνωσης για την ψηφιακή πύλη του Επιμελητηρίου μας στις τοπικές εφημερίδες του Νομού μας και για το χρονικό διάστημα από 1 έως 28/2/2011, ως κατωτέρω:

· ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ


καταχώρηση στην τρίτη σελίδα, για οκτώ (8) συνολικά δημοσιεύσεις (από 2 φορές την εβδομάδα).

· ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑ

καταχώρηση στην τρίτη σελίδα, για οκτώ (8) συνολικά δημοσιεύσεις (από 2 φορές την εβδομάδα). 

· ΤΟ ΦΩΣ

καταχώρηση στην τρίτη σελίδα, για οκτώ (8) συνολικά δημοσιεύσεις (από 2 φορές την εβδομάδα). 

· Η ΠΡΟΟΔΟΣ

καταχώρηση στην πρώτη σελίδα, για τέσσερις (4) συνολικά δημοσιεύσεις (από 1 φορά την εβδομάδα).

· ΗΜΕΡΑ

ασπρόμαυρη καταχώρηση σε εσωτερική δεξιά σελίδα, για έξι (6) συνολικά δημοσιεύσεις (από 2 φορές την εβδομάδα), καθώς και μιας έγχρωμης καταχώρησης στην 1η σελίδα της εφημερίδας στο πλαίσιο του προγράμματος αυτού.
· ΣΕΝΤΡΑ

ασπρόμαυρη καταχώρηση σε εσωτερική δεξιά σελίδα, για τέσσερις (4) συνολικά δημοσιεύσεις (από 1 φορά την εβδομάδα), καθώς και μιας έγχρωμης καταχώρησης στην 1η σελίδα της εφημερίδας στο πλαίσιο του προγράμματος αυτού.

· ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ ΤΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

τετράχρωμη καταχώρηση στην πρώτη σελίδα, για τέσσερις (4) συνολικά δημοσιεύσεις (από 1 φορά την εβδομάδα).



	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση της ασφάλισης του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας και του περιεχομένου αυτού, πυρός και σεισμού για το χρονικό διάστημα από 18-1-2011 έως 18-1-2012.

           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της ασφάλισης του κτιρίου του Επιμελητηρίου και του περιεχομένου αυτού στην εταιρεία ΑΧΑ Ασφαλιστική για το χρονικό διάστημα από 18-1-2011 έως και 18-1-2012.


	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον καθορισμό των τελικών ενεργειών για την κοπή της πίτας του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει τις επιμέρους αποφάσεις της επιτροπής διοργάνωσης κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Επιμελητηρίου και τις δαπάνες που προκύπτουν. 
Η εκδήλωση θα γίνει την Παρασκευή 4 Φεβρουαρίου 2011 στο Ξενοδοχείο ΣΑΜΑΡΑΣ με ώρα προσέλευσης την 21.00 και ώρα κοπής της πίτας την 21.30 στην οποία θα τιμηθούν οι εξής επιχειρήσεις -  μέλη του Επιμελητηρίου μας:     

· CHIPITA ΑΒΕΕ  (για την μακρόχρονη επιτυχημένη παρουσία της στα οικονομικά δρώμενα του Νομού μας καθώς επίσης και για την μεγάλη προσφορά της στην απασχόληση)

· ΑΦΟΙ ΒΑΙΤΣΟΥ ΑΒΕΕ (ως η παλαιότερη εξαγωγική επιχείρηση μέλος του Επιμελητηρίου μας) 

· ΚΑΡΑΜΠΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΑΕΒΕ (για την καινοτομία της) 

· ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΛΑΜΙΑΣ (για την προώθηση του συνεταιριστικού πνεύματος) 

· ΑΦΕΣ Ι. ΓΑΛΑΝΗ Ο.Ε. (ως εκπρόσωπος της γυναικείας επιχειρηματικότητας) 



	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση μετάβασης εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην Καρδίτσα για να παραστεί στην δεξίωση – κοπή πίτας του Επιμελητηρίου Καρδίτσας το Σάββατο 29-1-2011.


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Οικονομικού Επόπτη του Επιμελητηρίου                      κ. Παναγιώτη Φλιώκα στην Καρδίτσα το Σάββατο 29-1-2011, προκειμένου να παραστεί στην  δεξίωση – κοπή πίτας του Επιμελητηρίου Καρδίτσας στο Ξενοδοχείο «ΚΙΕΡΙΟΝ», εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη μετάβασης.




	Θέμα 6ο:Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση μετάβασης εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα την 27η -1-2011 για να παραστεί στην ημερίδα με θέμα « Η χρηματοδότηση της επιχ/τητας στη νέα Ελληνική Οικονομία – ΕΤΕΑΝ και επενδυτικός νόμος – Εγγυήσεις του Ελληνικού Δημοσίου για δάνεια της ΕΤΕπ προς τις εμπορικές τράπεζες».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή της κα Λεμονιάς Καραναστάση, μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας στην ενημερωτική ημερίδα που διοργανώνει το Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας σε συνεργασία με το Υπουργείο Οικονομικών, την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων και την Ελληνική Ένωση Τραπεζών με θέμα «Η χρηματοδότηση της επιχ/τητας στη νέα Ελληνική Οικονομία – ΕΤΕΑΝ και επενδυτικός νόμος – Εγγυήσεις του Ελληνικού Δημοσίου για δάνεια της ΕΤΕπ προς τις εμπορικές τράπεζες», την Πέμπτη 27 Ιανουαρίου στο Αμφιθέατρο του Μεγάρου Καρατζά στην Αθήνα, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη μετάβασης.



	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση μετάβασης εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην Κατερίνη για να παραστεί στην δεξίωση – κοπή πίτας του Επιμελητηρίου Πιερίας  το Σάββατο 5-2-2011.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Β΄ Αντιπροέδρου του Επιμελητηρίου κ. Γεωργίου Λάμπρου στην Κατερίνη το Σάββατο 5-2-2011, προκειμένου να παραστεί στην  δεξίωση του Επιμελητηρίου Πιερίας στην αίθουσα Δεξιώσεων «Πιερίδα», εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής.




	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση μετάβασης των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Κ.Ε.Ε. στην Αθήνα για να παραστούν στην έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ την Παρασκευή 4-2-2011.
           Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του κ. Προέδρου και του κ. Τζούφλα, τακτικών εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στις Γενικές Συνελεύσεις της ΚΕΕ, καθώς επίσης εγκρίνουν και την μετάβαση του κ. Ψειρόπουλου και του κ. Πετρόπουλου αναπληρωματικών εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στις Γενικές Συνελεύσεις της ΚΕΕ, εγκρίνοντας τις σχετικές δαπάνες μετάβασης των ανωτέρω στην Αθήνα για να παραστούν στην έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ την Παρασκευή 4 Φεβρουαρίου 2011.


	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση μετάβασης εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα για να παραστεί στην «Ημέρα καινοτομίας» με θέμα « Καινοτόμες προσεγγίσεις στο Cloud Computing  - για έναν ορίζοντα χωρίς σύννεφα» την Πέμπτη 10-2-2011.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του κ. Προέδρου και του κ. Ζάρδα στην Αθήνα την Πέμπτη 10-2-2011 για να παραστούν στην εκδήλωση της Microsoft Ελλάς για την «Ημέρα καινοτομίας» με θέμα «Καινοτόμες προσεγγίσεις στο Cloud Computing - για έναν ορίζοντα χωρίς σύννεφα», εγκρίνοντας τις σχετικές δαπάνες μετάβασης των.



	Θέμα 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας  και Κεντρικής Ελλάδας την Δευτέρα 14-3-2010 για την πραγματοποίηση της συνεδρίασης του Διοικητικού τους Συμβουλίου.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας  και Κεντρικής Ελλάδας, την Δευτέρα 14-3-2010 για την πραγματοποίηση της συνεδρίασης του Διοικητικού τους Συμβουλίου καθώς επίσης εγκρίνει την δαπάνη που θα προκύψει για την παραχώρηση από την Διοίκηση του Επιμελητηρίου μας, δείπνου στα μέλη του Δ.Σ. του Συνδέσμου μετά την ολοκλήρωση της συνεδρίασης τους στην πόλη μας.


	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως του επιχ/σης-μέλος του Επιμελητηρίου μας « ΕΝΩΣΗ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΣΥΝ. ΠΕ» για την επιδότηση της συμμετοχής της στην έκθεση DETROP 2011 (Θεσσαλονίκη 11-14/3/2011). 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της «ΕΝΩΣΗ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ  ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε.» μέλους του Επιμελητηρίου μας, στην έκθεση  DETROP 2011 στην Θεσσαλονίκη από 11-14/3/2011 και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.



	Θέμα 12ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδος για την οικονομική επιχορήγηση διημερίδας που προγραμματίζουν να πραγματοποιήσουν τον μήνα Φεβρουάριο 2011 στην πόλη της Στυλίδας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει προτείνει την επιχορήγηση της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδος για την πραγματοποίηση διημερίδας τον μήνα Φεβρουάριο 2011 στην πόλη της Στυλίδας και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.



	Θέμα 13ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του αιτήματος του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας για την αποδοχή συνεργασίας με το Επιμελητήριό μας για την εξεύρεση θέσεων πρακτικής άσκησης των φοιτητών του.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει προτείνει την αποδοχή της πρότασης του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας να αποτελέσει το Επιμελητήριο μας χώρο  πρακτικής άσκησης τεσσάρων φοιτητών του, δύο της ειδικότητας Τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών και δύο της ειδικότητας Οικονομικών και το θέμα να έρθει προς ενημέρωση και έγκριση στη επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου.



	Θέμα 14ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του αιτήματος του                               κ. Ανδρικόπουλου Ευστάθιου του Σπυρίδωνα για την απαλλαγή του από τις συνδρομές που οφείλει ως εκμεταλλευτής ενοικιαζομένων δωματίων.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει προτείνει να εισαχθεί το θέμα προς λήψη σχετικής απόφασης στο Δ.Σ. της 31ης Ιανουαρίου 2011.



	Θέμα 15ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διοργάνωση μαθητικού διαγωνισμού του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με θέμα την Επιχειρηματικότητα.

Προτείνεται η διοργάνωση ενός μαθητικού διαγωνισμού  με θέμα την Επιχειρηματικότητα. Ο σχετικός διαγωνισμός θα μπορεί ενδεικτικά και όχι περιοριστικά να συμπεριλαμβάνει θέματα όπως:

      Δημιουργία πρωτότυπης επιχείρησης

      Καινοτόμος τρόπος προβολής και προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών

      «Πράσινες» Επιχειρηματικές πρωτοβουλίες

      Νέες Τεχνολογίες και Επιχειρηματικότητα

      κ.α.

  

           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων εγκρίνει την πρόταση του κ. Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει να εισαχθεί το θέμα προς λήψη σχετικής απόφασης στο Δ.Σ. της 31ης Ιανουαρίου 2011.


	Θέμα 16ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διοργάνωση ημερίδων στην Στυλίδα, Αταλάντη, Δομοκό και Μακρακώμη σε συνεργασία με τους Εμπορικούς Συλλόγους με θέμα: « Η νέα ψηφιακή πύλη του Επιμελητηρίου Φθ/δας».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του Προέδρου και εξουσιοδοτεί τον  Β΄ Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου μας κ. Λάμπρου να αναλάβει να έρθει σε επαφή με τους Προέδρους των Εμπορικών Συλλόγων για την διοργάνωση ημερίδων με θέμα «Η νέα ψηφιακή πύλη του Επιμελητηρίου Φθ/δας» στην Στυλίδα, Αταλάντη, Δομοκό και Μακρακώμη.



	Θέμα 17: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ενδεχόμενη μείωση των συνδρομών των μελών του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2011. 

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει την αναβολή συζήτησης του θέματος.



	Θέμα 18ο: Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 31 Ιανουαρίου 2011 και ώρα 19.00, με τα παρακάτω θέματα:

1) Έγκριση του πρακτικού της από 13-12-2010 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

2) Ενημέρωση του Δ.Σ. και έγκριση της απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής  του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Σοφίας Μπαχλαβά : α) στην έκθεση ΧΡΥΣΟΣ – ΑΣΗΜΙ 2011 (Αθήνα 4-7/2/2011) και β) στην Διεθνή έκθεση κοσμήματος INHORGENTA 2011 (Μόναχο 25-28/2/2011), ύστερα από σχετικό αίτημά της και σε υλοποίηση της από 26-4-2010 αποφάσεως του Δ.Σ..

3) Ενημέρωση του Δ.Σ. και έγκριση της απόφασης επί της αιτήσεως του επιχ/σης-μέλος του Επιμελητηρίου μας « ΕΝΩΣΗ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΣΥΝ. ΠΕ» για την επιδότηση της συμμετοχής της στην έκθεση DETROP 2011 (Θεσσαλονίκη 11-14/3/2011) ύστερα από σχετικό αίτημά της και σε υλοποίηση της από 26-4-2010 αποφάσεως του Δ.Σ.

4) Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδος για την οικονομική επιχορήγηση διημερίδας που προγραμματίζουν να πραγματοποιήσουν τον μήνα Φεβρουάριο 2011 στην πόλη της Στυλίδας.

5) Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το θέμα της εγγραφής των εκμεταλλευτών ενοικιαζομένων δωματίων στα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας και της καταβολής των αναλογούντων συνδρομών. 

6) Συζήτηση και λήψη απόφασης επί του αιτήματος του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας για την αποδοχή συνεργασίας με το Επιμελητήριό μας για την εξεύρεση θέσεων πρακτικής άσκησης των φοιτητών του.

7) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διοργάνωση μαθητικού διαγωνισμού του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με θέμα την Επιχειρηματικότητα.

8) Ενημέρωση του Δ.Σ. σχετικά με την έγγραφη απάντησή μας προς το Υπουργείο Περ/κής Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας για τον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού έτους 2011.

9) Ενημέρωση του Δ.Σ. σχετικά με την πορεία υλοποίησης του προγράμματος Da Vinci.

10)  Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.



	Θέμα 19ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από το Πανεπιστήμιο Στερεάς Ελλάδας, με την οποία μας καλούν σε εκδήλωση για τον εορτασμό των Τριών Ιεραρχών και Ελληνικών Γραμμάτων που θα γίνει το Σάββατο 29 Ιανουαρίου 2011 στο Αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας. Στην εκδήλωση θα μιλήσει ο Καθηγητής Ιστορίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Εμμανουήλ Μικρογιαννάκη με θέμα «Αθηναϊκή Δημοκρατία – Παιδεία:Ακμή και Παρακμή».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα στην ανωτέρω εκδήλωση του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας.

_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι μας εστάλη η έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας Οικονομικού έτους 2011 από το Υπουργείο Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας με τον όρο τήρησης της νόμιμης διαδικασίας για κάθε περίπτωση.
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