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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 14η  Σεπτεμβρίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 17.00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής  39/9-8-2011, 41/29-8-2011, 42/29-8-2011 και 43/1-9-2011.
            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 39/9-8-2011, 41/29-8-2011, 42/29-8-2011 και 43/1-9-2011 πρακτικά.


	Θέμα 2ο : Έγκριση των υπερωριών των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας μηνός Αυγούστου 2011.

          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις ώρες υπερωριακής απασχόλησης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας Δροσοπούλου Δέσποινας, Πισπιρίγκου Θεόδωρου  και Σιασιάκου Άννα – Παναγιώτας μηνός Αυγούστου 2011.



	Θέμα 3ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων εφόσον αυτά υπάρχουν καταχωρημένα στα Μητρώα μας στην εταιρεία « Θ. ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ» αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής αξιολόγησης των αιτήσεων μελών μας για την συμμετοχή τους στα Προγράμματα Leonardo Da Vinci που έχουν εγκριθεί από το ΙΚΥ (Ίδρυμα Κοινωνικών Υποτροφιών), α)ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ – ΥΒΡΙΔΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ -ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ CAN BUS και β)ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ.

       
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του Προέδρου και ορίζει στην επιτροπή που θα αξιολογήσει τις αιτήσεις των μελών μας για την συμμετοχή τους στα Προγράμματα Leonardo Da Vinci που έχουν εγκριθεί από το ΙΚΥ (Ίδρυμα Κοινωνικών Υποτροφιών), α)ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ – ΥΒΡΙΔΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ -ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ CAN BUS και β)ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ, του 1ου προγράμματος ως τακτικό τον κ. Ψειρόπουλο και ως αναπληρωτή αυτού τον κ. Λάμπρου, ενώ στην επιτροπή που θα αξιολογήσει τις αιτήσεις του 2ου προγράμματος ως τακτικό την κ. Καραναστάση και ως αναπληρωτή αυτής τον κ. Φλιώκα.



	Θέμα 5ο: Ενημέρωση της ΔΕ για το έγγραφο του Τ.Π.Π.Ε.Β.Ε.Β.Ε.Κ. σύμφωνα με το οποίο δίνεται η δυνατότητα απευθείας απόδοσης του ποσού που αναλογεί στο 0,80% των συνδρομών του Επιμελητηρίου μας προς την ΚΕΕ στο Τ.Π.Π.Ε.Β.Ε.Β.Ε.Κ.
        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει ότι για τα επόμενα χρόνια, μιας και την φετινή χρονιά έχουν γίνει οι σχετικές αποδόσεις, να αποδίδεται το 3,2% που αφορά την ενίσχυση της ΚΕΕ στον λογαριασμό της ΚΕΕ  και το 0,80% να αποδίδεται απευθείας στον τραπεζικό λογαριασμό του Τ.Π.Π.Ε.Β.Ε.Β.Ε.Κ.  



	Θέμα 6ο: Έγκριση των πεπραγμένων του επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Ιουλίου και Αυγούστου 2011.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας μηνός Ιουλίου  και Αυγούστου 2011.



	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος την Τρίτη 20-9-2011 για την πραγματοποίηση συνάντησης του Συνδέσμου με την επιχειρηματική κοινότητα του Ν/ Φθ/δας.

            Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος την Τρίτη 20-9-2011 για την πραγματοποίηση της ανωτέρω εκδηλώσεως.



	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την μετάβαση του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα την Παρασκευή 16-9-2011 σε συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα Εμπορίου κ. Κομνηνό.

            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα στην Αθήνα την Παρασκευή 16-9-2011, όπου θα παραβρεθεί σε συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας κ. Στ. Κομνηνό, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης του.



	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας στην εκδήλωση του ΕΒΕΑ « Βραβεία ΕΒΕΑ 2011» ( Αθήνα 5-10-2011).

           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα στην Αθήνα την Τετάρτη 5-10-2011, όπου θα παραβρεθεί στην εκδήλωση «Βραβεία ΕΒΕΑ 2011», εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης του.



	Θέμα 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην τελετή εγκαινίων της έκθεσης «ΚΟΡΙΝΘΙΑ 2011»  (Κόρινθος 21-9-2011).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Α΄ Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου, του Β΄ Αντιπροέδρου κ. Λάμπρου και του μέλους του Δ.Σ. κας Καραναστάση  στην Κόρινθο στις 21-9-2011, για να παραστούν στην τελετή εγκαινίων της έκθεσης «ΚΟΡΙΝΘΙΑ 2011»  εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής των.


	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην τελετή απονομής βραβείων του «1ου Μαθητικού Διαγωνισμού Επιχειρηματικότητας» του Επιμελητηρίου Αρκαδίας ( Τρίπολη 23-9-2011).

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα και του Α΄ Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου στην Τρίπολη στις 23-9-2011, για να παραστούν στην τελετή απονομής βραβείων του «1ου Μαθητικού Διαγωνισμού Επιχειρηματικότητας» του Επιμελητηρίου Αρκαδίας  εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής των.


	Θέμα 12ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην ομιλία του Προέδρου της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κ. Σαμαρά με την ευκαιρία της επίσκεψής του στην 76η ΔΕΘ (Θεσσαλονίκη                  17-9-2011).

          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας κ. Τζούφλα και κ. Στασινού στην Θεσ/νικη το Σάββατο 17-9-2011, ως εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην ομιλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κ. Α.  Σαμαρά, εγκρίνοντας τις δαπάνες μετάβασης και διαμονής των .



	Θέμα 13ο : Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας στην εκπαιδευτική ημερίδα που διοργάνωσε  το Εποπτικό συμβούλιο του ΓΕΜΗ με θέμα «Εκπαιδευτικές ημερίδες της Αναβαθμισμένης έκδοσης Βάσης ΓΕΜΗ», στην Αθήνα την Πέμπτη 8-9-2011, στο ΕΒΕΑ.

          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Αθήνα την Πέμπτη 8-9-2011  της Διευθύντριας του Επιμελητηρίου κας Δροσοπούλου και του υπαλλήλου του Μητρώου κ. Πισπιρίγκου, όπου παραβρέθηκαν στην «Εκπαιδευτική ημερίδα της Αναβαθμισμένης έκδοσης Βάσης ΓΕΜΗ» εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες που   προέκυψαν για την μετάβασή τους.



	Θέμα 14ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διαγραφή από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας μέλους μας λόγω παράλληλης εγγραφής του και σε άλλο Επιμελητήριο.

           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την αίτηση του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Κουτλή Κων/νου για την διαγραφή του από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας μιας και ήδη είναι εγγεγραμμένος στο Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος


	Θέμα 15ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διαγραφή της « ΚΑΤΣΙΝΗΣ Α.Ε.»  και έκδοση του σχετικού πιστ/κού για τον κ. Κατσίνη Βασίλειο.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την αίτηση για την διαγραφή της εταιρείας « ΚΑΤΣΙΝΗΣ Α.Ε.»  από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με ημερομηνία διακοπής της Νομικής της μορφής την 15-12-1998 όπως φαίνεται από τα προσκομιζόμενα στοιχεία, οπότε δέχεται και ότι δεν οφείλονται συνδρομές για τα ανωτέρω έτη. Δίνει επίσης εντολή στην υπηρεσία να γίνει η διαγραφή της εταιρείας και να δοθεί το σχετικό πιστ/κό στον κ. Β. Κατσίνη.



	Θέμα 16ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης σχετικά  με την αίτηση της κα Κολοκυθά Ειρήνης  για την επιδότηση της συμμετοχή της στο 3ο Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού και προιόντων μέλισσας  που θα πραγματοποιηθεί από 2-4/12/2011.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της κα Κολοκυθά Ειρήνης, μέλους του Επιμελητηρίου μας στο 3ο Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού και προιόντων μέλισσας  που θα πραγματοποιηθεί από 2-4/12/2011 και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.


	Θέμα 17ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης σχετικά  με την αίτηση της κα Σπαθή Αθανασίας για την επιδότηση της συμμετοχή της στην 76η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που πραγματοποιείτε από 10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2011.

           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της κα Σπαθή Αθανασίας, μέλους του Επιμελητηρίου μας στην 76η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που πραγματοποιείτε από 10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2011. 


	Θέμα 18ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης σχετικά  με την πράξη επιβολής εισφορών του ΙΚΑ Λαμίας λόγω αναπροσαρμογής μισθού υπαλλήλου του Επιμελητηρίου μας.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει εγκρίνει την πληρωμή του ποσού που προκύπτει από την Πράξη επιβολής εισφορών του ΙΚΑ Λαμίας και δίνει εντολή στην υπηρεσία να διεκπεραιωθεί το θέμα.



	Θέμα 19ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και έγκριση των σχετικών παραστατικών για την παραγγελία του πρόσθετου εξοπλισμού που θα χρειαστεί για την προβολή των προιόντων των μελών μας στην έκθεση  ANUGA 2011.

  Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις παραγγελίες και την κάλυψη του κόστους ενοικίασης του πρόσθετου εξοπλισμού από τις επιχ/σεις “ΙΟΤΤΙ  FRIGORIFERI Srl” και “VALENTIN”  που θα χρειαστούν για την καλύτερη παρουσία μας στην Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και ποτών ANUGA 2011 στην οποία θα συμμετάσχουμε, όπως επίσης εγκρίνει και το ποσό που θα απαιτηθεί για τα ανάλογα τραπεζικά εμβάσματα.


	Θέμα 20ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής σχετικά με πρόταση της εταιρείας «ΠΑΝ. Γ. ΡΕΓΚΟΥΚΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» για την Ολοκληρωμένη Υποστήριξη του Επιμελητηρίου.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ότι ανάλογα θέματα θα τα εξετάσει η νέα διοίκηση του Επιμελητηρίου μας που θα προκύψει μετά τις προσεχείς εκλογές.


	Θέμα 21ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχή επιχ/σεων - μελών του Επιμελητηρίου μας στην Κορεατική Έκθεση Τροφίμων  «Food Week 2011» από 9 έως 12 Νοεμβρίου 2011 στη Σεούλ ύστερα από σχετικά αιτήματά τους.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει την επιδότηση της συμμετοχής των ανωτέρω μελών του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών FOOD WEEK 2011 που πραγματοποιείτε στην Σεούλ της Νοτίου Κορέας από 9-12/11/2011 με το ποσό των 600,00 για την κάθε επιχ/ση εφόσον προσκομιστούν τα απαραίτητα δικαιολογητικά και αφού το θέμα εγκριθεί στην επόμενη  συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου.


	Θέμα 22ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

   _Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το εξαιρετικώς επείγον

έγγραφο που μας εστάλη από το Υπουργείο Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας με το οποίο ζητούν όπως αποστείλουμε εγκαίρως πρόσφατα πρακτικά του Διοικητικού μας Συμβουλίου από τα οποία να φαίνονται τα παρόντα μέλη του ΔΣ, ο τρόπος κατανομής των εδρών σε κάθε τμήμα και ο αριθμός μελών εκάστου, προκειμένου να φροντίσουν για την έκδοση των αποφάσεων καθορισμού του αριθμού των αντιπροσώπων του κάθε τμήματος  στο Διοικητικό Συμβούλιο ενόψει των προσεχών εκλογών των Επιμελητηρίων. 


Ο κ. Πρόεδρος προτείνει επειδή οι χρόνοι μας πιέζουν και επειδή η απόφαση του Επιμελητηρίου μας έχει ληφθεί σχετικά πρόσφατα με την με αρ.5/15-3-2010 απόφαση του Δ.Σ. , να γίνει έγγραφο προς όλα τα μέλη του ΔΣ του Επιμελητηρίου με το οποίο να τους ζητούμε να αποστείλουν σχετική Υπεύθυνη Δήλωση ή να προσέλθουν στα γραφεία μας και να υπογράψουν σε κατάσταση για την επικαιροποίηση της ανωτέρω απόφασης με την οποία καθορίζονται οι έδρες σε κάθε τμήμα του Επιμελητηρίου μας και τα ανωτέρω να διαβιβαστούν στο Υπουργείο Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας για την έκδοση της αποφάσεως καθορισμού του αριθμού των αντιπροσώπων του κάθε τμήματος  στο Διοικητικό Συμβούλιο ενόψει των προσεχών εκλογών του επιμελητηρίου μας.

         Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του κ. προέδρου και δίνει εντολή στην υπηρεσία να πράξει αναλόγως.
        _Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι η επιχείρηση μέλος του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία «ΜΠΕΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του Κων/νου» μας απέστειλε αίτηση από 10-11-2010 με την οποία ζητούσε να διαγραφεί από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας γιατί όπως ανέφερε έχει κάνει διακοπή των εργασιών του από            31-12-2006, πλην όμως δεν μας έχει προσκομίσει το έγγραφο της διακοπής του από την Δ.Ο.Υ. Επίσης την ίδια ημέρα που μας ταχυδρόμησε την παραπάνω αίτησή του πλήρωσε στα ΕΛΤΑ Αταλάντης και το έντυπο της Ταχυπληρωμής εξοφλώντας τις συνολικές συνδρομές έως και το έτος 2010. Όταν μας ήρθε το ενημερωτικό αρχείο των ΕΛΤΑ για τις εξοφλημένες Ταχυπληρωμές δεν «χτύπησε» η δική του εξόφληση, όντας η επιχ/σή του ενεργή.

 Η υπηρεσία όταν παρέλαβε την αίτησή του την 12-11-2010 τον ενημέρωσε άμεσα τηλεφωνικά ότι θα πρέπει να μας προσκομίσει το έγγραφο της διακοπής του από την Δ.Ο.Υ. για να ενημερωθεί ο φάκελος του και να διαγραφεί από το Μητρώα μας. Η Διοικητική Επιτροπή είχε εξετάσει το θέμα στην από 24-11-2010 συνεδρίασή της και είχε αποφασίσει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής στην ανωτέρω επιχείρηση εφόσον προσκομίσει το έγγραφο της διακοπής της από την Δ.Ο.Υ. οπότε ανάλογα με την ημερομηνία διακοπής των εργασιών του θα υπολογιστούν και οι συνδρομές των ετών που δεν οφείλει και δεν θα έπρεπε να έχει εξοφλήσει με την Ταχυπληρωμή.  Ο κ. Μπέτας στις 16-8-2011 προσκόμισε την διακοπή από την οποία φαίνεται ότι έκανε διακοπή των εργασιών του στις 31-12-2007 οπότε θα πρέπει να του επιστραφούν οι συνδρομές των ετών 2008,2009 και 2010.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή του ποσού στον κ. Μπέτα που καταβλήθηκε χωρίς να οφείλεται μέσω της Ταχυπληρωμής.

_Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το Πρόγραμμα των

εκδηλώσεων μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων της Μ. Ασίας από το Τουρκικό κράτος που μας εστάλη από την Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας.

_Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το Πρόγραμμα των 

εκδηλώσεων Εορτασμού της ημέρας μνήμης των εθνικών ευεργετών μας που μας εστάλη από την Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας.

_Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για τις επαφές που έχει κάνει 

σχετικά με την διοργάνωση εκδήλωσης με θέμα « Η έννομη τάξη του Μνημονίου και οι οικονομικές και κοινωνικές επιπτώσεις» την οποία προτείνει να διοργανώσει το Επιμελητήριό μας  την Τετάρτη 5-10-2011 και στην οποία θα κληθούν ως ομιλητές ο            κ. Λουκάς Αποστολίδης, ο κ. Χρυσόγονος Κων/νος, ο κ. Κατρούγκαλος Γιώργος, ο                  κ. Βαρουφάκης Γιάννης και ο κ. Πιτέλης Χρήστος . Ως χώρο της διοργάνωσης προτείνει την αίθουσα του Δήμου Λαμιέων ή την αίθουσα του Εργατικού κέντρου λόγω του ότι προβλέπεται να προσέλθει πολύς κόσμος στην εκδήλωση αυτή.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρωτοβουλία του κ. Προέδρου και αποφασίζει τα διαδικαστικά της διοργάνωσης της ανωτέρω εκδήλωσης να αναλάβουν να διεκπεραιώσουν ο                             κ. Πρόεδρος, ο κ. Λάμπρου και η κα Καραναστάση.
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