	                                            Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  50ο
Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 12η Οκτωβρίου  2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής  46/22-9-2011, 47/28-9-2011 και 48/3-10-2011.

           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 46/22-9-2011, 47/28-9-2011 και 48/3-10-2011 πρακτικά.


	Θέμα 2ο: Έγκριση των υπερωριών των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας μηνός Σεπτεμβρίου 2011.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις ώρες υπερωριακής απασχόλησης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας Δροσοπούλου Δέσποινας, Πισπιρίγκου Θεόδωρου  και Σιασιάκου Άννα – Παναγιώτας μηνός Σεπτεμβρίου 2011.



	Θέμα 3ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.

              Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων εφόσον αυτά υπάρχουν καταχωρημένα στα Μητρώα μας α) στον κ. Φλέγγα Δημήτριο αντί του ανάλογου κόστους, ενώ αποφασίζουν την δωρεάν χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων α) στο Επιμελητήριο Αρκαδίας και β) στην εταιρεία «HELEXPO AE» όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.
        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του Προέδρου για δωρεάν χορήγηση των στοιχείων των ταμειακά ενήμερων επιχ/σεων – μελών μας σε όσους τα ζητούν με σχετική αίτηση τους στην οποία δηλώνουν ότι τα χρειάζονται για την επικείμενη κάθοδό τους στις εκλογές του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 4ο: Συγκρότηση των τριμελών Επιτροπών αξιολόγησης των αιτήσεων μελών μας για την συμμετοχή τους στα Προγράμματα Leonardo Da Vinci που έχουν εγκριθεί από το ΙΚΥ (Ίδρυμα Κοινωνικών Υποτροφιών), α)ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ – ΥΒΡΙΔΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ -ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ CAN BUS και β)ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ.
 
          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει συγκροτεί δύο τριμελείς επιτροπές, οι οποίες θα αναλάβουν να φέρουν σε πέρας τις προβλεπόμενες από τις αιτήσεις με κωδ. Αρ. 2011-1- GR1- LEO02-06646 και 2011-1-GR1-LEO02-06647 και την αρμόδια αρχή, διαδικασίες συλλογής και αξιολόγησης των υποψηφίων, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του σχεδιασμού του προγράμματος και την εγκριτική απόφαση και να συντάξει τον τελικό κατάλογο των επιλεγέντων που θα ακολουθήσουν το συγκεκριμένο πρόγραμμα κατάρτισης, ως εξής:

Επιτροπή επιλογής συμμετεχόντων στο πρόγραμμα ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ – ΥΒΡΙΔΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ -ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ CAN BUS
α) Ψειρόπουλος Κων/νος  με αναπληρωτή αυτού τον κ. Λάμπρου Γεώργιο

β) Ζαγγανάς Σπύρος 

γ) Τιμπλαλέξης Γεώργιος

Επιτροπή επιλογής συμμετεχόντων στο πρόγραμμα ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ.

α) κ. Καραναστάση Λεμονιά με αναπληρωτή αυτής τον κ. Φλιώκα Παναγιώτη

β) Αγαπητός Κων/νος

γ) Λούκας Ελευθέριος



	Θέμα 5ο: Έγκριση των πεπραγμένων του επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Σεπτεμβρίου 2011.
           Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας μηνός Σεπτεμβρίου 2011.



	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συνδιοργάνωση με την ΕΕΔΕ Τμήμα Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδας, εκδήλωσης με θέμα «Αριστεία & ποιότητα : Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας» (Λαμία 8-11-2011).

             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει την επιβοήθηση της εκδήλωσης που διοργανώνει η ΕΕΔΕ με θέμα «Αριστεία & ποιότητα : Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας», η οποία θα υλοποιηθεί στις 8-11-2011 στην πόλη μας, μέσω της παρακίνησης των μελών της επιχειρηματικής κοινότητας του Νομού μας να συμμετάσχουν σε αυτή χωρίς όμως την χρηματική χορηγία της εκδήλωσης αυτής.


	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με αίτημα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εστιατορικών & Συναφών Επαγγελμάτων (ΠΟΕΣΕ) για την συμμετοχή της στην κατανομή προς τις ομοσπονδίες του θεσμοθετημένου Συνδικαλιστικού πόρου.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει το θέμα να επανεξεταστεί μετά την λήψη διευκρινιστικών στοιχείων επί του ανωτέρω αιτήματος.



	Θέμα 8ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης σχετικά με αίτηση της επιχ/σης «ΙΝΑΧΟΣ ΑΒΕΕ – ΑΦΟΙ Ν ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ»  για την επιδότηση της  συμμετοχής της στην Διεθνή Έκθεση τροφίμων και ποτών ANUGA 2011 που πραγματοποιήθηκε από  8-12 Οκτωβρίου 2011 στην Κολωνία της Γερμανίας.

             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της επιχ/ση-μέλος μας «ΙΝΑΧΟΣ ΑΒΕΕ – ΑΦΟΙ Ν ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ», στην Διεθνή Έκθεση τροφίμων και ποτών ANUGA 2011 που πραγματοποιήθηκε από  8-12 Οκτωβρίου 2011 στην Κολωνία της Γερμανίας γιατί δεν πληροί τις προϋποθέσεις επιδότησης βάση της σχετικής απόφασης του ΔΣ και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ενημερωθεί εγγράφως η ανωτέρω εταιρεία .


	Θέμα 9ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης σχετικά με αίτηση της επιχ/σης «ΜΑΜΜΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ»  για την επιδότηση της συμμετοχής της στην Παγκύπρια Αγροτική Έκθεση Κύπρου που θα πραγματοποιηθεί από  19-20 Οκτωβρίου 2011 στην Λευκωσία της Κύπρου.

             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της επιχ/ση-μέλος μας «ΜΑΜΜΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ», στην Παγκύπρια Αγροτική Έκθεση Κύπρου που θα πραγματοποιηθεί από  19-20 Οκτωβρίου 2011 στην Λευκωσία της Κύπρου με το ποσό των 600,00 και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.


	Θέμα 10ο: Ορισμός εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση της Γνωμοδοτικής Επιτροπής για θέματα Ανέλκυσης – Απομάκρυνσης ή Εξουδετέρωσης Ναυαγίων – Πλοίων, ύστερα από σχετικό έγγραφο του Υπολιμεναρχείου Σκάλας Αταλάντης.


      Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει για την συγκρότηση της Γνωμοδοτικής Επιτροπής για θέματα Ανέλκυσης – Απομάκρυνσης ή Εξουδετέρωσης Ναυαγίων – Πλοίων ως τακτικό το μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κ. Γιώτα Κων/νο  και ως αναπληρωτή αυτού το μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κ. Ποντίκα Γεώργιο. 



	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Όμιλο Φίλων του Δάσους την Δευτέρα 17-10-2011 για την πραγματοποίηση της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης του Ομίλου.

            Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Όμιλο Φίλων του Δάσους την Δευτέρα 17-10-2011 για την πραγματοποίηση της ανωτέρω εκδηλώσεως.



	Θέμα 12ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. και λήψη απόφασης σχετικά με πρόταση του Ελληνορωσικού Εμπορικού Επιμελητηρίου για την σύναψη πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ αυτού και του Επιμελητηρίου μας ύστερα από την αποστολή διευκρινιστικών στοιχείων.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. προέδρου για την εγγραφή μας στο Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο και στην υπογραφή πρωτοκόλλου συνεργασίας  και το θέμα να συζητηθεί προς λήψη απόφασης στη επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ.



	Θέμα 13ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. και έγκριση της δαπάνης για τον προγραμματισμό του εφεδρικού  ROUTER του Επιμελητηρίου μας για την σύνδεση μας με το ΙΝΤΕΡΝΕΤ λόγω φθοράς του παλαιού.

            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δαπάνη για τον προγραμματισμό του εφεδρικού  ROUTER του Επιμελητηρίου μας για την σύνδεση μας με το ΙΝΤΕΡΝΕΤ λόγω φθοράς του παλαιού.



	Θέμα 14ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. για την απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης του Μαθητικού Διαγωνισμού του Επιμελητηρίου μας και λήψη απόφασης για την επαναπροκήρυξη του.  Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως του κ. Γατσινάρη, ο γιός του οποίου υπέβαλε εργασία στα πλαίσια του ανωτέρω διαγωνισμού.

          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ενημερωθεί το ΔΣ στην επόμενη συνεδρίασή του για τα συμπεράσματα της Επιτροπής σχετικά με τους όρους και τα νέα κριτήρια αξιολόγησης του Μαθητικού Διαγωνισμού του Επιμελητηρίου μας.

          Επίσης αποφασίζει να ενημερωθεί ο κ. Γατσινάρης ότι η ειδικώς συσταθείσα επιτροπή αξιολόγησης απαρτιζόμενη από εκπροσώπους του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας, του Οικονομικού Επιμελητηρίου, της Ένωσης Οικονομολόγων καθηγητών Φθιώτιδας και της Περιφερειακής Δ/νσης Εκπαίδευσης Στ. Ελλάδας απεφάνθη την επαναπροκήρυξη του Μαθητικού Διαγωνισμού σύμφωνα με την από 13-9-2011 απόφασή της η οποία και να του επισυναφθεί.



	Θέμα 15ο: Επανεξέταση του θέματος σχετικά με τον χειρισμό των συμμετοχών μελών του Επιμελητηρίου μας σε εκθέσεις εσωτερικού – εξωτερικού με ατομικό ή ομαδικό περίπτερο. Συχνότητα- πλαίσιο.

          Λόγω εξάντλησης του διαθέσιμου χρόνου στα υπόλοιπα θέματα το θέμα 15ο δεν συζητήθηκε και ανεβλήθη επ’ αόριστον.


	Θέμα 16ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. για την απόφαση της Εκλογικής επιτροπής σχετικά με το  βοηθητικό προσωπικό που θα επικουρεί την εκλογική επιτροπή στο έργο της και θα αποτελείται από υπαλλήλους της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας από όπου θα ζητηθεί με σχετικό έγγραφο της Προέδρου της Εκλογικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου.
Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι σύμφωνα με την με αρ. 3/3-10-2011 απόφαση της Εκλογικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου μας, ο αριθμός του βοηθητικού προσωπικού που κρίθηκε απαραίτητος προκειμένου να βοηθηθεί το έργο της Εκλογικής Επιτροπής κατά τις ημέρες διεξαγωγής των εκλογών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας που θα γίνουν στην πόλη της Αταλάντης την Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 2011 από ώρα 10.00 π.μ έως 18:00 στην αίθουσα του Κωνσταντίνειου Πνευματικού Κέντρου Αταλάντης και στην πόλη της Λαμίας το Σάββατο 26 και την Κυριακή 27 Νοεμβρίου 2011, από ώρα 9.00 π.μ. έως 17:00 αντίστοιχα, στην αίθουσα της Ομοσπονδίας Επαγγελματοβιοτεχνών Νομού Φθιώτιδας στη Λαμία, Όθωνος 3, είναι 14 άτομα και θα αποτελείται από ισάριθμους υπαλλήλους της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας από όπου και θα ζητηθεί με σχετικό έγγραφο της προέδρου της εκλογικής επιτροπής.



	Θέμα 17ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την μέριμνα που πρέπει να ληφθεί αναφορικά α) με την μεταφορά των ατόμων που απαρτίζουν την εκλογική επιτροπή και το βοηθητικό προσωπικό όπως επίσης και των καλπών, παραβάν, Η/Υ και λοιπού εκλογικού υλικού από και προς την πόλη της Αταλάντης, β) με την φύλαξη του κτιρίου του Επιμελητηρίου και ιδιαιτέρως των καλπών κατά τις 3 ημέρες της εκλογικής διαδικασίας και γ) για την παροχή γευμάτων και καφέ στα μέλη της εκλογικής επιτροπής κατά τις 3 ημέρες της εκλογικής διαδικασίας.

Α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να έρθει σε επαφή με τουριστικά γραφεία της πόλης μας ο Β΄ Αντιπρόεδρος κ. Λάμπρου και να συλλέξει προσφορές τιμών για κάθε μεμονωμένη διαδρομή και υπηρεσία οι οποίες θα αξιολογηθούν από την ΔΕ σε επόμενη συνεδρίαση της  και θα ληφθεί σχετική απόφαση. Επίσης αποφασίζει η πρόταση του κ. προέδρου για την μεταφορά μελών μας που θα θελήσουν να συμμετάσχουν στην εκλογική διαδικασία την Κυριακή 27-11-2011 από και προς τις πόλεις Δομοκό, Μακρακώμη, Σπερχειάδα, Στυλίδα και Καμένα Βούρλα να ενταχθεί στην ημερήσια διάταξη της επόμενης συνεδρίασης του ΔΣ για λήψη σχετικής απόφασης. 

Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να έρθει σε επαφή με εταιρείες φύλαξης της πόλης μας ο Β΄ Αντιπρόεδρος κ. Λάμπρου και να συλλέξει προσφορές τιμών για την ανωτέρω υπηρεσία οι οποίες θα αξιολογηθούν από την ΔΕ σε επόμενη συνεδρίαση της  και θα ληφθεί σχετική απόφαση.

Γ) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει α) την ανάθεση της κάλυψης του γεύματος την Παρασκευή 25-11-2011 στην επιχ/ση «ΟΖΟΥΝΗ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ» της πόλης της Αταλάντης, β) την ανάθεση της κάλυψης της προσφοράς καφέ την Παρασκευή 25-11-2011 στην επιχ/ση «ΠΑΝΤΡΕΥΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΛΟΥΚΑ» της πόλης της Αταλάντης, γ) την ανάθεση της κάλυψης προσφοράς καφέ – αναψυκτικών το Σάββατο και την Κυριακή  26 και 27-11-2011 στην επιχ/ση «ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΕΡΑΦΕΙΜ» και δ) την ανάθεση της κάλυψης προσφοράς φαγητού το Σάββατο και την Κυριακή  26 και 27-11-2011 στην επιχ/ση «ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» της πόλης της Λαμίας.

Δ) Ύστερα από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή αποφασίζει εγκρίνει την αγορά οποιουδήποτε υλικού χρειαστεί για την εκλογική διαδικασία, την πληρωμή της μεταφοράς των καλπών και των παραβάν από και προς τις αποθήκες του Δήμου από το κτίριο του Επιμελητηρίου μας, την πληρωμή του καθαρισμού της αίθουσας της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών όπου θα διεξαχθούν οι εκλογές από το συνεργείο καθαρισμού του «ΚΩΣΤΟΡΙΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» που έχει αναλάβει και τον καθαρισμό των γραφείων του Επιμελητηρίου μας, εγκρίνοντας τις σχετικές δαπάνες.



	Θέμα 18ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για α) την ανάθεση του έργου της εκτύπωσης των ψηφοδελτίων καθώς και των υπευθύνων δηλώσεων και β) της προμήθειας των φακέλων ψηφοφορίας που θα χρειαστούν για την εκλογική διαδικασία του Επιμελητηρίου μας.
       Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να αναρτηθεί στο site του Επιμελητηρίου μας ανακοίνωση με την οποία να καλούμε τα μέλη μας  να καταθέσουν έως την Δευτέρα 31-10-2011 κατά τις εργάσιμες ώρες του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας τις κλειστές έγγραφες προσφορές τους για :
Α) Την εκτύπωση  20.000 τεμ. ψηφοδελτίων  διαστάσεων 48Χ21 εκατοστών και 

 4.000 τεμ. Υπευθύνων Δηλώσεων ως σχετικό υπόδειγμα.

Β) Την προμήθεια 4.000 τεμ. φακέλων λευκού χρώματος διαστάσεων 16,5 Χ 11,5  εκατοστών, που θα χρησιμοποιηθούν στις εκλογές του Επιμελητηρίου μας 

και οι προσφορές αυτές να αξιολογηθούν από την ΔΕ σε επόμενη συνεδρίαση της έτσι ώστε να είμαστε έτοιμοι, δηλαδή μετά και την σχετική απόφαση της εκλογικής επιτροπής για τον ακριβή αριθμό των ψηφοδελτίων που θα χρειαστούν, να αναθέσουμε στην επιχ/ση που θα μας δώσει την συμφερότερη προσφορά  την εκτύπωση των ψηφοδελτίων, των υπευθύνων δηλώσεων και την προμήθεια των φακέλων ψηφοφορίας. 


	Θέμα 19ο: Ενημέρωση για τα δικαιολογητικά που προσκόμισε η κα Σπάθη για να λάβει την επιδότηση των 400,00 ευρώ για την συμμετοχή της στην 76η ΔΕΘ.

             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ενταλματοποίηση του ποσού των 400,00 ευρώ για την επιδότηση της συμμετοχής της κα Σπαθή Αθανασίας, μέλους του Επιμελητηρίου μας στην 76η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που πραγματοποιήθηκε από 10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2011.


	Θέμα 20ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μελών μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής, στην επιχείρηση μέλος του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία «ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος. 


	Θέμα 21ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την υπογραφή των Ανακοινώσεων καταχώρισης στο ΓΕΜΗ των στοιχείων των εταιρειών – μελών του Επιμελητηρίου μας.
           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει δίδει εντολή στην Διευθύντρια του Επιμελητηρίου κα Δροσοπούλου και στον αναπληρωτή αυτής κ. Πισπιρίγκο να υπογράφουν αντί του κ. Προέδρου τις Ανακοινώσεις καταχώρισης στο ΓΕΜΗ των στοιχείων των εταιρειών – μελών του Επιμελητηρίου μας οι οποίες θα αποστέλλονται στην συνέχεια προς δημοσίευση στο ΦΕΚ.


	Θέμα 22ο: Έγκριση προμήθειας φακέλων αλληλογραφίας προπληρωμένου τέλους από τα ΕΛΤΑ.
          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να επανεξεταστεί το θέμα μετά την εξάντληση των αποθεμάτων που έχουμε σε φακέλους αλληλογραφίας.


	Θέμα 23ο: Ενημέρωση της ΔΕ σχετικά με αίτημα του Συλλόγου Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών για την προώθηση αιτήματος τους προς τον ΟΑΕΕ για την μείωση των ασφαλιστικών εισφορών.

           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την αποστολή σχετικής επιστολής του Προέδρου προς τον               κ. Διοικητή του ΟΑΕΕ προς υποστήριξη του αιτήματος του Συλλόγου Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών για την μείωση των ασφαλιστικών εισφορών τους προς τον ΟΑΕΕ και γενικά όλων των επιχ/σεων μελών μας.



	Θέμα 24ο: Έγκριση παραχώρησης της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατ. Στερεάς Ελλάδας στις 13-10-2011 για την πραγματοποίηση συνέντευξης τύπου.

             Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατ. Στερεάς Ελλάδας  στις 13-10-2011 για την πραγματοποίηση συνέντευξης τύπου. 


	Θέμα 25ο: Ενημέρωση της ΔΕ για έγγραφο του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος με το οποίο ζητούν την αποστολή των αναπτυξιακών προτάσεων του Επιμελητηρίου μας. 

               Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος με το οποίο ζητούν την αποστολή των αναπτυξιακών προτάσεων του Επιμελητηρίου μας το αργότερο έως τέλος Οκτωβρίου 2011 προκειμένου αυτές να συμπεριληφθούν σε μελέτη την οποία εκπονεί ο Σύνδεσμος που φιλοδοξεί να ορίσει τα ποιοτικά και ποσοτικά χαρακτηριστικά της Περιφέρειας Θεσσαλίας και να αποτυπώσει αναπτυξιακές προτάσεις εφαρμόσιμες χωρίς απαραίτητα δημόσια χρηματοδότηση αλλά κυρίως με την στήριξη του επενδυτικού κεφαλαίου.



	Θέμα 26ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης του Επιμελητηρίου μας με την Βουλευτή Φθιώτιδας κ. Μπατζελή  και τον Δήμο Μώλου, την Παρασκευή 14-10-2011 με θέμα «Γεωθερμία – Ενέργεια Ανάπτυξης».

           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων,  μειοψηφούντος του κ. Λούκα αποφασίζει την συνδιοργάνωση εκδηλώσεως με θέμα «Γεωθερμία – Ενέργεια Ανάπτυξης» την Παρασκευή 14-10-2011 το απόγευμα στα Καμένα Βούρλα.



	Θέμα 27ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην εκδήλωση του Επιμελητηρίου Βοιωτίας με θέμα «Επιχ/κό περιβάλλον και ευκαιρίες εμπορικής συνεργασίας μεταξύ Βοιωτίας και των κρατών της ομάδας Βισεγκραντ» (Λιβαδειά 17-10-2011).

              Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα, του Β΄ Αντιπροέδρου κ. Λάμπρου και του μέλους του ΔΣ κ. Γιώτα στην Λιβαδειά  στις 17-10-2011, όπου θα παραβρεθούν στην ανωτέρω εκδήλωση εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης των.



	Θέμα 28ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το από 12-10-2011 έγγραφο του Προέδρου του Αγροτικού Συνεταιρισμού Φιστικοπαραγωγών Μάκρης Φθιώτιδας με το οποίο παρότι γνωρίζουν ότι δεν υποχρεωμένοι να εγγραφούν στα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας, ζητούν την εγγραφή του Αγροτικού τους συνεταιρισμού σε αυτά.
Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι σύμφωνα με τον Ν. 2169/93, άρθρο 43 παρ. 14 « ..Οι πρωτοβάθμιες Α.Σ.Ο. δεν υποχρεούνται να εγγράφονται στα Εμπορικά Επιμελητήρια της περιφέρειάς τους…». 

Παρόμοιο θέμα είχε απασχολήσει την ΔΕ και στο πρόσφατο παρελθόν και μετά από σχετικές έγγραφες απαντήσεις που λάβαμε τόσο από την ΚΕΕ όσο και την νομική υπηρεσία το Υπουργείου σε δικό μας έγγραφο με το οποίο ζητούσαμε την άποψή τους για το ανωτέρω θέμα της οικιοθελούς εγγραφής των αγροτικών συνεταιρισμών στα μητρώα μας, εγγράφουμε πλέον και τους πρωτοβάθμιους αγροτικούς συνεταιρισμούς που οικιοθελώς ζητούν την εγγραφή τους στα μητρώα μας. Ζήτημα όμως ανακύπτει με τις συνδρομές του ανωτέρω συνεταιρισμού προς το Επιμελητήριό μας αν δηλαδή αυτές θα καταβληθούν για τα όλα τα προηγούμενα έτη από της έναρξης των εργασιών του Συνεταιρισμού ή μόνο για το τρέχον έτος οπότε και θα πραγματοποιήσουν την εγγραφή τους στα μητρώα μας.

Ο κ. πρόεδρος προτείνει να εγγραφεί ο ανωτέρω συνεταιρισμός στα μητρώα μας και να καταβάλει μέρος της συνδρομής του έτους 2011 ανάλογα με τον μήνα που θα πραγματοποιήσει την εγγραφή του αυτή μιας και οικιοθελώς προσέρχεται και εγγράφεται.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανωτέρω πρόταση του κ. προέδρου και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ενημερωθεί σχετικά ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Φιστικοπαραγωγών Μάκρης Φθιώτιδας.
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