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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 24η  Οκτωβρίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00.


	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής  49/12-10-2011 και 50/12-10-2011.

           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 49/12-10-2011 και 50/12-10-2011 πρακτικά.


	Θέμα 2ο : Σύνταξη Προϋπολογισμού Χρήσης έτους 2012. 
             Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  συντάσσει τον Προϋπολογισμό Χρήσης 2012 ο οποίος θα συζητηθεί  στο επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο για κύρωση και στη συνέχεια θα υποβληθεί στο Υπουργείο  Ανάπτυξης  Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας προς έγκριση.



	Θέμα 3ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης σχετικά με αίτηση της επιχ/σης «ΖΗΣΙΜΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ»  για την επιδότηση της συμμετοχής της στο 3ο Φεστιβάλ Γάλακτος και Τυριού που θα πραγματοποιηθεί από 21-23 Οκτωβρίου 2011 στην Αθήνα.

           Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της επιχ/ση-μέλος μας «ΖΗΣΙΜΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ», στο 3ο Φεστιβάλ Γάλακτος και Τυριού που πραγματοποιήθηκε από 21-23 Οκτωβρίου 2011 στην Αθήνα και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.


	Θέμα 4ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.
            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων εφόσον αυτά υπάρχουν καταχωρημένα στα Μητρώα μας στην εταιρεία «CREATE & ACT» αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 5ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. και έγκριση της δαπάνης για την ανανέωση του DOMAIN NAME του Επιμελητηρίου μας λόγω λήξης της παλαιά συνδρομής. 

            Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την ανανέωση του «domain-name» του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 6ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. και έγκριση της δαπάνης για την προμήθεια ανταλλακτικού για τον εκτυπωτή Laser (OKI B6300) του Επιμελητηρίου μας  λόγω βλάβης.
          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δαπάνη για την προμήθεια ανταλλακτικού για τον εκτυπωτή Laser (OKI B6300) του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην Φθιωτική Αναπτυξιακή την Τρίτη 25-10-2011 για την πραγματοποίηση Τεχνικής συσκέψεως.

           Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην Φθιωτική Αναπτυξιακή την Τρίτη 25-10-2011 για την πραγματοποίηση Τεχνικής συσκέψεως.



	Θέμα 8ο: Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 7 Νοεμβρίου 2011 και ώρα 19.00, με τα παρακάτω θέματα:
1.  Έγκριση των Πρακτικών της με αρ.6/26-9-2011 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.

2. Έγκριση του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας χρήσης έτους 2012.

3. Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά  με την αίτηση της επιχ/σης « ΜΑΜΜΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ»  για την επιδότηση της  συμμετοχής της στην Παγκύπρια Αγροτική Έκθεση Κύπρου που πραγματοποιήθηκε από  19-20 Οκτωβρίου 2011 στην Λευκωσία της Κύπρου.
 4.Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης σχετικά με αίτηση της επιχ/σης « ΖΗΣΙΜΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ»  για την επιδότηση της  συμμετοχής της στο 3ο Φεστιβάλ Γάλακτος και Τυριού που θα πραγματοποιηθεί από 21-23 Οκτωβρίου 2011 στην Αθήνα.
 5. Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με πρόταση του Ελληνορωσικού Εμπορικού Επιμελητηρίου για την σύναψη πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ αυτού και του Επιμελητηρίου μας και την εγγραφή μας ως μέλη του .

6. Ενημέρωση του Δ.Σ. για την απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης του Μαθητικού Διαγωνισμού του Επιμελητηρίου μας και λήψη απόφασης για την επαναπροκήρυξη του.  

 7. Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την μεταφορά στην πόλη της Λαμίας, μελών μας που θα θελήσουν να συμμετάσχουν στην εκλογική διαδικασία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την Κυριακή 27-11-2011 με έξοδα του Επιμελητηρίου μας.

8. Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.


	Θέμα 9ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι εντός των προσεχών ημερών θα πρέπει να μεταβούν στην Αταλάντη ο υπάλληλος του Επιμελητηρίου μας κ. Πισπιρίγκος και ο επιστημονικός συνεργάτης μας κ. Ζάρδας προκειμένου να ελέγξουν την αίθουσα του Κωνσταντίνειου Πνευματικού Κέντρου Αταλάντης και κυρίως την παροχή ΙΝΤΕΡΝΕΤ και της γραμμής σύνδεσης που διαθέτει προκειμένου να είμαστε καθόλα έτοιμοι για τις επερχόμενες εκλογές του Επιμελητηρίου μας που στις 25-11-2011 θα διεξαχθούν στην Αταλάντη και προτείνει την έγκριση των εξόδων μετάβασής των.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει τα έξοδα για την μετάβαση των ανωτέρω στην Αταλάντη.
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