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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 9η  Νοεμβρίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 17:30.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 51/24-10-2011, 52/26-10-2011, 53/1-11-2011 και 54/3-11-2011.
         Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 51/24-10-2011, 52/26-10-2011, 53/1-11-2011 και 54/3-11-2011πρακτικά.


	Θέμα 2ο : Έγκριση των υπερωριών των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας μηνός Οκτωβρίου 2011.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις ώρες υπερωριακής απασχόλησης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας Δροσοπούλου Δέσποινας, Πισπιρίγκου Θεόδωρου  και Σιασιάκου Άννα – Παναγιώτας μηνός Οκτωβρίου 2011 όπως αναφέρονται ανωτέρω.



	Θέμα 3ο: Έγκριση αιτήσεων χορήγησης καταστάσεων στοιχείων των μελών του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση των ζητούμενων στοιχείων εφόσον αυτά υπάρχουν καταχωρημένα στα Μητρώα μας στην εταιρεία “VELLIS CHEMICALS” αντί του ανάλογου κόστους, όπως επίσης και την ανακοίνωση στο site του Επιμελητηρίου μας της χορήγησης αυτών των στοιχείων.



	Θέμα 4ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μελών μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής.

             Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής, στις επιχειρήσεις - μέλη του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία α) «ΑΦΟΙ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΡΑΔΗΜΟΥ ΟΕ», β) «ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ» και γ) «ΑΥΛΑΚΙΩΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ», ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος. 


	Θέμα 5ο: Έγκριση των πεπραγμένων του επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Οκτωβρίου 2011.
        Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας μηνός Οκτωβρίου 2011.



	Θέμα 6ο: Ορισμός εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας μετά των αναπληρωτών τους για την συγκρότηση: α) της Επιτροπής Υπαίθριου Πλανόδιου Εμπορίου σύμφωνα με την παρ. 4 του αρ. 1 του Ν.2323/95 « περί συγκροτήσεως εμπορίου για τον καθορισμό των αδειών Υπαιθρίου Πλανόδιου Εμπορίου» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, β) της Επιτροπής Υπαίθριου Στάσιμου Εμπορίου σύμφωνα με τις παρ. 6 και 8 του αρ. 1 του Ν.2323/95 « περί συγκροτήσεως εμπορίου για τον καθορισμό των αδειών Υπαιθρίου Πλανόδιου Εμπορίου» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και γ) της Επιτροπής Λειτουργίας Λαικών Αγορών  σύμφωνα με την παρ. 2 του αρ. 7 του Ν.2323/95 « περί συγκροτήσεως εμπορίου για τον καθορισμό των αδειών Υπαιθρίου Πλανόδιου Εμπορίου» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,  ύστερα από σχετικό έγγραφο του Δήμου Λαμιέων.



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως παραμείνουν α) στην Επιτροπή Υπαίθριου Πλανόδιου Εμπορίου σύμφωνα με την παρ. 4 του αρ. 1 του Ν.2323/95 «περί συγκροτήσεως εμπορίου για τον καθορισμό των αδειών Υπαιθρίου Πλανόδιου Εμπορίου» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, β) στην Επιτροπή Υπαίθριου Στάσιμου Εμπορίου σύμφωνα με τις παρ. 6 και 8 του αρ. 1 του Ν.2323/95 « περί συγκροτήσεως εμπορίου για τον καθορισμό των αδειών Υπαιθρίου Πλανόδιου Εμπορίου» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και γ) στην Επιτροπή Λειτουργίας Λαικών Αγορών  σύμφωνα με την παρ. 2 του αρ. 7 του Ν.2323/95 «περί συγκροτήσεως εμπορίου για τον καθορισμό των αδειών Υπαιθρίου Πλανόδιου Εμπορίου» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, οι προηγούμενοι εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου μας δηλαδή ο κ. Στασινός με αναπληρωτή τον κ. Φλιώκα και να ληφθεί νέα  απόφαση μετά την εκλογή της νέας Διοίκησης του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 7ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. και έγκριση α) της δαπάνης για την επισκευή του φωτοτυπικού μηχανήματος και β) του PROJECTOR  του Επιμελητηρίου μας λόγω βλάβης των. Συζήτηση και λήψη απόφασης για επιδιόρθωση βλάβης του φωτοτυπικού μηχανήματος των ΚΕΤΑ- ΠΕΣΕ το οποίο έχει μεταφερθεί στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας για τυχόν χρήση του ως εφεδρικό μηχάνημα αν προκύψει ανάγκη. 

            Α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επισκευή του φωτοτυπικού μηχ/τος του Επιμελητηρίου μας από την επιχείρηση «ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ» και τις σχετικές δαπάνες που θα προκύψουν.

          Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επισκευή του PROJECTOR του Επιμελητηρίου μας από την επιχείρηση «ΓΚΕΡΠΕΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ» και τις σχετικές δαπάνες που θα προκύψουν.
         Γ) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδιόρθωση της βλάβης του φωτοτυπικού μηχανήματος των ΚΕΤΑ- ΠΕΣΕ για τυχόν χρήση του ως εφεδρικό μηχάνημα αν προκύψει ανάγκη καθώς και την σχετική δαπάνη που θα προκύψει.



	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ρύθμιση οφειλόμενων συνδρομών της επιχ/σης – μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΜΠΟΥΓΙΩΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ», ύστερα από σχετικό αίτημα της. 

            Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τον διακανονισμό των οφειλόμενων συνδρομών του μέλους μας κ. Μπουγιώτα Βασιλείου του Ανδρέα σε τέσσερις δόσεις, όπως επίσης εγκρίνει την χορήγηση της βεβαίωσης ταμειακής ενημερότητας με την πληρωμή της 1ης δόσης και το υπόλοιπο οφειλόμενο ποσό να πληρώνεται σταδιακά μέχρι την πλήρη εξόφλησή του. 



	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση των προσφορών που έχουν κατατεθεί αναφορικά α) με την μεταφορά των ατόμων που απαρτίζουν την εκλογική επιτροπή και το βοηθητικό προσωπικό όπως επίσης και των καλπών, παραβάν, Η/Υ και λοιπού εκλογικού υλικού από και προς την πόλη της Αταλάντης, β) με την φύλαξη του κτιρίου του Επιμελητηρίου κατά τις 3 ημέρες της εκλογικής διαδικασίας  γ)  την παροχή γευμάτων και καφέ στα μέλη της εκλογικής επιτροπής και του βοηθητικού προσωπικού κατά τις 3 ημέρες της εκλογικής διαδικασίας, δ) την ανάθεση του έργου της εκτύπωσης των ψηφοδελτίων καθώς και των υπευθύνων δηλώσεων και ε) της προμήθειας των φακέλων ψηφοφορίας που θα χρειαστούν για την εκλογική διαδικασία του Επιμελητηρίου μας.
            Α) Η Διοικητική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τις κατατεθείσες προσφορές μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ανατεθεί το έργο της μεταφοράς των ατόμων που απαρτίζουν την εκλογική επιτροπή και το βοηθητικό προσωπικό όπως επίσης και των καλπών, παραβάν, Η/Υ και λοιπού εκλογικού υλικού από και από και προς την πόλη της Αταλάντης την 25η -11-2011, στην επιχείρηση του           κ. Πέτρου Κατσίμπρα. 

         Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ανατεθεί το έργο της φύλαξης του κτιρίου του Επιμελητηρίου και ιδιαιτέρως των καλπών στην εταιρεία φύλαξης του κ. Σειντή  Παναγιώτη για όσες ημέρες κριθεί απαραίτητο από την πορεία της εξέλιξης της εκλογικής διαδικασίας.

          Γ) Ύστερα από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τις κατατεθείσες οικονομικές προσφορές για:
     α) την κάλυψη του γεύματος την Παρασκευή 25-11-2011 από την επιχ/ση «ΟΖΟΥΝΗ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ» της πόλης της Αταλάντης
        β) την κάλυψη της προσφοράς καφέ την Παρασκευή 25-11-2011 από την επιχ/ση «ΠΑΝΤΡΕΥΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΛΟΥΚΑ» της πόλης της Αταλάντης
         γ) την κάλυψη προσφοράς καφέ – αναψυκτικών το Σάββατο 26 και την Κυριακή 27-11-2011 από την  επιχ/ση «ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΕΡΑΦΕΙΜ» και 

         δ) την κάλυψη προσφοράς φαγητού το Σάββατο 26 και την Κυριακή 27-11-2011 από την επιχ/ση «ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» της πόλης της Λαμίας

        Δ) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ανατεθεί η εκτύπωση  24.000 τεμ. ψηφοδελτίων  διαστάσεων 48Χ21 εκατοστών και 6.000 τεμ. Υπευθύνων Δηλώσεων ως το σχετικό υπόδειγμα καθώς και η προμήθεια 6.000 τεμ. φακέλων ψηφοφορίας λευκού χρώματος διαστάσεων 16,5 Χ 11,5  εκατοστών, που θα χρησιμοποιηθούν στις εκλογές του Επιμελητηρίου μας στην επιχείρηση Λαμιακός Τύπος ΑΕ που μας έχει δώσει την πιο συμφέρουσα προσφορά, αντί του ανάλογου κόστους που προκύπτει για τις τελικώς ζητούμενες ποσότητες και δίνει εντολή στην υπηρεσία να γνωστοποιήσει στην επιχ/ση την απόφασή της, ζητώντας παράλληλα και την οικονομική της προσφορά για τις συγκεκριμένες ποσότητες του εκλογικού υλικού. 


	Θέμα 10ο: Έγκριση της προσφοράς της εταιρείας «EQA HELLAS Α.Ε.» που αφορά το κόστος της ετήσιας επιθεώρησης του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001:2008 του Επιμελητηρίου μας.
             Α)Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πληρωμή του τιμολογίου της εταιρείας «EQA HELLAS Α.Ε.» που αφορά το κόστος της ετήσιας επιθεώρησης του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας του Επιμελητηρίου μας κατά ISO 9001:2008.
         Β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του κ. Προέδρου για την ανάθεση των εργασιών για την διεκπεραίωση των εσωτερικών επιθεωρήσεων και των διεργασιών που θα υποδειχθούν προκειμένου να ανανεωθεί απρόσκοπτα το πιστοποιητικό μας από τον ελεγκτή – φορέα, στον κ. Κυριάκο Καραγιάννη.



	Θέμα 11ο: Ανανέωση της συνδρομής “Cosmote Internet On the Go”  για ένα μήνα προς υποστήριξη της παροχής ΙΝΤΕΡΝΕΤ κατά την ημέρα διενέργειας των εκλογών του Επιμελητηρίου μας στην πόλη της Αταλάντης την 25η -11-2011.
        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
Αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της συνδρομής “Cosmote Internet On the Go”  για ένα μήνα προς υποστήριξη της παροχής ΙΝΤΕΡΝΕΤ κατά την ημέρα διενέργειας των εκλογών του Επιμελητηρίου μας στην πόλη της Αταλάντης την 25η -11-2011, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.



	Θέμα 12ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την από 7-11-2011 «Ενημερωτική επιστολή – Διαμαρτυρία» του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Τουριστικών Λεωφορείων Αυτ/των «Η ΕΛΠΙΣ». 

        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει να γίνει επιστολή διαμαρτυρίας προς τον Σύνδεσμο Ιδιοκτητών Τουριστικών Λεωφορείων Αυτ/των «Η ΕΛΠΙΣ» γιατί τα όσα αναφέρονται σε αυτή δεν ανταποκρίνονται στην αλήθεια.


	Θέμα 13ο : Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
         Δεν υπήρξε υλικό για ανακοίνωση.
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