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Έκτακτη διευρυμένη συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 3η  Φεβρουαρίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00.
Στην συνεδρίαση είχαν κληθεί να συμμετέχουν όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και προσήλθαν η κα Καραναστάση, η κα Μανώλη, ο κ. Στασινός και ο κ. Τζούφλας.
Παρέστη επίσης ύστερα από προσωπική πρόσκληση του προέδρου, ο κ. Κατσούδας εκπρόσωπος του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας και ο Πρόεδρος των εγκατεστημένων Επιχειρήσεων στην ΒΙΠΕ Λαμίας κ. Γιαννίτσης.

Επίσης το μέλος του Δ.Σ. κ. Αβδίκος που δεν μπορούσε να παραβρεθεί αυτοπροσώπως στην συνεδρίαση έστειλε τις  προτάσεις του με ΦΑΧ.


	Θέμα: «Διαμόρφωση των προτάσεων και των θέσεων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας που θα τεθούν υπόψη της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κατά την έλευσή της στην πόλη μας το Σάββατο 5 Φεβρουαρίου 2011»

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα λοιπόν από τα όσα συζητήθηκαν  και σύμφωνα με τις απόψεις που αντηλλάγησαν ομόφωνα Αποφασίζει και διαμορφώνει ανάλογα τις προτάσεις και τις θέσεις του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας που θα τεθούν υπόψη της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κατά την έλευσή της στην πόλη μας το Σάββατο 5 Φεβρουαρίου 2011.
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