	                                                   Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  9ο
Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 16η Φεβρουαρίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00.



	Θέμα 1ο: Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 2/12-1-2011 , 3/13-1-2011, 5/27-1-2011, 6/1-2-2011 και 8/14-2-2011.  
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 2/12-1-2011 , 3/13-1-2011, 5/27-1-2011, 6/1-2-2011 και 8/14-2-2011 πρακτικά.


	Θέμα 2ο: 1η τροποποίηση Π/Υ έτους 2011 λόγω οριστικοποίησης Ταμειακού υπολοίπου έτους 2010.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  συντάσσει την Α΄ Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2011 λόγω οριστικοποίησης του Ταμειακού Υπολοίπου που θα κυρωθεί από το Δ.Σ. του Επιμελητηρίου και στη συνέχεια θα υποβληθεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και  Ανταγωνιστικότητας προς έγκριση. 



	Θέμα 3ο: Απόδοση του 3% επί των συνδρομών των μελών μας οικ. Έτους 2010 για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε και των Ομοσπονδιών Ν. Φθ/δας μελών της ΓΣΕΒΒΕ & ΕΣΕΕ.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την απόδοση του  3% στην ΓΣΕΒΕΕ, την ΕΣΕΕ, τον ΣΕΒΘ & ΚΕ, τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Εξαγωγέων ενώ στις τοπικές Ομοσπονδίες, ήτοι την Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Νομού Φθιώτιδας και την Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας το ποσοστό να γίνει 6% και το θέμα να έρθει προς έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο.



	Θέμα 4: Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. βάση των εισπραχθέντων το έτος 2010  συνδρομών των μελών μας.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από πρόταση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την καταβολή της συνδρομής μας στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων του έτους 2010 και το θέμα να έρθει προς έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο.


	Θέμα 5: Ενημέρωση της Δ.Ε. για το έγγραφο της Ο.Σ.Υ.Ε. που αφορά τον τρόπο καταβολής του 0,80% επί των συνδρομών μας προς την Κ.Ε.Ε. το οποίο αποδίδεται στο ταμείο Πρόνοιας των υπαλλήλων των επιμελητηρίων. 
              Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να γίνει έγγραφο προς την ΚΕΕ το οποίο να κοινοποιηθεί στην ΟΣΥΕ καθώς και σε όλα τα Επιμελητήρια της χώρας όπου να  επισημάνουμε στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων ότι οφείλει να προβαίνει στην τάχιστη απόδοση των οφειλόμενων ποσών στο Ταμείο Πρόνοιας όπως άλλωστε σαφώς αναφέρεται στην με αρ. Κ1-141/5-2-2009 Υπ. Απόφαση.  

Επίσης να τους γνωρίζουμε, ότι το Επιμελητήριό μας δεν προτίθεται να αποδίδει το 0,80% επί των ανωτέρω συνδρομών απευθείας στο Ταμείο Πρόνοιας των υπαλλήλων των Επιμελητηρίων, γιατί κάτι τέτοιο αντίκειται στην νομοθετική ρύθμιση της ανωτέρω Υπ. Απόφασης η οποία αναφέρει ότι «…το υπόλοιπο 0,80% θα αποδίδεται ως επιχορήγηση στο Ταμείο Πρόνοιας Προσωπικού Εμπορικών και Βιομηχανικών Επαγγελματικών και Βιοτεχνικών Επιμελητηρίων του Κράτους από την Κεντρική Ένωση επιμελητηρίων Ελλάδος, μέσω της Ομοσπονδίας Συλλόγων Υπαλλήλων Ελλάδος», εκτός αν κάποια άλλη νομοθετική ρύθμιση προκύψει.

Θα πρέπει λοιπόν άμεσα η Κ.Ε.Ε. να φροντίσει να τακτοποιήσει τις εκκρεμότητες που έχουν προκύψει από την μη απόδοση των σημαντικών αυτών ποσών, όπως αναφέρει στο έγγραφό της η Ο.Σ.Υ.Ε., τα οποία είναι απαραίτητα για την εξυπηρέτηση των σκοπών του Ταμείου, όπως και  η με αρ. Κ1-141/5-2-2009 Υπ. Απόφαση επιβάλει.


	Θέμα 6ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. για το έγγραφο της Κ.Ε.Ε. σχετικά με την διαγραφή ή τον διακανονισμό συνδρομών των μελών των Επιμελητηρίων.

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την έγγραφη απάντηση της ΚΕΕ προς το Επιμελητήριο Κεφαλληνίας & Ιθάκης, η οποία κοινοποιήθηκε και σε εμάς,  σχετικά με την διαγραφή ή τον διακανονισμό συνδρομών των μελών των Επιμελητηρίων. 


	Θέμα 7ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. για τις γνωμοδοτήσεις του νομικού συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Τσατσάνη α) για την είσπραξη των απαιτήσεων των συνδρομών των μελών μας, β) για την χορήγηση καταστάσεων από τα μητρώα του Επιμελητηρίου μας με στοιχεία των μελών μας και γ) για διαφημιστική καμπάνια του Επιμελητηρίου μας σε τοπικά και πανελλήνιας εμβέλειας Μ.Μ.Ε. με σκοπό την τόνωση της τοπικής αγοράς. 
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα          Α π ο φ α σ ί ζ ε ι:

Α) να γίνει έγγραφο προς την ΚΕΕ με το οποίο θα ζητάμε την ένταξη στην ημερήσια διάταξη των θεμάτων της επόμενης Γενικής Συνέλευσης της Κ.Ε.Ε. την τροποποίηση της παρ. 1α του άρθρου 4 του Ν. 3419/2005 γιατί αναγνωρίζοντας το ανασφαλές κλίμα που βιώνουν οι ελληνικές επιχειρήσεις μέσα στο οικονομικά βεβαρημένο περιβάλλον όπου αυτές δραστηριοποιούνται σήμερα, με προβλήματα ρευστότητας και απροθυμίας χρηματοδότησής τους από τις τράπεζες, γεγονότα που έχουν ως αποτέλεσμα το κλείσιμο  επιχειρήσεων και την επερχόμενη ανεργία, πιστεύουμε ότι το παραπάνω εδάφιο του νόμου, θα πρέπει να τροποποιηθεί ως εξής: « ……. Η αξίωση του Επιμελητηρίου για την είσπραξη των συνδρομών παραγράφεται με την πάροδο πέντε (5) ετών από το τέλος του έτους εντός του οποίου έπρεπε να καταβληθούν ….» και πλέον  εφαρμόζοντας την δεκαετία, δεν θα πρέπει να συνεχίσουμε να εφαρμόζουμε την τακτική που ακολουθούσαμε, μην διαγράφοντας τις συνδρομές των προηγούμενων ετών κάθε επόμενη χρονιά έως το έτος 2017, οπότε θα έχει συμπληρωθεί η δεκαετία  και θα διαγραφεί για πρώτη φορά  το έτος 2006, εκτός και αν στο μέλλον προκύψει σχετική τροποποίηση του νόμου,
Β) το Επιμελητήριο να χορηγεί καταστάσεις των μελών του σε τρίτους ύστερα από σχετική αίτηση και εγκριτική απόφαση της ΔΕ για την χορήγησή τους και  να ανακοινώνουμε στο site του Επιμελητηρίου μας ότι ύστερα από σχετική αίτηση χορηγήθηκαν τα ζητούμενα στοιχεία,

Γ) να επεξεργαστεί το ενδεχόμενο εκπόνησης διαφημιστικής καμπάνιας σε επόμενη συνεδρίασή της Δ.Ε.


	Θέμα 8ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. για την έγγραφη απάντηση των ΕΛΤΑ σχετικά με την Σύμβαση είσπραξης των συνδρομών των μελών μας μέσω της Ταχυπληρωμής.
          Η Διοικητική Επιτροπή κατόπιν του ανωτέρω εγγράφου των ΕΛΤΑ και ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει να ετοιμαστεί άμεσα το αρχείο με τις οφειλόμενες συνδρομές των μελών μας και να διαβιβαστεί στα ΕΛΤΑ προκειμένου με την σειρά τους να ετοιμάσουν και να αποστείλουν στα μέλη μας τις Ταχυπληρωμές για το έτος 2011.



	Θέμα 9ο: Έγκριση ανάθεσης της εκτύπωσης Ταυτοτήτων ασφαλιστικών διαμεσολαβούντων σύμφωνα με το υπόδειγμα.

          Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα    Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την πρόταση του Προέδρου και αναθέτει την εκτύπωση 500 τεμαχίων ταυτοτήτων στην επιχ/ση - μέλος του Επιμελητηρίου μας του κ. Μπακογιάννη Στυλιανού του Κων/νου.


	Θέμα 10ο: Έγκριση προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για τις ανάγκες της υπηρεσίας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από πρόταση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την προμήθεια 1.700 λίτρων πετρελαίου θέρμανσης από την επιχείρηση του κ. Βασιλείου Αδάμ.



	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας για την χρηματοδότηση εισιτηρίων παγοδρομίου που προτίθεται να δημιουργήσει στην Πλατεία Πάρκου της πόλης μας.
  
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα               Α π ο φ α σ ί ζ ε ι απορρίπτει το θέμα.



	Θέμα 12ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της αιτήσεως του επιχ/σης-μέλος του Επιμελητηρίου μας «Γ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» για την επιδότηση της συμμετοχής της στην έκθεση ΑΡΤΟΖΑ 2011 (Αθήνα  26/2 -1/3/2011).

                Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της « Γ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» μέλους του Επιμελητηρίου μας στην έκθεση  ΑΡΤΟΖΑ 2011 στην Αθήνα από 26/2 έως 1/3/2011 και το θέμα να έρθει προς έγκριση στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Φεβρουαρίου 2011.


	Θέμα 13ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εξόφληση του έτους 2011 στις  επιχ/σεις – μέλη μας: Περλεπέ Φωτεινή, Κούκουνα Αθανασία, Αφοί Μελισσάρη Ο.Ε., που δεν προσήλθαν στο ταμείο του επιμελητηρίου μας να παραλάβουν τα χρήματα που τους οφείλονταν ως επιστροφή για την συνδρομή του έτους 2010 την οποία πλήρωσαν 2 φορές. 

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την πρόταση του Προέδρου και δίνει εντολή στην υπηρεσία άμεσα να εξοφληθεί με τα χρήματα αυτά η συνδρομή του έτους 2011 και να σταλεί στις ανωτέρω επιχ/σεις η απόδειξη εσόδου και η βεβαίωση ταμειακής ενημερότητας ταχυδρομικώς στην έδρα της επιχ/σης τους.



	Θέμα 14ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς τον ΕΕΣΥΜ έτους 2011. 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πληρωμή της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας στον Ελληνικό Επιμελητηριακό Σύνδεσμο Μεταφορών για το έτος 2011.


	Θέμα 15ο: Ενημέρωση της Δ.Ε για τις αιτήσεις που υποβλήθηκαν στην υπηρεσία μας, των υπαλλήλων που ανταποκρίθηκαν στην ανακοίνωση – πρόσκληση του Επιμελητηρίου μας για την κάλυψη κενών οργανικών θέσεων του  με μετάταξη.
Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για τις αιτήσεις που υπέβαλαν στην υπηρεσία μας, οι υπάλληλοι που ανταποκρίθηκαν στην ανακοίνωση – πρόσκληση του Επιμελητηρίου μας για την κάλυψη κενών οργανικών θέσεων του  με μετάταξη. 



	Θέμα 16ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στο 1ο Σεμινάριο Εξωστρέφειας « How to do business in the USΑ» το οποίο διοργανώνει το Ελληνο- Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο στην Αθήνα ( 22-2-2011).

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του μέλους του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κ. Βασιλείου Πασλή στην Αθήνα την Τρίτη 22-2-2011, προκειμένου να παραστεί στο                  1ο Σεμινάριο Εξωστρέφειας «How to do business in the USΑ» το οποίο διοργανώνει το Ελληνο- Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο, εγκρίνοντας τις σχετικές δαπάνες μετάβασης του καθώς και την δαπάνη συμμετοχής του στο σεμινάριο αυτό.



	Θέμα 17ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση παραχώρησης της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στις 11-3-2011, στο 5ο Γενικό Λύκειο Λαμίας για την πραγματοποίηση εκδήλωσης παρουσίασης βιβλίου.


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την δωρεάν παραχώρησης της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στις 11-3-2011 από ώρα 18.00 έως και 20.00 στο5ο Γενικό Λύκειο Λαμίας,  για την πραγματοποίηση εκδήλωσης παρουσίασης βιβλίου.



	Θέμα 18ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιχορήγηση μέρους της διοργάνωσης του 35ου Ράλλυ ΕΛΠΑ.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει να χορηγηθούν δωρεάν τα ζητούμενα στοιχεία των μελών μας σε δισκέτα, προκειμένου να επικοινωνήσουν μαζί τους προς αναζήτηση χορηγιών του 35ου Ράλλυ ΕΛΠΑ. Επίσης ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να εισαχθεί το θέμα προς συζήτηση και λήψη σχετικής απόφασης σχετικά με την έγκριση των ζητούμενων χορηγιών στο Δ.Σ. του Φεβρουαρίου 2011.


	Θέμα 19ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για υποβολή αιτήματος κατάργησης δημοσίευσης οικονομικών καταστάσεων ΑΕ και ΕΠΕ και ηλεκτρονική ανάρτηση αυτών.


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει να εισαχθεί το θέμα προς συζήτηση και λήψη απόφασης στο Δ.Σ. του Φεβρουαρίου 2011.



	Θέμα 20ο: Έγκριση των πεπραγμένων του Επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα μηνός Ιανουαρίου 2011.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας μηνός Ιανουαρίου 2011.



	Θέμα 21ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.


_ Τα μέλη της Δ.Ε. ενημερώθηκαν για την συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία μας την Τετάρτη 9-2-2011 όπου η εταιρεία « Γραφείο 75 Αρχιτέκτονες Α.Ε.» παρουσίασε το πρώτο στάδιο του έργου « Μελέτη προσδιορισμού ίδρυσης και δημιουργίας εμπορευματικών – διακομιστικών κέντρων ή δικτύου αυτών στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. Βιωσιμότητα – τεχνικές προδιαγραφές κέντρων» όπου δόθηκε η ευκαιρία να συζητηθούν τα θέματα και οι προβληματισμοί που αφορούν την ίδρυση και χωροθέτηση εμπορευματικών κέντρων στην περιφέρεια Στ. Ελλάδας και πιο συγκεκριμένα στην περιοχή Λαμίας – Στυλίδας.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει να πραγματοποιηθεί στα γραφεία μας την Δευτέρα 21-2-2011 ευρύτερη συζήτηση – παρουσίαση στην οποία να κληθούν να λάβουν μέρος ο                         κ. Περιφερειάρχης και οι δήμαρχοι Λαμιέων και Στυλίδος.
_ Τα μέλη της Δ.Ε. ενημερώθηκαν για την ενημερωτική συνάντηση για τα προγράμματα «Διαρθρωτική προσαρμογή μικρών και πολύ μικρών επιχ/σεων που απασχολούν 1-49 άτομα , εντός της οικονομικής κρίσης», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 22-2-2011 στην Λάρισα και από ώρα 18.00 έως 20.30.
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