     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  9/2010
Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 31η Μαϊου 2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ. 

	Θέμα 1ο : Έγκριση των πρακτικών των από 15-3-2010, 7-4-2010, 26-4-2010 και 29-4-2010 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει τα πρακτικά των από 15-3-10,  7-4-10,            26-4-10 και 29-4-10 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου  του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

	Θέμα 2ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τις συνεχόμενες απουσίες μελών του Διοικητικού Συμβουλίου από τις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  αποδέχεται τις δικαιολογίες του κ. Γεωργίου Αγγελή και του κ. Γεωργίου Καραγεώργου σχετικά με τις συνεχόμενες απουσίες τους από τις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, οπότε οι ανωτέρω παραμένουν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας.

	Θέμα 3ο: Ενημέρωση  του Διοικητικού Συμβουλίου  για τις αλλαγές που επήλθαν  μετά από αποφάσεις της Διοικητικής Επιτροπής, αναφορικά με τον ορισμό μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ως εκπροσώπων  του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας σε επιτροπές.
          Έγινε συζήτηση μεταξύ των μελών στου Διοικητικού Συμβουλίου σχετικά με ποιο τρόπο και ποια κριτήρια γίνεται η επιλογή μελών που συμμετέχουν ως εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου μας σε διάφορες επιτροπές και συμβούλια


	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος.


	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας  με την Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ).
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας  με την Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ).


	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση συμμετοχής  μελών του Επιμελητηρίου μας  στην έκθεση ΦΩΚΙΔΑ 2010.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την συμμετοχή  μελών του Επιμελητηρίου μας  στην έκθεση «ΦΩΚΙΔΑ 2010» επιδοτώντας την κάθε συμμετοχή με το ποσό των 200,00 ευρώ συν ΦΠΑ και με ανώτερο αριθμό συμμετοχών τις 10 επιχ/σεις – μέλη του Επιμελητηρίου μας  και παρατείνει την τελική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων έως και την 7η Ιουνίου 2010. 



	Θέμα 7ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. και λήψη απόφασης για προσκλήσεις ενδιαφέροντος για Ευρωπαϊκά Αναπτυξιακά Συγχρηματοδοτούμενα Προγράμματα ( Εισήγηση : Επιτροπή προγραμμάτων του Επιμελητηρίου μας).

Το Διοικητικό Συμβούλιο ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  την αναβολή του ανωτέρω θέματος 
και την συζήτηση αυτού σε επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. 




	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με μεθόδους προώθησης μέσω Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου (e- mail) στα μέλη του Επιμελητηρίου μας, ενημέρωσης για ενέργειες της Διοίκησης του Επιμελητηρίου μας και τρέχοντα  θέματα επικαιρότητας, ύστερα από προμήθεια της σχετικής εφαρμογής και του ανάλογου ηλεκτρονικού εξοπλισμού ( Mail – Server).
Το Διοικητικό Συμβούλιο ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  την αναβολή του ανωτέρω θέματος 
και την συζήτηση αυτού σε επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. 




	Θέμα 9ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. σχετικά με την πορεία της προμελέτης για την ανακατασκευή- ανακαίνιση του κτιρίου της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών – Βιοτεχνών Ν. Φθιώτιδας από τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας και Γεν. Γραμματέα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κ. Λούκα.
    Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Νομού Φθιώτιδας και  Γενικός Γραμματέας του Επιμελητηρίου κ. Ιωάννης Λούκας ενημέρωσε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ότι έχουν ολοκληρωθεί όλες οι μελέτες, όπως η  αρχιτεκτονική μελέτη οριστικής εφαρμογής, η οριστική μελέτη στατικής επάρκειας και η οριστική μελέτη ηλεκτρομηχανολογικών προκειμένου να προχωρήσουν στην ανακατασκευή του κτιρίου της Ομοσπονδίας.

Όλες οι μελέτες αφού ολοκληρώθηκαν, έφυγαν αρμοδίως προς την 5η Εφορία Αρχαιοτήτων η οποία εδρεύει στον Βόλο και η 5η Εφορία Αρχαιοτήτων έκανε θετική εισήγηση και διαβίβασε τον φάκελο προς το Υπουργείο Πολιτισμού.


	Θέμα 10ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην 44η Εκθεσιακή περίοδο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας.
             Ο Πρόεδρος κ. Αλέξανδρος Διαμαντάρας ενημέρωσε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για το τελικό κόστος συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας στην 44η Εκθεσιακή περίοδο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας καθώς και για την επίτευξη των στόχων που είχαν τεθεί.


	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για ενέργειες του Επιμελητηρίου μας σχετικά με: α) αφορολόγητα αποθεματικά των επιχειρήσεων, β) ετήσιοι Ισολογισμοί των επιχειρήσεων και γ) επαγγελματικές μισθώσεις.

            Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να συνταχθούν επιστολές για τα αφορολόγητα αποθεματικά, τις επαγγελματικές μισθώσεις και για τους ισολογισμούς και να αποσταλούν στους αρμόδιους φορείς.



	Θέμα 12ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
      Έγινε ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για διάφορες ενέργειες του Επιμελητηρίου που πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα και οι Σύμβουλοι κατέθεσαν τις απόψεις τους για διάφορα θέματα που τους απασχολούν.


