	     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  11/2009

Στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, σήμερα την 29η Οκτωβρίου 2009, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα μέλη του Δ.Σ.


	Θέμα 1ο: Έγκριση πρακτικών της από 28-9-2009 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει το πρακτικό της από 28-9-2009 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου.


	Θέμα 2ο: Επανεξέταση του θέματος του καθορισμού οδοιπορικών εξόδων και ημερήσιας αποζημίωσης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας, ύστερα από την τροποποίηση του Ν. 3419/2005 «Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ) και Εκσυγχρονισμός της Επιμελητηριακής Νομοθεσίας» άρθρο 23  παρ. 5.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  καθορίζει το ύψος των οδοιπορικών εξόδων και ημερήσιας αποζημίωσης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου. 


	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως του μέλους του Επιμελητηρίου μας  κας. Σπαθή Αθανασίας με την οποία ζητά την επιδότηση της συμμετοχή της στην έκθεση «Μαγνησία 2009- 8Ο Επιχειρηματικό Πανόραμα».

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να επιχορηγηθεί η κα Σπαθή με  ποσό  που αντιστοιχεί στο 50% του Τιμολογίου για τη συμμετοχή της στην Έκθεση «Μαγνησία 2009- 8Ο Επιχειρηματικό Πανόραμα».


	Θέμα 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως του μέλους του Επιμελητηρίου μας  κας Ευθυμιάδη Αγγελικής, με την οποία ζητά την επιδότηση της συμμετοχής της στο «Φεστιβάλ Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας».

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να επιχορηγηθεί η συμμετοχή της κας Ευθυμιάδη Αγγελικής στο «Φεστιβάλ Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας».


	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή και την οικονομική στήριξη του Επιμελητηρίου μας στο ετήσιο Συνέδριο που διοργανώνει στο Νομό μας το Πανελλήνιο Δίκτυο Οικολογικών Οργανώσεων με την βοήθεια των τοπικών οργανώσεων Όμιλος Φίλων του Δάσους και ΣΟΛΩΝ, με θέμα «ΤΟ ΝΕΡΟ ΩΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΓΑΘΟ»,  στις 13, 14 και 15 Νοεμβρίου 2009.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  απορρίπτει την πρόταση της Διοικητικής Επιτροπής  για επιχορήγηση του ετήσιου Συνεδρίου που διοργανώνει στο Νομό μας το Πανελλήνιο Δίκτυο Οικολογικών Οργανώσεων, με θέμα «ΤΟ ΝΕΡΟ ΩΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΓΑΘΟ»,  στις 13, 14 και 15 Νοεμβρίου 2009.


	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί πρότασης της ΚΕΕ για την εκπόνηση και την υλοποίηση ειδικής μελέτης από το Ι.Ε.Μ.Ε. για λογαριασμό των Επιμελητηρίων σε επίπεδο περιφέρειας, με θέμα την Ανεργία και την Απασχόληση.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την ανάθεση στην ΚΕΕ της εκπόνησης και της υλοποίησης ειδικής μελέτης από το Ι.Ε.Μ.Ε. με θέμα την Ανεργία και την Απασχόληση.



	Θέμα 7ο: Ενημέρωση του Δ.Σ. για την εκδήλωση με τίτλο «ΠΡΑΞΕΙΣ ΖΩΗΣ «Αιμοδοσία – Δωρεά Οργάνων» που διοργανώνουν ο Φιλανθρωπικός Σύλλογος ΣΥΝ ΣΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ και το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας, καθώς και  έγκριση συμμετοχής  στον Τηλεμαραθώνιο  με σκοπό την συγκέντρωση χρημάτων για την αγορά Κινητής Μονάδας Αιμοδοσίας, η οποία θα δωριστεί στο Νοσοκομείο Λαμίας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι απορρίπτει την πρόταση της Διοικητικής Επιτροπής να συμμετέχει το Επιμελητήριό μας στον συγκεκριμένο τηλεμαραθώνιο .


	Θέμα 8ο: Ενημέρωση των μελών του Δ.Σ. για την πρωτοβουλία του                      κ. Προέδρου να προτείνει με έγγραφό του  στην ΚΕΕ την διοργάνωση της επόμενης Γεν. Συνελεύσεως της  στην πόλη της Λαμίας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την πρωτοβουλία του Προέδρου να προτείνει με έγγραφό του στην ΚΕΕ την διοργάνωση κάποιας από τις επόμενες Γενικές Συνελεύσεις της  στην πόλη της Λαμίας.


	Θέμα 9ο: Ενημέρωση και λήψη απόφασης για την επιστολή της Ένωσης Συνταξιούχων του ΤΕΒΕ-ΟΑΕΕ, σχετικά με την χορήγηση του υπολοίπου ποσού της οικονομικής ενίσχυσης που είχε αποφασισθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου μας στις 31 Οκτωβρίου 2007.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να επανέρθει η Ένωση Συνταξιούχων του ΤΕΒΕ-ΟΑΕΕ με νέα αίτηση για την επιχορήγησή της με το ποσό των 10.000 € και το θέμα να συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.  



	Θέμα 10ο: Ενημέρωση των μελών της Δ.Σ. για συνεργασία του Επιμελητηρίου μας με το ΚΑΕΛΕ σε θέματα εκπαίδευσης των μελών μας στους Η/Υ και την πλοήγηση στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου.
O Πρόεδρος του Επιμελητηρίου ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. για την συνεργασία μας με το ΚΑΕΛΕ  σε θέματα εκπαίδευσης των μελών μας στους Η/Υ και την πλοήγηση στην ιστοσελίδα του Portal.
O κ. Πετρόπουλος δήλωσε ότι θα πρέπει να γίνει επίσημη παρουσίαση του Portal.

O κ. Κατσούδας  τοποθετήθηκε για την συνεργασία του Επιμελητηρίου με το ΚΑΕΛΕ.

	Θέμα 11ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.
Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου ενημερώνει τα μέλη του Δ.Σ. για την επιχορήγηση μελών του Επιμελητηρίου σε συνεργασία με την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση του Φεστιβάλ «Γάλα και Τυρί». 

Ενημέρωσε το Διοικητικό Συμβούλιο για το Διεθνές Επιμελητήριο και την ανανέωση των Συμβούλων του.

Εκανε πρόταση για να διεξαχθεί το επόμενο Δ.Σ στην Αταλάντη.

Ο κ. Κατσούδας έθεσε στο Δ.Σ. το θέμα του ΤΕΙΡΕΣΙΑ και ότι πρέπει να συζητηθεί και με τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.  


