	     ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

     Νο  10/2009

Τακτική Συνεδρίαση μελών του Δ.Σ.  στη Λαμία και στα γραφεία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, την 28η Σεπτεμβρίου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30.



	Θέμα 1ο: «Έγκριση πρακτικών της από 27-8-2009  συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου».
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει το πρακτικό της από 27-8-2009 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου .


	Θέμα 2ο : «Δ΄ Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2009 λόγω αυξομείωσης κονδυλίων των Κωδικών Αριθμών του Προϋπολογισμού μας, που αφορούν επιχορηγήσεις του Επιμελητηρίου μας σε λοιπούς Οργανισμούς Ιδιωτικού Δικαίου του εσωτερικού».
Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από τα παραπάνω Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την Δ΄ Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2009, που στη συνέχεια θα σταλεί  στο Υπουργείο Ανάπτυξης για την τελική έγκριση.



	Θέμα 3ο: Ενημέρωση του Διοικητικού  Συμβουλίου για την ολοκλήρωση της διαδικασίας Επιβεβαίωσης της Διαχειριστικής Επάρκειας που πήρε το Επιμελητήριό μας.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Φθ/δας ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. για την έγγραφη διαβεβαίωση Διαχειριστικής Επάρκειας που πήρε το Επιμελητήριο από το Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών και από την Γενική Γραμματεία Ψηφιακού Σχεδιασμού για την επάρκεια του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 4ο: Έγκριση χορήγησης οικονομικής ενίσχυσης στον Σύλλογο Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδος, ύστερα από αίτησή του.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από τα παραπάνω Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει χορηγεί οικονομική ενίσχυση στο Σύλλογο Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδος. 



	Θέμα 5ο: Ενημέρωση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου για τον τελικό αριθμό των αιτήσεων επιχ/σεων μελών μας, που υποβλήθηκαν στο Επιμελητήριό μας για την επιχορήγηση της συμμετοχής τους στις εκθέσεις α) ΛΟΚΡΙΚΟ ΣΑΛΟΝΙ και β) AGROTECH , καθώς και για το  τελικό ύψος της δαπάνης που προκύπτει  για το Επιμελητήριό μας.
Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ενημερώθηκαν από τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου για τα ποσά με τα οποία επιδοτήθηκαν τα μέλη μας για την συμμετοχή τους στις Εκθέσεις «Λοκρικό Σαλόνι» και « AGROTECH» στις οποίες συμμετείχαν επιχειρήσεις μελών του Επιμελητηρίου. Όσον αφορά την AGROTECH το ποσό διαμορφώθηκε τελικά στα 9.000 Ευρώ ενώ για την έκθεση Λοκρικό Σαλόνι η επιχορήγηση έφτασε τα 11.040 Ευρώ. 


	Θέμα 6ο: Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για την υποβολή αίτησης παραίτησης από την υπηρεσία για λόγους συνταξιοδότησης, της Διευθύντριας του Επιμελητηρίου μας κας Ασημίνας Παπαγεωργίου
Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για την υποβολή αίτησης παραίτησης της  Διευθύντριας του Επιμελητηρίου Φθ/δας κας Ασημίνας  Παπαγεωργίου.

Ο κ. Τζούφλας μέλος του Δ.Σ του Επιμελητηρίου Φθ/δας ευχαρίστησε την κα Παπαγεωργίου για την προσφορά της στο Επιμελητήριο.

 

	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί των εκπροθέσμων αιτήσεων των επιχ/σεων μελών μας:

α) ΚΩΣΤΑΣ ΝΤΕΛΛΑΣ ΑΕΒΤΕ, β) ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΕΠΕ, γ) ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ και 

δ) ΓΚΛΑΝΤΖΟΥΝΗΣ ΟΕ, με τις οποίες ζητούν την επιχορήγησή τους για την συμμετοχή τους στην 43η εκθεσιακή περίοδο της ΠΕΛ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ύστερα από τα παραπάνω Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την πρόταση του Προέδρου να καλυφθεί για τις επιχειρήσεις                                α) ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ β) ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΕΠΕ και  γ) ΓΚΛΑΝΤΖΟΥΝΗΣ ΟΕ μέρος του κόστους του ενοικίου χώρου του Β΄ κτιρίου 75 τ.μ. για κάθε μια από αυτές. Για την επιχείρηση «ΚΩΣΤΑΣ ΝΤΕΛΛΑΣ ΑΕΒΤΕ» το κόστος του ενοικίου υπαίθριου χώρου 385τμ. 


	Θέμα 8ο: Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για την συμμετοχή μας στην Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων.

Ενημερώθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο για την συμμετοχή μας στην Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων καθώς και το πρόβλημα έναρξης εφαρμογής του ΓΕΜΗ.


	Θέμα 9ο: Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. για την παράνομη χρέωση που γίνεται στον λογαριασμό του ΟΤΕ και αφορά τον Χρυσό Οδηγό ο οποίος δεν αποτελεί πλέον κομμάτι του ΟΤΕ. Δήλωσε ότι το θέμα έχει ανατεθεί πλέον στον Νομικό Σύμβουλο του Επιμελητηρίου για περαιτέρω νόμιμες ενέργειες .
Ο κ. Λούκας Γραμματέας του Επιμελητηρίου Φθ/δας διάβασε το Δελτίο Τύπου που εξέδωσε ο Νομικός Σύμβουλος.

Ο κ. Πετρόπουλος  μέλος του Δ.Σ. τοποθετήθηκε για το συγκεκριμένο θέμα.  


