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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 10η Μαρτίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 6.00 μ.μ.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας «ELMIN-Ελληνικές Μεταλλευτικές Επιχ/σεις Α.Ε.» κ. Πολυχρονόπουλος προκειμένου να ενημερώσει την Δ.Ε.  για τις δραστηριότητες  της εταιρείας τους.
Επίσης παρέστη, ο νεοεκλεγείς  Πρόεδρος της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας                 κ. Γρανίτσας, η Αντιπρόεδρος κ. Τόλια και δύο από τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής, η κα Αγγελοπούλου και ο κ. Μαλάμος. 

Ο κ. Γρανίτσας ενημέρωσε την Διοικητική Επιτροπή ότι η 44η Εκθεσιακή περίοδος της ΠΕΛ έχει προγραμματιστεί για το χρονικό διάστημα από  8 έως 16 Μαΐου 2010 και ευελπιστούν ότι το Επιμελητήριό μας για μια ακόμα φορά να σταθεί αρωγός και συμπαραστάτης της Εκθέσεως, ιδιαίτερα σήμερα που ο επιχειρηματικός κόσμος αντιμετωπίζει μεγάλες οικονομικές δυσχέρειες και διέρχεται κρίση.    

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Διαμαντάρας διαβεβαίωσε ότι το Επιμελητήριό μας θα σταθεί και φέτος στο πλευρό της Εκθέσεως και το θέμα της επιδότησης της συμμετοχής των μελών μας θα συζητηθεί άμεσα από το Διοικητικό μας Συμβούλιο. 



	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής  Επιτροπής 7/10-2-2010, 9/17-2-2010, 10/26-2-2010 και 11/1-3-2010».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα από 7/10-2-2010, 9/17-2-2010, 10/26-2-2010 και 11/1-3-2010 πρακτικά.


	Θέμα 2ο : «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Εταιρείας «ELMIN-Ελληνικές Μεταλλευτικές Επιχ/σεις Α.Ε.» κ. Πολυχρονόπουλο για τις δραστηριότητες  της εταιρείας τους». 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας «ELMIN-Ελληνικές Μεταλλευτικές Επιχ/σεις Α.Ε.» κ. Πολυχρονόπουλος είχε την ευκαιρία να ενημερώσει την Διοικητική Επιτροπή για την δραστηριότητα της εταιρείας και διένημε επίσης  σχετικό έντυπο ενημερωτικό υλικό και CD.



	Θέμα 3ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την πολιτική του Επιμελητηρίου μας αναφορικά με την επιδότηση της συμμετοχής μελών μας σε εκθέσεις του Εσωτερικού αλλά και του Εξωτερικού».
Η Διοικητική Επιτροπή αποφάσισε όπως, προκειμένου να επιτευχθεί η σωστότερη επεξεργασία του θέματος, αυτό θα επανεξεταστεί σε επόμενη συνεδρίαση προσβλέποντας και στην υποβολή των ζητηθέντων προτάσεων από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας.


	Θέμα 4ο : «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τον αριθμό των εδρών των Τμημάτων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας». 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να τεθεί θέμα στο Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου η κατάργηση του Τουριστικού Τμήματος. Αν αυτό γίνει αποδεκτό από το Διοικητικό Συμβούλιο, τότε οι έδρες των Τμημάτων του Επιμελητηρίου να διαμορφωθούν ως εξής: 

Εμπορικό :

7 έδρες

Μεταποίησης :
7 έδρες

Υπηρεσιών :

7 έδρες

Σε περίπτωση που το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου δεν αποφασίσει την κατάργηση του Τουριστικού Τμήματος, τότε οι έδρες  των Τμημάτων του Επιμελητηρίου να διαμορφωθούν ως εξής: 

Εμπορικό :

7 έδρες

Μεταποίησης :
7 έδρες

Υπηρεσιών :

6 έδρες

Τουριστικό :

1 έδρα


	Θέμα 5ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την καθαριότητα του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας από συνεργείο καθαρισμού».  

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να σταλεί επιστολή σε όλα τα συνεργεία καθαρισμού της πόλης μας που είναι μέλη του Επιμελητηρίου μας, με την οποία να τους καλούμε να μας υποβάλλουν σφραγισμένες προσφορές για την καθαριότητα του κτιρίου του Επιμελητηρίου, τις οποίες θα αξιολογήσει η Διοικητική Επιτροπή.




	Θέμα 6ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια της γραφικής ύλης για τις ανάγκες της υπηρεσίας  του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2010».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  να σταλεί επιστολή σε όλα τα Βιβλιοχαρτοπωλεία  της πόλης μας που είναι μέλη του Επιμελητηρίου μας, με την οποία να τους καλούμε να μας υποβάλλουν σφραγισμένες προσφορές για τα είδη που θα αναφέρονται στη συνημμένη κατάσταση της γραφικής ύλης, τις οποίες θα αξιολογήσει η Διοικητική Επιτροπή.



	Θέμα 7ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το αίτημα του μέλους του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κ. Αβδίκου,  να συμπεριληφθούν στην ημερήσια διάταξη επόμενης συνεδρίασης του Δ.Σ. ως θέματα τα κάτωθι : 

α) Η μέχρι τώρα πορεία και τα πεπραγμένα της «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ

 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ» καθώς επίσης και αν υφίσταται και ποιος ο ρόλος της,

β) Ενημέρωση για την συνεργασία του Επιμελητηρίου με την ΕΕΔΕ και να 

συζητηθούν τα οφέλη που υπάρχουν από την μέχρι τώρα συνεργασία μας και

γ) Να συζητηθεί το θέμα ΤΕΠΜΠΕ για να προταθούν προτάσεις για την 

παράταση καταβολής των δόσεων, λόγω της ύφεσης που υπάρχει και 

ειδικότερα στον νομό μας.» 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να έρθουν προς συζήτηση στο επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο μόνο τα δύο θέματα από το αίτημα του μέλους του Δ.Σ. κ. Αβδίκου και αφορούν την ΕΕΔΕ και το ΤΕΠΜΠΕ μιας και η Αναπτυξιακή Διαχειριστική Στερεάς Ελλάδας και Θεσσαλίας (ΑΝ.ΔΙΑ) δεν μας έχει  ενημερώσει ακόμα σχετικά με την μέχρι τώρα πορεία και τα πεπραγμένα της, όπως της έχουμε εγγράφως ζητήσει. 


	Θέμα 8ο : «Έγκριση καταβολής της συνδρομής έτους 2010 του Επιμελητηρίου μας προς την Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ), ύστερα από έγγραφό τους».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την καταβολή της συνδρομής έτους 2010 του Επιμελητηρίου μας προς την Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ). 



	Θέμα 9ο: «Έγκριση συμμετοχής του Προέδρου και των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στο Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών Φορέων (ΕΕΔΕΓΕ) στην εσπερίδα που συνδιοργανώνουν με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών, με την ευκαιρία της ημέρας της Γυναίκας, την Δευτέρα 8 Μαρτίου 2010 στο ΕΒΕΑ».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τα έξοδα μετάβασης  της κα Καραναστάση στην Αθήνα στις 8 Μαρτίου 2010  όπου παραβρέθηκε στην εσπερίδα που συνδιοργάνωσαν το Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών Φορέων (ΕΕΔΕΓΕ) με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών.


	Θέμα 10ο: «Έγκριση της δαπάνης συμμετοχής του μέλους του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κας Καραναστάση στο 4ο Διεθνές συνέδριο που διοργάνωσε η Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) με θέμα: «Women on Leadership: Developing Female Leaders» και πραγματοποιήθηκε στις 4 Μαρτίου 2010 στο Ξενοδοχείο KING GEORGE στην Αθήνα και έγκριση των εξόδων μετάβασής της
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει να καταβληθεί από το Επιμελητήριό μας η δαπάνη συμμετοχής της κα Καραναστάση στο 4ο Διεθνές συνέδριο που διοργάνωσε ο Τομέας Ανάπτυξης Γυναικών Μάνατζερ και Επιχειρηματιών (ΙΑΓΜΕ) της Ελληνικής Εταιρείας Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) στις 4 Μαρτίου 2010, στο Ξενοδοχείο KING GEORGE, εγκρίνοντας παράλληλα και  τα έξοδα μετάβασής  της στην Αθήνα. 


	Θέμα 11ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως διαγραφής του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Σκουρολιάκου Γρηγορίου από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την διαγραφή του κ. Σκουρολιάκου Γρηγορίου, όπως και των υπολοίπων μελών που έχουν ως μοναδικό αντικείμενο την εκμετάλλευση Ταξί ή Αγοραίου, από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας.


	Θέμα 12ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως διαγραφής του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Κατσένη Χρήστου από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει την διαγραφή του κ. Κατσένη Χρήστου του Ιωάννη από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας και δίνει εντολή στην Υπηρεσία να ενημερωθεί ο ανωτέρω για την απόφαση αυτή.



	Θέμα 13ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως διαγραφής των οφειλόμενων συνδρομών του μέλους του Επιμελητηρίου μας κας  Κυρίτση Βασιλικής από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας λόγω διακοπής της δραστηριότητάς της».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την διαγραφή των οφειλόμενων συνδρομών της κα Κυρίτση Βασιλικής και δίνει εντολή στην υπηρεσία να την διαγράψει από τα Μητρώα και να της χορηγήσει το πιστοποιητικό διαγραφής της το οποίο θα προσκομίσει στον ασφαλιστικό της φορέα.



	Θέμα 14ο: «Επανεξέταση του αιτήματος του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Δ.Χ. Τουριστικών Λεωφορείων «Η ΕΛΠΙΣ» για οικονομική βοήθεια». 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει απορρίπτει την αίτηση για χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στο Σύνδεσμο Ιδιοκτητών Δ.Χ. Τουριστικών Λεωφορείων «Η ΕΛΠΙΣ» λόγω της οικονομικής συγκυρίας την οποία διερχόμαστε.


	Θέμα 15ο: «Έγκριση τέλεσης εμποροπανήγυρης του Δήμου Θεσσαλιώτιδος στο Νέο Μοναστήρι διάρκειας επτά (7) ημερών, με έναρξη 10 Ιουνίου 2010, ύστερα από έγγραφό τους».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει την τέλεση εμποροπανήγυρης στο Δήμο Θεσσαλιώτιδος διάρκειας επτά (7) ημερών, με έναρξη 10 Ιουνίου 2010 στους οροθετημένους από τον Δήμο χώρους, σύμφωνα πάντα με τις διατάξεις του Νόμου, με σκοπό την τόνωση της αγοράς και της οικονομικής αναβάθμισης του τόπου γενικότερα.



	Θέμα 16ο: «Έγκριση τέλεσης εμποροπανήγυρης του Δήμου Γοργοποτάμου στο Μοσχοχώρι διάρκειας επτά (7) ημερών, στην επέτειο της Εορτής της Γεννήσεως της Θεοτόκου (8 Σεπτεμβρίου), ύστερα από έγγραφό τους».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  την τέλεση εμποροπανήγυρης στο Δήμο Γοργοποτάμου στην επέτειο της Εορτής του Γενεσίου της Θεοτόκου (8 Σεπτεμβρίου) στους οροθετημένους από τον Δήμο χώρους, σύμφωνα πάντα με τις διατάξεις του Νόμου, με σκοπό την τόνωση της αγοράς και της οικονομικής αναβάθμισης του τόπου γενικότερα.



	Θέμα 17ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και έγκριση συμμετοχής των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην ΚΕΕ, στην Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, η οποία θα πραγματοποιηθεί στον Πολύγυρο Χαλκιδικής στις 16,17 και 18 Απριλίου 2010».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή στην Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, που θα πραγματοποιηθεί στον Πολύγυρο Χαλκιδικής στις 16,17 και 18 Απριλίου 2010, του Προέδρου κ. Διαμαντάρα, του Α΄ Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου, των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας κ. Τζούφλα και του αναπληρωτή του κ. Πετρόπουλου, καθώς και της Διευθύντριας του Επιμελητηρίου μας  κας Δροσοπούλου, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης.



	Θέμα 18ο : «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και έγκριση συμμετοχής σε ημερίδα που διοργανώνει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων  με το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στις Βρυξέλλες, στις 18 Μαρτίου 2010, στο Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιά».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας κ. Διαμαντάρα, στην ημερίδα που διοργανώνει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων  με το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στις Βρυξέλλες, στις 18 Μαρτίου 2010, στο Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιά, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη μετάβασης.


	Θέμα 19ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής σχετικά με επιστολή του Εμπορικού Συλλόγου Στυλίδας με την οποία ζητούν συνάντηση με την Διοίκηση του Επιμελητηρίου».

Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι έχει ήδη έρθει μαζί και με τον Β΄ Αντιπρόεδρο τον κ. Λάμπρου σε επαφή με την Διοίκηση του Εμπορικού Συλλόγου Στυλίδας και έχουν ενημερωθεί για τα θέματα που απασχολούν τον Εμπορικό Κόσμο της Στυλίδας μετά τα πρόσφατα έργα που έχει αποφασίσει η Δημοτική Αρχή της πόλης.


	Θέμα 20ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών SIAL 2010 που διοργανώνεται από                  17-21 Οκτωβρίου 2010 στο Εκθεσιακό Πάρκο PARIS NORD VILLEPINTE στο Παρίσι». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να συμμετέχει το Επιμελητήρίο μας στην Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών SIAL 2010 που διοργανώνεται από 17-21 Οκτωβρίου 2010 στο Εκθεσιακό Πάρκο PARIS NORD VILLEPINTE στο Παρίσι, με περίπτερο 60 περίπου τ.μ. στην αίθουσα  Εθνικών Περιπτέρων, από τα οποία τ.μ. να διατεθούν περίπου 3 τ.μ. σε κάθε επιχείρηση ανάλογα και με τις τελικές συμμετοχές που θα υπάρξουν και το θέμα να έρθει προς συζήτηση και έγκριση στο επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο.


	Θέμα 21ο: «Έγκριση δημοσίευσης ανακοινώσεως του Επιμελητηρίου μας αναφορικά με την λειτουργία της Ηλεκτρονικής Πύλης Πληροφόρησης, Παροχής Υπηρεσιών και Εμπορίου του Επιμελητηρίου μας σε Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις του Νομού Φθιώτιδας». 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ζητηθούν προσφορές από τον τοπικό Τύπο  για το κόστος δημοσίευσης της ανακοινώσεως του Επιμελητηρίου μας, αναφορικά με την λειτουργία της Ηλεκτρονικής Πύλης Πληροφόρησης, Παροχής Υπηρεσιών και Εμπορίου του Επιμελητηρίου μας σε Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις του Νομού Φθιώτιδας και το θέμα να έρθει πάλι προς συζήτηση σε επόμενη συνεδρίαση.


	Θέμα 22ο : «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα από 1-2-2010 έως 28/2/2010».



Μετά από διαλογική συζήτηση και διευκρινίσεις του κ. Ζάρδα η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας  από 1/2/2010 έως 28/2/2009.




	Θέμα 23ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και έγκριση συμμετοχής στην 55η Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών της Ελληνικής Εταιρείας Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 27 Μαΐου 2010 στο Περιστύλιο του Ζαππείου».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας                   κ. Διαμαντάρα στην 55η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μελών της ΕΕΔΕ, την Πέμπτη 27 Μαΐου 2010, στο Περιστύλιο του Ζαππείου, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη μετάβασης.



	Θέμα 24ο: «Ορισμός εκπροσώπου  του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του για την συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Πολιτιστικών Εκδηλώσεων Θερμοπύλια».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Πολιτιστικών Εκδηλώσεων Θερμοπύλια, τον Πρόεδρο αυτού κ. Αλέξανδρο Διαμαντάρα.



	Θέμα 25ο: «Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού».
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 15 Μαρτίου 2010 και ώρα 18.00 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:
1) Έγκριση πρακτικών των συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου της 13ης/1/2010 και της 1ης/2/2010.

2) Έγκριση συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών SIAL 2010 που διοργανώνεται από 17-21 Οκτωβρίου 2010 στο Εκθεσιακό Πάρκο PARIS NORD VILLEPINTE στο Παρίσι.
3) Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τον αριθμό των εδρών των Τμημάτων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

4) Συζήτηση ύστερα από σχετικό αίτημα του μέλους του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κ. Αβδίκου,  των παρακάτω θεμάτων: 

α) Ενημέρωση για την συνεργασία του Επιμελητηρίου με την ΕΕΔΕ και να 

συζητηθούν τα οφέλη που υπάρχουν από την μέχρι τώρα συνεργασία μας και

β) ΤΕΠΜΠΕ και υποβολή προτάσεων για την παράταση καταβολής των δόσεων, λόγω της ύφεσης που υπάρχει και ειδικότερα στον Νομό μας. 

5)  Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.



	Θέμα 26ο: «Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις».

_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από τον Σύνδεσμο Θεσσαλικών Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών, με την οποία μας προσκαλούν να συμμετέχουμε στην ανοικτή συνεδρίαση της Ετήσιας Συνέλευσης των μελών τους, την Κυριακή 14 Μαρτίου 2010 στο ξενοδοχείο «Grecotel Larrisa Imperial» στη Λάρισα. Ομιλητές θα είναι ο Υφυπουργός Οικονομικών κ. Φίλιππος Σαχινίδης και η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Θεσσαλίας κα Καλλιόπη Γερακούδη.
_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από το Επιμελητήριο Σάμου, με το οποίο μας προσκαλούν στην εκδήλωση που διοργανώνουν το Σάββατο 13/3/2010 στην αίθουσα «ΕΡΜΗΣ» του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών, με θέμα «Προβολή των Σαμιώτικων Προϊόντων». Θα υπάρχει εκθετήριο προϊόντων και θα πραγματοποιηθούν επιχειρηματικές επαφές.

_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας εστάλη από τον «Χρυσό  Οδηγό», με το οποίο μας ζητούν να τους διαθέσουμε τα στοιχεία των μελών του Επιμελητηρίου μας, τα οποία θα χρησιμοποιηθούν με τους ακόλουθους τρόπους: α) θα μπουν δωρεάν στη βάση παροχής πληροφοριών του καταλόγου 11811, β) θα μπουν δωρεάν στο www.xo.gr που είναι ο πιο πλήρης επαγγελματικός οδηγός της ελληνικής αγοράς στο διαδίκτυο, εξασφαλίζοντας στοχευμένη & αποτελεσματική προβολή. Σε περίπτωση που θα υπάρξει συνεργασία μαζί τους μας προσφέρουν προς το Επιμελητήριό μας τη δωρεάν πλήρη προβολή του στο  www.xo.gr.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να σταλεί επιστολή στον «Χρυσό  Οδηγό» ότι μπορούν να δουν τα στοιχεία των μελών του Επιμελητηρίου μας επισκεπτόμενοι  την ιστοσελίδα μας.

_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την επιστολή που μας εστάλη από τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό-Περιφερειακό Τμήμα Λαμίας, με την οποία μας ζητούν να τους παραχωρήσουμε την αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας προκειμένου να πραγματοποιήσουν ομιλία με θέμα «Η Αισθητική Ιατρική στην Υπηρεσία της Γυναίκας» στις 16 ή 30 Απριλίου 2010, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00 έως 20.00 μ.μ.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό - Περιφερειακό Τμήμα Λαμίας, για την διοργάνωση ομιλίας  την Παρασκευή,  στις 16 ή 30 Απριλίου 2010.

_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι μέχρι σήμερα έχουν προσέλθει στην υπηρεσία μας και έχουν ανανεώσει την εγγραφής τους στα Ειδικά Μητρώα του Επιμελητηρίου, περίπου 73 Ασφαλιστικοί  Διαμεσολαβητές, ενώ δεν έχουν ανανεώσει περίπου 144 μέλη. Σύμφωνα με παλαιότερη απόφαση της Δ.Ε. είχε αποφασισθεί το τελευταίο 15ήμερο του Μαρτίου να γίνει και επαναληπτική συστημένη επιστολή σε όσους δεν έχουν προσέλθει, έτσι ώστε να μην χάσουν την ορισθείσα προθεσμία ανανέωσης.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να μην σταλούν συστημένες επιστολές στους Ασφαλιστικούς  Διαμεσολαβούντες λόγω του μεγάλου κόστους αποστολής και να περιμένουμε την τελική ημερομηνία υποβολής δικαιολογητικών την 31-3-2010, οπότε σε όσους δεν έχουν προσέλθει για ανανέωση, ίσως δοθεί ολιγοήμερη παράταση. 
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