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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 12η Απριλίου  2010 , ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.00 μ.μ.


	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής  Επιτροπής 14/22-3-2010, 15/30-3-2010, 16/31-3-2010 και 17/1-4-2010».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 14/22-3-2010, 15/30-3-2010, 16/31-3-2010 και 17/1-4-2010 πρακτικά της Διοικητικής Επιτροπής.



	Θέμα 2ο : «Συζήτηση και λήψη απόφασης για τα άτομα του Επιμελητηρίου μας που θα συνοδέψουν την συμμετοχή μελών μας στην Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών SIAL 2010 στο Εκθεσιακό Πάρκο PARIS NORD VILLEPINTE στο Παρίσι από 17-21 Οκτωβρίου 2010». 


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  ότι τα άτομα που θα συνοδέψουν την συμμετοχή μελών μας στην Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών SIAL 2010 στο Εκθεσιακό Πάρκο PARIS NORD VILLEPINTE στο Παρίσι και για το χρονικό διάστημα από 15 έως και 22 Οκτωβρίου 2010, θα είναι ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρος Διαμαντάρας, η Διευθύντρια του Επιμελητηρίου κα Δέσποινα Δροσοπούλου και η κα Αναστασία Δικοπούλου, υπάλληλος της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας, η οποία θα βοηθήσει το έργο της προβολής των προϊόντων των μελών μας που θα συμμετέχουν στην έκθεση, μιας και ομιλεί την Γαλλική γλώσσα, εγκρίνοντας και τα σχετικά έξοδα μετάβασης και διαμονής των ανωτέρω ατόμων.


	Θέμα 3ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπή και λήψη απόφασης για περιουσιακά στοιχεία του Επιμελητηρίου μας που είναι για καταστροφή». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την καταστροφή των περιουσιακών στοιχείων του Επιμελητηρίου τα οποία λόγω παλαιότητας και φθορών δεν μπορούν πλέον να χρησιμοποιηθούν. Το θέμα αποφασίζεται να εισαχθεί για έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο και αφού εγκριθεί από το Δ.Σ. η υπηρεσία θα προβεί  στην διαγραφή των περιουσιακών αυτών στοιχείων από το Βιβλίο Περιουσιακών Στοιχείων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.



	Θέμα 4ο: «Σύνταξη του Απολογισμού Χρήσης 2009».
             Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  ομόφωνα αποφασίζει συντάσσει τον Απολογισμό Χρήσης 2009 που στη συνέχεια θα υποβληθεί προς κύρωση στο Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου και κατόπιν θα υποβληθεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας  προς έγκριση.


	Θέμα 5ο: «Έγκριση Πεπραγμένων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας έτους 2009».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τα πεπραγμένα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για το έτος 2009 και το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση.



	Θέμα 6ο: «Έγκριση μετάβασης του Προέδρου στην Αθήνα προκειμένου να συμμετάσχει στην ειδική εκδήλωση που θα πραγματοποιήσει το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο για να ανακοινώσει επίσημα τη δημιουργία της Ελληνο-Αμερικανικής Επιχειρηματικής Πρωτοβουλίας 2020 “American-Hellenic Enterprise Initiative 2020”,  στο ξενοδοχείο “King George”, στις 15/4/2010».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα στην Αθήνα για να συμμετέχει στην ειδική εκδήλωση που θα πραγματοποιήσει το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο,  στο ξενοδοχείο “King George”, στις 15/4/2010, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη μετάβασης.


	Θέμα 7ο: «Έγκριση παραχώρησης της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην «Πρωτοβουλία Ενεργών Πολιτών Λαμίας» προκειμένου να πραγματοποιήσουν εκδήλωση με θέμα «Ηχορύπανση στη Λαμία: Επιπτώσεις, αναγκαία μέτρα και παρεμβάσεις», την Δευτέρα 19 Απριλίου 2010».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας την Δευτέρα 19 Απριλίου 2010, στην «Πρωτοβουλία Ενεργών Πολιτών Λαμίας», για να πραγματοποιήσουν την εκδήλωσή τους με θέμα «Ηχορύπανση στη Λαμία: Επιπτώσεις, αναγκαία μέτρα και παρεμβάσεις». 



	Θέμα 8ο: «Έγκριση μετάβασης του Προέδρου στην Αθήνα προκειμένου να παραστεί στην απονομή του ετησίου βραβείου «Manager of the Year» που διοργανώνει η Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων για 8η φορά, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, την Πέμπτη 22 Απριλίου 2010».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου και του Β΄ Αντιπρόεδρου του Επιμελητηρίου  κ. Λάμπρου στην Αθήνα, για να παραστούν στην απονομή του ετήσιου βραβείου «Manager of the Year» που διοργανώνει η Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, την Πέμπτη 22 Απριλίου 2010, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης.


	Θέμα 9ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για τον «Λογαριασμό Αλληλεγγύης για την απόσβεση δημοσίου χρέους» που δημιουργήθηκε με κωδικό 26132462 στην Τράπεζα της Ελλάδας, ύστερα από επιστολή που μας εστάλη από τον Πρόεδρο της Βουλής της Ελλήνων κ. Πετσάλνικο». 

  Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  ομόφωνα αποφασίζει το ανωτέρω θέμα να έρθει προς ενημέρωση και συζήτηση στο Διοικητικό Συμβούλιο.


	Θέμα 10ο: «Ορισμός εκπροσώπου  του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του για την συγκρότηση της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής που προβλέπει το άρθρο 15 παρ. 1 Ν. 1264/1982 όπως έχει τροποποιηθεί με το άρθρο 25 Ν. 1545/1985 «Περί προστασίας συνδικαλιστικών στελεχών». 


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής που προβλέπει το άρθρο 15 παρ. 1          Ν. 1264/1982 όπως έχει τροποποιηθεί με το άρθρο 25 Ν. 1545/1985 «Περί προστασίας συνδικαλιστικών στελεχών» τον κ. Γεωργίου Παναγιώτη του Γεωργίου, ως τακτικό μέλος και τον κ. Μπέλλη Κωνσταντίνο του Χρήστου, ως αναπληρωματικό.



	Θέμα 11ο: «Ορισμός εκπροσώπου  του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του για την συγκρότηση της Δευτεροβάθμιας Επιτροπής που προβλέπει το άρθρο 25 του Ν. 1545/1985 «Περί προστασίας συνδικαλιστικών στελεχών». 


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση της Δευτεροβάθμιας Επιτροπής που προβλέπει το άρθρο 25 Ν. 1545/1985 «Περί προστασίας συνδικαλιστικών στελεχών» τον κ. Πετρόπουλο Σεραφείμ του Σπυρίδωνα, ως τακτικό μέλος και τον κ. Αγγελακόπουλο Δημήτριο του Παναγιώτη, ως αναπληρωματικό.



	Θέμα 12ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα από 1-3-2010 έως 31/3/2010».


Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας  από 1/3/2010 έως 31/3/2009.




	Θέμα 13ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση που διοργανώνει ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος, την Παρασκευή 16 Απριλίου 2010, στο Ξενοδοχείο «VALIS RESORT» στην Παραλία Αγριάς Βόλου». 

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Β΄ Αντιπροέδρου του Επιμελητηρίου  κ. Λάμπρου και του Γενικού Γραμματέα κ. Λούκα στην Αγριά Βόλου, την Παρασκευή 16 Απριλίου 2010, για να συμμετέχουν στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση που διοργανώνει ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδας, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης.



	Θέμα 14ο : «Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις».


1) Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από το Πνευματικό Κέντρο Σταυρού Δήμου Λαμιέων, με την οποία μας καλούν να τιμήσουμε με την παρουσία μας τις εργασίες του 5ου Συνεδρίου Φθιωτικής Ιστορίας που θα διεξαχθεί στο Συνεδριακό Κέντρο Κάστρου Λαμίας, στις 16, 17 και 18 Απριλίου 2010.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του Οικονομικού Επόπτη του Επιμελητηρίου κ. Φλιώκα στις εργασίες του 5ου Συνεδρίου Φθιωτικής Ιστορίας που διοργανώνει το Πνευματικό Κέντρο Σταυρού του Δήμου Λαμιέων, στο Συνεδριακό Κέντρο Κάστρου Λαμίας, στις 16, 17 και 18 Απριλίου 2010.
2) Χορήγηση έγκρισης κατασκευής Εμπορικής Αποθήκης στην ατομική επιχείρηση «Πόρρος Βασίλειος του Αθανασίου», σύμφωνα με το άρθρο 9 του Π.Δ. της 24-5-85 (Δ270) όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. της 21-1-94 (ΦΕΚ 33/Δ/21-1-94) και το Π.Δ. της 27-7-1999 (ΦΕΚ 580/Δ/27-7-1999)» 

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την κατασκευή εμπορικής αποθήκης εμβαδού 450,00m2, εντός αγροτεμαχίου επιφανείας 6.898,31 m2, στην ατομική επιχείρηση «Πόρρος Βασίλειος του Αθανασίου», υπό την αίρεση ότι θα τηρηθούν οι κείμενες διατάξεις (πολεοδομικές, περιβαλλοντικές κ.τ.λ.).


3)  α) Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι μας έχει σταλεί έγγραφο από την Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας με το οποίο μας προτείνουν να συνδιοργανώσουμε το Επιμελητήριο και η ΠΕΛ ενημερωτικές ημερίδες, παράλληλα με την λειτουργία της 44ης Εκθεσιακής Περιόδου της, για τους επιχειρηματίες που θα συμμετέχουν σε αυτή, καθώς και για τους επιχειρηματίες της περιοχής μας. Επίσης μας ζητούν να τους ορίσουμε εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας για την καλύτερη διοργάνωση των ημερίδων αυτών.


Ο κ. Πρόεδρος προτείνει στην Δ.Ε. ως θεματικά αντικείμενα για την διοργάνωση των ημερίδων αυτών να είναι η ενημέρωση για το Ταμείο Εγγυοδοσίας Μικρών και Πολύ Μικρών Επιχειρήσεων (ΤΕΜΠΕ), για τον Αναπτυξιακό Νόμο και για το Ασφαλιστικό.


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση κάνει δεκτή την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει την συνδιοργάνωση ημερίδων με την Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας με τα παραπάνω προτεινόμενα θεματικά αντικείμενα και ορίζει ως εκπροσώπους του  Επιμελητηρίου μας, τόσο για την διοργάνωση των ημερίδων, όσο και για την καλύτερη διοργάνωση της συμμετοχής των μελών μας με επιδοτούμενα περίπτερα στην 44η Εκθεσιακή Περίοδο της ΠΕΛ, τον Β΄ Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου μας κ. Γεώργιο Λάμπρου και τον Οικονομικό Επόπτη αυτού             κ. Παναγιώτη Φλιώκα.
β) Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι σχετικά με την διαμόρφωση του περιπτέρου με το οποίο θα συμμετέχει το Επιμελητήριό μας στην ΠΕΛ, υπάρχει ήδη κατασκευασμένο περίπτερο από προηγούμενες συμμετοχές μας, αλλά θα πρέπει να επανακατασκευαστεί και να προσαρμοστεί στις διαστάσεις που καλύπτουν τρία περίπτερα, ήτοι 45 τ.μ. και προτείνει την ανάθεση της  επανακατασκευής αυτού στον κ. Γεωργίου Γεώργιο, ο οποίος το είχε επανακατασκευάσει και παλαιότερα,  αφού πρώτα του ζητηθεί πλήρης ανάλυση του κόστους.
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει κάνει δεκτή την πρόταση του Προέδρου.

γ) Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή σχετικά με τον αριθμό των αιτήσεων των μελών μας που έχουμε μέχρι σήμερα για την συμμετοχή τους στα επιδοτούμενα περίπτερα του Επιμελητηρίου μας στην 44η Εκθεσιακή Περίοδο της ΠΕΛ και για την διαδικασία  που πρέπει να υιοθετήσουμε όσον αφορά την πληρωμή του κόστους που τους αναλογεί, ώστε να οριστικοποιήσουμε την συμμετοχή τους μέχρι την ορισθείσα ημερομηνία υποβολής σχετικών αιτήσεων.   

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει να ζητηθεί από τα μέλη μας που υποβάλουν τις αιτήσεις τους για να συμμετέχουν στα επιδοτούμενα περίπτερα του Επιμελητηρίου μας, να πληρώνουν άμεσα, προκαταβολή στην ΠΕΛ που θα αντιστοιχεί στο 30% της συμμετοχής τους και να μας στέλνουν το αποδεικτικό πληρωμής.

4) Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από τον Δήμο Καμένων Βούρλων, με την οποία μας καλούν να παραστούμε στα εγκαίνια του Κλειστού Γυμναστηρίου Καμ. Βούρλων που θα γίνουν την Τετάρτη 14 Απριλίου 2010 και στη συνέχεια θα ακολουθήσει αγώνας basket των ομάδων του Συλλόγου Βετεράνων καλαθοσφαιριστών Ελλάδας και της Μικτής Φθιώτιδας.


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει να παραστεί στα εγκαίνια του Κλειστού Γυμναστηρίου Καμ. Βούρλων την Τετάρτη 14 Απριλίου 2010, ο Β΄ Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου  κ. Λάμπρου.


5) Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από την Δημοτική Πινακοθήκη Λαμίας «ΑΛΕΚΟΣ ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ» με την οποία μας προσκαλούν στα εγκαίνια της Έκθεσης Φωτογραφίας, που θα πραγματοποιηθούν την Παρασκευή 16 Απριλίου 2010, με θέμα «Ματιές στη Φθιώτιδα του Μεσοπολέμου» του Γεωργίου Δ. Παπακώστα (1906-2002).

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει να παραστεί στα εγκαίνια της ανωτέρω Έκθεσης Φωτογραφίας, την Παρασκευή 16 Απριλίου 2010, ο Οικονομικός Επόπτης κ. Π. Φλιώκας.

6) Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την επιστολή που μας εστάλη από το περιοδικό “Επιστημονικό MARKETING MANAGEMENT” με την οποία μας ενημερώνουν, ότι με αφορμή τη διοργάνωση του «1ου Περιφερειακού Συνεδρίου Στερεάς Ελλάδας για την Επιχειρηματικότητα και την Ανάπτυξη» που θα πραγματοποιηθεί στο Επιμελητήριο Βοιωτίας στη Λιβαδειά, στις 15 Μαΐου 2010, υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματέως Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κας Κατερίνας Διαμαντοπούλου, ετοιμάζουν μια πολυσέλιδη πολυτελή έκδοση με τίτλο: «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας: Το… πέρασμα προς την Αειφόρο Ανάπτυξη!». Μας προτείνουν συνεργασία για την προβολή του Επιμελητηρίου μας στην έκδοση αυτή, με μια ολοσέλιδη διαφημιστική καταχώρηση και δώρο ένα σαλόνι προβολής του Επιμελητηρίου μας, με κόστος προβολής 1.000,00 €.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει το θέμα να συζητηθεί σε άλλη συνεδρίαση της Διοικητικής Επιτροπής.
7) Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι στις 31/12/2010 έληξε η τελική ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών για την ανανέωση της εξαγωγικής επωνυμίας των μελών εξαγωγέων του Επιμελητηρίου μας που καταχώρησαν ή ανανέωσαν την εξαγωγική τους επωνυμία το έτος 2007, καθώς και η τελική ημερομηνία της ανανέωσης εγγραφής των Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων στα Ειδικά Μητρώα του Επιμελητηρίου μας.

Από τους εξαγωγείς μέλη μας δεν προσήλθαν να ανανεώσουν την εξαγωγική τους επωνυμία επτά(7) επιχειρήσεις, ενώ από τους Ασφαλιστικούς  Διαμεσολαβούντες έξι (6) επιχειρήσεις δεν ανανέωσαν την εγγραφή τους στα Ειδικά Μητρώα του Επιμελητηρίου μας και εικοσιπέντε (25) δεν ανανέωσαν το Συμβόλαιο Αστικής Ευθύνης.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει να δοθεί ολιγοήμερη παράταση μέχρι τις 20/4/2010 για την ανανέωση της εξαγωγικής επωνυμίας των μελών εξαγωγέων του Επιμελητηρίου μας καθώς και για την ανανέωση της εγγραφής και του Συμβολαίου Αστικής Ευθύνης των Ασφαλιστικών Διαμεσολαβούντων στα Ειδικά Μητρώα του Επιμελητηρίου μας και να ενημερωθούν τηλεφωνικά τα μέλη μας που δεν έχουν προσέλθει να ανανεώσουν, για την υποχρέωσή τους αυτή, ενώ όσοι δεν προσέλθουν μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία θα διαγραφούν οριστικά.
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