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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 19η Απριλίου  2010, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 18.00 μ.μ.


	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής  Επιτροπής 18/12-4-2010 και 19/15-4-2010».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 18/12-4-2010 και              19/15-4-2010  πρακτικά της Διοικητικής Επιτροπής.



	Θέμα 2ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μελών μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής στις επιχειρήσεις μέλη του Επιμελητηρίου μας με τις επωνυμίες «ΒΑΛΚΑΝΙΚΗ ΑΜΜΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και «ΜΑΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣ-ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε», ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος. Επίσης, η επιχείρηση με την επωνυμία «ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ να ενημερωθεί για την διαφορά από την εξόφληση της ταχυπληρωμής.



	Θέμα 3ο: «Έγκριση ανάθεσης της κάλυψης των επειγουσών ταχυδρομικών αναγκών του Επιμελητηρίου μας σε εταιρεία ταχυμεταφορών».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  να σταλεί επιστολή σε όλες τις επιχειρήσεις ταχυμεταφορών  της πόλης μας που είναι μέλη του Επιμελητηρίου μας, με την οποία να τους καλούμε να μας υποβάλλουν σφραγισμένες προσφορές για την κάλυψη των επειγουσών ταχυδρομικών αναγκών του Επιμελητηρίου μας, τις οποίες θα αξιολογήσει η Διοικητική Επιτροπή σε επόμενη συνεδρίασή της.



	Θέμα 4ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για το κόστος επανακατασκευής του περιπτέρου του Επιμελητηρίου μας για την συμμετοχή μας στην 44η Εκθεσιακή περιόδου της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει τις εργασίες επανακατασκευής του  περιπτέρου του Επιμελητηρίου μας το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για την συμμετοχή μας στην 44η Εκθεσιακή περιόδο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, εγκρίνοντας τις σχετικές δαπάνες.



	Θέμα 5ο: «Επανεξέταση και λήψη απόφασης σχετικά με την πολιτική του Επιμελητηρίου μας αναφορικά με την επιδότηση της συμμετοχής μελών μας σε εκθέσεις του Εσωτερικού αλλά και του Εξωτερικού».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από την επεξεργασία των στοιχείων που είχαν συγκεντρωθεί από την υπηρεσία του Επιμελητηρίου και ανταλλαγή απόψεων, ομόφωνα αποφασίζει την πρόταση που θα έρθει προς συζήτηση και λήψη απόφασης στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου, για την επιδότηση συμμετοχής μελών μας σε εκθέσεις του εσωτερικού και του εξωτερικού, και η οποία έχει ως κατωτέρω: 

1.ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

Α) ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
-ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΛΑΜΙΑΣ 

Επιδότηση περιπτέρων στους εσωτερικούς εκθεσιακούς χώρους καθώς και στον υπαίθριο χώρο με ανώτατο όριο επιδότησης το ποσό των 50.000 € και με δυνατότητα επανεξέτασης του ύψους της επιδότησης κάθε χρόνο.

-ΛΟΚΡΙΚΟ ΣΑΛΟΝΙ, ΑΤΑΛΑΝΤΗ
Επιδότηση περιπτέρων με ανώτατο όριο επιδότησης το ποσό των 10.000 € ετησίως.

-AGROTECH-HELEXPO ΑΕ, ΛΑΜΙΑ
Επιδότηση περιπτέρων με ανώτατο όριο επιδότησης το ποσό των 15.000 € ετησίως.
Β) ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΟΜΟΡΩΝ ΝΟΜΩΝ, (ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ, ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ, ΒΟΙΩΤΙΑΣ, ΕΥΒΟΙΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ, ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ, ΛΑΡΙΣΑΣ)

Επιδότηση περιπτέρων με πλαφόν συμμετοχών έως δέκα επιχειρήσεις και ανώτατο ποσό επιδότησης 200 € ανά επιχείρηση. Δικλίδα συμμετοχής μία επιδοτούμενη συμμετοχή ετησίως σε εκθέσεις του εσωτερικού εκτός των συμμετοχών στις εκθέσεις του Νομού Φθιώτιδας.

Γ) ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΛΟΙΠΗ ΕΛΛΑΔΑ
Επιδότηση περιπτέρων με πλαφόν συμμετοχών έως δέκα επιχειρήσεις και ανώτατο ποσό επιδότησης 400 € ανά επιχείρηση. Δικλίδα συμμετοχής μία επιδοτούμενη συμμετοχή ετησίως σε εκθέσεις του εσωτερικού εκτός των συμμετοχών στις εκθέσεις του Νομού Φθιώτιδας.

2. ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ  

Α) ΟΜΑΔΙΚΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ

Ομαδικό περίπτερο σε μια έκθεση ανά έτος, με εξ’ ολοκλήρου επιδότηση του κόστους ενοικίασης περιπτέρου, ανάλογα πάντα με τον αριθμό συμμετοχών και ανώτατο όριο αυτής της επιδότησης το ποσό των 35.000 €. 

Β) ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

Επιδότηση περιπτέρων μόνο σε μεταποιητικές επιχειρήσεις για μεμονωμένη συμμετοχή με  ποσό επιδότησης 600 € ανά επιχείρηση.

Προϋπόθεση για την επιδότηση της συμμετοχής των μελών μας η προηγούμενη ενημέρωση και η λήψη της σχετικής απόφασης  έγκρισης από τα αρμόδια όργανα του Επιμελητηρίου μας, καθώς και το γεγονός ότι θα πρέπει να προηγείται της συμμετοχής, συνεννόηση  του Επιμελητηρίου και της εκθέσεως για τιμολόγηση των χώρων στο Επιμελητήριό μας.



	Θέμα 6ο: «Σύσταση Επιτροπής για την παραλαβή ορισμένων παγίων και των αρχείων του Κέντρου Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (ΚΕΤΑ ΠΕ.ΣΕ), που μεταφέρθηκαν στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας». 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως μέλη της Επιτροπής Παραλαβής των παγίων και των αρχείων του Κέντρου Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (ΚΕΤΑ ΠΕ.ΣΕ), που μεταφέρθηκαν στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας, τον κ. Λάμπρου Γεώργιο, Β΄ Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και τον κ. Πασλή Βασίλειο, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας, οι οποίοι θα παραλάβουν τα ανωτέρω για λογαριασμό του Επιμελητηρίου, υπογράφοντας το σχετικό Πρωτόκολλο Παράδοσης Παραλαβής με τον Διαχειριστή του ΚΕΤΑ ΠΕΣΕ και μέλος του Διοικητικού μας Συμβουλίου κ. Παλαιογεώργο Κωνσταντίνο.


	Θέμα 7ο: «Έγκριση συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας στην ανοικτή συνεδρίαση της Ετήσιας Συνέλευσης των μελών του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 11 Μαΐου 2010, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, στην Αίθουσα «Χρήστος Λαμπράκης».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του Προέδρου του Επιμελητηρίου            κ. Διαμαντάρα στην Ετήσια Συνέλευση των μελών του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών, την Τρίτη 11 Μαΐου 2010, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, στην Αίθουσα «Χρήστος Λαμπράκης». 




	Θέμα 8ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στις εορταστικές εκδηλώσεις «ΔΙΑΚΕΙΑ 2010» που θα πραγματοποιήσουν η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Φθιώτιδας, ο Δήμος Λαμιέων, ο Δήμος Υπάτης και ο Δήμος Γοργοποτάμου, από 22 έως  28 Απριλίου 2010».

Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση  που μας εστάλη από τον Δήμο Λαμιέων, με την οποία μας καλούν να παραβρεθούμε και να τιμήσουμε τις εκδηλώσεις μνήμης και σεβασμού προς τον Πρωτομάρτυρα Ήρωα Αθανάσιο Διάκου «ΔΙΑΚΕΙΑ 2010», που θα πραγματοποιήσουν μαζί με την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Φθιώτιδας, τον Δήμο Υπάτης και τον Δήμο Γοργοποτάμου, από 22 έως  28 Απριλίου 2010.



	Θέμα 9ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην ημερίδα που διοργανώνει η Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων με θέμα: «Το Μέλλον της Ταχυδρομικής Αγοράς: Ρυθμιστικές Προκλήσεις και Εργαλεία Ανάπτυξης», την Τετάρτη 21 Απριλίου 2010,  στην Αθήνα στο Ξενοδοχείο «Divani Caravel».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας            κ. Διαμαντάρα και του Α΄ Αντιπροέδρου αυτού κ. Ψειρόπουλου στην Ημερίδα που διοργανώνει η Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων, την Τετάρτη 21 Απριλίου 2010,  στην Αθήνα, στο Ξενοδοχείο «Divani Caravel», εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης. 

	Θέμα 10ο: «Έγκριση μετάβασης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου  μας στο  Αγρίνιο προκειμένου να συμμετάσχουν στην Συνδιάσκεψη Επιμελητηριακών Στελεχών που θα πραγματοποιήσει η Ομοσπονδία Συλλόγων Υπαλλήλων Επιμελητηρίων στο Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, στις 7 και 8 Μαΐου 2010».


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στο Αγρίνιο της  Διευθύντριας του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κας Δέσποινας Δροσοπούλου και του υπεύθυνου υπαλλήλου του Επιμελητηρίου για το ΓΕΜΗ κ. Θεόδωρου Πισπιρίγκου, προκειμένου να συμμετάσχουν στην Συνδιάσκεψη Επιμελητηριακών Στελεχών που θα πραγματοποιηθεί στο Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας στις 7 και 8 Μαϊου 2010, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής.


	Θέμα 11ο: «Έγκριση μετάβασης του Συμβούλου του Επιμελητηρίου μας                         κ. Παλαιογεώργου στην Θεσσαλονίκη προκειμένου να συμμετάσχει στο 2ο Ετήσιο Φορολογικό Συνέδριο που διοργανώνει το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο, τη Δευτέρα 26 Απριλίου 2010, στο Hotel Nikopolis Thessaloniki».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Παλαιογεώργου Κων/νου στην Θεσσαλονίκη προκειμένου να συμμετέχει στο 2ο Ετήσιο Φορολογικό Συνέδριο που διοργανώνει το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο, τη Δευτέρα 26 Απριλίου 2010, στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο  «Nikopolis», εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη μετάβασης και διαμονής.



	Θέμα 12ο : «Έγκριση μετάδοσης ηχητικών διαφημίσεων από το Διαφημιστικό Γραφείο «ΠΡΟΒΟΛΗ» μέσα στο χώρο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας κατά την διάρκεια της 44ης Εκθεσιακής Περιόδου». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει την μετάδοση ηχητικών διαφημίσεων από το Διαφημιστικό Γραφείο «ΠΡΟΒΟΛΗ» μέσα στο χώρο της ΠΕΛ, κατά την διάρκεια της 44ης εκθεσιακής περιόδου.



	Θέμα 13ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για πραγματοποίηση συνάντησης της διοίκησης του Επιμελητηρίου μας με τα μέλη του Ειδικού Μητρώου Εξαγωγέων του Επιμελητηρίου μας σχετικά με εξέταση δυνατότητας προώθησης και επιβοήθησης  της εξαγωγικής τους δραστηριότητας». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κάνει δεκτή την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει να ορισθεί το επόμενο διάστημα μια ημερομηνία συνάντησης της διοίκησης του Επιμελητηρίου μας με τους εξαγωγείς μέλη μας προκειμένου να συζητήσουν για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και να ανταλλάξουν απόψεις σχετικά με τις δυνατότητες που υπάρχουν για την προώθηση και επιβοήθηση της εξαγωγικής τους δραστηριότητας, καθώς επίσης να εξεταστεί η έκδοση ενός οδηγού με τις εξαγωγικές επιχειρήσεις του Νομού μας.


	Θέμα 14ο: «Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού».

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 26 Απριλίου 2010 και ώρα 18.30 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:
1) Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου από τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος, σχετικά με τις διευρυμένες υπηρεσίες του Δικτύου Enterprise Europe Network-Hellas, του οποίου αποτελούν μέλος.

2) Έγκριση του Απολογισμού Οικονομικής Χρήσης 2009 του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

3) Έγκριση Πεπραγμένων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας έτους 2009.

4) Έγκριση καταστροφής ορισμένων περιουσιακών στοιχείων του Επιμελητηρίου μας λόγω παλαιότητας και διαγραφής τους από το Μητρώο Παγίων. 

5) Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για τον «Λογαριασμό Αλληλεγγύης για την απόσβεση δημοσίου χρέους» που δημιουργήθηκε με κωδικό 26132462 στην Τράπεζα της Ελλάδας, ύστερα από επιστολή που μας εστάλη από τον Πρόεδρο της Βουλής της Ελλήνων κ. Πετσάλνικο. 
6) Λήψη απόφασης σχετικά με την πολιτική του Επιμελητηρίου μας αναφορικά με την επιδότηση της συμμετοχής μελών μας σε εκθέσεις του Εσωτερικού αλλά και του Εξωτερικού.

7) Συζήτηση ύστερα από σχετικό αίτημα του μέλους του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κ. Αβδίκου, για την μέχρι τώρα πορεία και τα πεπραγμένα της «Αναπτυξιακής Διαχειριστικής Στερεάς Ελλάδας & Θεσσαλίας». 

8) Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.



	Θέμα 15ο : «Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις».


Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας εστάλη από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων, με το οποίο μας ενημερώνουν για το Φόρουμ που διοργανώνουν με θέμα την «Περιφερειακή Οικονομική Συνεργασία μεταξύ Τουρκίας & Ελλάδας», στις 18 Ιουνίου 2010, στην Ανδριανούπολη της Τουρκίας. Στη διοργάνωση αυτή θα συνεργαστούν επίσης, ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ), το Χρηματιστήριο προϊόντων της Ανδριανούπολης, καθώς και το Ελληνικό Προξενείο στην Ανδριανούπολη.


Οι τομείς ενδιαφέροντος στο συγκεκριμένο Φόρουμ θα είναι: Ο Τουρισμός, η Γεωργία/Γεωργικά μηχανήματα, η Βιομηχανία Τροφίμων και τα Δομικά Υλικά και μας καλούν να ενημερώσουμε τις επιχειρήσεις μέλη του Επιμελητηρίου μας για την εν λόγω εκδήλωση.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει στην υπηρεσία του Επιμελητηρίου να διερευνήσει το κόστος συμμετοχής, καθώς και το χρονικό περιθώριο που υπάρχει για την υποβολή  των συμμετοχών και το θέμα να έρθει προς συζήτηση σε επόμενη συνεδρίαση της Δ.Ε., ενώ παράλληλα να αναρτηθεί στο SITE του Επιμελητηρίου το ανωτέρω έγγραφο της ΚΕΕ προς ενημέρωση των μελών μας.
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