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              Έκτακτη συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 28η Απριλίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ. 

	Θέμα 1ο: Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για τον αριθμό των εμπρόθεσμων και εκπρόθεσμων αιτήσεων που υποβλήθηκαν από μέλη του Επιμελητηρίου μας για την επιδότηση της συμμετοχής τους στην 44η εκθεσιακή περίοδο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας και τυχόν λήψη απόφασης για την έκτακτη σύγκλιση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας για επανεξέταση της από 7/4/2010 απόφασής του, μετά και τα νέα δεδομένα που προέκυψαν».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μειοψηφούντος του Γενικού Γραμματέα κ. Λούκα  αποφασίζει λόγω του ότι καμία επιχείρηση μέλος μας με αντικείμενο την πώληση αυτοκινήτων και συναφών ειδών δεν εκδήλωσε ενδιαφέρον να συμμετέχει στους χώρους του Β΄ κτιρίου της ΠΕΛ, με αποτέλεσμα ο χώρος αυτός να μείνει κενός, για να μην μείνει το Β΄ κτίριο κλειστό, επιχειρήσεις με ογκώδη αντικείμενα, όπως έπιπλα, πόρτες, κουζίνες κ.λ.π. που έχουν κάνει αίτηση να συμμετέχουν στο Γ΄ κτίριο, να μετακινηθούν στο Β΄ κτίριο. Επίσης, για να μην υπάρχουν παράπονα από μέλη μας που συμμετέχουν στους χώρους του Α’ κτιρίου, να δοθεί και σε αυτούς  κάποια επιδότηση.

Έτσι η επιδότηση του ενοικίου των εκθεσιακών χώρων διαμορφώνεται ως εξής: 

α) για τους εσωτερικούς χώρους του Α΄ κτιρίου της εκθέσεως το Επιμελητήριό μας να επιδοτήσει το κόστος συμμετοχής με 15 % ανά τ.μ. των 50 € ανά τ.μ. με ανώτατο όριο συμμετοχής για κάθε μέλος μας τα 150 τ.μ.

β) για τους εσωτερικούς χώρους του Β΄ κτιρίου της εκθέσεως, το Επιμελητήριό μας θα επιδοτήσει το κόστος συμμετοχής με 50 % ανά τ.μ. με ανώτατο όριο συμμετοχής για κάθε μέλος μας τα 150 τ.μ., όπου το κόστος είναι 35 € ανά τ.μ.

δ) για τους εσωτερικούς χώρους  του Γ΄ κτιρίου της εκθέσεως, το Επιμελητήριό μας θα επιδοτήσει με το 65% ανά τ.μ. και ανώτατο όριο συμμετοχής για κάθε μέλος μας τα 45 τ.μ., όπου το κόστος είναι 35 € ανά τ.μ., ενώ

ε) για τον υπαίθριο χώρο το Επιμελητήριό μας θα επιδοτήσει:

με 1,00 € ανά τ.μ. όσους θα συμμετέχουν με περίπτερο και σε εσωτερικό χώρο, με ανώτατο όριο συμμετοχής για κάθε μέλος μας τα 450 τ.μ. και

με 2,00 € ανά τ.μ. όσους θα συμμετέχουν μόνο με περίπτερο στον υπαίθριο χώρο με ανώτατο όριο συμμετοχής για κάθε μέλος μας τα 450 τ.μ.

και η πρόταση αυτή για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην 44η Εκθεσιακή Περίοδο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας με τους παραπάνω όρους να έρθει προς συζήτηση και έγκριση στις 29/4/2010 σε έκτακτη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου. 
              Επίσης αποφασίζεται, να συνεχίσουμε να δεχόμαστε αιτήσεις μελών μας για συμμετοχή τους στην 44η Εκθεσιακή Περίοδο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας μέχρι την Παρασκευή 7 Μαΐου 2010. Για όσες επιχειρήσεις μας έχουν υποβάλει ήδη αίτηση, να πραγματοποιηθεί μετά την σχετική τροποποιητική απόφαση του Δ.Σ. η κλήρωση των περιπτέρων την Παρασκευή 30-4-2010 και όσες αιτήσεις μας υποβληθούν μετά την ημερομηνία που θα πραγματοποιηθεί η κλήρωση των περιπτέρων, αυτές οι επιχειρήσεις να καταλαμβάνουν τους χώρους που είναι κενοί κατά σειρά προτεραιότητας. 


	Θέμα 2ο : «Συζήτηση και λήψη απόφασης για τις ενέργειες στις οποίες θα πρέπει να προβεί το Επιμελητήριό μας σχετικά με την συνδιοργάνωση με την Π.Ε.Λ. ενημερωτικών εκδηλώσεων στα πλαίσια της 44ης εκθεσιακής περιόδου της και έγκριση των δαπανών που θα προκύψουν».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων κάνει δεκτή την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει  την συνδιοργάνωση με την Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας στα πλαίσια της 44ης εκθεσιακή της περιόδου, των κατωτέρω ενημερωτικών εκδηλώσεων:

ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΜΑΙΟΥ 2010, ΩΡΑ 19.00

ΟΜΙΛΗΤΗΣ : κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, Γ.Γ. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ

 ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΘΕΜΑ: 
  ΝΕΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

ΤΡΙΤΗ 11 ΜΑΙΟΥ 2010, ΩΡΑ 19.00

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:  κ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ, ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ-



  ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ

ΘΕΜΑ:
  ΠΡΑΣΙΝΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ.

ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΜΑΙΟΥ 2010, ΩΡΑ 19.00

ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ:  κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΡΣΕΝΙΟΣ, ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΕΜΠΜΕ



  κ. ΠΑΥΛΟΣ ΡΑΒΑΝΗΣ, ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΒΕΑ



  κ. ΛΟΥΚΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΒΕΑ 

ΘΕΜΑ: 
 ΤΕΜΠΜΕ ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ-ΝΕΕΣ

 ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΜΑΙΟΥ 2010, ΩΡΑ 19.00

ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ: κ. ΡΟΒΕΡΤΟΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ, Γ.Γ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ

  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

  κ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΟΑΕΕ

  κ. ΠΑΥΛΟΣ ΡΑΒΑΝΗΣ, ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΒΕΑ

  κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΓΣΕΒΕΕ

  κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΡΓΙΟΣ, ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΝΑΛΥΤΗΣ

  κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΩΜΑΝΙΑΣ, ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΣ ΙΝΕ/ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ

ΘΕΜΑ:
Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΣΤΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΔΙΑΛΟΓΟ ΤΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΤΟΥ ΟΑΕΕ.
 Επίσης εγκρίνει την εκτύπωση 150 αφισών, οι οποίες θα διανεμηθούν στους Εμπορικούς Συλλόγους και τις Ομοσπονδίες του Νομού και θα επικολληθούν σε διάφορα εμφανή σημεία της πόλης μας για ενημέρωση των μελών μας, καθώς και την εκτύπωση προσκλήσεων, το κόστος ταχυδρόμησης των οποίων θα καλυφθεί από την ΠΕΛ και 5.000 Flyer τα οποία θα διανεμηθούν στους επισκέπτες της Έκθεσης, καθώς επίσης και τεσσάρων μεγάλων πανό από ένα για κάθε ενημερωτική εκδήλωση, τα οποία θα αναρτηθούν στον χώρο της εκδήλωσης. Ακόμα εγκρίνει την φωτογραφική κάλυψη των εκδηλώσεων αυτών καθώς επίσης και της εκδήλωσης υπογραφής του Μνημονίου συνεργασίας με το Ελληνοαμερικανικό Επιμελητήριο.



	Θέμα 3ο: «Έγκριση μετάβασης του Προέδρου και του Οικονομικού Επόπτη του Επιμελητηρίου μας στην εκδήλωση που διοργανώνει ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής & Επικοινωνιών Ελλάδας ΣΕΠΕ, «digital economy forum/Η ανάκαμψη θα είναι ψηφιακή», την Δευτέρα 3 Μαΐου  2010, στο Athenaeum Intercontinental». 


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας κ. Διαμαντάρα και του Οικονομικού Επόπτη αυτού κ. Φλιώκα στην εκδήλωση που διοργανώνει ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής & Επικοινωνιών Ελλάδας ΣΕΠΕ, «digital economy forum/Η ανάκαμψη θα είναι ψηφιακή», την Δευτέρα 3 Μαΐου  2010, στο Athenaeum Intercontinental, καθώς και στο δείπνο που θα ακολουθήσει, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης. 
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