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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 6η Αυγούστου 2009, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15.00.


	Θέμα 1ο : «Έγκριση αλλαγών στην αίτηση που καταθέσαμε για την Διαχειριστική Επάρκεια σύμφωνα με τις υποδείξεις του στελέχους του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών κ. Χαρτουλάρη και την εναρμόνισή του σύμφωνα με το Π.Δ. 68/91 «Περί οργάνωσης Υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Φθ/δας». 


Η κα Παπαγεωργίου διευκρίνισε πως προέκυψε το λάθος και μετά από διαλογική συζήτηση και με την διαβεβαίωση του Νομικού και του Τεχνικού Συμβούλου,  ομόφωνα αποφασίστηκε να εισαχθεί προς συζήτηση το θέμα σε έκτακτη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου  εντός του Αυγούστου, όπως αυτό ήδη είχε αποφασιστεί στη προηγούμενη συνεδρίασή του Δ. Σ. στις 27/7/2009.



	Θέμα 2ο : «Έγκριση μετάβασης του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας κ. Διαμαντάρα και του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου στην Γενική Συνέλευση της Κ.Ε.Ε.Ε που θα γίνει στην Θεσσαλονίκη στις 05/9/2009 έπ’ ευκαιρία των εγκαινίων της Δ.Ε.Θ».

Η Δ.Ε. ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα Αποφασίζει  εγκρίνει την μετάβαση του Οικονομικού Επόπτη κ. Παναγιώτη Φλιώκα στην Θεσσαλονίκη προκειμένου να παραστεί στην ομιλία του Πρωθυπουργού στα εγκαίνια της 74ης ΔΕΘ, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.



	Θέμα 3ο : «Διάφορα Υπηρεσιακά-Ανακοινώσεις».


_ Ο κ. Πρόεδρος ανέγνωσε επιστολή με προτάσεις – παρατηρήσεις του Επιμελητηρίου Βοιωτίας σχετικά με το ΓΕΜΗ, η οποία εστάλη στον Πρόεδρο της ΚΕΕ κ. Κασιμάτη και κοινοποιήθηκε σε όλα τα Επιμελητήρια της Χώρας. Μετά έγινε διαλογική συζήτηση για το θέμα.


_ Για μια ακόμη φορά διεπιστώθη η έλλειψη οργάνωσης- στελέχωσης και εκπαίδευσης προσωπικού στο Επιμελητήριο,  προκειμένου να υπάρξει πρόοδος και η κα Παπαγεωργίου τόνισε ιδιαιτέρως το θέμα της εκπαίδευσης του προσωπικού και της στελέχωσης.

_ Ο κ. Πρόεδρος ανέφερε ότι έχει επικοινωνήσει με την ΚΕΕ και έχει προγραμματιστεί αρχές Σεπτεμβρίου και έλθει στη Λαμία κλιμάκιο που για κάποιες ημέρες θα ενημερώσει και θα εκπαιδεύσει το προσωπικό του Επιμελητηρίου.

_ Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που έχει σταλεί από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων, με το οποίο μας γνωρίζουν ότι το Δεκέμβριο του 2009 το Πρόγραμμα (Internal Market Information System –ΙΜΙ) ξεκινά την κανονική του λειτουργία και προκειμένου να εξασφαλιστεί η ετοιμότητα όλων των Επιμελητηρίων, προτείνεται η δημιουργία κύκλου εκπαίδευσης των χρηστών κατά τις ημερομηνίες 8 έως 10 και 15 έως 17 Σεπτεμβρίου 2009 στη Σχολή Επιμόρφωσης Υπαλλήλων του Υπουργείο Οικονομικών στην Αθήνα. Μας ζητούν λοιπόν να τους γνωρίσουμε το όνομα του υπαλλήλου του Επιμελητηρίου μας  που θα συμμετέχει στην εκπαίδευση  των χρηστών για το ανωτέρω πρόγραμμα καθώς και σε ποια ημερομηνία από τις προτεινόμενες μπορεί να συμμετέχει.


Η Δ.Ε. ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα Αποφασίζει  να συμμετέχει στην εκπαίδευση των χρηστών για το πρόγραμμα ΙΜΙ στη Σχολή Επιμόρφωσης Υπαλλήλων του Υπουργείου Οικονομικών, ο υπάλληλος του Επιμελητηρίου κ. Θεόδωρος Πισπιρίγκος, ο οποίος θα μεταβεί στην Αθήνα στις 17/9/2009 για να παρακολουθήσει το ανωτέρω   εκπαιδευτικό Πρόγραμμα, εγκρίνοντας και τα έξοδα μετάβασής  του.





