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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 24η Αυγούστου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.00 μ.μ.


	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων Διοικητικών Επιτροπών 22/7/2009, 3/8/2009, 6/8/2009 και 12/8/2009».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                        Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει και υπογράφει τα Πρακτικά των  συνεδριάσεων με αριθ. 21/22-7-2009, 22/3-8-2009, 23/6-8-2009 και 24/12-8-2009.



	Θέμα 2ο: «Ενημέρωση των μελών της Δ.Ε. για την από 27-7-2009 επιστολή παραίτησης του κ. Γρηγόρη Ραφτόπουλου από το αξίωμα του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας».


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                        Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να μπει θέμα προς ενημέρωση η επιστολή παραίτησης του κ. Γρηγόρη Ραφτόπουλου στο επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο και στη συνέχεια να σταλεί επιστολή στον κ. Καραγεώργο Γεώργιο αν επιθυμεί να  συμπληρώσει την δημιουργηθείσα κενή θέση του Τουριστικού Τμήματος σαν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας.


	Θέμα 3ο: «Ορισμός εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του στην Γνωμοδοτική Επιτροπή, η οποία προβλέπεται από το άρθρο 4 παρ. 2 του Ν. 3377/2005».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ορίζει για την συγκρότηση της Επιτροπής του άρθρου 4 παρ. 2 του Νόμου 3377/05 (Αρχές και κανόνες για την εξυγίανση της λειτουργίας και την ανάπτυξη βασικών τομέων του εμπορίου και της αγοράς – θέματα Υπουργείου Ανάπτυξης) ως   εκπροσώπους  του Επιμελητηρίου μας, τους κατωτέρω:

ΤΑΚΤΙΚΟ: Παπαποστόλου Νικόλαο του Θωμά, Β΄ Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου 


        Φθιώτιδας, Επαγγελματίας, Χαλκομάτας & Ολύμπου 6 Λαμία  35200, 
    

        Τηλ.: 2231021906, Fax: 2231021406.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ: Μανώλη Χαρίκλεια του Χρήστου, Αναπληρωτής Προέδρου Εμπορικού 

       Τμήματος Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, Έμπορος, Αθηνών & Πηλίου 52  Λαμία 

        35100, Τηλ. 2231052300, Fax: 2231052180.



	Θέμα 4ο: «Ορισμός εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του στην Γνωμοδοτική Επιτροπή για την χορήγηση αδειών υπαίθριου πλανόδιου Εμπορίου, η οποία προβλέπεται από το άρθρο 1 παρ. 4 του Ν. 3377/2005».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ορίζει για την συγκρότηση της Επιτροπής χορήγησης αδειών Υπαιθρίου Πλανοδίου Εμπορίου άρθρου 1 παρ. 4 του Ν. 3377/2005 (Αρχές και κανόνες για την εξυγίανση της λειτουργίας και την ανάπτυξη βασικών τομέων του εμπορίου και της αγοράς – θέματα Υπουργείου Ανάπτυξης), ως   εκπροσώπους  του Επιμελητηρίου μας, τους κατωτέρω:

ΤΑΚΤΙΚΟ: Μανώλη Χαρίκλεια του Χρήστου, Αναπληρωτής Προέδρου Εμπορικού 

     Τμήματος Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, Έμπορος, Αθηνών & Πηλίου 52  Λαμία 

      35100, Τηλ. 2231052300, Fax: 2231052180.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ: Φλιώκα Παναγιώτη του Δημητρίου, Οικονομικός Επόπτης Επιμελητηρίου 



   Φθιώτιδας, Έμπορος, Αβέρωφ 33 Λαμία 35 100, Τηλ. & Fax: 2231033177.



	Θέμα 5ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής μελών του Επιμελητηρίου μας στην 2η Έκθεση μελιού και προϊόντων μέλισσας  η οποία θα διεξαχθεί από 4 -6 Δεκεμβρίου 2009 στο στάδιο Ειρήνης και Φιλίας».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

να σταλεί επιστολή στις επιχειρήσεις μέλη του Επιμελητηρίου μας που ασχολούνται με το παραπάνω αντικείμενο και ανάλογα με το ενδιαφέρον συμμετοχής που θα υπάρξει, να αποφασιστεί σε άλλη συνεδρίαση της Διοικητικής Επιτροπής το ποσό με το οποίο θα επιδοτηθεί η συμμετοχή τους.



	Θέμα 6ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση της συμμετοχής μελών του Επιμελητηρίου μας στο 8ο Επιχειρηματικό Πανόραμα – Μαγνησία 2009,  το οποίο θα διεξαχθεί από 26 Σεπτεμβρίου 2009 έως 4 Οκτωβρίου 2009, στο εκθεσιακό κέντρο του Δήμου Βόλου».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

να μην συμμετάσχει το Επιμελητήριό μας στο 8ο Επιχειρηματικό Πανόραμα – Μαγνησία 2009,  το οποίο θα διεξαχθεί από 26 Σεπτεμβρίου 2009 έως 4 Οκτωβρίου 2009, στο εκθεσιακό κέντρο του Δήμου Βόλου, διότι δεν υπάρχει το χρονικό περιθώριο για την ενημέρωση των μελών μας και την προβολή των προϊόντων τους.


	Θέμα 7ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως του Πανελληνίου Δικτύου Οικολογικών Οργανώσεων  για την οικονομική ενίσχυση του,  ενόψει της διοργάνωσης του ετήσιου συνεδρίου του, με θέμα «Το νερό ως κοινωνικό αγαθό»,  στην πόλη της Λαμίας από  2 έως 4-10-2009».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

να γίνει διερεύνηση του παραπάνω θέματος από τον κ. Πρόεδρο και το θέμα να έρθει προς συζήτηση σε επόμενη συνεδρίαση της Διοικητικής Επιτροπής.



	Θέμα 8ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας  στην εταιρεία Peoplecert A.E. η οποία επιθυμεί να πραγματοποιήσει σε αυτή ενημερωτική – εκπαιδευτική εκδήλωση την Τετάρτη 23-9-2009 και από ώρα 9:30 έως 14:00, ύστερα από σχετική αίτησή της».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να μην παραχωρήσει στην εταιρεία Peoplecert A.E. την αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας  για να πραγματοποιήσει την εκδήλωσή της την 23η Σεπτεμβρίου 2009, λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων της Διοικητικής Επιτροπής και του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας, επειδή δεν υπάρχει άλλος χώρος για συνεδρίαση.



	Θέμα 9ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως του Ε.Ε.ΣΥ.Μ.  για την δυνατότητα  «εθελοντικής οικονομικής συμβολής» του Επιμελητηρίου μας  στην υλοποίηση του προγράμματος δράσης του».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να μην χορηγηθεί στον Ελληνικό Επιμελητηριακό Σύνδεσμο Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ.)  η «εθελοντική οικονομική συμβολή» του Επιμελητηρίου μας εντός του έτους 2009 για την υλοποίηση του προγράμματος δράσης τους.



	Θέμα 10ο : «Επιλογή τράπεζας με την υπηρεσία ηλεκτρονικών πληρωμών της οποίας, θα συνεργαστούμε, προκειμένου να πραγματοποιούνται ηλεκτρονικές συναλλαγές των μελών μας μέσω διαδικτύου».

Το θέμα να ξανασυζητηθεί σ’ επόμενη συνεδρίαση της Διοικητικής Επιτροπής  και να ενημερώσει επ’ αυτού ο κ. Ζάρδας, ο υπεύθυνος του Προγράμματος 3.1, αφού έλθει σ΄ επαφή με την Τράπεζα της Ελλάδος.



	Θέμα 11ο : « Ενημέρωση των μελών της Δ.Ε. σχετικά με έγγραφο της ΕΥΔ  ΕΠ Ψηφιακή Σύγκλιση για την υποβολή συμπληρωματικών στοιχείων που απαιτούνται από τις προσκλήσεις 01_2.2, 02_1.2, 04_2.1  και τα οποία θα πρέπει να αποσταλούν μέχρι 4-9-2009».

Ο Επιστημονικός Συνεργάτης του Επιμελητηρίου κ. Γεώργιος Ζάρδας ενημέρωσε τα  μέλη της Διοικητικής Επιτροπής σχετικά με έγγραφο της ΕΥΔ  ΕΠ «Ψηφιακή Σύγκλιση», για την υποβολή συμπληρωματικών στοιχείων που απαιτούνται από τις προσκλήσεις 01_2.2, 02_1.2, 04_2.1  και τα οποία θα πρέπει να αποσταλούν μέχρι 4-9-2009.



	Θέμα 12ο : «Ενημέρωση των μελών της Δ.Ε. για τις ενέργειες της ΚΕΕ και  την υποβολή προτάσεων – παρατηρήσεων της επί του Νομοσχεδίου για την ανάπτυξη επιχειρηματικών πάρκων».


Η Διοικητική Επιτροπή αποφάσισε το θέμα αυτό να συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίασή της, αφού συγκεντρωθούν και οι προτάσεις που θα μας αποσταλούν από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας και των Ομοσπονδιών του Νομού.

 

	Θέμα 13ο : «Ενημέρωση των μελών της Δ.Ε. για την παρουσίαση Β1 Σταδίου Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π.: α) της Κοινότητας Τυμφρηστού, β)του Δήμου Θεσσαλιώτιδας, γ) του Δήμου Υπάτης, δ) του Δήμου Πελασγίας».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να παρευρεθούν ο κ. Πρόεδρος, ο κ. Φλιώκας και ο κ. Πασλής όπου μπορέσουν και μετά θα σταλούν οι γνωμοδοτήσεις. 


	Θέμα 14ο: «Ενημέρωση των μελών της Δ.Ε. για την απάντηση του Τεχνικού Επιμελητηρίου στο από 29-6-2009 έγγραφό μας σχετικά με έλεγχο αντισεισμικής προστασίας του κτιρίου του επιμελητηρίου μας». 

Η κα Παπαγεωργίου ενημέρωσε την Διοικητική Επιτροπή για την απάντηση του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας - Τμήμα Ανατολικής Στερεάς στο με αριθ.                6942/29-6-2009 έγγραφό μας, όπου μας γνωρίζουν ότι ο έλεγχος αντισεισμικής προστασίας του κτιρίου μας είναι εξειδικευμένη Επιστημονική εργασία και πρέπει να πραγματοποιηθεί από ειδικούς επιστήμονες.


	Θέμα 15ο : «Ενημέρωση των μελών της Δ.Ε. για την έκθεση παραδοτέων και ενεργειών του Επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα από 15-6-2009 έως  31-7-2009».


Ενημερώθηκε επί του θέματος αυτού σχετικά η Διοικητική Επιτροπή και εγκρίνει την  έκθεση παραδοτέων και ενεργειών του Επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα από 15-6-2009 έως  31-7-2009



	Θέμα 16ο : «Ενημέρωση των μελών της Δ.Ε. για έγγραφο της Περ. Στ. Ελλάδας  σχετικά με την μη δυνατότητα αλλαγής του αναπληρωματικού εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στο ΔΣ της ΠΕΛ».

Η Διοικητική Επιτροπή ενημερώθηκε σχετικά με το με 61418/1173/3-8-2009 έγγραφο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος, με το οποίο μας πληροφορούν ότι δεν είναι δυνατή η αντικατάσταση του αναπληρωματικού μέλους της Π.Ε.Λ., το οποίο τους είχαμε ζητήσει με το με αριθ. 6737/22-6-2009 έγγραφό μας, καθόσον αντίκειται στις διατάξεις του άρθρου 13 (παρ. 6) του Ν. 2690/99, καθώς και στον αριθ. 5349/2-4-96 «Κανονισμό Λειτουργίας της ΠΕΛ»



	Θέμα 17ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί έγγραφης καταγγελίας του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Γεώργιου Χαλαστάνη, ύστερα από σχετική διερεύνηση όλων των παραμέτρων της καταγγελίας αυτής από τον νομικό σύμβουλο του Επιμελητηρίου μας».


Το θέμα θα αναλάβει να το διερευνήσει ο κ. Πρόεδρος και προτείνει να γίνει καταγγελία, αλλά και ενημέρωση των μελών μας.


	Θέμα 19ο: «Ενημέρωση των μελών της Δ.Ε. για το θέμα που δημιουργήθηκε με τις ομάδες εργασίας της κα Παπαγεωργίου μηνός Ιουλίου 2009».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα               Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να μην δοθούν ομάδες εργασίας στην κα Παπαγεωργίου για τον μήνα Ιούλιο 2009 και επειδή η Διοικητική Επιτροπή δεν είχε ενημερωθεί, ζήτησε από την κα Δροσοπούλου να είναι πιο προσεκτική και στο εξής όποιος υπάλληλος απουσιάζει 15 συν 1 εργάσιμες ημέρες παρατεταμένα, θα λαμβάνει  το ήμισυ της αποζημίωσης των ομάδων εργασίας.



	Θέμα 20ο : «Καθορισμός χρόνου που θα δοθεί η οικονομική ενίσχυση στην Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Νομού Φθιώτιδας για την χρηματοδότηση της αρχιτεκτονικής μελέτης αποκατάστασης της αίθουσας του 1ου ορόφου του Αρχοντικού Χατζηχρήστου, ιδιοκτησίας της Ομοσπονδίας ύστερα από σχετική απόφαση του Δ.Σ. στις 27-7-2009».


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα               Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να γίνει Τροποποίηση του Προϋπολογισμό Χρήσης 2009 στον αντίστοιχο Κωδικό Αριθμό, ώστε να υπάρχουν τα χρήματα και να μπορούν ανά πάσα στιγμή να εκταμιευθούν και να δοθούν ως οικονομική ενίσχυση στην Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Νομού Φθιώτιδας για την χρηματοδότηση της αρχιτεκτονικής μελέτης αποκατάστασης της αίθουσας του 1ου ορόφου του Αρχοντικού Χατζηχρήστου .



	Θέμα 21ο : «Καθορισμός ημερομηνίας διεξαγωγής έκτακτου Διοικητικού Συμβουλίου και θέματα αυτού».


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου της ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει εκτάκτως την Πέμπτη 27 Αυγούστου 2009 και ώρα 8.00 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:

1) Έγκριση πρακτικών των συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου της 16ης/7/2009 και της 27ης/7/2009.

2) Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για την υποβολή αίτησης παραίτησης του                   κ. Ραφτόπουλου Γρηγορίου από μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας.

3) Έγκριση διορθώσεων στην αίτηση που  καταθέσαμε  για την Διαχειριστική Επάρκεια, σύμφωνα με τις υποδείξεις του στελέχους του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών                  κ. Χαρτουλάρη και την εναρμόνισή του σύμφωνα με το Π.Δ. 68/91 «Περί οργάνωσης Υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας», για την επανυποβολή του φακέλου καθώς και την ένταξη των μονάδων Διαχείρισης Έργων και Διεξαγωγής Διαγωνισμών στις αρμοδιότητες του τμήματος Διοικητικού – Οικονομικού.

4) Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις._



	Θέμα 22ο : «Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις».


_ Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε την Διοικητική Επιτροπή ότι έδωσε εντολή στον Επιστημονικό συνεργάτη του Επιμελητηρίου κ. Ζάρδα, υπεύθυνο του Προγράμματος 3.1, να στείλει επιστολή σε όλους του Δήμους και κοινότητες του Νομού Φθιώτιδας, προκειμένου να προβληθούν μέσω της Ψηφιακής Πύλης του Επιμελητηρίου μας.


Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να σταλεί αυτή η επιστολή σε όλους του Δήμους και κοινότητες του Νομού Φθιώτιδας.




