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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 17η Μαΐου 2010, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 19.00 μ.μ 


	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής  Επιτροπής 22/30-4-2010 και 23/3-5-2010». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 22/30-4-2010 και              23/3-5-2010 πρακτικά της Διοικητικής Επιτροπής.



	Θέμα 2ο : «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τις συνεχόμενες απουσίες μελών του Διοικητικού Συμβουλίου από τις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να σταλεί έγγραφο στον κ. Αγγελή Γεώργιο και στον                   κ. Καραγεώργο Γεώργιο, οι οποίοι με βάση τα στοιχεία που έχουμε από το παρουσιολόγιο του Διοικητικού Συμβουλίου 2009 και 2010 στις μέχρι τώρα συνεδριάσεις του Δ.Σ. έχουν  συνεχόμενες απουσίες, όπου να τους καλούμε να μας ενημερώσουν το συντομότερο δυνατό, για τους λόγους των συνεχόμενων απουσιών τους από τις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας και τις  προθέσεις τους σχετικά με την συμμετοχή τους σε αυτές και το θέμα να έρθει προς συζήτηση στο Διοικητικό Συμβούλιο.



	Θέμα 3ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος και το θέμα να έρθει προς έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο. 


	Θέμα 4ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας  με την Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ)».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με την Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) και το θέμα να έρθει προς έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο. 


	Θέμα 5ο: «Ενημέρωση της ΔΕ και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μελών μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής στις δύο επιχειρήσεις μέλη του Επιμελητηρίου μας με τις επωνυμίες «ΙΣΙΔΩΡΟΣ ΚΑΙ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΛΕΩΝ. ΚΟΥΚΗΣ Ο.Ε.» και «ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ», ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος. 


	Θέμα 6ο: «Αξιολόγηση προσφορών και λήψη απόφασης για την ανάθεση κάλυψης των επειγουσών ταχυδρομικών αναγκών του Επιμελητηρίου μας σε εταιρεία ταχυμεταφορών».
Η Διοικητική Επιτροπή αφού αξιολόγησε τις προσφορές που μας υπέβαλαν οι επιχειρήσεις:

1) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΥΣΑΦΟΠΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ

2) ΜΠΛΑΤΣΟΥΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΥ 


ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει την κάλυψη των επειγουσών ταχυδρομικών αναγκών του Επιμελητηρίου μας στην επιχείρηση ταχυμεταφορών της κα Μπλατσούκα Βασιλικής του Σωτηρίου, που έδωσε την πιο συμφέρουσα τιμή, αντί των ποσών που αναφέρονται στην προσφορά της, για ένα έτος, δηλαδή από 1-6-2010 έως 31/5/2011  και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ετοιμαστεί προς υπογραφή η σχετική σύμβαση και να ενημερωθεί για την διακοπή της συνεργασίας μας η εταιρεία «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΤΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» (ACS courier). 


	Θέμα 7ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για τους Εξαγωγείς και τους Ασφαλιστικούς Διαμεσολαβητές μέλη του Επιμελητηρίου μας που δεν προσήλθαν για ανανέωση των αδειών τους και της εξαγωγικής τους επωνυμίας έως και την παράταση της ορισθείσας ημερομηνίας και διαγράφηκαν από το Ειδικά Μητρώα του Επιμελητηρίου μας».
Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι επτά εξαγωγικές επιχειρήσεις των οποίων η άδεια έληξε στις 31/12/2009, δεν προσκόμισαν τα δικαιολογητικά για την ανανέωση της άδειας εξαγωγέα όπως όφειλαν μέχρι τις 31/3/2010. Δόθηκε παράταση της προθεσμίας με προηγούμενη απόφασης της Διοικητικής Επιτροπής έως τις 20/4/2010 και ειδοποιήθηκαν τηλεφωνικά. Αφού παρήλθε και η ημερομηνία της παράτασης και δεν ήρθαν να ανανεώσουν τα δικαιολογητικά τους θα πρέπει να διαγραφούν από το Ειδικό Μητρώο Εξαγωγέων.

Επίσης η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι επτά εξαγωγικές επιχειρήσεις των οποίων η άδεια έληξε στις 31/12/2009, δεν προσκόμισαν τα δικαιολογητικά για την ανανέωση της άδειας εξαγωγέα όπως όφειλαν μέχρι τις 31/3/2010. Δόθηκε παράταση της προθεσμίας με προηγούμενη απόφαση της Διοικητικής Επιτροπής έως τις 20/4/2010 και ειδοποιήθηκαν τηλεφωνικά. Αφού παρήλθε και η ημερομηνία της παράτασης και δεν ήρθαν να ανανεώσουν τα δικαιολογητικά τους θα πρέπει να διαγραφούν από το Ειδικό Μητρώο Εξαγωγέων.


	Θέμα 8ο: «Έγκριση ανανέωσης ή μη της σύμβασης για την συντήρηση του Μηχανογραφικού εξοπλισμού του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με την εταιρεία DATA GROUP ΕΠΕ».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει την μη ανανέωση της σύμβασης με την εταιρεία «DATA GROUP Ε.Π.Ε» και στο εξής εάν προκύψει κάποιο πρόβλημα στον ηλεκτρονικό εξοπλισμό του επιμελητηρίου μας ( Η/Υ ή εκτυπωτές ) θα λαμβάνεται απόφαση κατά περίπτωση σε ποιόν θα αναθέτουμε την επισκευή του μηχανήματος.


	Θέμα 9ο: «Ενημέρωση της Δ.Ε. για την έκθεση πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα από 1/4/2010 έως 30/4/2010».



Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας  από 1/4/2010 έως 30/4/2010.




	Θέμα 10ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση συμμετοχής  μελών του Επιμελητηρίου μας  στην έκθεση ΦΩΚΙΔΑ 2010».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και βασιζόμενη σε πρόσφατη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου για την πολιτική του Επιμελητηρίου μας σχετικά με την συμμετοχή των μελών μας σε εκθέσεις όμορων νομών, ομόφωνα αποφάσισε να ενημερωθούν τα μέλη μας με Δελτίο Τύπου για την διερεύνηση του ενδιαφέροντος συμμετοχής τους στην παραπάνω έκθεση ότι δηλαδή θα δεχόμαστε αιτήσεις συμμετοχής τους, από 19/5/2010 μέχρι 27/5/2010, για την επιδότηση του ενοικίου των περιπτέρων στην έκθεση «ΦΩΚΙΔΑ 2010», με ανώτατο ποσό επιδότησης 200€ συν ΦΠΑ ανά επιχείρηση και ανώτατο όριο συμμετοχών δέκα επιχειρήσεις. Σε περίπτωση που ο αριθμός των αιτήσεων για την επιδότηση ξεπεράσει τις δέκα αιτήσεις, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας βάση αριθμού πρωτοκόλλου. Το σχετικό τιμολόγιο για τις τελικές συμμετοχές θα εκδοθεί στο Επιμελητήριό μας από τον διοργανωτή της Έκθεσης.

Επίσης αποφασίζεται το θέμα να εισαχθεί προς ενημέρωση και έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο στις 31/5/2010 για οριστικοποίηση της απόφασης.



	Θέμα 11ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την οικονομική ενίσχυση της Εταιρείας Προστασίας Αποφυλακιζομένων Λαμίας ύστερα από σχετικό αίτημα».
Η Διοικητική Επιτροπή αποφασίζει αναβάλλει το θέμα για επόμενη συνεδρίαση της Διοικητικής Επιτροπής, προκειμένου να έχει πληρέστερη ενημέρωση από το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Σταυρογιάννη που συμμετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας Προστασίας Αποφυλακιζομένων Λαμίας εκπροσωπώντας το Επιμελητήριό μας.



	Θέμα 12ο: «Έγκριση παραχώρησης της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην ΑΝ.ΔΙΑ.  για την διοργάνωση ημερίδας την Τετάρτη 26-5-2010».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στην ΑΝ.ΔΙΑ.  την Τετάρτη 26-5-2010 για την διοργάνωση ημερίδας για την δράση «Πράσινη Επιχείρηση 2010». 



	Θέμα 13ο: «Ενημέρωση της ΔΕ σχετικά με έγγραφο της ΑΝ.ΔΙΑ που αφορά την προσωρινή αποθήκευση εξοπλισμού του  ΚΕΤΑ ΠΕ.ΣΕ στα γραφεία της ΑΝ.ΔΙΑ».
Έγινε ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για το θέμα που προέκυψε με την προσωρινή αποθήκευση του εξοπλισμού του Κέντρου Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (ΚΕΤΑ ΠΕΣΕ) στα γραφεία της ΑΝΔΙΑ 


	Θέμα 14ο: «Έγκριση συμμετοχής των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην ΚΕΕ στην έκτακτη Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, η 

οποία θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα το Σάββατο 22-5-2010».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα και του εκπροσώπου μας στην ΚΕΕ κ. Κωνσταντίνου Τζούφλα  καθώς και των αναπληρωτών αυτών κ. Σεραφείμ Πετρόπουλου και κ. Κωνσταντίνου Ψειρόπουλου, στην Αθήνα προκειμένου να συμμετέχουν στην έκτακτη Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 22-5-2010, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης.



	Θέμα 15ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με «Κάρτες μελών» ύστερα από σχετικό έγγραφο της εταιρείας KNOWLEDGE».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  απορρίπτει την προσφορά της εταιρείας KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES Α.Ε. για την χρήση πλαστικών Καρτών Μέλους.


	Θέμα 16ο: «Συζήτηση και συμπλήρωση προηγούμενης απόφασης της Διοικητικής Επιτροπής για την κάλυψη του κόστους συμμετοχής των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στο Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχ/τιών και Στελεχών Επιχ/κών φορέων  στο Παγκόσμιο Συνέδριο Γυναικών που πραγματοποιείται στο Πεκίνο στις 20-22 Μαΐου 2010».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  συμπληρώνει και τροποποιεί την προηγούμενη απόφασή της  εγκρίνοντας την κάλυψη και του κόστους συμμετοχής των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στο Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών και Στελεχών Επιχειρηματικών Φορέων στις εργασίες του Παγκοσμίου Συνεδρίου Γυναικών στο Πεκίνο στις 20-22 Μαΐου 2010.


	Θέμα 17ο: Ενημέρωση της ΔΕ για την λήξη της γνωμάτευσης της Νομιμοποίησης των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας  στην Εθνική Τράπεζα στην οποία τηρούμε   τραπεζικό λογαριασμό του  Επιμελητηρίου για την αποπληρωμή του έργου 3.1 «Ενίσχυση Τοπικών ή Κλαδικών Έργων Παροχής Υπηρεσίας Ηλεκτρονικού Εμπορίου σε ΜΜΕ».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει στην υπηρεσία του Επιμελητηρίου την συγκέντρωση και την αποστολή των απαραίτητων δικαιολογητικών στο Κατάστημα της Εθνικής Τράπεζας όπου τηρούμε τον τραπεζικό λογαριασμό του Επιμελητηρίου για την αποπληρωμή του έργου 3.1 «Ενίσχυση Τοπικών ή Κλαδικών Έργων Παροχής Υπηρεσίας Ηλεκτρονικού Εμπορίου σε ΜΜΕ» για την ανανέωση της γνωμάτευσης Νομιμοποίησης των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας.


	Θέμα 18ο: «Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις».

_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει τη Διοικητική Επιτροπή ότι σύμφωνα με το Νόμο 3833/15-3-2010 άρθρο 1 παρ. 7 «οι πάσης φύσεως αμοιβές, αποζημιώσεις και απολαβές των μελών των συλλογικών οργάνων διοίκησης των ΝΠΔΔ και των μελών Δ.Σ. των ΝΠΙΔ επί των οποίων εφαρμόζονται οι παράγραφοι 5 και 6 του άρθρου αυτού, μειώνονται κατά ποσοστό πενήντα τοις εκατό (50%), κατά παρέκκλιση κάθε γενικής ή ειδικής διάταξης νόμου ή απόφασης οποιουδήποτε οργάνου διοίκησης του νομικού προσώπου». Οπότε θα πρέπει στο εξής να μειώσουμε στο μισό τα ποσά που λαμβάνουν τα μέλη της Δ.Ε. ως έξοδα παράστασης ύστερα από την με αριθμό               8/27-7-2009 απόφαση του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας.
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