	Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  30ο
              Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 14η Ιουνίου  2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00 μ.μ.


	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής  Επιτροπής 27/25-5-2010, 28/31-5-2010 και 29/3-6-2010». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 27/25-5-2010,               28/31-5-2010 και 29/3-6-2010 πρακτικά της Διοικητικής Επιτροπής.



	Θέμα 2ο : «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μελών μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής στις δύο επιχειρήσεις μέλη του Επιμελητηρίου μας με τις επωνυμίες «ΓΛΑΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ» και «ΜΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ», ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος. 


	Θέμα 3ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και έγκριση συμμετοχής: α) στην ετήσια Γενική Συνέλευση του Ελληνικού Επιμελητηριακού Συνδέσμου Μεταφορών και β) στην 12η Πανελλήνια Επιμελητηριακή Συνδιάσκεψη Μεταφορών, με θέμα «Μεταφορές – Μοχλός ανάπτυξης της Ελληνικής Οικονομίας και της Περιφέρειας: Προβληματισμοί και προκλήσεις»,  που θα πραγματοποιηθούν στην αίθουσα Εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Κέρκυρας, στις 25  και 26 Ιουνίου 2010 αντίστοιχα».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση στην Κέρκυρα του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα και του μέλους του Επιμελητηρίου μας που ασχολείται με τις Εθνικές Μεταφορές  κ. Αθανασίου Μαντζάνα,  προκειμένου να συμμετάσχουν στην τακτική Γενική Συνέλευση του ΕΕΣΥΜ  και στην 12η Πανελλήνια Επιμελητηριακή Συνδιάσκεψη Μεταφορών, με θέμα «Μεταφορές – Μοχλός ανάπτυξης της Ελληνικής Οικονομίας και της Περιφέρειας: Προβληματισμοί και προκλήσεις», που θα πραγματοποιηθούν στην αίθουσα Εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Κέρκυρας, στις 25  και 26 Ιουνίου 2010 αντίστοιχα, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής.



	Θέμα 4ο: «Έγκριση 2ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού Χρήσης 2010 λόγω εγγραφής νέου Κωδικού Αριθμού».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  συντάσσει ως ανωτέρω την 2η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2010 που θα κυρωθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου και στη συνέχεια θα υποβληθεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας προς έγκριση.



	Θέμα 5ο: «Έγκριση συντήρησης των κλιματιστικών μηχανημάτων του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για το έτος 2010».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να ανατεθεί η συντήρηση των κλιματιστικών μηχανημάτων του κτιρίου του Επιμελητηρίου, δηλαδή του χώρου των γραφείων, του γραφείου του Προέδρου και της αίθουσας εκδηλώσεων του Β’ ορόφου του Επιμελητηρίου στην επιχείρηση του κ. Τσαδήμα Γεωργίου του Αθανασίου, εγκρίνοντας τη σχετική δαπάνη που θα προκύψει.



	Θέμα 6ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια από το Επιμελητήριό μας μιας Ελληνικής Σημαίας λόγω φθοράς της υπάρχουσας».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την προμήθεια μιας καινούριας σημαίας από την επιχείρηση του κ. Φάνη Νταρλαδήμα, Α΄ ποιότητας,  διαστάσεων 1,65Χ1,10 σύμφωνα με την προσφορά που μας έδωσε.


	Θέμα 7ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια από το Επιμελητήριό μας τηλεφωνικών συσκευών για αντικατάσταση αυτών που βρίσκονται στα γραφεία των υπαλλήλων και παρουσιάζουν διάφορα προβλήματα».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την προμήθεια έξι (6) τηλεφωνικών συσκευών από την  εταιρεία «Καρακάντζος – Μπάκας Ο.Ε.», εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.



	Θέμα 8ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και έγκριση συμμετοχής εκπροσώπου μας στο Συνέδριο για τις «Πράσινες Δημόσιες Συμβάσεις (Π.Δ.Σ.): Το Δημόσιο πρωταγωνιστεί στην αλλαγή» που συνδιοργανώνεται από το Υπουργείο Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής και το Υπουργείο Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας  και θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2010 στο Αμφιθέατρο του Υπουργείου Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την συμμετοχή του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Κων/νου Γιώτα στο Συνέδριο για τις «Πράσινες Δημόσιες Συμβάσεις (Π.Δ.Σ.): Το Δημόσιο πρωταγωνιστεί στην αλλαγή» που συνδιοργανώνεται από το Υπουργείο Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής και το Υπουργείο Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2010, στο Αμφιθέατρο του Υπουργείου Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας στην Αθήνα, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης.


	Θέμα 9ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπου μας στο 2ο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο των Επιχειρήσεων που διοργανώνει το Ευρωεπιμελητήριο στο Ημικύκλιο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στις Βρυξέλλες, στις 14 Οκτωβρίου 2010».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να προταθεί από το Επιμελητηρίου μας στα άλλα Επιμελητήρια της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, το μέλος του Διοικητικού μας Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ποντίκας, ομόρρυθμο μέλος της εταιρείας «ΑΦΟΙ Δ. ΠΟΝΤΙΚΑ – Γ. Λ. ΠΟΝΤΙΚΑΣ Ο.Ε.»,  για να συμμετάσχει στην ανωτέρω εκδήλωση, διότι πληροί όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις συμμετοχής του σε αυτό και αν επιλεγεί ως εκπρόσωπος των Επιμελητηρίων της Περιφέρειάς μας, να καλυφθούν τα έξοδα μετάβασης και διαμονής του.



	Θέμα 10ο: «Έγκριση αναγόμωσης των πυροσβεστήρων του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2010». 

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων               ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να ανατεθεί στην εταιρεία με την επωνυμία «Οικονόμου Θωμάς και Σια Ο.Ε.» η αναγόμωση των πυροσβεστήρων του Επιμελητηρίου, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.



	Θέμα 11ο: «Ορισμός εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του για την συγκρότηση του Περιφερειακού Συμβουλίου Υδάτων».
Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας κοινοποιήθηκε από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας – Διεύθυνση Υδάτων, το οποίο απευθυνόνταν στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων, με το οποίο ζητούν από την ΚΕΕ τον ορισμό ενός εκπροσώπου με τον νόμιμο αναπληρωτή του, προκειμένου να συσταθεί το Περιφερειακό Συμβούλιο Υδάτων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η υπηρεσία του Επιμελητηρίου, ύστερα από εντολή δική μου, προέβη σε τηλεφωνική επαφή με όλα τα μέλη του Διοικητικού μας Συμβουλίου για να διερευνηθεί το ενδιαφέρον κάποιου μέλους  να προταθεί στην ΚΕΕ για να συμμετάσχει στην ανωτέρω επιτροπή.

Σήμερα όμως, μας κοινοποιήθηκε έγγραφο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων, με το οποίο μας γνωρίζουν ότι έχουν ήδη προτείνει στο Περιφερειακό Συμβούλιο Υδάτων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας τον κ. Παναγιώτη Αγνιάδη, Γενικό Γραμματέα της ΚΕΕ, ως τακτικό μέλος  και εμένα ως αναπληρωματικό.  



	Θέμα 12ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την έγκριση του Απολογισμού εσόδων – εξόδων χρήσης 2009 του Επιμελητηρίου μας από το ΥΠ.Ο.Α.Ν.»

Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας εστάλη από το Υπουργείο Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, με το οποίο μας ενημερώνουν ότι εγκρίθηκε ο Απολογισμός εσόδων – εξόδων χρήσης 2009 του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 13ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για το Δελτίο Τύπου του Εθνικού Επιμελητηριακού Δικτύου Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών σχετικά με την αποστολή στην Κίνα επ΄ ευκαιρία της πραγματοποίησης του Παγκοσμίου Συνεδρίου Γυναικών (20-22/5/2010)». 

Η κα Καραναστάση, εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου μας στο Δίκτυο Γυναικών, ενημέρωσε την Διοικητική Επιτροπή για τις εμπειρίες που αποκόμισε από το ταξίδι της μέσω του Δικτύου στην Κίνα και την συμμετοχή της στις εργασίες του 20ου Παγκοσμίου Συνεδρίου Γυναικείας Επιχειρηματικότητας, Global Women Summit, στο Πεκίνο και ευχαρίστησε θερμά την διοίκηση του Επιμελητηρίου μας που με τις ενέργειές της, της έδωσε την δυνατότητα να συμμετάσχει στην ανωτέρω αποστολή.



	Θέμα 14ο : «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής σχετικά με το έγγραφο που μας εστάλη από την εταιρεία «Nexans Ελλάς», η οποία διαμαρτύρεται για τον τρόπο που ενήργησε ο εκπρόσωπος των εργοδοτών στη Νομαρχιακού επιπέδου Επιτροπή Εργασίας σε υπόθεση που την αφορούσε».


Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας εστάλη από την εταιρεία «Nexans Ελλάς», η οποία ενώ δραστηριοποιείται στο Νομό μας δεν είναι εγγεγραμμένη στο Επιμελητήριό μας, στο οποίο  μας εκφράζουν τις αντιρρήσεις τους για τον τρόπο με τον οποίο ενήργησε ο εκπρόσωπος των εργοδοτών στη «Νομαρχιακού Επιπέδου Επιτροπή επί θεμάτων του Υπουργείου Εργασίας» σε υπόθεση που αφορούσε την εταιρεία τους. Συνημμένα μας απέστειλαν και αντίγραφο πρακτικού σχετικό με υπόθεσή τους, της Νομαρχιακού Επιπέδου Επιτροπή Εργασίας.


Ζητούν λοιπόν, από τους εκπροσώπους των εργοδοτών, στο μέλλον να κρίνουν αφού πρώτα έχουν λάβει υπόψη τους όλα τα περιστατικά και τις απόψεις όλων των εμπλεκομένων μερών  και να επιτελούν το έργο τους σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και τις συνταγματικά κατοχυρωμένες αρχές που χαρακτηρίζουν τη δημοκρατική παράδοση της χώρας μας. 


Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει ότι στην Νομαρχιακού Επιπέδου Επιτροπή Εργασίας παρότι είχαν σταλεί εκπρόσωποι από το Επιμελητήριό μας δεν έχει οριστεί κανείς από αυτούς να συμμετέχει ενώ συμμετέχει ως εκπρόσωπος των εργοδοτικών Οργανώσεων ο κ. Κυριάκος Καραγιάννης ο οποίος είχε προταθεί για την συγκρότηση της επιτροπής από τον Εμπορικό Σύλλογο. 

Στην συνέχεια έδωσε τον λόγο στον κ. Καραγιάννη ο οποίος παραβρισκόταν στην συνεδρίαση να εκθέσει τις απόψεις του επί του θέματος.



	Θέμα 15ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας                κ. Ζάρδα από 1-5-2010 έως 31/5/2010».

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας  από 1/5/2010 έως 31/5/2010.


	Θέμα 16ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με πρόσληψη Οικονομολόγου – Λογιστή για το Επιμελητήριό μας με απευθείας ανάθεση έργου ορισμένου χρόνου».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  να ενημερωθεί το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας κ. Παλαιογεώργος Κωνσταντίνος, Οικονομολόγος,  σχετικά με τις απαραίτητες προϋποθέσεις που πρέπει να πληροί ο Λογιστής που θα επιλεγεί για την εκτέλεση του έργου της Λογιστικής και Φορολογικής λειτουργίας και παρακολούθησης του Επιμελητηρίου και από αυτούς τους Λογιστές  που θα μας προτείνει να ζητηθούν προσφορές. 



	Θέμα 17ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για τη δράση Κινητικότητα για Επαγγελματίες στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση (VETPRO) του τομεακού προγράμματος Leonardo da Vinci από τον κ. Ζάρδα». 

Ο Επιστημονικός Συνεργάτης κ. Γεώργιος Ζάρδας ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι η δράση Κινητικότητα για Επαγγελματίες στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση (VΕTPRO) του τομεακού προγράμματος Leonardo da Vinci αποσκοπεί μεταξύ άλλων, στην υποστήριξη της διακρατικής κινητικότητας επαγγελματιών. 

Στα πλαίσια του εν λόγω προγράμματος το Επιμελητήριο Φθιώτιδας μπορεί να υποβάλλει αίτημα για την διακίνηση επαγγελματιών επισκευαστών αυτοκινήτων ή συναφών επαγγελμάτων σε χώρα υποδοχής (πχ Γερμανίας ή Γαλλίας) για την απόκτηση τεχνογνωσίας σε νέους καινοτόμους τρόπους αντιμετώπισης βλαβών σύγχρονων αυτοκινήτων εσωτερικής καύσεως ή υβριδικής τεχνολογίας.

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας πρέπει να δημιουργήσει εταιρική σχέση με ένα άλλο φορέα από χώρα υποδοχής που είναι κράτος-μέλος της ΕΕ για την υλοποίηση του ο προγράμματος μέσω ενός συμφωνητικού συνεργασίας.

Η διάρκεια του προγράμματος μπορεί να έχει διάρκεια από 1 έως 6 εβδομάδες.

Το πρόγραμμα καλύπτει τις παρακάτω δαπάνες (ανάλογα με τον εκάστοτε προϋπολογισμό του προγράμματος που θα γνωστοποιηθεί για το 2011 περί τα μέσα Οκτωβρίου 2010): 

· Δαπάνες διαβίωσης

· Δαπάνες ταξιδίου

· Δαπάνες οργάνωσης και κινητικότητας

· Δαπάνες προετοιμασίας

Το συνολικό κόστος εξαρτάται τόσο από τον αριθμό των συμμετεχόντων όσο και τον φορέα από την χώρα υποδοχής. 

Τα Επιμελητήρια Αρκαδίας και Ευβοίας έχουν κατ’ επανάληψη υλοποιήσει το εν λόγω πρόγραμμα με επιτυχία και ενδεικτικά το κόστος υλοποίηση του προγράμματος ανερχόταν στα περίπου 32.000 -35000 ευρώ για 15 άτομα για μία εβδομάδα. Το εν λόγω κόστος καλύφθηκε εξ ολοκλήρου από το πρόγραμμα. Ενδεχομένως όμως, το εν λόγω πρόγραμμα όταν ανακοινωθεί το Οκτώβριο, να απαιτεί μία μικρή συμμετοχή από τον φορέα υλοποίησης- το Επιμελητήριο Φθιώτιδας.

Θα πρέπει οι σύμβουλοι που θα αναλάβουν την υποστήριξη του προγράμματος να βρουν εγκαίρως τον φορέα υποδοχής, έτσι ώστε όταν ανακοινωθεί το πρόγραμμα το Φθινόπωρο να είμαστε έτοιμοι για την υποβολή του.


	Θέμα 18ο: «Ορισμός εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του για την συμμετοχή μας στις Επιτροπές Εργασίας της Ελληνο-Αμερικανικής Επιχειρηματικής Πρωτοβουλίας 2020».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων               ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ορίζει ως εκπροσώπους του Επιμελητηρίου μας στις Επιτροπές Εργασίας της Ελληνο-Αμερικανικής Επιχειρηματικής Πρωτοβουλίας 2020, στον τομέα Ενέργεια και Περιβάλλον το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου μας                 κ. Κωνσταντίνο Γιώτα και στον Τομέα Γεωργία, Τρόφιμα & Ποτά, το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου μας κ. Βασίλειο Πασλή.



	Θέμα 19ο: «Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις».
_Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας με την οποία η Γενική Γραμματέας της Περιφέρειας κα Κατερίνα Διαμαντοπούλου μας προσκαλεί στα εγκαίνια της εκδήλωσης προβολής του ΕΣΠΑ Στερεάς Ελλάδας 2007-2013, που θα γίνουν στην Πλατεία Συντάγματος στην Αθήνα την Τρίτη 15 Ιουνίου 2010, ενώ ταυτόχρονα θα προβληθούν οι ομορφιές των 5 Νομών καθώς και τα τοπικά προϊόντα της Περιφέρειας.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων               ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα στην Αθήνα στις 15 Ιουνίου 2010 για να παραστεί στα εγκαίνια της εκδήλωσης προβολής του ΕΣΠΑ Στερεάς Ελλάδας 2007-2013.

_ Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από τον Δήμο Λαμιέων με την οποία μας καλούν σε εκδήλωση που συνδιοργανώνουν με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Διβριωτών «Άγιος Νικόλαος», αφιερωμένη στην Μνήμη του Βασιλείου Αντζουλή, την Παρασκευή 18 Ιουνίου 2010, στην Πλατεία Πολυτεχνείου στα  Γαλανέικα.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων               ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι να συμμετέχουν στην ανωτέρω εκδήλωση ο                        κ. Κωνσταντίνος Ψειρόπουλος και ο κ. Γεώργιος Λάμπρου, Α΄ Αντιπρόεδρος και Β΄ Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου αντίστοιχα.

_ Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από τον Σύλλογο Γονέων με Τρία Παιδιά Νομού Φθιώτιδας και με την οποία μας προσκαλούν στην παρουσίαση του νέου βιβλίου του καθηγητή Εργατικού Δικαίου κ. Αλέξη Μητρόπουλου με τίτλο: «Ασφαλιστικό Ώρα μηδέν – το Μέλλον των Συντάξεων», ενώ παράλληλα θα γίνουν και τοποθετήσεις σχετικά με το θέμα «Πολιτικές Εξελίξεις και Ασφαλιστικό Ζήτημα», που διοργανώνουν σε συνεργασία με τον Εκδοτικό Οργανισμό Λιβάνη, στην αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου Λαμιέων την Παρασκευή 18 Ιουνίου 2010.


_ Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την επιστολή που μας εστάλη από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων με την οποία μας προσκαλούν σε Ημερίδα, η οποία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 21/6/2010 στην αίθουσα «Ερμής» του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών με θέματα τον Αναπτυξιακό Νόμο και την αναμόρφωση της επιμελητηριακής νομοθεσίας. Ζητούν επίσης να τους αποστείλουμε το αργότερο μέχρι 16/6/2010 τις προτάσεις μας επί των θεμάτων που θα συζητηθούν.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων               ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι την μετάβαση του Προέδρου κ. Διαμαντάρα, του Α΄ Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας κ. Τζούφλα και κ. Πετρόπουλου στην Αθήνα την Δευτέρα 21/6/2010, προκειμένου να συμμετάσχουν στην Ημερίδα που διοργανώνει η ΚΕΕ με θέματα τον Αναπτυξιακό Νόμο και την αναμόρφωση της επιμελητηριακής νομοθεσίας, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης.
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