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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 24η Σεπτεμβρίου 2009, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 μ.μ. 


	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικού προηγούμενης Διοικητικής  Επιτροπής 9/9/2009».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει και υπογράφει το Πρακτικό της  συνεδρίασης με αριθ. 28/9-9-2009.


	Θέμα 2ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την ολοκλήρωση της διαδικασίας Επιβεβαίωσης της Διαχειριστικής Επάρκειας που πήρε το Επιμελητήριό μας».


Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τη Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο το οποίο εστάλη από το Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών – Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ» Μονάδα Γ΄ και βεβαιώνει την ολοκλήρωση  της διαδικασίας για την Διαχειριστική Επάρκεια του Επιμελητηρίου μας και αφού έκανε αναφορά στην σημαντικότητα αυτής της δυνατότητας που έχει πλέον το Επιμελητήριό μας, έδωσε το λόγο στον κ. Ζάρδα, ο οποίος με τη σειρά του έκανε αναλυτικά ενημέρωση για την διαδικασία που ακολουθήθηκε και την επιτυχή κατάληξη του θέματος.



	Θέμα 3ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την υποβολή αίτησης παραίτησης από την υπηρεσία για λόγους συνταξιοδότησης, της Διευθύντριας του Επιμελητηρίου μας κας Ασημίνας Παπαγεωργίου».

Ο κ. Πρόεδρος διάβασε την από 15/9/2009 αίτηση παραίτησης από την υπηρεσία της κας Ασημίνας Παπαγεωργίου και έδωσε το λόγο στην κα Παπαγεωργίου.


Τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής όλα ευχαρίστησαν την κα Παπαγεωργίου για την πολυετή προσφορά της στο Επιμελητήριο Φθιώτιδας και της ευχήθηκαν υγεία για το μέλλον και οικογενειακή και προσωπική ευτυχία.


	Θέμα 4ο: «Έγκριση χορήγησης οικονομικής ενίσχυσης στον Σύλλογο Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδος, ύστερα από αίτησή του».

Μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίστηκε ομόφωνα η έγκριση του ποσού, υπό την προϋπόθεση ότι θα εισαχθεί προς συζήτηση στο επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο και θα λάβει την οριστική έγκριση.



	Θέμα 5ο: «Έγκριση συντήρησης του καυστήρα καλοριφέρ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας».
Η εισήγηση του Προέδρου έγινε ομόφωνα δεκτή από τα λοιπά μέλη και αποφασίστηκε να μην γίνει συντήρηση του καυστήρα.



	Θέμα 6ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την έγκριση από το Υπουργείο Ανάπτυξης της Γ΄ τροποποίησης του Προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας».
Επειδή προέκυψε και Β΄ Τροποποίηση εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο και εστάλησαν μαζί για την τελική έγκριση από το Υπουργείο. Το Υπουργείο τις ενέκρινε με μία πράξη.

 

	Θέμα 7ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για τους όρους συνεργασίας που η MILLENNIUM  BANK προτίθεται να προσφέρει προς τα μέλη του Επιμελητηρίου μας, στο πλαίσιο στήριξης μικρομεσαίων επιχ/σεων και ελευθέρων επαγγελματιών».

Μετά από ανταλλαγή απόψεων των μελών της Διοικητικής Επιτροπής και προκειμένου να μην λειτουργήσει το Επιμελητήριο ως Φορέας Προβολής προϊόντων συγκεκριμένης Τράπεζας, αποφασίστηκε ομόφωνα να αναρτηθεί η συγκεκριμένη επιστολή με τον περιεχόμενό της στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για ενημέρωση των μελών μας.


	Θέμα 8ο : «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για το έγγραφο της Τράπεζας Ελλάδος σχετικά με την διαχείριση των συνδρομών των μελών μας μέσω διαδικτύου».

Μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίστηκε ομόφωνα τα ποσά που θα κατατίθενται  από τα μέλη του Επιμελητηρίου μας σε άλλες Τράπεζες κατά το πρώτο έτος λειτουργίας του συστήματος αυτόματης πληρωμής, να μεταφέρονται στο λογαριασμό του Επιμελητηρίου στην Τράπεζα Ελλάδος κάθε μήνα.



	Θέμα 9ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί των εκπροθέσμων αιτήσεων των επιχ/σεων μελών μας: α) ΚΩΣΤΑΣ ΝΤΕΛΛΑΣ ΑΕΒΤΕ, β) ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΕΠΕ, γ) ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ και δ) ΓΚΛΑΝΤΖΟΥΝΗΣ ΟΕ, με τις οποίες ζητούν την επιχορήγησή τους για την συμμετοχή τους στην 43η εκθεσιακή περίοδο της ΠΕΛ».

Τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής μετά από ανταλλαγή απόψεων και με δεδομένο ότι τα ποσά των αιτούντων είναι υψηλά σε σχέση με τα ποσά που εδόθησαν στους εμπρόθεσμα αιτούντες, αποφάσισαν να εισάγουν το θέμα προς συζήτηση στο επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο και εκεί να ληφθεί απόφαση ικανοποίησης ή μη των σχετικών αιτημάτων και των ποσών.



	Θέμα 10ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τις συμβάσεις -                            «Συμφωνητικά συνεργασίας στο πλαίσιο του προγράμματος STAGE» για θέσεις πρακτικής άσκησης ειδικότητας ΔΕ τριών ατόμων που εστάλησαν στο Επιμελητήριό μας από τον Διοικητή του ΟΑΕΔ».


Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα να μην προχωρήσει στην υπογραφή των συγκεκριμένων συμφωνητικών συνεργασίας και να υποβάλει αίτημα στον ΟΑΕΔ όταν ανακύψουν ανάγκες, για συγκεκριμένες ειδικότητες.



	Θέμα 11ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για τον τελικό αριθμό των αιτήσεων επιχ/σεων μελών μας, που υποβλήθηκαν στο Επιμελητήριό μας για την επιχορήγηση της συμμετοχής τους στις εκθέσεις α) ΛΟΚΡΙΚΟ ΣΑΛΟΝΙ και β) AGROTECH, καθώς και για το  τελικό ύψος της δαπάνης που προκύπτει  για το Επιμελητήριό μας».


Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής ότι ο τελικός αριθμός επιχειρήσεων που συμμετείχαν στην έκθεση:

 1) ΛΟΚΡΙΚΟ ΣΑΛΟΝΙ ήταν 21 μέλη μας και το συνολικό ποσό επιδότησης βάση της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου  ανέρχεται στις 11.040,00€ και 

2) AGROTECH 2009 συνολικός αριθμός επιχειρήσεων 11 και συνολικό ποσό επιδότησης 9.900,00 € βάση της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου.



	Θέμα 12ο: «Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θέματα αυτού».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου της ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα  28 Σεπτεμβρίου 2009 και ώρα 7.30 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:

1) Έγκριση πρακτικών της από 27-8-2009  συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.

2) Δ΄ Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2009 λόγω αυξομείωσης κονδυλίων των 

Κωδικών Αριθμών του Προϋπολογισμού μας, που αφορούν επιχορηγήσεις του 
Επιμελητηρίου μας σε λοιπούς Οργανισμούς Ιδιωτικού Δικαίου του εσωτερικού.

3) Ενημέρωση του Διοικητικού  Συμβουλίου για την ολοκλήρωση της διαδικασίας Επιβεβαίωσης της Διαχειριστικής Επάρκειας που πήρε το Επιμελητήριό μας.
4) Έγκριση χορήγησης οικονομικής ενίσχυσης στον Σύλλογο Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδος, ύστερα από αίτησή του.
5) Ενημέρωση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου για τον τελικό αριθμό των αιτήσεων επιχ/σεων μελών μας, που υποβλήθηκαν στο Επιμελητήριό μας για την επιχορήγηση της συμμετοχής τους στις εκθέσεις α) ΛΟΚΡΙΚΟ ΣΑΛΟΝΙ και β) AGROTECH , καθώς και για το  τελικό ύψος της δαπάνης που προκύπτει  για το Επιμελητήριό μας.
6)  Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για την υποβολή αίτησης παραίτησης από την υπηρεσία για λόγους συνταξιοδότησης, της Διευθύντριας του Επιμελητηρίου μας κας Ασημίνας Παπαγεωργίου.
7) Συζήτηση και λήψη απόφασης επί των εκπροθέσμων αιτήσεων των επιχ/σεων μελών μας:

α) ΚΩΣΤΑΣ ΝΤΕΛΛΑΣ ΑΕΒΤΕ, β) ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΕΠΕ, γ) ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ και δ) ΓΚΛΑΝΤΖΟΥΝΗΣ ΟΕ, με τις οποίες ζητούν την επιχορήγησή τους για την συμμετοχή τους στην 43η εκθεσιακή περίοδο της ΠΕΛ.

8) Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για την συμμετοχή μας στην Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων.

9) Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.


	Θέμα 13ο : «Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις».


α) Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής για πρόσκληση που μας εστάλη να παραστούμε στην τελετή αποκαλυπτηρίων μνημείου προς τιμήν Εθνικών Ευεργετών στη Θεσσαλονίκη (ΧΑΝΘ) στο Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης την Τετάρτη 30/9/2009 και ώρα 9.00.


Η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα να καλυφθούν τα έξοδα μετακίνησης όποιου μέλους της δυνηθεί να μεταβεί και να παραστεί.


β) Ο Γενικός Γραμματέας παρέδωσε στον Πρόεδρο και ζήτησε να γνωστοποιηθεί στα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής, αντίγραφο επιστολής πρόσκλησης του ΙΚΑ Λαμίας που έφτασε στο Επιμελητήριο και στο συνοδευτικό παράδοσης υπήρχε η σημείωση «άρνηση παραλαβής».


Ο Γενικός Γραμματέας ζήτησε να διερευνηθεί από ποιόν και γιατί ελήφθη η σχετική απόφαση άρνησης παραλαβής του εγγράφου χωρίς την ενημέρωση του Προέδρου ή μελών της Διοικητικής Επιτροπής.

 
γ) Η κα Παπαγεωργίου ενημερώνει τη Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας ήρθε από το Υπουργείο Ανάπτυξης – Δ/νση Εμπορικών Οργανώσεων, με το οποίο μας ενημερώνουν ότι εστάλη στο Εθνικό Τυπογραφείο για δημοσίευση η απόφαση με αριθ. Κ1-1606/17-9-2009 του Υφυπουργού Ανάπτυξης κ. Γ. Βλάχου, με την οποία παρατείνεται η προθεσμία έναρξης λειτουργίας του Γενικού Εμπορικού Μητρώου για 4/1/2010.


δ) Η κα Παπαγεωργίου ενημερώνει τη Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που εστάλη από «ZORPIDIS TRAVEL SERVICES”, με την οποία μας καλούν στο περίπτερό τους με το οποίο συμμετέχουν στην 1η Έκθεση Γεωργικών Μηχανημάτων, Εξοπλισμού & Εφοδίων «AGROTECH» που πραγματοποιούνται στην πόλη μας.

ε) Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τη Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας εστάλη από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας με το οποίο μας κοινοποίησαν έγγραφο του Περιφερειακού  Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Στερεάς Ελλάδας, που μας ενημερώνουν για την διεξαγωγή ενός Επιμορφωτικού Προγράμματος με θέμα «Αρχές και Πρακτικές Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού στο Δημόσιο Τομέα» που θα διεξαχθεί στην πόλη μας από 12 έως και 16/10/2009 και θα πρέπει να απαντήσουμε το αργότερο είκοσι ημέρες πριν την έναρξη του Προγράμματος. 

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει στο ανωτέρω Επιμορφωτικό Πρόγραμμα να συμμετέχει η υπάλληλος του Επιμελητηρίου μας κα Δροσοπούλου Δέσποινα του Νικολάου, Προϊσταμένη του Οικονομικού Τμήματος.
Στ) ) Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τη Διοικητική Επιτροπή για την αίτηση που κατέθεσε στο Επιμελητήριο ο κ. Δημήτριος Θεοδωρόπουλος, με την οποία ζητά να του  ανανεωθεί η άδεια του Ασφαλιστικού Συμβούλου, η οποία όπως αναφέρει ο ίδιος, δεν του είχε χορηγηθεί από το Επιμελητήριο μας διότι από δική του αμέλεια δεν είχε προσκομίσει το απαραίτητο Συμβόλαιο Αστικής Ευθύνης για το έτος 2008 και ως εκ τούτου είχε διαγραφεί από τα Ειδικά Μητρώα.

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επαναφορά της εγγραφής του κ. Δημητρίου Θεοδωρόπουλου στο Ειδικό Μητρώο Ασφαλιστικών Συμβούλων, αφού όμως πρώτα ο ίδιος προσκομίσει τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την ανανέωση της εγγραφής του. 



