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                Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 23η Ιουνίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.30 μ.μ. 

	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής  Επιτροπής 30/14-6-2010 και 31/16-6-2010». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 30/14-6-2010 και              31/16-6-2010». 



	Θέμα 2ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την επαναπιστοποίηση του υπάρχοντος Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας του Επιμελητηρίου μας στο νέο Πρότυπο ISO 9001:2008 και προσαρμογή του στις σημερινές απαιτήσεις». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να επανεξεταστεί το θέμα σε επόμενη συνεδρίαση της ΔΕ. 


	Θέμα 3ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την ανανέωση της σύμβασης για την ασφάλιση του ηλεκτρονικού εξοπλισμού του Επιμελητηρίου μας κατά παντός κινδύνου με την Αγροτική Ασφαλιστική».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να επανεξεταστεί το θέμα σε επόμενη συνεδρίαση της ΔΕ.



	Θέμα 4ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για το έγγραφο που μας εστάλη από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων με θέμα: «Αίτημα επιχείρησης για τη χορήγηση άδειας ίδρυσης λιανικού εμπορίου στην πόλη του Αγρινίου  και στα όρια του σχεδίου πόλεως».
Ο Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι με δική του πρωτοβουλία διαβιβάστηκε το ανωτέρω έγγραφο στον Νομικό Σύμβουλο του Επιμελητηρίου μας           κ. Τσατσάνη, για να εξετάσει το θέμα  και να μας εκθέσει τις απόψεις του.



	Θέμα 5ο: «Ορισμός εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας για να συμμετέχει στην Ημερίδα που διοργανώνει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας σε σχέση με τις επενδυτικές ευκαιρίες και τις αναπτυξιακές προοπτικές της περιοχής μας, την Πέμπτη 1 Ιουλίου 2010, στο Ξενοδοχείο «Galini» στα Καμένα Βούρλα στα πλαίσια της Επιχειρηματικής Επίσκεψης Οικονομικών και Εμπορικών Ακολούθων Ξένων Πρεσβειών στην Ελλάδα».


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να εκπροσωπήσει το Επιμελητήριό μας στην Ημερίδα που διοργανώνει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας σε σχέση με τις επενδυτικές ευκαιρίες και τις αναπτυξιακές προοπτικές της περιοχής μας, την Πέμπτη 1 Ιουλίου 2010, στο Ξενοδοχείο «Galini» στα Καμένα στα πλαίσια της Επιχειρηματικής Επίσκεψης Οικονομικών και Εμπορικών Ακολούθων Ξένων Πρεσβειών στην Ελλάδα, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου μας κ. Αλέξανδρος Διαμαντάρας.



	Θέμα 6ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης σχετικά με πρόταση της εταιρείας «KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES Α.Ε.» για  οικονομική προσφορά πακέτου υπηρεσιών της προς το Επιμελητήριό μας».

     Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει το θέμα να έρθει προς συζήτηση και έγκριση στο επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο και να κληθεί να παραβρεθεί ο εκπρόσωπος της «KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES Α.Ε.» κ. Χρηστίδης για να μας παρουσιάσει τις νέες υπηρεσίες.


	Θέμα 7ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας σε τρέχοντα προγράμματα».
Ο Επιστημονικός Συνεργάτης του Επιμελητηρίου κ. Γεώργιος Ζάρδας ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή σχετικά με τρέχουσες δράσεις-προγράμματα στις οποίες το Επιμελητήριο Φθιώτιδας μπορεί να ενταχθεί.
· Έργο Leanardo Da Vinci
· Έργο Erasmus για Νέους Επιχειρηματίες
· Πρόγραμμα Progress
· Πρόγραμμα Life+
· Πρόγραμμα Δια βίου Μάθηση
      Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την εισήγηση του κ. Ζάρδα και αποφασίζει το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο.



	Θέμα 8ο: «Έγκριση προμήθειας κάρτας δικτύου PCI-Wi Fi για σύνδεση του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας στο Internet μέσω του Επιμελητηρίου μας». 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια μιας κάρτας δικτύου PCI-Wi Fi από την εταιρεία «Ν. ΧΑΛΑΤΣΗΣ – Γ. ΔΕΔΟΥΣΗΣ Ο.Ε.» για σύνδεση του Εμπορικού Συλλόγου Λαμίας στο  hot spot του Επιμελητηρίου μας, εγκρίνοντας τη σχετική δαπάνη.



	Θέμα 9ο: «Χορήγηση έγκρισης κατασκευής Εμπορικής Αποθήκης στην ατομική επιχείρηση «Μπουρογιάννης Κωνσταντίνος του Θωμά», σύμφωνα με το άρθρο 9 του Π.Δ. της 24-5-85 (Δ270) όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. της 21-1-94 (ΦΕΚ 33/Δ/21-1-94) και το Π.Δ. της 27-7-1999 (ΦΕΚ 580/Δ/27-7-1999)».  

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την κατασκευή εμπορικής αποθήκης εμβαδού 3.095,31m2, εντός αγροτεμαχίου επιφανείας 10.932,00m2, στην ατομική επιχείρηση «Μπουρογιάννης Κωνσταντίνος του Θωμά», υπό την αίρεση ότι θα τηρηθούν οι κείμενες διατάξεις (πολεοδομικές, περιβαλλοντικές κ.τ.λ.).



	Θέμα 10ο: «Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού».
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 28 Ιουνίου 2010 και ώρα 19.30 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:
1) Έγκριση 2ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού Χρήσης 2010 λόγω εγγραφής νέου Κωδικού Αριθμού.

2) Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας σε τρέχοντα προγράμματα ( Εισήγηση Επιτροπή Προγραμμάτων).

3) Ενημέρωση  του Διοικητικού Συμβουλίου  από τους εκπροσώπους του Επιμελητηρίου μας σε Επιτροπές και Συμβούλια για τις εργασίες αυτών και τα συμπεράσματα που έχουν αποκομίσει από την συμμετοχή τους σε αυτές αναφορικά με την προάσπιση των συμφερόντων των μελών μας.

4) Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.



	Θέμα 11ο: «Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις».

_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι σύμφωνα με προηγούμενη απόφαση της Δ.Ε, είχε οριστεί για την συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Πολιτιστικών Εκδηλώσεων Θερμοπύλια, ως εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου μας μόνο ο κύριος  Πρόεδρος ως τακτικό μέλος.  Ύστερα όμως από τηλεφωνική επικοινωνία που είχαμε με τον ανωτέρω Οργανισμό, μας ζητήθηκε να ορίσουμε και ένα αναπληρωματικό μέλος. 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει τον Β΄ Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου κ. Γεώργιο Λάμπρου ως αναπληρωματικό μέλος για την συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Πολιτιστικών Εκδηλώσεων Θερμοπύλια. 


_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι δώδεκα   Ασφαλιστικοί Διαμεσολαβητές μέλη μας, των οποίων το Συμβόλαιο Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης  έληξε στις 31/5/2010, δεν προσκόμισαν την ανανέωση του Συμβολαίου τους παρά τις επανειλημμένες ενημερώσεις μας είτε με επιστολή είτε τηλεφωνικά. Η τελευταία τηλεφωνική ειδοποίηση έγινε στις αρχές Ιουνίου. Οι ανωτέρω αφού δεν προσκόμισαν τις ανανεώσεις των συμβολαίων τους θα πρέπει να διαγραφούν από το Ειδικό Μητρώο Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών.
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