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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 5η Ιουλίου 2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.30 μ.μ.

	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής  Επιτροπής  32/23-6-2010, 33/30-6-2010 και 34/1-7-2010». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 32/23-6-2010,              33/30-6-2010 και 34/1-7-2010.


	Θέμα 2ο : «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στο 2ο «Agro Quality Festival» με δωρεάν παγόδα, που θα πραγματοποιηθεί στο λιμάνι του Ναυπλίου από 11 έως 22 Αυγούστου 2010».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ζητηθεί από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Στρατηγικού Σχεδιασμού να μας παραχωρήσουν δωρεάν μια παγόδα 25 τ.μ. για να εκθέσουν σε αυτή τα προϊόντα τους οι επιχειρήσεις μέλη μας που επιθυμούν να συμμετέχουν και δίνει εντολή στην υπηρεσία να διεκπεραιώσει την συμμετοχή μας, και επίσης αποφασίζει να ενημερωθεί σχετικά το Δ.Σ. στην επόμενη συνεδρίασή του.


	Θέμα 3ο: «Έγκριση ανανέωσης της σύμβασης για την φύλαξη και προστασία του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την απευθείας ανάθεση του έργου της φύλαξης και της προστασίας του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην επιχ/ση  «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΙΜΠΟΥΚΑΣ» και ο χρόνος διάρκειας της σύμβασης να είναι δύο έτη δηλαδή από 23-7-2010 έως 22-7-2012 και δίνει εντολή στην υπηρεσία να ετοιμάσει την σχετική σύμβαση.



	Θέμα 4ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης σχετικά  με την αίτηση της κα Σπάθη Αθανασίας για συμμετοχή της στην 14η Εμπορική Έκθεση Αλεξανδρούπολης που θα πραγματοποιηθεί από 23-28 Ιουλίου 2010». 
 Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της κ. Σπαθή στην 14η Εμπορική Έκθεση Αλεξανδρούπολης που θα πραγματοποιηθεί από 23-28 Ιουλίου 2010 και το θέμα να έρθει προς ενημέρωση και σχετική έγκριση στο επόμενο Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας.


	Θέμα 5ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής σχετικά με την χρήση του διακριτικού τίτλου «ΑΝΤΑΜΩΜΑ» από επιχείρηση μέλος του Επιμελητηρίου μας».
Η Δ.Ε. ενημέρωσε ότι το Επιμελητήριο καταχωρεί τον Διακριτικό τίτλο μιας επιχ/σης εφόσον δεν είναι καταχωρημένος αυτός σε άλλη επιχ/ση – μέλος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, ενώ κατοχύρωση εμπορικού σήματος γίνεται μόνο από το Υπουργείο Εμπορίου αφού κατατεθούν τα ανάλογα δικαιολογητικά και τέλη, ενώ σε περίπτωση δικαστικής διαμάχης την υπόθεση κερδίζει η επιχ/ση που έχει χρησιμοποιήσει δημόσια αυτό τον διακριτικό τίτλο νωρίτερα βάσει πάντα αποδεικτικών στοιχείων τα οποία θα προσκομίσει στο δικαστήριο.




	Θέμα 6ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την αίτηση της κα Ανθούλας Παππά για την διαγραφή της από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας».

Μετά την  ενημέρωση των μελών της Διοικητικής Επιτροπής για τα προβλεπόμενα εκ του Νόμου ο Πρόεδρος πρότεινε και ομόφωνα αποφασίστηκε  η απόρριψη του αιτήματος της κα Παππά και δόθηκε εντολή στην υπηρεσία να δοθεί έγγραφη αιτιολογημένη απάντηση στο ανωτέρω μέλος μας.  



	Θέμα 7ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για τις αιτήσεις που έχουν υποβληθεί στο Επιμελητήριό μας, από μέλη μας σχετικά με τις ζημιές που υπέστησαν οι επιχειρήσεις τους από τους βανδαλισμούς της 29ης Μαΐου 2010 από οπαδούς των ομάδων του αγώνα ΠΑΟΚ – ΑΕΚ».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να κοινοποιηθούν αντίγραφα των δηλώσεων που υποβλήθηκαν στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας, καθώς και αντίγραφα των αιτήσεων που υποβλήθηκαν στην υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας, μελών του Επιμελητηρίου μας προκειμένου να αποζημιωθούν για τις ζημιές που υπέστησαν οι επιχειρήσεις τους από τους βανδαλισμούς της 29ης Μαΐου 2010 από οπαδούς των ομάδων του αγώνα ΠΑΟΚ – ΑΕΚ, στην Επιτροπή Καταγραφής των Ζημιών της 29ης Μαΐου 2010 που έχει οριστεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου μας, προκειμένου να επιληφθούν του θέματος και αφού προβούν στην περαιτέρω επεξεργασία τους και προετοιμάσουν σχετική εισήγηση προς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας. 

Επίσης αποφασίζει να έρθουμε σε επικοινωνία με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο του Δήμου Λαμιέων κ. Ηλία Παλιαλέξη προκειμένου να μας προτείνει ο Δήμος ένα άτομο από την Τεχνική Υπηρεσία του για να βοηθήσει το έργο της ανωτέρω Επιτροπής.



	Θέμα 8ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής σχετικά με το υπόμνημα της εταιρείας με την επωνυμία «Γ. ΛΟΥΚΑΣ – Α. ΠΑΥΛΟΥ – Γ. ΚΥΡΙΤΣΗΣ Ο.Ε.» με έδρα την Σπερχειάδα».
              Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο υπόμνημα που υποβλήθηκε στην υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας από την εταιρεία με την επωνυμία «Γ. ΛΟΥΚΑΣ – Α. ΠΑΥΛΟΥ – Γ. ΚΥΡΙΤΣΗΣ Ο.Ε.», αντικείμενο εργασιών «Κέντρο Διασκέδασης», με έδρα τη Σπερχειάδα, στο οποίο μας εκθέτουν τα προβλήματά τους και ζητούν την θεσμική βοήθειά μας σχετικά με το φαινόμενο που παρατηρείται εδώ και μερικά χρόνια στην περιοχή της Δυτικής Φθιώτιδας διάφορα άτομα είτε μεμονωμένα είτε με προμετωπίδα κάποιου Συλλόγου (συνήθως Σύλλογος Νέων του τάδε χωριού), πραγματοποιούν εκδηλώσεις, οι οποίες διαφημίζονται ως πάρτι Νεολαίας, ενώ όμως αποτελούν κανονικές εμπορικές δραστηριότητες και μάλιστα με αρκετά μεγάλο οικονομικό αντίκρισμα, όποτε η ανωτέρω επιχείρηση δέχεται αθέμιτο ανταγωνισμό.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει με γνώμονα την προάσπιση των συμφερόντων της ανωτέρω επιχείρησης να διαβιβασθεί το ανωτέρω υπόμνημα σε όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες όπως Δ.Ο.Υ. Μακρακώμης, Δ/νση Υγείας & Υγιεινής Ν. Φθ/δας, Δήμο Σπερχειάδας, Αστυνομική Διεύθυνση Φθιώτιδας, Δ/νση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης,  προκειμένου να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους.


	Θέμα 9ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μέλους μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής στην επιχείρηση μέλος του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία «ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΑΤΣΩΛΑΣ - ΕΥΘΥΜΙΑ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΥ Ο.Ε», ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος. 


	Θέμα 10ο : «Παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στο Σύλλογο Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδας την Τρίτη 6 Ιουλίου 2010 για να πραγματοποιήσει διευρυμένη συνεδρίαση του Συλλόγου και έγκριση δαπανών φιλοξενίας των υπαλλήλων των Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδας - μελών του Συλλόγου».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας την Τρίτη 6 Ιουλίου 2010 στο Σύλλογο Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδας προκειμένου να πραγματοποιήσουν διευρυμένη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Συλλόγου τους, εγκρίνοντας παράλληλα και όλα τα έξοδα φιλοξενίας των υπαλλήλων των Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδας - μελών του Συλλόγου.



	Θέμα 11ο :«Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με πρόταση του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για την λειτουργία και την βιωσιμότητα της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας».

Ο Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι με βάση στοιχεία που συγκέντρωσε από την Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας αλλά και παλιότερη μελέτη του ΙΟΒΕ,  προχώρησε στη σύνταξη κάποιων θέσεων του Επιμελητηρίου σχετικά με την βιωσιμότητα και την ανάπτυξη της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, τα οποία στάλθηκαν σε όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, προκειμένου αυτά να τα επεξεργαστούν και να κάνουν τις δικές τους προτάσεις στη συνεδρίαση του επόμενου Διοικητικού Συμβουλίου.


Τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής εγκρίνουν την πρωτοβουλία του Προέδρου και αποφασίζουν το θέμα να έρθει προς συζήτηση στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου. 



	Θέμα 12ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διοργάνωση ημερίδας σε συνεργασία με το Οικονομικό Επιμελητήριο, το Τεχνικό Επιμελητήριο  και την ΑΝΔΙΑ σχετικά με την εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συστημάτων στον βιομηχανικό, αγροτικό, τουριστικό και οικιακό τομέα».

Ο Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι βρίσκεται σε επαφές με τους Προέδρους του Οικονομικού Επιμελητηρίου και του Τεχνικού Επιμελητηρίου προκειμένου μέσα στο τρίτο δεκαήμερο του Ιουλίου και σε συνεργασία με την ΑΝΔΙΑ να συνδιοργανώσουμε Ημερίδα με θέμα την «Εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συστημάτων στον βιομηχανικό, αγροτικό, τουριστικό και οικιακό τομέα». 

Στην εκδήλωση αυτή θα καλέσουμε ως εισηγητές από το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας τους κ.κ. Γιώργο Αγερίδη, Διευθυντή Ενεργειακής Αποδοτικότητας του Κ.Α.Π.Ε. και Διονύση Παπαβασιλείου, Προϊστάμενο Τμήματος Επενδύσεων Κ.Α.Π.Ε. οι οποίοι θα κάνουν την εισήγηση του θέματος της ημερίδας. Θα απαιτηθεί βέβαια το Επιμελητήριό μας να καλύψει το κόστος συμμετοχής των ανωτέρω ως εισηγητών στην Ημερίδα.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρωτοβουλία του Προέδρου για την διοργάνωση της ανωτέρω ημερίδας και τις δαπάνες που προκύψουν.


	Θέμα 13ο: «Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις».


_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι ολοκληρώθηκε με επιτυχία η επιχειρηματική επίσκεψη 23 Πρέσβεων, Εμπορικών και Οικονομικών Ακολούθων ξένων πρεσβειών στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στο ξενοδοχείο «Γαλήνη» στα Καμμένα Βούρλα. Οι εμπορικοί ακόλουθοι είχαν την δυνατότητα να έλθουν σε επαφή με κυβερνητικά στελέχη αλλά και εκπροσώπους του επιχειρηματικού κόσμου της ευρύτερης περιοχής της Στερεάς Ελλάδας, με στόχο την προβολή και αξιοποίηση επενδυτικών ευκαιριών και δράσεων.


Εκπροσωπώντας το Επιμελητήριό μας ο ίδιος, τοποθετήθηκε σχετικά με την οικονομική και αναπτυξιακή πορεία της περιοχής, καθώς επίσης ανέλυσε προτάσεις για επενδυτικές πρωτοβουλίες.


_  Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι το Επιμελητήριό μας πρόκειται να συμμετέχει την Πέμπτη 8 Ιουλίου 2010 στην εικοσιτετράωρη προειδοποιητική απεργία που έχει προκηρύξει η Ομοσπονδία Συλλόγων Υπαλλήλων Επιμελητηρίων ως μόνο τρόπο αντίδρασης για τις επιθέσεις που δέχονται οι Επιμελητηριακοί Υπάλληλοι στο εισόδημά τους και στα ασφαλιστικά τους δικαιώματα, με στόχο την ευαισθητοποίηση της πολιτικής ηγεσίας στην επίλυση των αιτημάτων που έχει θέσει η  ΟΣΥΕ.
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