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           Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 21η Ιουλίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.30 μ.μ.

	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 35/5-7-2010 και 36/16-7-2010». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ.            35/5-7-2010 και 36/16-7-2010.



	Θέμα 2ο : «Επανεξέταση του θέματος επαναπιστοποίησης του υπάρχοντος Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας του Επιμελητηρίου μας στο νέο Πρότυπο ISO 9001:2008 και προσαρμογή του στις σημερινές απαιτήσεις»
Η Διοικητική Επιτροπή μετά από αναλυτική εξέταση των οικονομικών προσφορών των εταιρειών:
1) ΜΠΑΛΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

2) ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΕΥΑΓΓ. ΚΑΙΛΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
3) Θ. ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ - Κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ Ο.Ε.
ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει στην εταιρεία «Θ. Θεοδωρίδης – Κ. Καραγιάννης Ο.Ε.» την αναθεώρηση του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας του Επιμελητηρίου μας στο νέο Πρότυπο ISO 9001:2008  και την προσαρμογή του στις σημερινές απαιτήσεις σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην προσφορά της, κρίνοντάς την ως την πιο συμφέρουσα.


	Θέμα 3ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια SMS για ομαδική αποστολή μέσω της υπηρεσίας postal electronic mail της Ψηφιακής Πύλης του Επιμελητηρίου».
Η Διοικητική Επιτροπή εξετάζοντας αναλυτικά τις οικονομικές προσφορές των εταιρειών:

                  1) Yoboto 

 2) Smssn.gr 

          3) AMD,    
θεωρεί σαν πιο συμφέρουσα εκείνη της εταιρείας «Yoboto LTD» και ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια 20.000 γραπτών μηνυμάτων SMS από την εταιρεία Yoboto LTD. 


	Θέμα 4ο: «Έγκριση μετάβασης εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην Αλεξανδρούπολη για να παραστεί στα εγκαίνια της 14ης Εμπορικής Έκθεσης Αλεξανδρούπολης από 23 έως 28 Ιουλίου, καθώς και στα εγκαίνια του νέου κτιρίου γραφείων του Επιμελητηρίου Αλεξανδρούπολης στις 24 Ιουλίου 2010».

Τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής δηλώνουν ότι λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων δεν μπορούν να παραστούν στα εγκαίνια της 14ης Εμπορικής Έκθεσης Αλεξανδρούπολης από 23 έως 28 Ιουλίου, καθώς και στα εγκαίνια του νέου κτιρίου γραφείων του Επιμελητηρίου Αλεξανδρούπολης στις 24 Ιουλίου 2010. 


	Θέμα 5ο: «Επανεξέταση του θέματος χορήγησης οικονομικής ενίσχυσης στην Εταιρία Προστασίας Αποφυλακιζομένων».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στην Εταιρία Προστασίας Αποφυλακιζομένων και το θέμα να έρθει προς συζήτηση και έγκριση στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.


	Θέμα 6ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα από 1-6-2010 έως 30/6/2010».

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας  από 1-6-2010 έως 30-6-2010.



	Θέμα 7ο: «Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού».

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 26 Ιουλίου 2010 και ώρα 19.30 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:

1) Έγκριση των πρακτικών της από 31-5-2010 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.

2) Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου και λήψη απόφασης σχετικά  με την αίτηση της κα Σπαθή Αθανασίας για επιδότηση της συμμετοχή της στην 14η Εμπορική Έκθεση Αλεξανδρούπολης που πραγματοποιείται  από 23-28 Ιουλίου 2010.

3) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στην Εταιρία Προστασίας Αποφυλακιζομένων Λαμίας, ύστερα από αίτημά τους.

4) Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με πρόταση του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για την λειτουργία και την βιωσιμότητα της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας.

5) Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου από την Επιτροπή καταγραφής των ζημιών που υπέστησαν επιχειρήσεις – μέλη του Επιμελητηρίου μας από τους βανδαλισμούς της 29ης Μαΐου 2010 από οπαδούς των ομάδων του αγώνα ΠΑΟΚ – ΑΕΚ και λήψη σχετικής απόφασης για περαιτέρω ενέργειες.
6) Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.  



	Θέμα 8ο: «Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις».

_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από τον Δήμο Λαμιέων με την οποία μας καλούν να παραστούμε στην εκδήλωση Μνήμης στο Μνημείο Φθιωτών Πεσόντων Κύπρου, το οποίο βρίσκεται στην συμβολή των οδών Γεννηματά και Μηδείας, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 25 Ιουλίου 2010.


Η Διοικητική Επιτροπή αποφασίζει να παραστεί στην ανωτέρω εκδήλωση Μνήμης στο Μνημείο Φθιωτών Πεσόντων Κύπρου ο Οικονομικός Επόπτης του Επιμελητηρίου κ. Παναγιώτης Φλιώκας.


_  Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι εγκρίθηκε η Β΄ Τροποποίηση του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2010 του Επιμελητηρίου μας από το Υπουργείο Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας.


_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας εστάλη από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Στρατηγικού Σχεδιασμού, με το οποίο μας ενημερώνουν ότι λόγω έκτακτων τεχνικών εργασιών στο Λιμάνι του Ναυπλίου, το Agro Quality Festival 2 στο οποίο είχε παρθεί απόφαση σε προηγούμενη συνεδρίαση της Διοικητικής Επιτροπής να συμμετέχουμε με δωρεάν παγόδα 25 τ.μ., θα ακυρωθεί για φέτος και μας ευχαριστούν για το ενδιαφέρον που υπήρξε από την πλευρά του Επιμελητηρίου μας για την συμμετοχή μας στο ανωτέρω Φεστιβάλ. 


_ Ο Επιστημονικός Συνεργάτης του Επιμελητηρίου κ. Γεώργιος Ζάρδας ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πορεία των Προγραμμάτων Erasmus και Da Vinci όπως του γνωστοποιήθηκε σε προγραμματισμένη συνάντησή του με τους εκπροσώπους των εταιριών CRP  και «Επιχειρείν».


Συγκεκριμένα αναφέρει ότι στο πρόγραμμα  Erasmus που αφορά νέους επιχειρηματίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν on-line αίτηση (στην αγγλική) για την έγκριση της συμμετοχής τους. Το πρόγραμμα θα χρηματοδοτηθεί απευθείας από την ΕΕ μέσω των ενδιάμεσων φορέων που εκπροσωπούν το πρόγραμμα στην Ελλάδα, χωρίς να χρειάζεται η παρέμβαση του Επιμελητηρίου (πέρα αυτής που αφορά τη προβολή του προγράμματος στα μέλη του). Οι εταιρείες σύμβουλοι θα υποστηρίζουν τους ενδιαφερομένους νέους επιχειρηματίες στην σύνταξη και υποβολή της αίτησής τους  αφού αυτή όχι μόνο είναι στην αγγλική αλλά αναφέρεται και σε τεχνικά θέματα όπως για παράδειγμα επιχειρησιακό  σχέδιο (business plan), συμβολή του  Erasmus στην εξέλιξη των επιχειρήσεών τους κ.α.


Μιλώντας o ίδιος με την εκπρόσωπο του Erasmus στην Ελλάδα, κα Στεφανία Σάντζες, του διευκρίνισε ότι πρόγραμμα λήγει τον Ιούνιο του 2011 και ότι το μόνο που χρειάζεται να κάνει το Επιμελητήριο είναι ενέργειες προβολής και δημοσιότητάς προς τα μέλη εγκαίρως. 

Για το  πρόγραμμα Da Vinci μπορούν να υποβληθούν δύο προτάσεις για οργανωθούν δύο αποστολές σε χώρες του εξωτερικού για εκπαίδευση. Μία πρόταση θα μπορούσε να είναι «οικολογικές βαφές και νέες τεχνοτροπίες βαψίματος επισκευασμένων αμαξωμάτων αυτοκινήτων» ενώ μία δεύτερη θα μπορούσε να είναι « Καινοτόμοι τρόποι εγκατάστασης και λειτουργίας φωτοβολταικών». Οι προτάσεις θα πρέπει να οριστικοποιηθούν εγκαίρως, έτσι ώστε να: 

· βρεθούν οι φορείς υποδοχής

· να γίνουν ενέργειες δημοσιότητας

· να ενημερωθούν τα μέλη και να εκδηλώσουν ενδιαφέρον

· να συνταχθούν οι προτάσεις υποβολής
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ειδικά για το πρόγραμμα Leonardo Da Vinci, να ζητήσουμε από την Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών και την Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Αν. Στερεάς να μας υποβάλλουν τις  προτάσεις τους σχετικά με τα θέματα που αφορούν τους κλάδους τους και περιέχουν στοιχεία καινοτομίας και «πράσινης» τεχνολογίας-δραστηριότητας, αφού αυτά έχουν υψηλό δείκτη επιλεξιμότητας,  έως και την 20η  Αυγούστου 2010. Οι προτάσεις αυτές θα αξιολογηθούν σε συνεδρίαση του ΔΣ του Επιμελητηρίου προκειμένου να υποβληθούν κατόπιν στον αρμόδιο φορέα προς έγκριση και υλοποίηση.
_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή σχετικά με 
το πρόβλημα που έχει προκύψει από την αδυναμία πολλών νεοϊδρυθέντων  επιχειρήσεων που επιθυμούν να εγγραφούν στο Ειδικό Μητρώο Εξαγωγέων  του Επιμελητηρίου μας, να μας προσκομίσουν συστατική επιστολή από Τράπεζα, δικαιολογητικό που είναι απαραίτητο για την εγγραφή τους, λόγω του ότι μέχρι τώρα δεν είχαν οικονομικές συναλλαγές και δεν συνεργάζονται με κάποια Τράπεζα.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει οι επιχειρήσεις που αντιμετωπίζουν τα ανωτέρω πρόβλημα να υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση με το εξής κείμενο «……ότι, επειδή η επιχείρησή μου δεν συνεργάζεται ακόμη με Τράπεζα, αδυνατώ να προσκομίσω συστατική της επιστολή, δηλώνω δε ότι οι μέχρι σήμερα οικονομικές μου συναλλαγές έχουν εκπληρωθεί στο ακέραιο, ως και ότι δεν υπάρχει καμιά αίτηση, αγωγή, διαταγή πληρωμής ή απόφαση σε βάρος μου, σχετικά με την επιχειρηματική μου δραστηριότητα, ούτε επίσης σε βάρος της επιχείρησής μου ή των συνεταίρων μου»,  προκειμένου να γίνει η εγγραφή τους στο Ειδικό Μητρώο Εξαγωγέων και να προσκομίζουν την Συστατική Επιστολή σε όσο το δυνατόν μικρότερο χρονικό διάστημα μπορεί αυτή να τους δοθεί από την Τράπεζα που συνεργάζονται.
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