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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 6η Αυγούστου 2010, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00.

	Θέμα 1ο: Έγκριση Πρακτικών προηγούμενης συνεδρίασης της Διοικητικής Επιτροπής  37/21-7-2010, 38/30-07-2010, 39/02-08-2010. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ.            37/21-7-2010, 38/30-07-2010, 38/02-08-2010.



	Θέμα 2ο : Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μέλους μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής στο               κ. Κατσάρα Παναγιώτη του Νικολάου, γιο του μέλους του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία «ΚΑΤΣΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ», ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος.


	Θέμα 3ο: Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2010 υπέρ της Εθνικής Ελληνικής Επιτροπής του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου. 



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την καταβολή της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2010 υπέρ της Εθνικής Ελληνικής Επιτροπής του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου.


	Θέμα 4ο: «Έγκριση μετάβασης του Προέδρου κ. Διαμαντάρα & του          κ. Τζούφλα με τους αναπληρωτές τους, στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕΕ που θα γίνει στην Θεσσαλονίκη το Σάββατο 11 Σεπτεμβρίου 2010».                          



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Διαμαντάρα, του Α΄ Αντιπροέδρου κ. Ψειρόπουλου, του μέλους του Δ.Σ. κ. Τζούφλα και του μέλους του Δ. Σ. κ. Στασινού στην θέση του κ. Πετρόπουλου Σεραφείμ για την συγκεκριμένη συνεδρίαση, στην Θεσσαλονίκη το Σάββατο 11 Σεπτεμβρίου 2010 για να συμμετέχουν στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕΕ, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής. 



	Θέμα 5ο: «Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2010 στον Ελληνικό Επιμελητηριακό Σύνδεσμο Μεταφορών»

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πληρωμή της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας στον Ελληνικό Επιμελητηριακό Σύνδεσμο Μεταφορών για το έτος 2010.

	Θέμα 6ο: «Έγκριση πληρωμής του τιμολογίου για την συμμετοχή των εισηγητών του ΚΑΠΕ σε ημερίδα του Επιμελητηρίου μας με θέμα «Ανάπτυξη φωτοβολταϊκών συστημάτων με το νέο θεσμικό πλαίσιο». 
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πληρωμή του τιμολογίου για την συμμετοχή των εισηγητών του ΚΑΠΕ στην ημερίδα του Επιμελητηρίου μας στις 22 Ιουλίου 2010, με θέμα «Ανάπτυξη φωτοβολταϊκών συστημάτων με το νέο θεσμικό πλαίσιο».



	Θέμα 7ο: «Έγκριση πληρωμής του τιμολογίου για την συμμετοχή μέλους του Επιμελητηρίου μας στην 14η Έκθεση Αλεξανδρούπολης».




Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πληρωμή του τιμολογίου για την συμμετοχή της κα Σπαθή στην 14η Εμπορική Έκθεση Αλεξανδρούπολης. 



	Θέμα 8ο: «Έγκριση πληρωμής του τιμολογίου για την αγορά 20.000 SMS από την εταιρεία ΓΙΟΥΜΠΟΤΟ ΕΠΕ, τα οποία θα χρησιμοποιηθούν για ενημέρωση των μελών μας».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πληρωμή του τιμολογίου της εταιρείας «Yoboto LTD», για την προμήθεια 20.000 γραπτών μηνυμάτων SMS. 



	Θέμα 9ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την ηλεκτρονική έκδοση περιοδικού του Επιμελητηρίου μας».

          Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ανατεθεί η δημιουργία ενός 16σέλιδου  ηλεκτρονικού τεύχους του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στον κ. Ηλία Αποστολόπουλο σε συνεργασία με τον επιστημονικό συνεργάτη του Επιμελητηρίου  κ. Γεώργιο Ζάρδα, με σκοπό το πρώτο τεύχος να είναι έτοιμο έως τα τέλη του Σεπτεμβρίου.
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