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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 8η Σεπτεμβρίου 2010, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 13:30.


	Θέμα 1ο:Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 40/6-8-2010, 41/31-8-2010, 42/1-9-2010. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 40/6-8-2010, 41/31-8-2010, 42/1-9-2010 πρακτικά. 



	Θέμα 2ο : Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μελών μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής στις δύο επιχειρήσεις μέλη του Επιμελητηρίου μας με τις επωνυμίες «ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ» και «ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ», ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος. 



	Θέμα 3ο: Ενημέρωση της Δ.Ε. για τις προτάσεις που υποβλήθηκαν από τον Σύλλογο Ζαχαροπλαστών και τον Σύνδεσμο Ηλεκτρολόγων σχετικά με την συμμετοχή μελών τους στο επιδοτούμενο πρόγραμμα Leonardo Da Vinci.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να κοινοποιηθούν οι επιστολές του Συνδέσμου Ηλεκτρολόγων Νομών Φθιώτιδας & Ευρυτανίας και του Συλλόγου Καταστηματαρχών Ζαχαροπλαστών Λαμίας  στις εταιρίες ΕΥΑΓΓ. ΚΑΪΛΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. και CONSULTING RESEARCH PROJECT ΕΠΕ, στις οποίες έχει ανατεθεί ύστερα από απόφαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου, η από κοινού υποβολή της σχετικής πρότασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στο Πρόγραμμα Leonardo Da Vinci.



	Θέμα 4ο: Έγκριση μετάβασης των μελών της Δ.Ε. στην Θεσσαλονίκη το Σάββατο 11 Σεπτεμβρίου 2010 για να παραστούν στα εγκαίνια της 75ης Δ.Ε.θ. και στην ομιλία του Πρωθυπουργού και έγκριση μετάβασης του Προέδρου στην Θεσσαλονίκη  για να παραστεί στην ημερίδα του Τομέα Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων που θα διεξαχθεί την Παρασκευή 10 Σεπτεμβρίου 2010 παρουσία του Πρωθυπουργού.

Η Δ.Ε. ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα Αποφασίζει  εγκρίνει την μετάβαση του Οικονομικού Επόπτη κ. Φλιώκα στην Θεσσαλονίκη προκειμένου να παραστεί στην ομιλία του Πρωθυπουργού στα εγκαίνια της 75ης ΔΕΘ και να παρακολουθήσει τις εργασίες της Γεν. Συνέλευσης της ΚΕΕ το Σάββατο                  11-9-2010, καθώς και την μετάβαση του Προέδρου από την Πέμπτη 9/9/2010 για να μπορεί να συμμετέχει στην ημερίδα του Τομέα Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων ΠΑΣΟΚ, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες.


	Θέμα 5ο: Έγκριση συντήρησης του καυστήρα καλοριφέρ του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση της συντήρησης του καυστήρα του καλοριφέρ και τον καθαρισμό του λέβητα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στον         κ. Βασίλειο Κουτσούκο, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.



	Θέμα 6ο : «Έγκριση απεντόμωσης του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση της απεντόμωσης του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στον κ. Χρήστο Παναγίτσα, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.



	Θέμα 7ο: Έγκριση απεντόμωσης του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανάθεση της απεντόμωσης του κτιρίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στον κ. Χρήστο Παναγίτσα, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.



	Θέμα 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την προμήθεια απαραίτητου ηλεκτρονικού εξοπλισμού για την σωστή λειτουργία του προβολέα στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων 
ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια του κατωτέρω εξοπλισμό:

· Κάρτα γραφικών VGA – AGP με δυνατότητα εξόδου DVi
· Μετατροπέα  DVi σε VGA
· Διαχωριστή σήματος

· Καλώδια επέκτασης 5μ

· Προέκταση πληκτρολογίου,

για τη σωστή λειτουργία του προβολέα στην αίθουσα συνεδριάσεων του Επιμελητηρίου μας από την εταιρεία «Ν. Χαλάτσης –Γ. Δεδούσης Ο.Ε.», καθώς και την προμήθεια μίας ψηφιακής κάμερας για την αποτύπωση διαφόρων γεγονότων που έχουν σχέση με το Επιμελητήριο, εγκρίνοντας τις σχετικές δαπάνες. 


	Θέμα 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν αναφορικά με την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση SIAL 2010.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφάσισε:
α) την εκτύπωση 2.000 Flyer του Επιμελητηρίου μας, τον σχεδιασμό των οποίων θα αναλάβει επίσης ο κ. Ηλίας Αποστολόπουλος όπως και τον σχεδιασμό των μακέτων για τα baner και για την ετικέτα των  CD. 

β) την εκτύπωση τριών (3) baner , την προμήθεια στηριγμάτων αυτών των baner και την αναπαραγωγή 200 τεμ. CD θα την αναλάβει η εταιρεία «ΑΓΑΜ. ΤΣΑΚΩΝΙΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.»

δ) την ενοικίαση ανάλογου οπτικοακουστικού εξοπλισμού (τηλεόραση και DVD) από τον κατασκευαστή του περιπτέρου μας στην Διεθνή Έκθεση SIAL 2010. 
ε) την μεταφορά του ανωτέρω υλικού στην Αθήνα στην αποθήκη του ΟΠΕ με την μεταφορική του κ. Μαντζάνα Αθανασίου του Ταξιάρχη, αντί του ποσού των 98,40€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

 


	Θέμα 10ο : Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για τις Εκθέσεις Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας                κ. Γεώργιο Ζάρδα από  1-7-2010 έως 31-7-2010 και 1-8-2010 έως                 31-8-2010». 

Μετά από διαλογική συζήτηση η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας από 1-7-2010 έως 31-7-2010 και 1-8-2010 έως 31-8-2010.



	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την ανάθεση του έργου της παρακολούθησης των Οικονομικών  και λογιστικών εργασιών του Επιμελητηρίου  μας».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να μην κάνει δεκτές τις οικονομικές προσφορές των ανωτέρω για την παροχή λογιστικών εργασιών Συμβούλου-Λογιστή στο Επιμελητήριό μας κρίνοντας αυτές ως μη συμφέρουσες και να ενημερωθούν σχετικά με επιστολή μας οι ανωτέρω κυρίες. Επίσης αποφασίζει όπως συνταχθεί σχετική ανακοίνωση, η οποία θα δημοσιευτεί στον τύπο προκειμένου να λάβουν γνώση όσο το δυνατόν περισσότεροι ενδιαφερόμενοι, για το έργο που επιθυμούμε να αναλάβει ο σύμβουλος-Λογιστής του επιμελητηρίου μας. Στην ανακοίνωση αυτή θα καλούμε τους ενδιαφερόμενους να μας υποβάλλουν εντός ορισμένου χρονικού διαστήματος την οικονομική τους προσφορά  συνοδευόμενη από το βιογραφικό τους και οι ανωτέρω προσφορές θα αξιολογηθούν από την Δ.Ε. του Επιμελητηρίου μας, για την λήψη σχετικής απόφασης.


	Θέμα 12ο: Συγκρότηση της Ομάδας Διοίκησης Έργου (ΟΔΕ) όπως προβλέπεται από τον Ν. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει συγκροτεί την Ομάδα Διοίκησης Έργου (ΟΔΕ) του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας όπως προβλέπεται από τον Ν. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» αποτελούμενη από την Διευθύντρια του Επιμελητηρίου κα Δέσποινα Δροσοπούλου και τον υπάλληλο αυτού κ. Θεόδωρο Πισπιρίγκο. 



	Θέμα 13ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στο εταιρικό σχήμα  με τίτλο «Ολοκληρωμένο σχέδιο αστικής ανάπτυξης ευρύτερης ζώνης βορείου τμήματος Δήμου Λαμιέων» που πρόκειται να κατατεθεί στην ΕΥΕΔΑ  Στ. Ελλάδας από τον Δήμο Λαμιέων.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει το ανωτέρω θέμα να εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη των θεμάτων της συνεδρίασης του Διοικητικού μας Συμβουλίου, που θα διεξαχθεί στις 27 Σεπτεμβρίου 2010 για την λήψη σχετικής απόφασης και να ενημερωθεί με επιστολή μας ο Δήμος Λαμιέων ότι η εισήγηση της Δ.Ε για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στο εταιρικό σχήμα του προσχεδίου με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΖΩΝΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΜΙΕΩΝ» είναι θετική. 



	Θέμα 14ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.


_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το Πρόγραμμα που μας εστάλη από την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Φθιώτιδας – Τμήμα Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων και αφορά τις Εκδηλώσεις Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων της Μ. Ασίας από το Τουρκικό Κράτος, που θα γίνουν την Κυριακή 19η Σεπτεμβρίου 2010.


_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με αναπηρία του Νομού Φθιώτιδας, με την οποία μας καλούν να παραστούμε στην τελετή Αγιασμού του κτιρίου τους επί της Λεωφόρου Ειρήνης στο Παγκράτι, που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 10 Σεπτεμβρίου 2010. Ο κ. Λούκας αναφέρει ότι θα παραστεί ο ίδιος στην ανωτέρω εκδήλωση εκπροσωπώντας το Επιμελητήριό μας.  
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