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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 22α  Σεπτεμβρίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:30.



	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 43/8-9-2010, 44/16-9-2010». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 43/8-9-2010,        44/16-9-2010.



	Θέμα 2ο : «Έγκριση μετάβασης του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου κ. Βασιλείου Πασλή στο Παρίσι προκειμένου να στελεχώσει την αποστολή του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση SIAL 2010».



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου κ. Βασιλείου Πασλή στο Παρίσι, προκειμένου να στελεχώσει την αποστολή του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση SIAL 2010, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής.



	Θέμα 3ο: «Αναμόρφωση των ποσών των αποζημιώσεων των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για την συμμετοχή τους σε ομάδες εργασίας ύστερα από την με αρ. 2/50911/0022 Κ.Υ.Α» 


        Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ανασυγκροτεί τις ομάδες εργασίας που λειτουργούν πέραν του κανονικού ωραρίου και σε χρόνο που δεν καλύπτεται από υπερωριακή απασχόληση στις οποίες συμμετέχει το προσωπικό του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας ως εξής: 

α) Επιτροπή επεξεργασίας και Επικαιροποίησης Μητρώου στην οποία πρόεδρος θα είναι η Διευθύντρια του Επιμελητηρίου κα Δροσοπούλου, ενώ μέλη θα είναι οι υπάλληλοι του Επιμελητηρίου  κ. Πισπιρίγκος και κα Σιασιάκου  με ανώτατο όριο συνεδριάσεων τις 4 συνεδριάσεις τον μήνα. Η ανωτέρω επιτροπή θα συνεδριάζει επί δίωρο τέσσερις φορές τον μήνα. 

β) Επιτροπή συλλογής και επεξεργασίας πληροφοριών για ενημέρωση των μελών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας στην οποία πρόεδρος θα είναι ο Α΄ Αντιπρόεδρος     κ. Ψειρόπουλος  χωρίς αμοιβή, ενώ μέλη θα είναι η Δ/ντρια του Επιμελητηρίου                κα Δροσοπούλου και οι υπάλληλοι του Επιμελητηρίου  κ. Πισπιρίγκος και            κα Σιασιάκου, με ανώτατο όριο συνεδριάσεων τις 2 συνεδριάσεις τον μήνα. Η ανωτέρω επιτροπή θα συνεδριάζει για μία ώρα δύο φορές τον μήνα. 



Επίσης η Δ.Ε. ομόφωνα αποφασίζει να αμειφτούν οι υπάλληλοι του Επιμελητηρίου κ. Δροσοπούλου και Πισπιρίγκος με τα ίδια ως άνω ποσά αναδρομικά και για την συμμετοχή τους στις ομάδες εργασίας που πραγματοποιήθηκαν κατά το χρονικό διάστημα από τον Ιούνιο έως και τον Σεπτέμβριο 2010 των οποίων η πληρωμή είχε ανασταλεί ενόψει της έκδοσης της παραπάνω Κ.Υ.Α., ενώ η κα Σιασιάκου θα αμείβεται για την συμμετοχή της στις παραπάνω ομάδες εργασίας από τον Οκτώβριο 2010 χρονικό διάστημα που επιστρέφει στην εργασία της διακόπτοντας την εννεάμηνη διευκόλυνση ανατροφής τέκνου  που δικαιούνταν  βάσει του Ν. 3528/07, αρθ. 53 παρ. 2 μετατρέποντας τη σε μειωμένο ωράριο για το χρονικό διάστημα που υπολείπεται.


	Θέμα 4ο: «Ορισμός εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας για να παραστεί στην συνεδρίαση της Τοπικής Διοικητικής Επιτροπής του υποκαταστήματος του ΙΚΑ Λαμίας την 24-9-2010».



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να παραστεί την Παρασκευή 24/9/2010 στην ανωτέρω συνεδρίαση του ΙΚΑ Λαμίας για να εκθέσει τις θέσεις του Επιμελητηρίου μας, ο Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Κων/νος Ψειρόπουλος.



	Θέμα 5ο: «Έγκριση μετάβασης μέλους του Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου μας στον Βόλο για να παραστεί στην 13η Τακτική Γενική  Συνέλευση της Δ.Ε.Κ.Α.Μ.Μ.» 



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να συμμετέχει στην 13η Τακτική Γενική Συνέλευση του Διεθνούς Ερευνητικού Κέντρου Ανατολικής Μεσογείου για τις Μεταφορές που θα πραγματοποιηθεί στον Βόλο το Σάββατο 2 Οκτωβρίου 2010: α) ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου μας κ. Διαμαντάρας και β) ο πρόεδρος των Αυτοκινητιστών και μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Απόστολος Αγγελόπουλος, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης των ανωτέρω. 



	Θέμα 6ο: «Έγκριση της μετάβασης των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας κ. Τζούφλα και κ. Στασινού στην Θεσ/νικη το Σάββατο 18-9-2010, ως εκπροσώπων του Επιμελητηρίου στην ομιλία του Αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης κ. Α.  Σαμαρά». 


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας κ. Τζούφλα και κ. Στασινού στην Θεσ/νικη το Σάββατο 18-9-2010, ως εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην ομιλία του Αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης κ. Α.  Σαμαρά, εγκρίνοντας τις δαπάνες μετάβασης και διαμονής των.



	Θέμα 7ο: «Έκκριση πληρωμής του τιμολογίου της ιταλικής εταιρείας «IOTTI FRIGORIFERI S.r.I» που αφορά την ενοικίαση του απαραίτητου εξοπλισμού (ψυγεία) για την κάλυψη των αναγκών των μελών μας κατά την διάρκεια της συμμετοχής τους στην Διεθνή έκθεση SIAL 2010».



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πληρωμή του τιμολογίου της ιταλικής εταιρείας «IOTTI FRIGORIFERI S.r.I» που αφορά την ενοικίαση του απαραίτητου εξοπλισμού (ψυγεία) για την κάλυψη των αναγκών των μελών μας κατά την διάρκεια της συμμετοχής τους στην Διεθνή έκθεση SIAL 2010.



	Θέμα 8ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας ύστερα από σχετικό αίτημά του». 


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει το θέμα να εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης του Διοικητικού μας  Συμβουλίου για λήψη απόφασης. 

	Θέμα 9ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την κάλυψη μέρους των εξόδων της διοργάνωσης του 20ου Πανελληνίου Συνεδρίου Εμπορικού Δικαίου που διοργανώνεται από το Σύνδεσμο Ελλήνων Εμπορικολόγων σε συνεργασία με τον Δικηγορικό Σύλλογο Λαμίας  στα Καμένα Βούρλα από 22-24/10/2010».


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει το θέμα να εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου για συζήτηση και σχετική έγκριση.



	Θέμα 10ο : Έγκριση μετάβασης μελών της Διοίκησης του Επιμελητηρίου μας στην Καβάλα προκειμένου να παραστούν στα εγκαίνια της 18ης Έκθεσης KAVALAEXPO 2010, καθώς και στην εκδήλωση με θέμα «Οφέλη της διαφορετικότητας και η καταπολέμηση των διακρίσεων στο χώρο εργασίας» που διοργανώνει το Επιμελητήριο Καβάλας στο Εκθεσιακό Κέντρο «Απόστολος Μαρδύρης» στη Ν. Καρβάλη, την Παρασκευή 24 και το Σάββατο 25 Σεπτεμβρίου 2010 αντίστοιχα.



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Οικονομικού Επόπτη κ. Φλιώκα στην Καβάλα, την Παρασκευή και το Σάββατο 25 Σεπτεμβρίου 2010, προκειμένου να παραστεί στα εγκαίνια της 18ης Έκθεσης KAVALAEXPO 2010, καθώς και στην εκδήλωση με θέμα «Οφέλη της διαφορετικότητας και η καταπολέμηση των διακρίσεων στο χώρο εργασίας», που διοργανώνει το Επιμελητήριο Καβάλας στο Εκθεσιακό Κέντρο «Απόστολος Μαρδύρης» στη Ν. Καρβάλη, εκπροσωπώντας το επιμελητήριό μας, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής.


	Θέμα 11ο  : «Έγκριση μετάβασης μελών της Διοίκησης του Επιμελητηρίου μας στην Κατερίνη προκειμένου να παραστούν στα εγκαίνια της 2ης Εμποροβιοτεχνικής Έκθεσης Νομού Πιερίας που θα πραγματοποιηθούν την Παρασκευή 24 Σεπτεμβρίου 2010 στο Εκθεσιακό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης».



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας κ. Βασιλείου Πασλή στην Κατερίνη την Παρασκευή 24 Σεπτεμβρίου 2010, προκειμένου να παραστεί στα εγκαίνια της 2ης Εμποροβιοτεχνικής Έκθεσης Νομού Πιερίας που διοργανώνει το Επιμελητήριο Πιερίας, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής.     



	Θέμα 12ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για το έγγραφο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας με το οποίο ζητούν να διαμορφώσουμε τις προτάσεις μας για την τροποποίηση του ιδρυτικού της Νόμου την οποία θα υποβάλλουν προς το Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας». 


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  το θέμα να εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου προς συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των συμβούλων, όπως επίσης αποφασίζει να διαβιβαστεί στον Νομικό σύμβουλο του Επιμελητηρίου μας κ. Τσατσάνη αίτημά μας προκειμένου να ετοιμάσει γνωμοδότηση σχετικά με την δυνατότητα συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας σε Αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία που σκοπό θα έχει την διαχείριση της Π.Ε.Λ.


	Θέμα 13ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής σχετικά με την επιβολή Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (ΦΠΑ) στην αμοιβή του Νομικού Συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Βασιλείου Τσατσάνη ύστερα από το Νόμο 3842/2010».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει  εγκρίνει την πληρωμή της αμοιβής του Νομικού Συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Βασιλείου Τσατσάνη. 


	Θέμα 14ο: «Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού».
Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 27 Σεπτεμβρίου 2010 και ώρα 19.30 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:

1) Έγκριση των πρακτικών των από 28/6/2010 και 26/7/2010 συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

2) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στο εταιρικό σχήμα  με τίτλο «Ολοκληρωμένο σχέδιο αστικής ανάπτυξης ευρύτερης ζώνης βορείου τμήματος Δήμου Λαμιέων» που πρόκειται να κατατεθεί στην ΕΥΕΔΑ  Στ. Ελλάδας από τον Δήμο Λαμιέων».

3) Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την διαμόρφωση των προτάσεων του Επιμελητηρίου μας  για την τροποποίηση του ιδρυτικού της Νόμου της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας που με την σειρά τους θα υποβάλλουν προς το Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας.

4) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την επιδότηση συμμετοχής μελών μας στο 20ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εμπορικού Δικαίου που διοργανώνεται από το Σύνδεσμο Ελλήνων Εμπορικολόγων σε συνεργασία με τον Δικηγορικό Σύλλογο Λαμίας  στα Καμένα Βούρλα από 22-24/10/2010.

5) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας για δράσεις του προς ενίσχυση της τοπικής αγοράς ύστερα από σχετικό αίτημά του.

6) Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.  



	Θέμα 15ο: «Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις».



Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι η υπάλληλος του Επιμελητηρίου μας κα Άννα-Παναγιώτα Σιασιάκου του Παναγιώτη έχει καταθέσει στην υπηρεσία μας Υπεύθυνη Δήλωση ότι επιθυμεί να διακόψει την εννεάμηνη διευκόλυνση ανατροφής τέκνου  που δικαιούται βάσει του Ν. 3528/07, αρθ. 53 παρ. 2 μετατρέποντας τη σε μειωμένο ωράριο για το χρονικό διάστημα που υπολείπεται, επιστρέφοντας στην εργασία της τη Δευτέρα 4 Οκτωβρίου 2010, οπότε και θα αναλάβει υπηρεσία στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου μας ως υπεύθυνη του Ταμείου και του Λογιστηρίου αντικείμενα συναφή με την ειδικότητά της (Π.Ε. Διοικητικού – Οικονομικού) και τις σπουδές της ως αποφοίτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου.
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