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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 4η Οκτωβρίου 2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00.



	Θέμα 1ο: Έκτακτη σύγκληση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για τον ορισμό εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση της εκλογικής επιτροπής του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, ύστερα από έγγραφο του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας που μας κοινοποιήθηκε.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Τετάρτη 6 Οκτωβρίου 2010 και ώρα 17.00 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:

1) Ορισμός εκπροσώπων για την συγκρότηση της εκλογικής επιτροπής στο Επιμελητήριο Φθιώτιδας.

2) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διενέργεια της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας και σε άλλες πόλεις του Νομού Φθιώτιδας εκτός της έδρας του Επιμελητηρίου μας.

Επίσης ορίζει ως εκπρόσωπο στην Εκλογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, την Διευθύντρια του Επιμελητηρίου κα Δέσποινα Δροσοπούλου ως τακτικό μέλος αυτής με αναπληρωτή τον υπάλληλο κ. Θεόδωρο Πισπιρίγκο, και ως γραμματέα της εκλογικής επιτροπής την υπάλληλο κα Άννα - Παναγιώτα Σιασιάκου.



	Θέμα 2ο : Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διενέργεια της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας και σε άλλες πόλεις του Νομού Φθιώτιδας εκτός της έδρας του Επιμελητηρίου μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει όπως προταθεί στην εκλογική επιτροπή η εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας να διεξαχθεί  για 3 διαδοχικές ημέρες, την πρώτη ημέρα στη πόλη της Αταλάντης  και τις επόμενες 2 ημέρες στο κατάστημα του Επιμελητηρίου μας στην Λαμία και το θέμα να συζητηθεί στο Δ.Σ. της Τετάρτης 6-10-2010 για την λήψη σχετικής απόφασης.
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