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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 20η Οκτωβρίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00
Παρέστησαν: 1) Διαμαντάρας Αλέξανδρος

Πρόεδρος



1)  Λάμπρου Γεώργιος
 

Β’  Αντιπρόεδρος
2)  Λούκας Ιωάννης


Γενικός Γραμματέας
3)  Φλιώκας Παναγιώτης

Οικ. Επόπτης

Απουσίαζε λόγω κωλύματος ο Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Ψειρόπουλος Κωνσταντίνος.
Στη συνεδρίαση είχαν κληθεί να συμμετέχουν όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και προσήλθε η κα Χαρίκλεια Μανώλη και ο κ. Βασίλειος Πασλής.
Χρέη εισηγητού της ημερήσιας διάταξης εκτελεί ο κ. Θεόδωρος Πισπιρίγκος, Υπάλληλος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, αναπληρωτής της Διευθύντριας κ. Δροσοπούλου η οποία απουσίαζε για εκτέλεση υπηρεσίας στην Γαλλία, βάσει του άρθρου 3η, παρ. 3 του Ν. 3419/2005.
Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικού προηγούμενης συνεδρίασης της Διοικητικής Επιτροπής 50/15-10-2010». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει το με αριθ. 50/15-10-2010.

Θέμα 2ο: «Σύνταξη Προϋπολογισμού Χρήσης έτους 2011». 



Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει το ανωτέρω θέμα να συζητηθεί σε επόμενη έκτακτη συνεδρίαση της Διοικητικής Επιτροπής και στη συνέχεια να εγκριθεί σε έκτακτη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου, ώστε να υποβληθεί μέσα στον μήνα Νοέμβριο προς τελική έγκριση στο Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας.

Θέμα 3ο: «Έγκριση προμήθειας 5.000 φακέλων αλληλογραφίας προπληρωμένου τέλους από τα ΕΛΤΑ».



Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι ύστερα από επικοινωνία που είχε η Διευθύντρια του Επιμελητηρίου μας με τα ΕΛΤΑ, μας έστειλαν προσφορά για την προμήθεια φακέλων αλληλογραφίας προπληρωμένου τέλους, τους οποίους έχουμε προμηθευτεί και στο παρελθόν και έχουν εξυπηρετήσει μέγιστα τις ανάγκες της υπηρεσίας.
Η εισήγηση της υπηρεσίας είναι να αγοραστούν 5.000 φάκελοι προπληρωμένου τέλους προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες μας εν όψει και των προσεχών εκλογών του Επιμελητηρίου που θα γίνουν τον Απρίλιο του 2010 και θα χρειαστεί να στείλουμε σχετικές επιστολές στα μέλη μας.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια από τα ΕΛ.ΤΑ  5.500 φακέλων αλληλογραφίας με γραμματόσημο διαστάσεων 11,40 x 22,9 cm,  αντί του ποσού 0,60 € εκάστου, μετά την αναλογούσα έκπτωση ( 14%) για την ανωτέρω ποσότητα φακέλων, ενώ η εκτύπωση των στοιχείων μας (επωνυμία, σήμα  κ.λ.π.) σε πολυχρωμία, να ανατεθούν για λογαριασμό μας στην εταιρεία «Η. ΤΣΙΑΒΟΣ – Ι. ΚΡΑΝΙΩΤΗΣ Ο.Ε.» με την οποία συνεργάζονται τα ΕΛΤΑ, αντί του ποσού των (200,00 + 46,00 ΦΠΑ=)246,00 ευρώ.

Θέμα 4ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στο 1ο Διεθνές Φεστιβάλ Παραδοσιακών προϊόντων του κόσμου 2010 που θα πραγματοποιηθεί από 2 έως 5 Δεκεμβρίου 2010 στο εκθεσιακό κέντρο expo Athens  στην Ανθούσα».


Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το e-mail που μας εστάλη από την εταιρεία «COMPASS EXPO LTD» με το οποίο μας ενημερώνουν ότι διοργανώνουν το 1ο Διεθνές Φεστιβάλ «Παραδοσιακά Προϊόντα του κόσμου 2010» στις 2-5 Δεκεμβρίου 2010, στο Expo Athens στην Ανθούσα. Το ανωτέρω Φεστιβάλ έχει τεθεί υπό την αιγίδα του Ελληνικού Επιχειρηματικού Συμβουλίου της Οικονομικής Συνεργασίας Χωρών Ευξείνου Πόντου.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να μην συμμετέχει το Επιμελητήριό μας στο 1ο Διεθνές Φεστιβάλ Παραδοσιακών προϊόντων του κόσμου 2010 που θα πραγματοποιηθεί από 2 έως 5 Δεκεμβρίου 2010.
Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Σύνδεσμο Ηλεκτρολόγων Νομών Φθιώτιδας & Ευρυτανίας, προκειμένου να πραγματοποιήσουν στην πόλη μας Περιφερειακό Συνέδριο στις 31/10/2010. 


Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την επιστολή που μας εστάλη από τον Σύνδεσμο Ηλεκτρολόγων Νομών Φθιώτιδας και Ευρυτανίας με την οποία μας ζητούν την οικονομική μας υποστήριξη προκειμένου να καλύψουν μέρος των εξόδων για την πραγματοποίηση στην πόλη μας του Περιφερειακού Συνεδρίου του Συνδέσμου τους την 31η Οκτωβρίου 2010.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει
την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Σύνδεσμο Ηλεκτρολόγων Νομών Φθιώτιδας & Ευρυτανίας, προκειμένου να πραγματοποιήσουν στην πόλη μας Περιφερειακό Συνέδριο στις 31/10/2010 ποσού 1.500,00 € και το θέμα να έρθει προς συζήτηση και έγκριση στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.

Θέμα 6ο: «Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού».

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 25 Οκτωβρίου 2010 και ώρα 19.30 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:

1) Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την κάλυψη οργανικών θέσεων μονίμου προσωπικού του Επιμελητηρίου μας με μετάταξη υπαλλήλων από Υπουργεία, Ν.Π.Δ.Δ. ή άλλες Δημόσιες Υπηρεσίες.

2) Έγκριση 3ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού Χρήσης 2010.

3) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου Υπαλλήλων Επιμελητηρίων Κεντρικής Ελλάδος.

4) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Σύνδεσμο Ηλεκτρολόγων Νομών Φθιώτιδας & Ευρυτανίας, προκειμένου να πραγματοποιήσουν στην πόλη μας Περιφερειακό Συνέδριο στις 31/10/2010.

5) Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου από τον κ. Γεώργιο Ποντίκα για την συμμετοχή του ως εκπρόσωπος των Επιμελητηρίων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο «2ο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Επιχειρήσεων», που πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες στις 14 Οκτωβρίου 2010. 

6) Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου  από τον κ. Πρόεδρο για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή Έκθεση SIAL 2010 Τροφίμων και Ποτών στο Παρίσι.

7) Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.  

Θέμα 7ο: «Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.»


_ Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι ο Νομικός Σύμβουλος του Επιμελητηρίου μας κ. Βασίλειος Τσατσάνης μας κατέθεσε την Γνωμοδότηση που του είχε ζητηθεί σχετικά με το αν μπορεί το Επιμελητήριό μας να συμμετέχει σε εταιρικό σχήμα αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας, με σκοπό την ίδρυση, διαχείριση και λειτουργία εκθεσιακού και συνεδριακού κέντρου στο χώρο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, με σκοπό την προώθηση του επιχειρησιακού πνεύματος, την ενίσχυση της περιφερειακής ανάπτυξης και την ανάδειξη της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε οικονομικό, τεχνολογικό και ερευνητικό κέντρο της Κεντρικής Ελλάδας.

_ Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας κοινοποιήθηκε από την Ομοσπονδία Συλλόγων Υπαλλήλων Επιμελητηρίων και αφορά επιστολή που εστάλη προς τον Υπουργό Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη, σχετικά με το ότι δεν έχει γίνει καμιά ουσιαστική ενέργεια για την ενεργοποίηση του νόμου (90Α) μετά την ψήφισή του, που αναφέρεται στην απλοποίηση των διαδικασιών ίδρυσης των επιχειρήσεων, στη θεσμοθέτηση των υπηρεσιών μιας στάσης, στη λειτουργία του Γενικού Εμπορικού Μητρώου (ΓΕΜΗ) και στην πορεία των Επιμελητηρίων. Επισημαίνουν επίσης, ότι ενώ προγραμματίζονται Επιμελητηριακές εκλογές δεν έχει γίνει καμία πρόβλεψη ακόμη για τη θέσπιση εκλογικής αποζημίωσης για τους υπαλλήλους που θα εργαστούν για τη διεκπεραίωση των εκλογικών διαδικασιών.  


_ Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το e-mail που μας εστάλη από την εταιρεία «EXPRO Α.Ε.», με την οποία μας ενημερώνουν ότι διοργανώνουν για πρώτη φορά στην Ελλάδα την πρωτοποριακή έκθεση Wholequip Expo με σκοπό την προώθηση των Ελληνικών προϊόντων στις αγορές του εξωτερικού και αιτούνται να θέσουμε υπό την αιγίδα του Επιμελητηρίου μας την έκθεση αυτή. Ζητούν επίσης, την συνεργασία μας για να παρουσιάσουν την Διεθνή έκθεση  Wholequip στις εξαγωγικές εταιρείες – μέλη του Επιμελητηρίου μας, σε αίθουσα του Επιμελητηρίου ή σε ξενοδοχείο που θα επιλέξουν.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει το θέμα αυτό να έρθει πάλι προς συζήτηση στην Δ.Ε. αν εκδηλωθεί ενδιαφέρον από ικανό αριθμό μελών του Επιμελητηρίου μας.

_ Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το e-mail που μας εστάλη από το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο, με το οποίο μας γνωρίζουν ότι στα πλαίσια ανάπτυξης προγράμματος δράσεων της Ελληνο-Αμερικανικής Επιχειρηματικής Πρωτοβουλίας (ΑΗΕΙ), προγραμματίζουν την διοργάνωση ενός κλειστού γεύματος εργασίας για τους Προέδρους των Επιμελητηρίων – μελών του ΑΗΕΙ με αποκλειστικό προσκεκλημένο τον Υπουργό Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη. Στόχος της συνάντησης αυτής, είναι η ουσιαστική συζήτηση και η εποικοδομητική ανταλλαγή απόψεων με άξονα την ανάπτυξη της παραγωγικότητας και της ανταγωνιστικότητας της Περιφέρειας. Το γεύμα εργασίας προγραμματίζεται για το πρώτο δεκαήμερο του Νοεμβρίου και μας ζητούν να τους προτείνουμε επιγραμματικά συγκεκριμένες προτάσεις και θέματα προς συζήτηση που απασχολούν την τοπική μας επιχειρηματική κοινότητα έτσι ώστε να προετοιμασθεί  η θεματολογία της συνάντησης.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει στον Οικονομικό Επόπτη κ. Φλιώκα την διαμόρφωση προτάσεων σχετικά με θέματα που απασχολούν την τοπική μας επιχειρηματική κοινότητα έχοντας ως βάση την ανάπτυξη εξωστρεφών εμπορικών και επιχειρηματικών δράσεων και να αποσταλούν έγκαιρα ώστε να προετοιμασθεί  η θεματολογία της ανωτέρω συνάντησης.
Αφού έγινε το Πρακτικό αυτό, υπογράφεται._
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