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              Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 10η Νοεμβρίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00.

	Θέμα 1Ο : «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 49/13-10-2010, 51/20-10-2010, 52/29-10-2010 και 53/1-11-2010». 


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 49/13-10-2010, 51/20-10-2010, 52/29-10-2010 και 53/1-11-2010 Πρακτικά των  συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής.



	Θέμα 2ο: «Σύνταξη Προϋπολογισμού Χρήσης έτους 2011 (εξ΄αναβολής από προηγούμενη)». 

           Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα           Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  συντάσσει τον Προϋπολογισμό Χρήσης 2011 ο οποίος θα συζητηθεί  στο Διοικητικό Συμβούλιο σε έκτακτη συνεδρίαση του την Τετάρτη 17/10/2010 και ώρα 18.00 μ.μ. για κύρωση και στη συνέχεια θα υποβληθεί στο Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας προς έγκριση.


	Θέμα 3ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μελών μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής στην επιχείρηση μέλος του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία «ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ» και στην επιχείρηση πρώην μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΝΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ» ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος. 



	Θέμα 4ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδας έτους 2010 ύστερα από σχετικό αίτημά του».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδας έτους 2010 και το θέμα να έρθει προς έγκριση στην έκτακτη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου η οποία θα γίνει την προσεχή Τετάρτη 17-11-2010.


	Θέμα 5ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης  για την συμμετοχή εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στο «Συνέδριο για την βελτίωση της Οδικής Ασφάλειας στην περιοχή του ΟΣΕΠ» το οποίο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων και φιλοξενείται από το Επιμελητήριο Ιωαννίνων και τον ΕΕΣΥΜ από 18-20 Νοεμβρίου 2010 για Ιωάννινα».  
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει να συμμετέχουν στο Διεθνές Συνέδριο Οδικής Ασφάλειας για την Ευρώπη του Ο.Η.Ε. και του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας Ευξείνου Πόντου, το οποίο διοργανώνεται στα πλαίσια της Ελληνικής Προεδρίας του ΟΣΕΠ, υπό την αιγίδα του Ελληνικού Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων και φιλοξενείται από το Επιμελητήριο Ιωαννίνων και τον Ελληνικό Επιμελητηριακό Σύνδεσμο Μεταφορών, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις  18-20 Νοεμβρίου 2010 στην πόλη των Ιωαννίνων, τα μέλη του Επιμελητηρίου μας κ. Απόστολος Αγγελακόπουλος και κ. Αθανάσιος Μαντζάνας, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής των.



	Θέμα 6ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης  για την συμμετοχή εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή και το Σάββατο 26 & 27-11-2010, στα Ιωάννινα».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή στην Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων η οποία θα πραγματοποιηθεί στα Ιωάννινα την Παρασκευή και το Σάββατο 26 & 27 Νοεμβρίου 2010, του Προέδρου του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρου Διαμαντάρα, του Α΄ Αντιπροέδρου κ. Κωνσταντίνου Ψειρόπουλου, αναπληρωτή του Προέδρου, του μέλους του Επιμελητηρίου μας που συμμετέχει στην Γ.Σ. της ΚΕΕ κ. Κωνσταντίνου Τζούφλα, του αναπληρωτή αυτού κ. Σεραφείμ Πετρόπουλου και της Διευθύντριας του Επιμελητηρίου κας Δέσποινας Δροσοπούλου, εγκρίνοντας τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής των.



	Θέμα 7ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης  για την κάλυψη των εξόδων μεταφοράς των επιστρεφόμενων εντύπων και του διακοσμητικού υλικού του Επιμελητηρίου μας και των συμμετεχόντων στο περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL 2010, από τις αποθήκες του ΟΠΕ στην Αθήνα στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μεταφορά των επιστρεφόμενων εντύπων και του διακοσμητικού υλικού του Επιμελητηρίου μας και των συμμετεχόντων στο περίπτερο του επιμελητηρίου μας στην Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και ποτών SIAL 2010, από τις αποθήκες του ΟΠΕ στην Αθήνα στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας, με την μεταφορική εταιρεία του                         κ. Αθανασίου Μαντζάνα, εγκρίνοντας και το σχετικό κόστος μεταφοράς. 



	Θέμα 8ο: «Έγκριση εκτύπωσης του φωτογραφικού υλικού από το  περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL 2010 και μετατροπής ενός DVD έτσι ώστε να μπορεί αυτό  να αναρτηθεί στο site του Επιμελητηρίου μας.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων συμφωνεί με την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την εκτύπωση του φωτογραφικού υλικού από το  περίπτερο του Επιμελητηρίου μας στην Διεθνή έκθεση τροφίμων και ποτών SIAL 2010, την προμήθεια ενός άλμπουμ φωτογραφιών και την μετατροπή ενός DVD για την ανάρτηση του στο site του Επιμελητηρίου μας, από το φωτογραφείο του κ. Απόστολου Ανάγνου εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.



	Θέμα 9ο: Έγκριση της προσφοράς του κ. Θεοδωσίου για την ανακατασκευή της σιδερένιας σκάλας που οδηγεί στο πατάρι της αίθουσας που έχει παραχωρηθεί στην Ομοσπονδία Επαγγελματιών – Βιοτεχνών Ν. Φθ/δας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει στον κ. Αιμίλιο Θεοδοσίου την κατασκευή της μεταλλικής σκάλας και την επισκευή της μεταλλικής πόρτας που υπάρχει στο πατάρι της αίθουσας που έχει παραχωρηθεί στην Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Νομού Φθιώτιδας, σύμφωνα με την οικονομική του προσφορά.


	Θέμα 10ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης  για την συμμετοχή εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στο κλειστό γεύμα εργασίας με τον Υπουργό Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. Χρυσοχοίδη την Πέμπτη 18-11-2010 στο ξενοδοχείο Athens Hilton στα πλαίσια των δράσεων της Ελληνο - Αμερικανικής Επιχειρηματικής Πρωτοβουλίας».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου στην Αθήνα στις 19 Νοεμβρίου 2010, για να συμμετέχει στο κλειστό γεύμα εργασίας της Ελληνο-Αμερικανικής Επιχειρηματικής Πρωτοβουλίας με προσκεκλημένο τον υπουργό Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη που θα διεξαχθεί στα πλαίσια των δράσεων της Ελληνο - Αμερικανικής Επιχειρηματικής Πρωτοβουλίας, εγκρίνοντας τη σχετική δαπάνη μετάβασης καθώς και το κόστος συμμετοχής του στο γεύμα. 



	Θέμα 11ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για το με αρ.                      3549 /2-11-2010 έγγραφο της ΚΕΕ προς τον Υπουργό Εσωτερικών σχετικά με τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 για το πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ».


Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας κοινοποιήθηκε  από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων το οποίο απευθύνεται στον Υπουργό Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. Ιωάννη Ραγκούση σχετικά με την εφαρμογή από τα Επιμελητήρια των διατάξεων του Νόμου 3861/2010 για το πρόγραμμα «Διαύγεια». Στο έγγραφό της αυτό η ΚΕΕ προτείνει την έκδοση ερμηνευτικής εγκυκλίου με το εξής περιεχόμενο: «Η εφαρμογή του Ν. 3861/2010, τουλάχιστον ως προς τις διοικητικές πράξεις που αφορούν δαπάνες φορέων, είναι δυνητική για φορείς που δεν επιχορηγούνται από τον κρατικό προϋπολογισμό και η λειτουργία τους δεν επιβαρύνει το δημόσιο ταμείο».

Ο κ. πρόεδρος αναφέρει ότι το Επιμελητήριό μας είναι υπέρ της διαφάνειας, άλλωστε ήδη δημοσιεύουμε όλες τις αποφάσεις μας στο site  του επιμελητηρίου μας, θα πρέπει όμως να εξετασθεί και να διευκρινιστεί ποιες πράξεις θα δημοσιεύονται  στα πλαίσια ελαχιστοποίησης της γραφειοκρατίας, δεδομένης και της έλλειψης προσωπικού που αντιμετωπίζουμε.



	Θέμα 12ο: «Ενημέρωση από τον κ. Ζάρδα για την πορεία των νέων συμβασιοποιημένων  έργων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας».

 Ο Επιστημονικός Συνεργάτης του Επιμελητηρίου μας  κ. Ζάρδας ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι τα έργα «Συμβουλευτική Υποστήριξη των ΜΜΕ» και «Δημιουργία Εξειδικευμένου Επιχειρησιακού Περιεχομένου» που η ανάδοχος εταιρία «Knowledge» είχε αναλάβει προς υλοποίηση, έχουν από 4/11/2010 αναρτηθεί στο portal του Επιμελητηρίου, μετά από γνωστοποίηση που έλαβε από τον κ. Βασίλειο Χρηστίδη, την οποία και τους επισυνάπτει.


Ο κ. Ζάρδας σημειώνει ότι υπήρξε καθυστέρηση για περίπου 3 μήνες στην υλοποίηση, η οποία θα πρέπει να ληφθεί υπόψη για να αξιολογηθούν και να ληφθούν οι περαιτέρω ενέργειες.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ζητηθεί από την εταιρεία  «Knowledge» η τροποποίηση των σχετικών συμβάσεων που έχουν υπογραφεί ως προς τον χρόνο υλοποίησης των έργων, μετά την καθυστέρηση που παρατηρήθηκε.


	Θέμα 13ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διαγραφή από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας του κ. Μακαρούνη Ιωάννη ύστερα από αίτησή του». 

               Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την αίτηση που κατατέθηκε στην υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας από το μέλος μας κ. Μακαρούνη Ιωάννη, με αντικείμενο εργασιών Λογιστικό γραφείο, ο οποίος αιτείται την διαγραφή του από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας διότι είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Κεντρικής Στερεάς Ελλάδας. Από τα στοιχεία που προκύπτουν από το Μητρώο του                  κ. Μακαρούνη, αυτός εγγράφηκε  στο Επιμελητήριό μας την 2-10-1998 με αντικείμενο εργασιών ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ έχοντας κάνει έναρξη εργασιών στην Δ.Ο.Υ. Λαμίας από 11-11-1996 και όντας ήδη μέλος του  Οικονομικού Επιμελητηρίου Κεντρικής Στερεάς Ελλάδας από 2-4-1995 όπως φαίνεται από το σχετικό πιστοποιητικό το οποίο μας προσκόμισε, έχοντας εξοφλήσει τις εκεί οικονομικές του υποχρεώσεις έως σήμερα. Η εγγραφή του στα μητρώα του δικού μας Επιμελητηρίου ήταν οικιοθελής και έγινε από δική του πρωτοβουλία χωρίς στο παρελθόν να μας έχει γνωρίσει ότι είναι μέλος και άλλου Επιμελητηρίου παράλληλα. Επειδή σύμφωνα με έγγραφο του Υπουργείου Εμπορίου στο οποίο αναφέρεται ότι μετά από σχετικές γνωμοδοτήσεις του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, εξαιρούνται και δεν εγγράφονται στα Επιμελητήρια του Ν. 2081/1992 οι υπαγόμενοι σε κάποιο άλλο Επιμελητήριο δικαιωματικά εκ του νόμου (ΤΕΕ, Οικονομικό, Ναυτικό, Ξενοδοχειακό, Γεωτεχνικό κλπ) καθώς και τα αντικείμενα των αντίστοιχων κατ’ ύλη δραστηριοτήτων, προτείνουμε όπως γίνει δεκτή η αίτηση διαγραφής του από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας. 



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την διαγραφή από τα μητρώα του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας του      κ. Ιωάννη Μακαρούνη με αντικείμενο εργασιών Λογιστικό γραφείο.
Θέμα 14ο: «Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις».



_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το e-mail που μας εστάλη από τη Ελληνική Εταιρία Διοικήσεως Επιχειρήσεων με το οποίο μας γνωρίζουν ότι ο Τομέας Ανάπτυξης Γυναικών Μάνατζερ & Επιχειρήσεων τους, διοργανώνει στις 15 Νοεμβρίου 2010 εσπερίδα με θέμα «Η συμβολή της διαφορετικότητας στην Επιχειρηματική Αριστεία», στην Αθήνα στο ξενοδοχείο Athens Plaza. Το κόστος συμμετοχής στην εσπερίδα είναι 20,00 €. 



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή στην ανωτέρω εσπερίδα της ΕΕΔΕ των μελών του Διοικητικού μας Συμβουλίου κας Λεμονιάς Καραναστάση και κας Χαρίκλειας Μανώλη, εγκρίνοντας και τα έξοδα μετάβασης καθώς και το κόστος συμμετοχής τους .


_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας εστάλη από το Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας–Γενική Γραμματεία Καταναλωτή - Δ/νση Εμπορικών Οργανώσεων, με το οποίο μας γνωρίζουν ότι εν όψει των εκλογών στα Επιμελητήρια, που θα διεξαχθούν μεταξύ 15ης Μαρτίου και 15ης Απριλίου 2011 (Ν. 3853/2010 άρθρο 23), αναστέλλεται κάθε ενέργεια για προμήθειες, αγορές ακινήτων κλπ, οι οποίες θα δεσμεύουν τα όργανα της Διοίκησης που θα εκλεγούν.


Επισημαίνεται επίσης ότι τα Διοικητικά Συμβούλια και οι Διοικητικές Επιτροπές των Επιμελητηρίων, μέχρι την εκλογή των νέων οργάνων Διοίκησης, θα διενεργούν μόνο πράξεις διαχείρισης και προετοιμασίας εκλογών.


_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο που μας εστάλη από την Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας σχετικά με το παλιό υπόλοιπο των 23.004,49€ που τους οφείλουμε από την συμμετοχή μας στην εκθεσιακή περίοδο της ΠΕΛ κατά το έτος 2008. Η Διοικητική επιτροπή αναφέρει ότι το θέμα θα εξεταστεί όταν ωριμάσουν οι συνθήκες μιας και εκκρεμούν αγωγές στα δικαστήρια, μεταξύ μελών της προηγούμενης Διοίκησης του Επιμελητηρίου μας σχετικά και με το θέμα της τότε συμμετοχής μας στην ΠΕΛ.


_ Ο κ. Πρόεδρος προτείνει στην ΔΕ το προσεχές διάστημα πραγματοποιηθεί στα γραφεία μας μία σύσκεψη μεταξύ της διοίκησης του Επιμελητηρίου μας και των προέδρων των Εμπορικών συλλόγων των Συλλόγων των Επαγγελματιών και Βιοτεχνών καθώς και των προέδρων των αντίστοιχων Ομοσπονδιών, στην οποία θα δοθεί η ευκαιρία να ανταλλαγούν απόψεις για την διευκόλυνση των επιχειρήσεων μελών μας στην αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Θα μπορέσουν όλοι, ο καθένας από την πλευρά του να προτείνει πρωτοβουλίες που ίσως μπορεί να αναληφθούν για να βρεθεί μια διέξοδος από την δύσκολη κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει η τοπική αγορά. 


_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την επιστολή που μας εστάλη από την Αναπτυξιακή Διαχειριστική Στερεάς Ελλάδας και Θεσσαλίας με την οποία μας ζητούν την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας την Δευτέρα 22 Νοεμβρίου 2010, προκειμένου να διοργανώσουν ημερίδα για την δράση «Μεταποίηση στις Νέες Συνθήκες».


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας την Δευτέρα 22 Νοεμβρίου 2010 στην Αναπτυξιακή Διαχειριστική Στερεάς Ελλάδας και Θεσσαλίας, προκειμένου να διοργανώσουν την ανωτέρω ημερίδα.

_ Ο κ. Πρόεδρος εκφράζει στην Διοικητική Επιτροπή την λύπη του για το θάνατο 

του γιου του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας κ. Λεωνίδα Μωλιώτη, που απεβίωσε την χτεσινή ημέρα και στην κηδεία του οποίου παραβρέθηκε σύσσωμο το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου για  να εκφράσει τα θερμά του συλλυπητήρια στην οικογένεια και ενημερώνει την Δ.Ε. ότι μετά από σχετική εντολή του η υπηρεσία του Επιμελητηρίου φρόντισε για να σταλεί στεφάνι.            


Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα Αποφάσισε την κάλυψη των εξόδων για την αποστολή του στεφανιού στην ανωτέρω εξόδιο ακολουθία. 
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