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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 24η Νοεμβρίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00.

	Θέμα 1ο: Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 54/10-11-2010 και  55/16-11-2010». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 54/10-11-2010 και  55/16-11-2010 Πρακτικά των  συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής.


	Θέμα 2ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μελών μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής στην επιχείρηση μέλος του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία «ΣΙΔΕΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ», ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής στην επιχείρηση μέλος του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία«ΜΠΕΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του Κων/νου», εφόσον ο ανωτέρω προσκομίσει το έγγραφο της διακοπής του από την Δ.Ο.Υ. οπότε ανάλογα με την ημερομηνία διακοπής των εργασιών του θα υπολογιστούν και οι συνδρομές των ετών που δεν οφείλει και δεν θα έπρεπε να έχει εξοφλήσει με την Ταχυπληρωμή.  



	Θέμα 3ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την αγορά ενός νέου κλιματιστικού μηχανήματος 12.000 BTU για τον κλιματισμό του χώρου που βρίσκεται ο server του Επιμελητηρίου μας, λόγω φθοράς του προηγουμένου». 
Η Διοικητική Επιτροπή αφού αξιολόγησε τις οικονομικές προσφορές των κάτωθι εταιρειών:

1)  «Ι. & Ε. ΔΑΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε»
· A/C EXCEL INVERTER 13.000 BTU
  

 

· A/C TOYOTOMI INVERTER 12.000 BTU με ιονιστή 

2)  «ΑΦΟΙ ΚΑΤΣΟΥΔΑ Ο.Ε.»

· LG S12AF 



· SAMSUNG AQV12EWAN

· FUJITSU ASYA12LG

ομόφωνα αποφάσισε την προμήθεια ενός κλιματιστικού μηχανήματος τύπου «A/C TOYOTOMI INVERTER 12.000 BTU με ιονιστή» από την εταιρεία «Ι. & Ε. ΔΑΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε», ενώ την εγκατάσταση αυτού να αναλάβει ο κ. Τσαδήμας Γεώργιος, ο οποίος είχε κάνει αυτή την χρονιά και την συντήρηση των υπολοίπων κλιματιστικών, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες.



	Θέμα 4ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης  για την συμμετοχή εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην εσπερίδα  με θέμα «Εποπτεία Αγοράς – Νέοι κανόνες παραγωγής και Διακίνησης των προϊόντων» το οποίο διοργανώνει το ΕΒΕΑ την Τετάρτη 1 Δεκεμβρίου 2010 στο μέγαρο του ΕΒΕΑ».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να μην παραστεί εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου μας στην εσπερίδα που διοργανώνει το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών με θέμα «Εποπτεία Αγοράς – Νέοι κανόνες παραγωγής και Διακίνησης των προϊόντων», την Τετάρτη 1 Δεκεμβρίου 2010 στο μέγαρο του ΕΒΕΑ, διότι λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων δεν μπορεί κανείς από την Διοίκηση να συμμετέχει.


	Θέμα 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην πολυκλαδική Επιχειρηματική Αποστολή και Φόρουμ «Κύπρος: Γέφυρα Ε.Ε. – Αραβικών χωρών» η οποία διοργανώνεται στην Λευκωσία, στις 7 και 8 Φεβρουαρίου 2011.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να μην συμμετέχει το Επιμελητήριό μας στην Πολυκλαδική Επιχειρηματική Αποστολή και Φόρουμ στην Λευκωσία που  συνδιοργανώνουν ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος με τον Σύνδεσμο Εξαγωγέων Κρήτης στις 7 και 8 Φεβρουαρίου 2011, διότι δεν επαρκεί το χρονικό διάστημα έτσι ώστε να αποφασίσει σχετικά το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου  και να ενημερωθούν τα μέλη μας για πιθανή συμμετοχή τους, μιας και οι δηλώσεις συμμετοχής γίνονται δεκτές έως 30 Νοεμβρίου 2010.



	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στο 21ο ετήσιο Συνέδριο με θέμα «Η Ελληνική οικονομία – Επανοικοδόμηση της ελληνικής Αξιοπιστίας» που διοργανώνει το Ελληνο – Αμερικανικό Επιμελητήριο από 29 έως και 30-11-2010 στο ξενοδοχείο Athenaeum Intercontinental στην Αθήνα.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του Οικονομικού Επόπτη                     κ. Παναγιώτη Φλιώκα και του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας κ. Βασιλείου Πασλή στο 21ο Ετήσιο Συνέδριο που διοργανώνει το Ελληνο – Αμερικανικό Επιμελητήριο από 29 έως και 30-11-2010 στην Αθήνα,  στο ξενοδοχείο Athenaeum Intercontinental, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής των.


	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή των εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στο Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών (Ε.Ε.Δ.Ε.Γ.Ε.) στην Γενική Συνέλευση του Δικτύου η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 11-12-2010 στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιά.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή της κα Λεμονιάς Καραναστάση και της κα Χαρίκλειας Μανώλη, εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στο Δίκτυο, στην Γενική Απολογιστική Συνέλευση του Δικτύου στις 11 Δεκεμβρίου 2010 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης των.


	Θέμα 8ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στην δημόσια παρουσίαση της ετήσιας έκθεσης Ελληνικού Εμπορίου 2010 του ΙΝ.ΕΜ.Υ. που πραγματοποιείται από την Εθνική Συνομοσπονδία του Ελληνικού Εμπορίου την 29η -11-2010 στο ξενοδοχείο KING GEORGE  στην Αθήνα».


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του Προέδρου κ. Αλεξάνδρου Διαμαντάρα και του Β΄ Αντιπροέδρου κ. Γεωργίου Λάμπρου στην δημόσια παρουσίαση της ετήσιας έκθεσης Ελληνικού Εμπορίου 2010 του Ινστιτούτου Εμπορίου & Υπηρεσιών (ΙΝ.ΕΜ.Υ), την Δευτέρα 29 Νοεμβρίου 2010 στο ξενοδοχείο KING GEORGE  στην Αθήνα, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης των.


	Θέμα 9ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την συμμετοχή εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας στο Συμπόσιο «Ενεργειακά Αποδοτικά Κτίρια: Πρόκληση & Ευκαιρία για Βιώσιμη Ανάπτυξη» που διοργανώνει το Συμβούλιο ΣΕΒ για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη την Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου 2010 στο Ίδρυμα Ευγενίδου».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να μην παραστεί εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου μας στο συμπόσιο που διοργανώνει το Συμβούλιο ΣΕΒ για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη την Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου 2010 στο Ίδρυμα Ευγενίδου στην Αθήνα, διότι λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων δεν μπορεί κανείς από την Διοίκηση να συμμετέχει.


	Θέμα 10ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Σπ. Τσίπα για την χορήγηση πιστοποιητικού διαγραφής χωρίς καταβολή των οφειλόμενων συνδρομών του προς το Επιμελητήριό μας».


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να σταλεί επιστολή προς τον κ. Τσίπα Σπυρίδωνα του Ιωάννη, με την οποία να του γνωρίζουμε ότι θα πρέπει να καταβάλει το 50% των συνδρομών που οφείλει για να γίνει η διαγραφή του από τα Μητρώα μας και να του χορηγηθεί το σχετικό πιστοποιητικό διαγραφής του.


	Θέμα 11ο: «Αντιλογισμός εγγραφής εσόδου».
Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι θα πρέπει να γίνει  αντιλογισμός της από 22-10-2010 εγγραφής εσόδου για την απόδειξη που εκδόθηκε λόγω της εξόφλησης της Ταχυπληρωμής του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Γεώργιου Νίκα με αρ. μητρώου 26257, ο οποίος όμως είχε πληρώσει την συνδρομή του ενός από τα δύο έτη που όφειλε δύο φορές και στο ταμείο του Eπιμελητηρίου αλλά και μέσω της Ταχυπληρωμής. 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα εγκρίνει να κατατεθεί το ποσό των 0,98 ευρώ στον τραπεζικό μας λογαριασμό ως αντιλογισμός της από 22-10-2010 εγγραφής εσόδου. 



	Θέμα 12ο: «Ανάλυση των συμπερασμάτων που προέκυψαν από τη συνάντηση της Διοίκησης του Επιμελητηρίου μας με τους Προέδρους των Εμπορικών Συλλόγων των Ομοσπονδιών και όλων των Σωματείων του Νομού, με θέμα τη χάραξη δράσεων για την συσπείρωση των κοινωνικών δυνάμεων του τόπου, την υποστήριξη των μη εχόντων και την ενδυνάμωση της κοινωνικής συνοχής». 

Η Διοικητική Επιτροπή εξαιτίας του γεγονότος ότι απουσίαζαν δύο μέλη της από την συνεδρίαση, ομόφωνα αποφάσισε να αναβληθεί το ανωτέρω θέμα και να συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση της ΔΕ που θα είναι σε απαρτία όλα τα μέλη.


	Θέμα 13ο: «Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού».


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να μην πραγματοποιηθεί η τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου στις 30 Νοεμβρίου 2010 μιας και έχει ήδη πραγματοποιηθεί  έκτακτη συνεδρίαση του στις 17 Νοεμβρίου και ούτως ή άλλως θα συνεδριάσει το Δ.Σ. λόγω και του εορταστικού προγράμματος στο πρώτο δεκαπενθήμερο του Δεκεμβρίου, οπότε η τακτική συνεδρίαση του Νοεμβρίου αναβάλλεται.


	Θέμα 14ο: «Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις».

_ Η  κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την 

πρόσκληση που μας εστάλη την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Φθιώτιδας με την οποία μας προσκαλούν στην κεντρική εκδήλωση του Πανελλήνιου Εορτασμού Εθνικής Αντίστασης στο χώρο του Γοργοποτάμου, προκειμένου να αποτίσουμε τον οφειλόμενο φόρο τιμής στους Αγωνιστές της Εθνικής Αντίστασης την Κυριακή 28 Νοεμβρίου 2010.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να παραστεί στον εορτασμό της Επετείου της Εθνικής Αντίστασης 1941-1944 την Κυριακή 28 Νοεμβρίου 2010 ο Οικονομικός Επόπτης κ. Φλιώκας Παναγιώτης.

_Η  κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την

πρόσκληση που μας εστάλη από το Ελληνο – Αμερικανικό Επιμελητήριο, με την οποίο μας προσκαλούν στο συνέδριο που διοργανώνουν με τίτλο «Δημόσιες Υποδομές και Υπηρεσίες σε Τροχιά Ανάπτυξης», την Τετάρτη 1 Δεκεμβρίου 2010 στο ξενοδοχείο «THE MET» της Θεσσαλονίκης. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να μην παραστεί εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου μας στην ανωτέρω εκδήλωση διότι λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων δεν μπορεί κανείς από την Διοίκηση να συμμετέχει.

_ Η  κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την

πρόσκληση που μας εστάλη από το Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο με την οποία μας γνωρίζουν ότι με την αρωγή του Πρέσβη της Ρωσίας και υπό την αιγίδα της ΚΕΕ  διοργανώνουν Συνάντηση εργασίας με συμμετοχή των Προέδρων των περιφερειακών και επαγγελματικών Επιμελητηρίων της Ελλάδος, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, την Παρασκευή 10 Δεκεμβρίου 2010, στην αίθουσα «Ερμής» του ΕΒΕΑ και μας καλούν να συμμετέχουμε προκειμένου να υπάρξει ένας εποικοδομητικός διάλογος για την ανάπτυξη συνεργασίας των επιχειρήσεων μελών μας με τη Ρωσία.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να μην παραστεί εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου μας στην ανωτέρω εκδήλωση διότι λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων δεν μπορεί κανείς από την Διοίκηση να συμμετέχει.

​_ Η  κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι παρατηρείται τελευταία έντονα το πρόβλημα με το πόσιμο νερό της βρύσης που βρίσκεται στο χώρο της κουζίνας του πρώτου ορόφου το οποίο έχει το χρώμα της σκουριάς και προφανώς έχει σχέση με τις σωληνώσεις ύδρευσης του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας οπότε θα πρέπει να καλέσουμε υδραυλικό για να ελέγξει το πρόβλημα.   

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να κληθεί ο υδραυλικός κ. Αντωνόπουλος Κωνσταντίνος για να εξετάσει το πρόβλημα που υπάρχει με τις σωληνώσεις ύδρευσης του κτιρίου του Επιμελητηρίου μας και να μας γνωρίσει τις ενέργειες στις οποίες πρέπει να προβούμε για την αντιμετώπισή του και στην συνέχεια να αποφανθούμε σχετικά.

_ Η  κα Δροσοπούλου γνωρίζει στην Διοικητική Επιτροπή ότι στο γραφείο του Διευθυντού λόγω του ότι η μία πλευρά είναι καλυμμένη με υαλότουβλο και δεν  υπάρχει εξωτερικό παράθυρο για τον αερισμό του χώρου, υπάρχει έντονο το πρόβλημα της ζέστης  καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου και λόγω του ηλίου που χτυπά την πλευρά αυτή του κτιρίου αυτό καθιστά αφιλόξενο το εργασιακό περιβάλλον. Για το λόγο αυτό προτείνει την πιθανή κατασκευή γυψοσανίδας και μόνωσης για την κάλυψη ενός τμήματος των υαλότουβλων αυτών.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να ζητηθεί και η γνώμη του κ. Βασίλειου Πασλή, μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας, που έχει γνώση του αντικειμένου λόγω επαγγέλματος και εφόσον συμφωνήσει με την προτεινόμενη λύση να ζητηθούν προσφορές για την εργασία αυτή. 
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