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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 8η Δεκεμβρίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00.



	Θέμα 1ο: Θέμα 1ο: «Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 57/30-11-2010 , 58/1-12-2010 και 59/3-12-2010». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 57/30-11-2010 , 58/1-12-2010 και    59/3-12-2010.



	Θέμα 2ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής και λήψη απόφασης για την επιστροφή συνδρομών μελών μας που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την επιστροφή των συνδρομών που καταβλήθηκαν χωρίς να οφείλονται μέσω της Ταχυπληρωμής στις  κάτωθι επιχειρήσεις μέλη του Επιμελητηρίου μας με τις επωνυμίες 

· ΚΑΛΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

· ΠΕΡΛΕΠΕ ΦΩΤΕΙΝΗ

· ΜΠΕΡΔΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

· ΚΑΡΑΝΤΖΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

· ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

· ΑΦΟΙ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗ Ο.Ε.

· ΜΠΕΣΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ

· Ι. ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

· ΚΟΥΚΟΥΝΑ ΑΘΗΝΑ,

ακολουθώντας την νόμιμη τυπική διαδικασία έκδοσης σχετικού εντάλματος, ενώ για την επιχείρηση με την επωνυμία «ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΥΤ/ΤΩΝ Ε. ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ Ο.Ε.» η οποία έχει πληρώσει για τρία έτη και το ποσό ανέρχεται στα 199,68 €, η  επιστροφή των συνδρομών της να γίνει αρχές του έτους 2011 και να ενημερωθεί σχετικά η επιχείρηση, λόγω του ότι δεν επαρκεί το υπόλοιπο ποσό του Κ.Α. 3199 του Π/Υ έτους 2010. 



	Θέμα 3ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας και στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στ. Ελλάδας  για το έτος 2011, ύστερα από σχετικά αιτήματά τους».  

Μετά από πρόταση του Προέδρου η Διοικητική Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει 

α) την χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης έτους 2011 στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας και 

β) την χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης έτους 2011 στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας,

τα οποία θα εκταμιευτούν τμηματικά ανά τρίμηνο από το ανάλογο κονδύλι του προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου μας  έτους 2011 και το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση.



	Θέμα 4ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση υπερωριακής απασχόλησης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας  έτους 2011».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα
αποφασίζει εγκρίνει να εισαχθεί το θέμα για λήψη απόφασης στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου με το σκεπτικό ότι καλό θα είναι να ζητήσουμε την σχετική έγκριση από το Υπουργείο μας για την υπερωριακή απασχόληση των υπαλλήλων μας κατά το έτος 2011 την οποία ως «εργαλείο» θα χρησιμοποιήσουμε αν και εφόσον παραστεί ανάγκη.


	Θέμα 5ο: Θέμα 5ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση των Συμβάσεων προμήθειας υπηρεσιών ειδικού συμβούλου  α) του Επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γ. Ζάρδα και β) του Νομικού συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Β. Τσατσάνη».
       α) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της σύμβασης με τον Επιστημονικό Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γεώργιο Ζάρδα για το χρονικό διάστημα από                01-01-2011 μέχρι τις 31-3-2011  και το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση.
β) Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της σύμβασης με τον Νομικό Σύμβουλο του Επιμελητηρίου μας κ. Βασίλειο Τσατσάνη από 01-01-2011 μέχρι τις 31-3-2011  και το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση.



	Θέμα 6ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Ρουμελιώτη  Ευάγγελου για την διαγραφή του από τα μητρώα του Επιμελητηρίου μας».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει την διαγραφή του κ. Ρουμελιώτη  Ευάγγελου του Γεωργίου από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας και δίνει εντολή στην Υπηρεσία να ενημερωθεί ο ανωτέρω για την απόφαση αυτή.



	Θέμα 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως της εταιρίας-μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΟΣ Α.Ε.Β.Ε.» σχετικά με την υποχρέωση καταβολής των οφειλόμενων συνδρομών της.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει απορρίπτει την αίτηση της εταιρίας-μέλος του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΟΣ Α.Ε.Β.Ε.» να απαλλαγεί από την καταβολή των οφειλομένων συνδρομών της μιας και συνεχίζει να λειτουργεί κανονικά και δίνει εντολή στην Υπηρεσία να ενημερωθεί η ανωτέρω επιχ/ση για την απόφαση αυτή.



	Θέμα 8ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως της εταιρίας-μέλους του Επιμελητηρίου μας «ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΠΕΛΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» σχετικά με την υποχρέωση καταβολής των οφειλόμενων συνδρομών της».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει απορρίπτει την αίτηση της εταιρίας-μέλος του Επιμελητηρίου μας με την επωνυμία «ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΠΕΛΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» να απαλλαγεί από την καταβολή των οφειλομένων συνδρομών της μιας και συνεχίζει να λειτουργεί κανονικά και δίνει εντολή στην Υπηρεσία να ενημερωθεί ο ανωτέρω για την απόφαση αυτή.



	Θέμα 9ο: Ανάλυση των συμπερασμάτων που προέκυψαν από τη συνάντηση της Διοίκησης του Επιμελητηρίου μας με τους Προέδρους των Εμπορικών Συλλόγων των Ομοσπονδιών και όλων των Σωματείων του Νομού, με θέμα τη χάραξη δράσεων για την συσπείρωση των κοινωνικών δυνάμεων του τόπου, την υποστήριξη των μη εχόντων και την ενδυνάμωση της κοινωνικής συνοχής. ( εξ’ αναβολής από προηγούμενη)
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να διερευνήσουμε τις δυνατότητες που έχουμε ως Επιμελητήριο καθώς και τις διαδικασίες που απαιτούνται για την εκπόνηση διαφημιστικής καμπάνιας στα Μ.Μ.Ε. για την διαφήμιση της τοπικής αγορά και των παραγόμενων τοπικών προϊόντων 



	Θέμα 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση της μετάβασης του επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα στην Λάρισα την Πέμπτη 2-12-2010 όπου παραβρέθηκε στην Ημερίδα Ενημέρωσης και Κατάρτισης Δικαιούχων, εκδήλωση η οποία διοργανώθηκε από την ΕΥΔ Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση».


Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι ο Επιστημονικός Συνεργάτης του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδας μετά από εντολή του παραβρέθηκε στην Ημερίδα Ενημέρωσης και Κατάρτισης Δικαιούχων που διοργανώθηκε από την ΕΥΔ Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση» με τίτλο «Κατάρτιση Δικαιούχων Πράξεων Ψηφιακής Σύγκλισης» η οποία πραγματοποιήθηκε στην Λάρισα, την Πέμπτη 2 Δεκεμβρίου 2010 στο Classical Larissa Imperial Hotel και προτείνει στην Δ.Ε. την έγκριση της μετάβασης και των σχετικών δαπανών.


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα  Αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Ζάρδα στην Λάρισα την Πέμπτη 2-12-2010 όπου παραβρέθηκε στην ανωτέρω Ημερίδα Ενημέρωσης και Κατάρτισης Δικαιούχων, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης.



	Θέμα 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση της σύμβασης που έχει συνάψει το Επιμελητήριό μας με την εταιρεία KNOWLEDGE A.E. για την υποστήριξη του Ολοκληρωμένου Επιμελητηριακού Συστήματος ΠΡΩΤΕΥΣ – WIN για το χρονικό διάστημα από 20-12-2010 έως 19-12-2011.


Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα  Αποφασίζει εγκρίνει την ανανέωση της σύμβασης για την υποστήριξη του Ολοκληρωμένου Επιμελητηριακού Συστήματος ΠΡΩΤΕΥΣ WIN με την εταιρεία “KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES Α.Ε.” από 20/12/2010 έως 19/12/2011.


	Θέμα 12ο: Καθορισμός ημερομηνίας συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου και θεμάτων αυτού.

Η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει εκτάκτως την Δευτέρα 13 Δεκεμβρίου 2010  και ώρα 19.00 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:

1) Έγκριση του πρακτικού της από 17-11-2010 συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.

2) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης στον Εμπορικό Σύλλογο Λαμίας και στην Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στ. Ελλάδας  για το έτος 2011, ύστερα από σχετικά αιτήματά τους.  

3) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την ανανέωση των Συμβάσεων προμήθειας υπηρεσιών ειδικού συμβούλου  α) του Επιστημονικού συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας κ. Γ. Ζάρδα και β) του Νομικού συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Β. Τσατσάνη έως την λήξη της θητείας του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου.

4) Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση υπερωριακής απασχόλησης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας  έτους 2011.

5) Κατάθεση απόψεων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας για το φλέγον θέμα του μεγάλου αριθμού των σταθμών διοδίων εντός του Νομού Φθιώτιδας αναφορικά με τις αρνητικές επιπτώσεις που δημιουργούνται στην επιχειρηματική κοινότητα.

6) Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.



	Θέμα 13ο: Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις.
_ Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την αίτηση που κατέθεσε στην υπηρεσία μας την 7-12-2010, το μέλος του Επιμελητηρίου μας κ. Ζαγγανάς Παναγιώτης του Στυλιανού, με την οποία αιτείται την διαγραφή του από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας, διότι όπως αναφέρει θεωρεί ότι δεν ήταν υποχρεωμένος να εγγραφεί σε αυτά ασκώντας το επάγγελμα του «Αυτοκινητιστή» και δεν υποχρεούται εγγραφής. 

Σύμφωνα όμως με τις δραστηριότητες που έχει δηλώσει ο ανωτέρω στην Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία Λαμίας, ήτοι «Οδικές μεταφορές εμπορευμάτων», οφείλει να είναι γραμμένος στα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει την διαγραφή του κ. Ζαγγανά Παναγιώτη του Στυλιανού από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας και δίνει εντολή στην Υπηρεσία να ενημερωθεί ο ανωτέρω για την απόφαση αυτή.


_ Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από τον Σύνδεσμο Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ) με την οποία μας προσκαλούν σε ενημερωτική εκδήλωση που διοργανώνουν σε συνεργασία με την Ειδική Γραμματεία για την Ανταγωνιστικότητα του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Βιομηχάνων Βιοτεχνών Παραγωγής Ηλεκτρολογικού Υλικού, με θέμα: «Υποστήριξη της Εξωστρέφειας των Επιχειρήσεων από το Shop in Shop του ΣΕΒΕ που φιλοξενείται από την Ειδική Γραμματεία Ανταγωνιστικότητας του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας», την Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου 2010 στην Αθήνα, στο Αμφιθέατρο του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας.  


_ Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την επιστολή που μας εστάλη από την εταιρεία «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ Α.Ε» με την οποία μας ενημερώνουν για τις πρόσφατες προκηρύξεις που αφορούν στην ενίσχυση επιχειρήσεων λιανεμπορίου και ψηφιακού περιεχομένου για την υλοποίηση επενδύσεων στις τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών. Οι δράσεις χρηματοδοτούνται από το ΕΣΠΑ 2007-2013 και υλοποιούνται από την εταιρεία «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ Α.Ε» στην οποία έχει ανατεθεί το έργο αυτό από το Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας. 

Μας επισυνάπτουν και σχετικά πληροφοριακά φυλλάδια των Δράσεων digi-retail και digi-content, στα οποία μπορούμε να δούμε τα βασικά χαρακτηριστικά τους.

 
Ειδικότερα επιδιώκουν την διοργάνωση παρουσιάσεων (μια ανά περιφέρεια), στις οποίες εκπρόσωποί τους είναι διαθέσιμοι να παρουσιάσουν τις Δράσεις και να απαντήσουν σε ερωτήσεις. 


Αιτούνται την συνεργασία μας για να συνδράμουμε στην προώθηση και δημοσιοποίηση των Δράσεων στην περιοχή μας και την συνδιοργάνωση μιας ενημερωτικής εκδήλωσης στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας με θέμα «Παρουσίαση των Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ: «digi-retail & digi-content».

 
Μετά από επικοινωνία που είχαμε, προτείνεται σαν ημερομηνία διοργάνωσης η Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 2010.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας για την συνδιοργάνωση ενημερωτικής εκδήλωσης με θέμα «Παρουσίαση των Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ: «digi-retail & digi-content» την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 2010.


_ Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι θα πρέπει για την εξυπηρέτηση της λειτουργίας και της εφαρμογής του ΓΕΜΗ, να εγκατασταθεί μια νέα τηλεφωνική σύνδεση PSTN στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας, η οποία θα λειτουργεί ως ΦΑΧ και για το λόγο αυτό έχουμε στείλει ήδη μετά από εντολή του Προέδρου σχετική επιστολή στον Οργανισμό Τηλεπικοινωνιών της Ελλάδος Α.Ε. Θα πρέπει όμως να προμηθευτούμε και μια νέα συσκευή ΦΑΧ για να λειτουργεί η προηγούμενη γραμμή και το προηγούμενο ΦΑΧ αποκλειστικά για τις ανάγκες του ΓΕΜΗ.  



Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρωτοβουλία του Προέδρου να εγκατασταθεί μια νέα τηλεφωνική σύνδεση PSTN στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας , και αποφασίζει επίσης να ζητηθεί σχετική προσφορά για την προμήθεια της νέας συσκευής ΦΑΧ από την επιχείρηση μέλος του Επιμελητηρίου μας «ΠΑΝ. ΚΑΡΑΚΑΝΤΖΟΣ–ΓΕΩΡ. ΜΠΑΚΑΣ Ο.Ε.».


_ Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι θα πρέπει να αγορασθούν έξι (6) επιτραπέζια ημερολόγια έτους 2011 για το γραφείο του Προέδρου και των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την προμήθεια έξι (6) επιτραπέζιων ημερολογίων έτους 2011 για το γραφείο του Προέδρου και των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου, εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.
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