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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 17η Δεκεμβρίου 2010, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00.



	Θέμα 1ο: «Έγκριση των Πρακτικών των προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής Επιτροπής 56/24-11-2010 , 60/8-12-2010 και 61/14-12-2010». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με αριθ. 56/24-11-2010 , 60/8-12-2010 και 61/14-12-2010».



	Θέμα 2ο: «Επιλογή Διοικητικού προϊσταμένου των υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας σε εφαρμογή των μεταβατικών διατάξεων του Ν. 3839/2010».  

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει να προκηρυχθεί η πλήρωση με επιλογή της θέσης του Διοικητικού Προϊσταμένου των υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με Πράξη του Προέδρου και οι σχετικές αιτήσεις συνοδευόμενες από τα ανάλογα βιογραφικά σημειώματα οι οποίες θα υποβληθούν στην υπηρεσία διοικητικού να διαβιβαστούν στο Κοινό Υπηρεσιακό Συμβούλιο των ΝΠΔΔ του Ν. Φθ/δας  προκειμένου να γίνει η επιλογή.



	Θέμα 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση της μετάβασης του Προέδρου του Επιμελητηρίου μας στην Αθήνα την Δευτέρα 13-12-2010 όπου παραβρέθηκε στην Ημερίδα με θέμα «Ρωσία, Ελλάδα, Κύπρος – Πολιτικές, Οικονομικές και Πολιτιστικές Συνέργειες: Παρόν και Μέλλον», εκδήλωση η οποία διοργανώθηκε από τον Ελληνορωσικό Σύνδεσμο και το Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την μετάβαση του Προέδρου κ. Αλεξάνδρου Διαμαντάρα στην Αθήνα την Δευτέρα  13η -12-2010 όπου παρέστη στην ανωτέρω Ημερίδα που διοργάνωσε το Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο με τον Ελληνορωσικό Σύνδεσμο, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης.


	Θέμα 4ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την μετάδοση ευχετήριων μηνυμάτων κατά την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων 2010 από τους τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς, καθώς και για αντίστοιχη δημοσίευση ευχετήριων μηνυμάτων στις τοπικές εφημερίδες».

Η Διοικητική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τις οικονομικές προσφορές που έστειλαν  όλες οι τοπικές εφημερίδες, οι δύο τηλεοπτικοί σταθμοί και οι ραδιοφωνικοί σταθμοί ΣΤΥΛΙΔΑ FM, ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ FM, ΡΑΔΙΟ ΜΕΛΩΔΙΑ,  FM 1, ΡΑΔΙΟ NET, ΡΥΘΜΟΣ 946, ΠΑΛΜΟΣ, ΠΡΩΤΟΣ FM, DEEZER 100.6, LAMIAREPORT.GR και NOVA FM,             ομόφωνα αποφασίζει:

α) εγκρίνει την ανάθεση της μετάδοσης ευχετηρίων μηνυμάτων και για το χρονικό διάστημα από 20/12/2010 έως 7/1/2011:

στους τηλεοπτικούς σταθμούς 
. 
STAR TV 



. 
ΕΝΑ TV 


 
στους ραδιοφωνικούς σταθμούς
· ΣΤΥΛΙΔΑ FM 



· ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ
TOP FM
 
· FM 1 96,2 



· ΡΑΔΙΟ ΜΕΛΩΔΙΑ 


· ΡΑΔΙΟ NET 



· ΡΥΘΜΟΣ 946 


· ΠΑΛΜΟΣ 95.0 


· ΠΡΩΤΟΣ FM 


 
· NOVA FM 




εκτός του  ραδιοφωνικού σταθμού DEEZER 100.6 και LAMIA REPORT.GR.


β) δεν εγκρίνει την δημοσίευση ευχετήριων μηνυμάτων σε καμία από τις τοπικές εφημερίδες. 
 

	Θέμα 5ο: «Έγκριση του κόστους για τις απαιτούμενες εργασίες προσαρμογής του μηχανογραφικού μας συστήματος για την Μετάπτωση των Δεδομένων των μηχανογραφημένων αρχείων του Μητρώου του Επιμελητηρίου μας  στο ΓΕΜΗ, ύστερα από σχετική οικονομική προσφορά της εταιρείας KNOWLEDGE  η οποία έχει αναλάβει την υποστήριξη του μηχανογραφικού μας συστήματος ΠΡΩΤΕΥΣ – WIN».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει το κόστος για τις απαιτούμενες εργασίες προσαρμογής του μηχανογραφικού μας συστήματος για την Μετάπτωση των Δεδομένων των μηχανογραφημένων αρχείων του Μητρώου του Επιμελητηρίου μας  στο ΓΕΜΗ,  από την εταιρεία «KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES Α.Ε».


	Θέμα 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση συμμετοχής εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στο 2ο Επιχειρηματικό Φόρουμ με θέμα «Περιφερειακή Οικονομική Συνεργασία μεταξύ Ελλάδας & Τουρκίας» το οποίο διοργανώνεται από 14-15 Ιανουαρίου 2011 στην Κομοτηνή.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του Β΄ Αντιπροέδρου κ. Γεωργίου Λάμπρου και του Οικονομικού Επόπτη του Επιμελητηρίου μας κ. Παναγιώτη Φλιώκα στο 2ο Επιχειρηματικό Φόρουμ που συνδιοργανώνουν Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων, η Ένωση Τουρκικών Επιμελητηρίων (ΤΟΒΒ), το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Ροδόπης, το Επαγγελματικό & Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ροδόπης, το Επιμελητήριο Ανδριανούπολης και το Συμβούλιο Εξωτερικών Οικονομικών Σχέσεων και θα πραγματοποιηθεί στην Κομοτηνή από 14-15 Ιανουαρίου 2011, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης και διαμονής.



	Θέμα 7ο: «Ενημέρωση της Δ.Ε για τις συνεχόμενες απουσίες του μέλους του Δ.Σ. κ. Χρ. Σταυρογιάννη από τις συνεδριάσεις του Διοικητικού μας Συμβουλίου». 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να σταλεί έγγραφο στον κ. Χρήστο Σταυρογιάννη όπου να τον καλούμε να μας ενημερώσει το συντομότερο δυνατό, για τους λόγους των συνεχόμενων απουσιών του από τις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου μας και τις  προθέσεις του σχετικά με την συμμετοχή του σε αυτές και το θέμα να έρθει προς συζήτηση στο Διοικητικό Συμβούλιο.



	Θέμα 8ο: «Ορισμός εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του για την συγκρότηση της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής που προβλέπει το άρθρο 15 παρ. 1 Ν. 1264/1982 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 25 Ν. 1545/1985 «Περί προστασίας Συνδικαλιστικών στελεχών» έτους 2011.


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ορίζει ως εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου μας για την συγκρότηση της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής που προβλέπει το άρθρο 15 παρ. 1 Ν. 1264/1982 όπως έχει τροποποιηθεί με το άρθρο 25 Ν. 1545/1985 «Περί προστασίας συνδικαλιστικών στελεχών» τον κ. Μπέλλη Κωνσταντίνο του Χρήστου, ως τακτικό μέλος και τον                       κ. Γεωργίου Παναγιώτη του Γεωργίου ως αναπληρωματικό.



	Θέμα 10ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση συμμετοχής εκπροσώπων του Επιμελητηρίου μας στην εκδήλωση «Shop in shop στην Δημόσια Διοίκηση για την εξυπηρέτηση του επαγγελματία» η οποία διοργανώνεται στην Θεσσαλονίκη την Δευτέρα 20-12-2010».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Βασιλείου Πασλή στην ενημερωτική ημερίδα του έργου : «Shop in Shop στη Δημόσια Διοίκηση για την εξυπηρέτηση του επαγγελματία» που συνδιοργανώνουν ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος με το Διαβαλκανικό Ινστιτούτο Δημόσιας Διοίκησης (Δ.Ι.Δ.Δ.) και το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.), τη Δευτέρα 20 Δεκεμβρίου στη Θεσσαλονίκη, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασής του.


	Θέμα 11ο: «Διάφορα υπηρεσιακά και ανακοινώσεις».

_ Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την συμμετοχή της Διευθύντριας κας Δέσποινας Δροσοπούλου και των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου κ. Θεόδωρου Πισπιρίγκου και              κας Άννας-Παναγιώτας Σιασιάκου, στο σεμινάριο για την νέα διαδικασία ίδρυσης επιχειρήσεων που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα την Τετάρτη 22 Δεκεμβρίου 2010 ή όποια ημέρα πραγματοποιηθεί αν υπάρξει τροποποίηση της ημερομηνίας, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης, ενώ η υπηρεσία  θα παραμείνει την ημέρα εκείνη κλειστή.


_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την πρόσκληση που μας εστάλη από το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης με την οποία μας προσκαλούν σε Δεξίωση που θα δώσουν με την ευκαιρία του Νέου Έτους τη Δευτέρα  3 Ιανουαρίου 2011, στο Ξενοδοχείο «THE MET HOTEL» στη Θεσσαλονίκη.

_ Η  κα Δροσοπούλου γνωρίζει στην Διοικητική Επιτροπή ότι για την κατασκευή γυψοσανίδας και μόνωσης για την κάλυψη του τμήματος των υαλότουβλων στο γραφείο του Διευθυντού, ύστερα και από προηγούμενη απόφασή τους, έχουν κατατεθεί στην υπηρεσία μας δύο οικονομικές προσφορές από τις κάτωθι επιχειρήσεις μέλη μας:

· ΓΕΩΡΓΙΟΥ Γ. & ΣΙΑ Ε.Ε. 



· ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

             Η Διοικητική Επιτροπή αφού εξέτασε τις ανωτέρω οικονομικές προσφορές 

ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει την κατασκευή της γυψοσανίδας και της μόνωσης για την κάλυψη του τμήματος των υαλότουβλων στο γραφείο του Διευθυντού, στην επιχείρηση μέλος του Επιμελητηρίου μας του κ. «Αναγνωστόπουλου Στυλιανού του Θεοδώρου», εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.
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