	Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  7ο
Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 10η Φεβρουαρίου 2010, ημέρα Τετάρτη και ώρα 6:30 μ.μ.


	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων της Διοικητικής  Επιτροπής 4/20-1-2010, 5/29-1-2010 και 6/1-2-2010».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει και υπογράφει τα με 4/20-1-2010, 5/29-1-2010 και 6/1-2-2010.


	Θέμα 2ο : «Οριστικοποίηση Ταμειακού υπολοίπου έτους 2009».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  συντάσσει ως ανωτέρω την Α΄ Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2010 λόγω οριστικοποίησης του Ταμειακού Υπολοίπου που θα κυρωθεί από το Δ.Σ. του Επιμελητηρίου και στη συνέχεια θα υποβληθεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Ανάπτυξης προς έγκριση.



	Θέμα 3ο: «Απόδοση του 3% επί των συνδρομών των μελών μας οικ. Έτους 2009 για την οικονομική ενίσχυση της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ, του ΠΣΕ, του ΣΕΒΘ & Κ.Ε και των Ομοσπονδιών Ν. Φθ/δας μελών της ΓΣΕΒΒΕ & ΕΣΕΕ».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την απόδοση του  3% στην ΓΣΕΒΕΕ, την ΕΣΕΕ, τον ΣΕΒΘ & ΚΕ, τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Εξαγωγέων ενώ στις τοπικές Ομοσπονδίες, ήτοι την Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Νομού Φθιώτιδας και την Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας το ποσοστό από 3% να γίνει 5% και το θέμα να έρθει προς έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο.


	Θέμα 4ο: «Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς την Κ.Ε.Ε. βάση των εισπραχθέντων το έτος 2009  συνδρομών των μελών μας».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από πρόταση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο  φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την καταβολή της συνδρομής μας στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων του έτους 2009 και το θέμα να έρθει προς έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο.


	Θέμα 5ο: «Λήψη απόφασης για την προμήθεια από το Επιμελητήριό μας ενός UPS και ενός ACCESS POINT ύστερα από την υποβολή σχετικών οικονομικών προσφορών».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την προμήθεια ενός UPS “Sinus OnLine 2 kVA”  και ενός Access Point “TP-LINK TL-WR941 ND από την εταιρεία «Ν. Χαλάτσης – Γ. Δεδούσης Ο.Ε. - MICROLAND COMPUTERS», εγκρίνοντας και τη σχετική δαπάνη.


	Θέμα 6ο: «Ενημέρωση και λήψη απόφασης σχετικά με την προσφορά για την φιλοξενία των Διαδικτυακών εφαρμογών του Επιμελητηρίου μας στο DATACENTER της FORTH NET  ύστερα από σχετικές διευκρινήσεις που μας παρείχε η εταιρεία KNOWLEDGE A.E. (εισηγητής ο κ. Ζάρδας)».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  εγκρίνει την προσφορά της εταιρείας «KNOWLEDGE BROADBAND SERVICES A.E.» για την φιλοξενία των Διαδικτυακών εφαρμογών του Επιμελητηρίου μας στο DATACENTER της FORTH NET και το θέμα να έρθει προς έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο αφού μας ετοιμάσει ο κ. Ζάρδας μια ποιο επεξεγηματική εισήγηση για να διευκρινισθούν όλες οι παράμετροι του θέματος.


	Θέμα 7ο: «Συγκρότηση της τριμελούς και της πενταμελούς επιτροπής προμηθειών, καθώς και της τριμελούς επιτροπής παραλαβής προμηθειών του Επιμελητηρίου μας».


Μετά συζήτηση και ανταλλαγή γνωμών η Δ.Ε. ομόφωνα

 Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Συγκροτεί α) την Τριμελή Επιτροπή Προμηθειών, β)την Πενταμελή Επιτροπή Προμηθειών και γ) την Τριμελή Επιτροπή Παραλαβής Προμηθειών. 



	Θέμα 8ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την εκλογή αναπληρωτή Προέδρου τμήματος Υπηρεσιών μετά την παραίτηση για λόγους συνταξιοδότησης του έως τώρα αναπληρωτή προέδρου του τμήματος κ. Παπαποστόλου».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να μην γίνει εκλογή αναπληρωτή Προέδρου του τμήματος Υπηρεσιών από το Διοικητικό Συμβούλιο, διότι θεωρούν ότι τα καθήκοντα του αναπληρωτή προέδρου μπορεί να τα εκτελεί ο πρόεδρος  του Τμήματος αυτού               κ. Μουστερής.



	Θέμα 9ο: «Ενημέρωση της ΔΕ σχετικά με έγγραφο της εταιρείας- μέλους του Επιμελητηρίου μας  Ελληνικές Μεταλλευτικές Επιχ/σεις Α.Ε.» 
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να κληθεί ο Διευθύνων Σύμβουλος της ανωτέρω Εταιρείας           κ. Πολυχρονόπουλος, σε επόμενη συνεδρίαση της Διοικητικής Επιτροπής όπου θα έχει την ευκαιρία να μας αναλύσει τις θέσεις και τις απόψεις της εταιρείας του. 



	Θέμα 10ο: «Έγκριση παραχώρησης της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Δικηγορικό Σύλλογο Λαμίας για την διοργάνωση ημερίδας  την Παρασκευή  19-2-2010».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου μας στον Δικηγορικό Σύλλογο Λαμίας για την διοργάνωση ημερίδας με θέμα «12 Χρόνια Συνήγορος του Πολίτη» την Παρασκευή  19-2-2010.


	Θέμα 11ο: «Ενημέρωση της ΔΕ για τις πληροφορίες που έλαβαν ο κ. Ζάρδας και ο               κ. Ψειρόπουλος από το Επιμελητήριο Εύβοιας σχετικά με το πρόγραμμα DA Vinci».


Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Δ.Ε. ότι δύο από τις εταιρείες που έχουν καταθέσει τις προτάσεις τους για το ΕΣΠΑ, μας έχουν γνωστοποιήσεί ότι μπορούν να ασχοληθούν και με το Πρόγραμμα Leonardo da Vinci και προτείνει να τους ζητηθεί να μας καταθέσουν τις σχετικές προτάσεις τους. 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του Προέδρου έτσι ώστε αφού επιλεγούν οι κλάδοι των μελών μας που θα προταθούν για τη συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα Leonardo da Vinci και αφού μας στείλουν οι ανωτέρω εταιρείες τις προτάσεις τους, το θέμα να έρθει προς συζήτηση και λήψη απόφασης σε επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου. 



	Θέμα 12ο: «Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς το Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Γυναικών (Ε.Ε.Δ.Ε.Γ.Ε.), ύστερα από σχετικό έγγραφό τους». 

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την καταβολή της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας προς το Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών & Στελεχών Επιχειρηματικών Φορέων για το έτος 2010.


	Θέμα 13ο : «Ενημέρωση της ΔΕ για τα όσα συζητήθηκαν στην Γενική Συνέλευση του  Εθνικού Επιμελητηριακού Δικτύου Γυναικών (Ε.Ε.Δ.Ε.Γ.Ε.), από το μέλος του ΔΣ του Επιμελητηρίου μας  κα Καραναστάση που συμμετείχε σε αυτήν».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εξουσιοδοτεί την κα Καραναστάση Λεμονιά να προτείνει στο Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Γυναικών (Ε.Ε.Δ.Ε.Γ.Ε.) την πραγματοποίηση κάποιας εκδήλωσης  στην Πόλη μας το προσεχές διάστημα, για την προώθηση της γυναικείας επιχειρηματικότητας.


	Θέμα 14ο : «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το αίτημα του μέλους του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου μας κ. Αβδίκου,  να συμπεριληφθούν στην ημερήσια διάταξη επόμενης συνεδρίασης του Δ.Σ. ως θέματα τα κάτωθι:

α) Πορεία και πεπραγμένα των ΚΕΤΑ (αν υφίστανται, που στεγάζονται, ποια η δραστηριότητά τους), 

β) Πορεία και πεπραγμένα του ΗΚΕ.
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων 
ομόφωνα αποφασίζει το ανωτέρω θέμα να έρθει προς συζήτηση στο επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο στο οποίο να κληθεί με επιστολή να παραστεί και ο Διευθυντής του Κέντρου Επιχειρηματικής & Τεχνολογικής Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Κ.Ε.Τ.Α. ΠΕ.ΣΕ) κ. Ζαχαρόπουλος, προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη του Διοικητικού μας Συμβουλίου  για την πορεία και τα πεπραγμένα του Κ.Ε.Τ.Α. ΠΕ.ΣΕ.


	Θέμα 15ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως της κα Σοφίας Μπαχλαβά – μέλους του Επιμελητηρίου μας, σχετικά με την επιδότηση της συμμετοχής της: α) στην κλαδική έκθεση ΧΡΥΣΟΣ ΑΣΗΜΙ 2010  στην Αθήνα και β) στη διεθνή έκθεση κοσμήματος INHORGENTA 2010 στο Μόναχο της Γερμανίας».


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων συμφωνεί με την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα αποφασίζει δεν εγκρίνει την επιδότηση της συμμετοχής της κα Σοφίας Μπαχλαβά στην κλαδική έκθεση «ΧΡΥΣΟΣ ΑΣΗΜΙ 2010» στην Αθήνα από 5-8/2/2010 καθώς και στην διεθνή έκθεση κοσμήματος INHORGENTA 2010 στο Μόναχο της Γερμανίας από 19-22/2/2010, παρόλο που θεωρεί ότι είναι πολύ σημαντική η προσπάθεια που κάνει για την προώθηση της επιχείρησής της. 

Επίσης, δίνει εντολή στην Υπηρεσία να συλλέξει στοιχεία και από άλλα Επιμελητήρια της Χώρας για την πολιτική που ακολουθούν στο ανωτέρω θέμα και στη συνέχεια τα στοιχεία αυτά να έρθουν στο Διοικητικό Συμβούλιο και σε συνδυασμό με τις σχετικές προτάσεις των μελών του Δ.Σ, να ληφθεί απόφαση για την τακτική που θα ακολουθούμε για την επιδότηση των εκθέσεων εσωτερικού και εξωτερικού.



	Θέμα 16ο: «Έγκριση μετάβασης του Προέδρου στην Λάρισα για να παραστεί στην εκδήλωση  που διοργανώνει η Ελληνική Εταιρία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) με θέμα «ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ»,  την Παρασκευή 12 Φεβρουαρίου 2010, στο Ξενοδοχείο “Classical Larissa  imperial”».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει  τη μετάβαση του Α΄ Αντιπροέδρου κ. Κων/νου Ψειρόπουλου και του μέλους του Δ.Σ κ. Κων/νου Παλαιογεώργου στη Λάρισα, προκειμένου να παραστούν στην εκδήλωση  που διοργανώνει η Ελληνική Εταιρία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ), με θέμα «ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ», την Παρασκευή 12 Φεβρουαρίου 2010, στο Ξενοδοχείο “Classical Larissa  imperial”, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες.


	Θέμα 17ο : «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την παραχώρηση από την Millennium Bank στο Επιμελητήριό μας ειδικού εξοπλισμού αποδοχής καρτών, ύστερα από την υπογραφή σχετικής σύμβασης».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει να αναβληθεί το θέμα και συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση της Δ.Ε.


	Θέμα 18ο: «Ενημέρωση της  Δ.Ε. για  την γνωμοδότηση του νομικού μας συμβούλου σχετικά με το αίτημα της επιχ/σης μέλους μας  «Ι. ΚΑΣΤΑΝΑΣ- Α. ΜΠΑΣΙΑΚΟΥΡΑΣ- Γ. ΜΟΝΑΝΤΕΡΟΣ».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων αποδέχεται την γνωμοδότηση του Νομικού μας Συμβούλου κ. Τσατσάνη και  ομόφωνα αποφασίζει να σταλεί επιστολή στην εταιρεία «Ι. ΚΑΣΤΑΝΑΣ-                Α. ΜΠΑΣΙΑΚΟΥΡΑΣ- Γ. ΜΟΝΑΝΤΕΡΟΣ» όπου να αναφέρεται το συμπέρασμα της σχετικής Γνωμοδότησης.



	Θέμα 19ο : «Ενημέρωση της ΔΕ για την έκβαση της με αριθμό 606/2002 αγωγής των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας, κ. Παπαγεωργίου και  κ. Πισπιρίγκου, σχετικά με την καταβολή του οικογενειακού  επιδόματος  και έγκριση των σχετικών δαπανών που προέκυψαν από την παράσταση του νομικού συμβούλου του επιμελητηρίου μας κ. Τσατσάνη στην εκδίκαση της υπόθεσης ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πληρωμή της συνολικής δαπάνης που προέκυψε από την παράσταση του νομικού συμβούλου του Επιμελητηρίου μας κ. Τσατσάνη στην εκδίκαση της ανωτέρω υπόθεσης ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λαμίας. 


	Θέμα 20ο : «Επανεξέταση αιτήματος για Οικονομική Ενίσχυση του Σωματείου Εκπαιδευτών οδηγών αυτοκινήτων Κεντρικής Ελλάδος».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων

ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την χορήγηση οικονομικής ενίσχυσης  στο Σωματείο Εκπαιδευτών Οδηγών Αυτοκινήτων Κεντρικής Ελλάδος και το θέμα να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση.


	Θέμα 21ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τον αριθμό των εδρών του Τμήματος Υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Φθ/δας (σχετικό έγγραφο του κ. Μπέρδου και Συλλόγων και μελών του ανωτέρου τμήματος)».

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει αναθέτει στην υπηρεσία του Επιμελητηρίου να προβεί στις εξής ενέργειες: α) Να γίνει ερώτημα στα Επιμελητήρια της Χώρας σχετικά με τις έδρες των τμημάτων και τον ανάλογο αριθμό των μελών τους, β) Να εκτυπωθούν τα στοιχεία που να εμφανίζουν τα έσοδα του Επιμελητηρίου κατά το έτος 2009 ανά Τμήμα και γ) Να ζητηθούν από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων στοιχεία που να αναφέρουν ποια είναι η συμμετοχή του κάθε κλάδου στην οικονομία της χώρας  και ποιο το ποσοστό της απασχόλησης εργαζομένων κάθε κλάδου και το θέμα να επανεξεταστεί σε επόμενη συνεδρίαση. 


	Θέμα 22ο : «Έγκριση της μετάβασης του Προέδρου στην Αγριά Βόλου όπου παραβρέθηκε στο επίσημο δείπνο που παρέθεσε ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος προς τιμή της Υπουργού Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας κας Λούκας Κατσέλη το Σάββατο 6 Φεβρουαρίου 2010 στο ξενοδοχείο «VALIS».
Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει τα έξοδα μετάβασης του Προέδρου στην Αγριά Βόλου που συμμετείχε στο δείπνο εργασίας που παρέθεσε ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος προς τιμή της Υπουργού Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας κας Λούκας Κατσέλη, το Σάββατο 6 Φεβρουαρίου 2010 στο ξενοδοχείο «VALIS.


	Θέμα 23ο: «Ενημέρωση της ΔΕ σχετικά με το πόρισμα της επιθεώρησης του έργου 3.1 (εισηγητής κ. Ζάρδας)»

Ο κ. Ζάρδας ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι σύμφωνα με το πόρισμα επιθεώρησης έργου που έλαβε το Επιμελητήριο στις 26-01-2010, τέθηκε θέμα επιλεξιμότητας δαπάνης σχετιζόμενης με μη σύννομες  ενέργειες δημοσιότητας. Το ποσό της δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των 17.000€.

Σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχε με την χειρίστρια του έργου κα Πέλκα σχετικά με τις προβλεπόμενες ενέργειες που πρέπει να λάβουν χώρα, κατόπιν του σχετικού πορίσματος, του  γνωστοποιήθηκαν τα παρακάτω:

 
«Το σχετικό πόρισμα έχει συμβουλευτικό χαρακτήρα και επισημαίνει τις ατέλειες που παρατηρήθηκαν κατά την διαδικασία των ενεργειών δημοσιότητας όπως αναφέρονται στο επισυναπτόμενο πόρισμα. Επειδή το έργο έχει ήδη ολοκληρωθεί και πλήρως αποπληρωθεί δεν αιτείται η επιστροφή του εν λόγω ποσού, αλλά συστήνεται η αποφυγή μη σύννομων ενεργειών που δυνητικά θέτουν θέμα επιλεξιμότητας δαπανών. Δεν μου υποδείχθηκαν τυχόν περαιτέρω ενέργειες που πρέπει να γίνουν εκ μέρους του Επιμελητηρίου σε σχέση με το εν λόγω πόρισμα».



	Θέμα 24ο: «Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις».

_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την επιστολή που μας έχει σταλεί από τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Φθιώτιδας – Γραφείο Νομάρχη, με την οποία μας γνωστοποιούν ότι στα πλαίσια της τουριστικής προβολής και όχι μόνο του Νομού, η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Φθιώτιδας θα συμμετάσχει με δικό της περίπτερο στην τουριστική έκθεση UTAZAS στην Βουδαπέστη από 4 έως 7/3/2010 και μας ζητούν να ενημερώσουμε τα μέλη μας για πιθανή συμμετοχή τους.


Ο κ. Πρόεδρος ρωτά τη Διοικητική Επιτροπή αν κάποιος επιθυμεί να μεταβεί με την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Φθιώτιδας στην Βουδαπέστη για να επισκεφθεί την παραπάνω έκθεση. 


Κανένα από τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής δεν εκδήλωσε ενδιαφέρον να μεταβεί με την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Φθιώτιδας στην Βουδαπέστη για να επισκεφθεί την τουριστική έκθεση UTAZAS.

_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την επιστολή που μας εστάλη από το Σύλλογο Ιδιοκτητών Συνεργείων Αυτ/των Λαμίας & Περιφέρειας (Σ.Ι.Σ.Α.Λ.), με την οποία μας ενημερώνουν ότι έχουν αγοράσει ιδιόκτητο γραφείο επί της οδού Παπαφλέσσα 6 στη Λαμία οπότε χρειάζονται κάποια   γραφεία, καθίσματα, Η/Υ κ.λ.π για να το εξοπλίσουν και ζητούν της ευγενική χορηγία μας.


Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι λόγω μεταφοράς της έδρας του ΚΕΤΑ ΠΕΣΕ στα γραφεία του Επιμελητηρίου μας, θα μεταφερθεί και ο ανάλογος εξοπλισμός τους (γραφεία, βιβλιοθήκες, καρέκλες κ.π.λ.),  ο οποίος μπορεί να χρησιμοποιηθεί από την υπηρεσία του Επιμελητηρίου μας σε αντικατάσταση των ήδη υπαρχόντων που είναι παλαιότερα. Τα έπιπλα που θα περισσέψουν από το Επιμελητήρίο μας μετά την μετεγκατάσταση, λόγω παλαιότητας θα πρέπει να καταστραφούν, οπότε ίσως μπορεί να δοθούν στο Σύλλογο Ιδιοκτητών Συνεργείων Αυτ/των Λαμίας & Περιφέρειας (Σ.Ι.Σ.Α.Λ.) κάποια από αυτά. Το θέμα προτείνω να έρθει στο Διοικητικό Συμβούλιο προς συζήτηση.

Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει εγκρίνει την πρόταση του Προέδρου.

_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή ότι μας εστάλη έγγραφο από το Υπουργείο Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας – Γενική Γραμματεία Εμπορίου – Διεύθυνση Εμπορικών Οργανώσεων, με το οποίο μας γνωρίζουν ότι η προθεσμία έναρξης λειτουργίας του ΓΕΜΗ που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 18 του Ν. 3419/2005, παρατείνεται για την 31/3/2010.


_ Η κα Δροσοπούλου ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για την επιστολή που μας εστάλη από την εταιρεία «ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΑΕΒΕ», με την οποία μας ζητούν τη συνδρομή του Επιμελητηρίου μας για ένα σοβαρό και χρονίζον πρόβλημα που απασχολεί τόσο την επιχείρησή τους αλλά και όλες τις επιχειρήσεις του κλάδου τους, αναφορικά με την έκδοση αδειών ικανότητας χειριστή περονοφόρων ή γερανοφόρων οχημάτων στον ιδιοκτήτη ή μέτοχο της κάθε επιχείρησης, που διαθέτει και χρησιμοποιεί τα παραπάνω οχήματα,. 


Για την επίλυση του θέματος αυτού είχε ζητηθεί πάλι η βοήθεια του Επιμελητηρίου μας με επιστολή τους το 2006. 


Η Διοικητική Επιτροπή μετά διαλογική  συζήτηση και  ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα αποφασίζει ότι λόγω του μεγάλου βαθμού δυσκολίας του θέματος να ανατεθεί στον Νομικό Σύμβουλο του Επιμελητηρίου κ. Τσατσάνη για τη νομική του  διερεύνηση.
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