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Έκτακτη συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 24η Ιουνίου   2009, ημέρα Τετάρτη και ώρα 17.00.


	Θέμα 1ο : «Έγκριση Πρακτικών προηγούμενων Διοικητικών Επιτροπών».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων               ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει και υπογράφει τα Πρακτικά των συνεδριάσεων της Δ.Ε. με αριθ. 12/3-6-2009 και 13/12-6-2009.



	Θέμα 2ο : «Έγκριση καταβολής της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2009 υπέρ της Εθνικής Ελληνικής Επιτροπής του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων               ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την καταβολή της συνδρομής του Επιμελητηρίου μας για το έτος 2009 υπέρ της Εθνικής Ελληνικής Επιτροπής του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου με το ποσό των 1.062,08 €..


	Θέμα 3ο : «Έγκριση εγγραφής του Επιμελητηρίου μας στο πιλοτικό πρόγραμμα Ι.Μ.Ι για την οδηγία 123/2006 που μας έστειλε η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από θετική εισήγηση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει την εγγραφή του Επιμελητηρίου μας στο πιλοτικό πρόγραμμα Ι.Μ.Ι για την οδηγία 123/2006 που μας έστειλε η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος και το έγγραφο-απάντηση να το αναλάβει προς συμπλήρωση ο κ. Ζάρδας, Ειδικός Επιστημονικός Συνεργάτης του Επιμελητηρίου μας.



	Θέμα 4ο : «Έγκριση συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας στην 25η Έκθεση της Δυτικής Μακεδονίας».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι τη μη συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην 25η Εμποροβιοτεχνική και Γεωργική Έκθεση Δυτικής Μακεδονίας, λόγω της διοργάνωσης την ίδια περίοδο της Agrotech στην πόλη μας. 


	Θέμα 5ο : «Έγκριση συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας στην 1η Agrotech που θα γίνει στην Λαμία από 23-27/9/2009 στον χώρο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας επιδοτώντας το ενοίκιο μελών μας».
Μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει τη συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην 1η Agrotech που θα γίνει στην Λαμία από 23-27/9/2009 στον χώρο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας. Καταλυτική ημερομηνία κατάθεσης αιτήσεων ορίζει την  20η Ιουλίου 2009 και το ποσό επιχορήγησης να αποφασιστεί μετά το πέρας της συγκέντρωσης των αιτήσεων των μελών μας που θέλουν να συμμετέχουν, ανάλογα του αριθμού των συμμετεχόντων. Επίσης, να σταλεί Δελτίο Τύπου σε όλα τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης για την  ενημέρωση των επιχειρήσεων μελών μας και το θέμα να έρθει προς έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο. 


	Θέμα 6ο: «Έγκριση συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας στην 2η Έκθεση Γάλακτος και Τυριού που θα πραγματοποιηθεί στις 2, 3 και 4/10/2009 στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας, επιδοτώντας το ενοίκιο μελών μας».
Μετά από εισήγηση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει τη συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην 2η Έκθεση Γάλακτος και Τυριού που θα πραγματοποιηθεί στις 2, 3 και 4/10/2009 στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας, με περίπτερο 40 τ.μ., κόστος 7.616€ με ΦΠΑ και να διερευνηθεί η πιθανότητα συμμετοχής και ενδεχόμενης συστέγασης με την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Φθιώτιδας. Επίσης, να γίνει ενημέρωση των επιχειρήσεων μελών μας και το θέμα να έρθει προς έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο.



	Θέμα 7ο: «Έγκριση συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας στην 1η Ελληνική Αγορά που θα λάβει χώρα στην FIERA DEL LEVANTE στο Μπάρι της Ιταλίας από 12-20/9/2009 που διοργανώνει το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι τη μη συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας στην 1η Ελληνική Αγορά που θα λάβει χώρα στην FIERA DEL LEVANTE στο Μπάρι της Ιταλίας από 12-20/9/2009 που διοργανώνει το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο.


	Θέμα 8ο: «Έγκριση συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας στην 3η Έκθεση «Λοκρικό Σαλόνι» που θα πραγματοποιηθεί στην Αταλάντη από τον Δήμο Αταλάντης, από               6-9/8/2009, επιδοτώντας το ενοίκιο μελών μας».
Μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει τη συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας
στην 3η Έκθεση «Λοκρικό Σαλόνι» που θα πραγματοποιηθεί στην Αταλάντη από τον Δήμο Αταλάντης, από 6-9/8/2009, επιδοτώντας το 20% του ενοικίου των επιχειρήσεων μελών μας που θέλουν να συμμετέχουν σ’ αυτή. Καταλυτική ημερομηνία κατάθεσης αιτήσεων ορίζει την  20η Ιουλίου 2009 και να σταλεί Δελτίο Τύπου σε όλα τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης για την  ενημέρωση των επιχειρήσεων μελών μας και το θέμα να έρθει προς έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο. 


	Θέμα 9ο: «Καθορισμός ημερομηνίας διεξαγωγής εκλογών στα τμήματα του Επιμελητηρίου μας για ανάδειξη Προέδρου και αναπληρωτή αυτού».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από πρόταση του Προέδρου και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ορίζει ως ημερομηνία διεξαγωγής εκλογών στα τμήματα του Επιμελητηρίου την Δευτέρα 29/6/2009 και  ώρα 21:30 το Τμήμα Μεταποίησης, 22:00 το Εμπορικό Τμήμα και 22:30 το Τμήμα Υπηρεσιών.
Θέμα 10ο: «Έγκριση δημιουργίας Ομάδας εργασίας για σωστή εφαρμογή και περαιτέρω βελτίωση του έργου 3.1 και πρόταση για το καινούργιο πρόγραμμα «One Stop Shop» που θα αποτελείται από τον υπεύθυνο Πληροφορικής κ. Γεώργιο Ζάρδα, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ.κ. Γιώτα, Δ. Κατσούδα, Β. Πασλή και τον υπάλληλο του Επιμελητηρίου κ. Θ. Πισπιρίγκο».

Μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει τη δημιουργία Ομάδας εργασίας για σωστή εφαρμογή και περαιτέρω βελτίωση του έργου 3.1 και πρόταση για το καινούργιο πρόγραμμα «One Stop Shop», που θα αποτελείται από τον υπεύθυνο Πληροφορικής κ. Γεώργιο Ζάρδα, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ.κ. Γιώτα, Δ. Κατσούδα, Β. Πασλή και τον υπάλληλο του Επιμελητηρίου κ. Θ. Πισπιρίγκο.


Επίσης, εγκρίνει την μετάβαση του κ. Ζάρδα στην Αθήνα στις 29/6/2009 για την κατάθεση του φακέλου στο Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών για την διαχειριστική επάρκεια του Επιμελητηρίου μας και του φακέλου που αφορά την χρηματοδότηση της πρότασης «One Stop Shop» του προγράμματος Ψηφιακής σύγκλισης στο ίδιο Υπουργείο, καθώς και στην Γενική Γραμματεία Εμπορίου για την κατάθεση του ΤΔΕ που αφορά την χρηματοδότηση της πρότασης «One Stop Shop», λόγω του επείγοντος και λήξη της προθεσμίας, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες. 



	Θέμα 11ο: «Ανανέωση της θητείας του Διοικητικού Προϊσταμένου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας».

Μετά τα παραπάνω, η Διοικητική Επιτροπή αποφάσισε την ανανέωση της θητείας της κα Παπαγεωργίου και όταν αυτή καταθέσει και εγγράφως την παραίτησή της, τότε να κινηθούν οι νόμιμες διαδικασίες αντικατάστασής της και η ΔΕ θα επανέλθει με νέο θέμα ορισμού νέου Προϊσταμένου σύμφωνα με τον Νόμο.



	Θέμα 12ο: «Καθορισμός ημερομηνίας διεξαγωγής Διοικητικού Συμβουλίου και θέματα αυτού».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου της ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 29 Ιουνίου 2009 και ώρα 7.30 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:

1) Έγκριση συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας στην 1η Agrotech που θα γίνει στην Λαμία από 23-27/9/2009 στον χώρο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας επιδοτώντας το ενοίκιο μελών μας.

2) Έγκριση συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας στην 2η Έκθεση Γάλακτος και Τυριού που θα πραγματοποιηθεί στις 2, 3 και 4/10/2009 στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας, επιδοτώντας το ενοίκιο μελών μας.

3) Έγκριση συμμετοχής του Επιμελητηρίου μας στην 3η Έκθεση «Λοκρικό Σαλόνι» που θα πραγματοποιηθεί στην Αταλάντη από τον Δήμο Αταλάντης, από 6-9/8/2009, επιδοτώντας το ενοίκιο μελών μας.

4) Έγκριση ενεργειών του Επιμελητηρίου μας για την στήριξη των επιχειρήσεων μελών μας σχετικά με το πρόβλημα που έχει προκύψει με τον Μαλιακό Κόλπο.
5) Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για τις συμμετοχές του Επιμελητηρίου μας στην 43η Εκθεσιακή περίοδο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας.

6) Ενημέρωση του Διοικητικού Συμβουλίου για την πορεία και την αξιοποίηση του Προγράμματος 3.1.

7) Εκλογή ενός εκπροσώπου του Διοικητικού Συμβουλίου μετά του αναπληρωτή του για να συμμετέχει στην Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ.
8) Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις. 


	Θέμα 13ο: «Συζήτηση – Απόφαση για τις ενέργειες που πρέπει να κάνει το Επιμελητήριό μας σχετικά με το πρόβλημα που έχει προκύψει στον Μαλιακό Κόλπο, με την μη ύπαρξη κινδύνων από το κολύμπι στις παραλίες του και από την κατανάλωση ψαριών, προκειμένου να ενημερωθούν τα  μέλη μας». 
Η Δ.Ε. αποφάσισε να διατεθεί το ποσό των 5.000€ (ανώτατο) για ενημέρωση του καταναλωτικού κοινού και κάλεσμα στήριξης των επιχειρήσεων με ενημερωτικά spots και φυλλάδια. Το θέμα να εισαχθεί για συζήτηση στο Δ.Σ.



	Θέμα 14ο: «Έγκριση καταβολής της ίδιας συμμετοχής μας για την αποπληρωμή  του Προγράμματος 3.1. «Ενίσχυση τοπικών ή κλαδικών έργων παροχής υπηρεσιών Ηλεκτρονικού Εμπορίου σε ΜΜΕ».
Μετά από ενημέρωση της κα Παπαγεωργίου και σχετική εισήγηση του Προέδρου η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι την έγκριση καταβολής του ποσού των 24.168,90€, ποσό που αντιστοιχεί στο 20% της ίδιας συμμετοχής μας για την αποπληρωμή  του Προγράμματος 3.1. «Ενίσχυση τοπικών ή κλαδικών έργων παροχής υπηρεσιών Ηλεκτρονικού Εμπορίου σε ΜΜΕ», ύστερα από το με αριθ. 154162/ΨΣ105032-Β/24-6-2009 του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών και  τα με αριθ. Β2/2694/22-6-2009 και Β2/2748/25-6-2009 έγγραφα του Υπουργείου Ανάπτυξης, που μας ενημερώνουν για την εντολή κατάθεσης στον Λογαριασμό της Τράπεζας της Ελλάδος του 80% του Προγράμματος.


	Θέμα 15ο: «Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις».

Αναγνώσθηκε επιστολή α) του κ. Κατσούδα και β) του κ. Γιώτα

Α) Ο κ. Κατσούδας ζητά επικοινωνία του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με το Δήμαρχο για άρση της απόφασης του Δημοτικού Συμβούλου περί χαρακτηρισμού της Λαμίας ως Τουριστικής περιοχής.


Η Δ.Ε. ύστερα από διαλογική συζήτηση ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι το θέμα θα συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση εάν η Δημοτική Αρχή δεν αναθεωρήσει τη σχετική απόφαση λόγω των κοινωνικών αντιδράσεων.

Β) Ο κ. Γιώτας ζητά να ενταχθούν στα θέματα Ημερήσιας Διάταξης του επόμενου Συμβουλίου τα παρακάτω τρία θέματα:

1) Σχεδιασμός και τρόποι ενημέρωσης των μελών μας για την αξιοποίηση του Προγράμματος 3.1.

2) Ενημέρωση για την πορεία υλοποίησης του ΓΕΜΗ.

3) Εκλογή εκπροσώπου του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων. 

Τα θέματα 1) και 3) έχουν ενταχθεί στην πρόσκληση για συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου την 29/6/2009.



