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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 22η Ιουλίου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00.


	ΘΕΜΑ 1Ο : «Έγκριση Πρακτικού προηγούμενης Διοικητικής Επιτροπής.»
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα                        Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει και υπογράφει τα Πρακτικά των  συνεδριάσεων με αριθ. 19/6-7-2009 και 20/16-7-2009 . 



	ΘΕΜΑ 2Ο : «Καθορισμός οδοιπορικών εξόδων και ημερήσιας αποζημίωσης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας, ύστερα από την τροποποίηση του Ν. 3419/2005 «Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ) και Εκσυγχρονισμός της Επιμελητηριακής Νομοθεσίας» άρθρο 23 παρ. 5»
Μετά από διαλογική συζήτηση η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα τα ποσά του πίνακα ως ακολούθως: 
Μετακινήσεις εσωτερικού

Ημερήσια αποζημίωση. 

Ημερήσια αποζημίωση για διανυκτέρευση σε φιλικό σπίτι
80€
Ημερήσια αποζημίωση για την ημέρα επιστροφής ή για αυθημερόν επιστροφή
40€

Ξενοδοχείο
Α’ κατηγορίας, ως το τιμολόγιο
Μέσα μαζικής μεταφοράς 

(πλοίο ή τρένο α’ θέση, αεροπλάνο οικονομική θέση)
Αντίτιμο εισιτηρίου & επιπλέον 10% αυτού
Μετακίνηση με Ι.Χ. αυτοκίνητο
0,22€/χλμ
Μετακινήσεις εξωτερικού

Ημερήσια αποζημίωση
100€
Ξενοδοχείο
Α’ κατηγορίας, ως το τιμολόγιο
Μέσα μαζικής μεταφοράς 

(πλοίο ή τρένο α’ θέση, αεροπλάνο οικονομική θέση)
Αντίτιμο εισιτηρίου 


	ΘΕΜΑ 3Ο : «Απάντηση στο αίτημα της Ευθυμίας Ζαρκάδα χήρας Χρήστου Θεοδωρόπουλου, ύστερα από γνωμοδότηση του Νομικού μας Συμβούλου.»
Μετά από εισήγηση του Προέδρου, αποφασίστηκε ομόφωνα να σταλεί επιστολή απάντηση στην κα Ζαρκάδα, στην οποία θα επισυνάπτεται το πόρισμα της σχετικής νομικής γνωμοδότησης, που αναφέρει ότι παρήλθε ο χρόνος δικαιώματος της κας Ζαρκάδα για διεκδίκηση απαγόρευσης της χρήσης του διακριτικού τίτλου «ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ» από την Βασιλική Χαριζοπούλου του Χρήστου και πλέον μόνο τα αρμόδια δικαστήρια δύναται να αποφανθούν και όχι η υπηρεσία.



	ΘΕΜΑ 4Ο : «Γ΄ Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2009 λόγω εγγραφής νέων Κωδικών Αριθμών και αυξομείωσης κονδυλίων των Κωδικών Αριθμών του Προϋπολογισμού μας, που αφορούν τις ασφαλιστικές κρατήσεις υπαλλήλων μας και τις εκθέσεις εσωτερικού.»
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  συντάσσει ως ανωτέρω την Γ΄ Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2009 που θα κυρωθεί από το Δ.Σ. του Επιμελητηρίου και στη συνέχεια θα υποβληθεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Ανάπτυξης προς έγκριση.



	ΘΕΜΑ 5Ο : «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως διαγραφής του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Γκέτζου Μιχάλη του Κων/νου από τα Μητρώα του Επιμελητηρίου μας.»
Μετά την  ενημέρωση των μελών για τα προβλεπόμενα εκ του Νόμου ο Πρόεδρος πρότεινε και ομόφωνα αποφασίστηκε η μη έγκριση του αιτήματος και να δοθεί έγγραφη αιτιολογημένη απάντηση στον αιτούντα.  


	ΘΕΜΑ 6Ο : «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για το έγγραφο του Υπουργείο Ανάπτυξης σχετικά με την έναρξη λειτουργίας του ΓΕ.ΜΗ.» 

Ο κος Ψειρόπουλος πρότεινε να παρακολουθούν το θέμα στενά οι κ.κ. Διαμαντάρας και Φλιώκας  από την ΔΕ και ο κος Πασλής, μέλος του Επιμελητηρίου μας, προκειμένου να γίνουν όποιες ενέργειες απαιτούνται αμέσως μετά τις διακοπές του Αυγούστου, ώστε να προχωρήσει η διαδικασία.


	ΘΕΜΑ 7Ο : «Ενημέρωση της Δ.Ε. για το έγγραφο του Γενικού Γραμματέα Εμπορίου σχετικά με το υπογεγραμμένο Τεχνικό Δελτίο Προτεινόμενων Πράξεων του Επιμελητηρίου μας, με το οποίο υποβάλουμε πρόταση στο πλαίσιο της πρόσκλησης 02-1.2-V01 της Ε.Υ.Δ.Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση».»
Ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για το έγγραφο του Γενικού Γραμματέα Εμπορίου κ. Σκιαδά προς την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π. «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ», το οποίο μας κοινοποιήθηκε και μεταξύ άλλων περιλαμβάνει και το Επιμελητήριο Φθιώτιδας στον κατάλογο όσων υπέβαλαν πρόταση για την «Ψηφιακή Σύγκλιση».



	ΘΕΜΑ 8Ο : «Έκτακτη οικονομική ενίσχυση της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών – Βιοτεχνών Φθιώτιδας για την χρηματοδότηση της αρχιτεκτονικής μελέτης αποκατάστασης της αίθουσας του 1ου ορόφου του Αρχοντικού Χατζηχρήστου, ιδιοκτησίας της Ομοσπονδίας.»
Μετά από διευκρίνιση του κ. Λούκα ότι το θέμα είναι επείγον λόγω προτεραιότητας υποβολής αιτήματος στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ 2007-2013 από την Ομοσπονδία, έγινε ομόφωνα δεκτό να εισαχθεί στο Διοικητικό Συμβούλιο προς έγκριση η οικονομική ενίσχυση προς την Ομοσπονδία Επαγγελματιών – Βιοτεχνών Φθιώτιδας, υπό την προϋπόθεση ότι η Ομοσπονδία θα δεσμευτεί μετά την εκπόνηση της Αρχιτεκτονικής μελέτης, να προσκομίσει στο ΕΒΕ σχετικό αντίγραφο της μελέτης προς τεκμηρίωση υλοποίησης του σκοπού, για τον οποίο χορηγήθηκαν τα χρήματα.



	ΘΕΜΑ 9Ο : «Συζήτηση επί προτάσεως του κ. Λούκα για την δημιουργία οργάνου με μέλη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, του Οικονομικού Επιμελητηρίου και του Τεχνικού Επιμελητηρίου, που ρόλο θα έχει την εκπόνηση ενός μακροπρόθεσμου σχεδίου ανάπτυξης του Νομού Φθιώτιδας.»
Ο Πρόεδρος ενημερώνει  την Διοικητική Επιτροπή  ότι επί της προτάσεως του κ. Λούκα για την δημιουργία οργάνου με μέλη του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, του Οικονομικού Επιμελητηρίου και του Τεχνικού Επιμελητηρίου, που ρόλο θα έχει την εκπόνηση ενός μακροπρόθεσμου σχεδίου ανάπτυξης του Νομού Φθιώτιδας, είχε σχετικές επαφές με το Οικονομικό Επιμελητήριο και προγραμματίζει αντίστοιχα επαφές με το Τεχνικό Επιμελητήριο, προκειμένου να διερευνηθούν οι προθέσεις και η δυνατότητα εκπόνησης ενός μακροπρόθεσμου σχεδίου ανάπτυξης του Νομού Φθιώτιδας, σε συνεργασία με τα άλλα δύο Επιμελητήρια (Τεχνικό και Οικονομικό).      

	ΘΕΜΑ 10Ο : «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την «9η Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Καρδίτσας» (9-14/10/09) και λήψη απόφασης για τυχόν συμμετοχή του Επιμελητηρίου μας.»
H Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα  Α π ο φ ά σ ί ζ ε ι την επιδότηση του 20% του κόστους περιπτέρου  των  μελών του Επιμελητηρίου μας που επιθυμούν να συμμετέχουν και το θέμα να έρθει προς έγκριση στο επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο.



	ΘΕΜΑ 11ο : «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως του Γυμναστικού Συλλόγου Λαμίας για οικονομική ενίσχυση.»
Μετά από πρόταση του Προέδρου ομόφωνα αποφασίστηκε η συζήτηση του θέματος στην επόμενη Δ.Ε. του Σεπτεμβρίου.



	ΘΕΜΑ 12ο : «Έγκριση ανανέωσης της σύμβασης για την ασφάλιση του ηλεκτρονικού εξοπλισμού του Επιμελητηρίου μας κατά παντός κινδύνου με την Αγροτική Ασφαλιστική.»
Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή αποφάσισε λόγω του μικρού ποσού ασφάλιστρων κατά πλειοψηφία 4-1(Ψειρόπουλος) να εγκρίνει την ανανέωση της σύμβασης και να ελεγχθούν οι όροι του Συμβολαίου.



	ΘΕΜΑ 13ο : «Ορισμός αντιπροσώπου του Επιμελητηρίου μας και αναπληρωτή αυτού που θα συμμετέχουν στην Γενική Συνέλευση της Εθνικής Ελληνικής Επιτροπής του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου.»
Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων η Διοικητική Επιτροπή ομόφωνα                        Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ορίζει αντιπρόσωπο στην Γενική Συνέλευση της Εθνικής Ελληνικής Επιτροπής του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου τον  Πρόεδρο του Επιμελητηρίου κ. Αλέξανδρο Διαμαντάρα  με αναπληρωτή του τον Α’ Αντιπρόεδρο κ. Κωνσταντίνο Ψειρόπουλο.



	ΘΕΜΑ 14ο : «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί έγγραφης καταγγελίας του μέλους του Επιμελητηρίου μας κ. Γεώργιου Χαλαστάνη»

Με αφορμή λοιπόν την καταγγελία του κου Χαλαστάνη  και με δεδομένο τις αυθαίρετες χρεώσεις καταναλωτών χωρίς την συναίνεση τους εγγράφως, πρότεινε και ομόφωνα αποφασίστηκε να διερευνηθεί Νομικά το ζήτημα από τον κο Τσατσάνη και να γίνουν όλες οι απαιτούμενες ενέργειες για την προστασία των καταναλωτών μελών μας.



	ΘΕΜΑ 15ο : «Καθορισμός ημερομηνίας διεξαγωγής Διοικητικού Συμβουλίου και θέματα αυτού»

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από εισήγηση του Προέδρου της ομόφωνα αποφασίζει όπως το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου συνεδριάσει την Δευτέρα 27 Ιουλίου 2009 και ώρα 7.30 μ.μ., με τα παρακάτω θέματα:

1) Έγκριση πρακτικών των συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου της 10ης/6/2009, της 16ης/6/2009, της 29ης/6/2009 και της 14ης/7/2009.

2) Έγκριση υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίας του Επιμελητηρίου μας με την HELEXPO A.E. 

3) Γ΄ Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2009 λόγω εγγραφής νέων Κωδικών Αριθμών και αυξομείωσης κονδυλίων των Κωδικών Αριθμών του Προϋπολογισμού μας, που αφορούν τις ασφαλιστικές κρατήσεις υπαλλήλων μας και τις εκθέσεις εσωτερικού.

4) Έγκριση χορήγησης εξόδων παράστασης στα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής ως ο νόμος ορίζει.

5) Καθορισμός οδοιπορικών εξόδων και ημερήσιας αποζημίωσης των υπαλλήλων του Επιμελητηρίου μας, ύστερα από την τροποποίηση του Ν.3419/2005 «Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕ.ΜΗ.) & Εκσυγχρονισμός της Επιμελητηριακής Νομοθεσίας» άρθρο 23        παρ. 5.

6) Έκτακτη οικονομική ενίσχυση της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Φθιώτιδας για την χρηματοδότηση της αρχιτεκτονικής μελέτης αποκατάστασης της αίθουσας του 1ου ορόφου του Αρχοντικού Χατζηχρήστου, ιδιοκτησίας της Ομοσπονδίας.

7) Έγκριση επιδότησης της συμμετοχής των μελών μας στην 1η AGROTECH  για 15 τ.μ. στον εσωτερικό χώρο ή 30 τ.μ. στον εξωτερικό και με ανώτατο συνολικό κόστος για το Επιμελητήρίο μας τις 15.000€.

8) Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις. 


	ΘΕΜΑ 16ο : «Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις.»

α) Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή  για τις αιτήσεις που έχουν καταθέσει μέλη μας για την συμμετοχή τους στην έκθεση «Λοκρικό Σαλόνι 2009».

β) Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή  για τις αιτήσεις που έχουν καταθέσει μέλη μας για την συμμετοχή τους στην έκθεση «1η AGROTECH».

γ)  Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή  σχετικά με εκπρόθεσμη αίτηση της εταιρείας «ΚΩΣΤΑΣ ΝΤΕΛΛΑΣ ΑΕΒΤΕ», με την οποία ζητά να επιδοτήσουμε την συμμετοχή της στην 43η Π.Ε.Λ.

δ) Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή  για  επιστολές μας προς την Τράπεζα Πειραιώς και την Eurobank, για πιθανή συνεργασία μας σχετικά με ηλεκτρονικές συναλλαγές στο portal του Επιμελητηρίου μας.

ε) Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή  για δελτίο τύπου του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθηνών σχετικά με τις ακάλυπτες επιταγές.

Στ)  Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή  σχετικά με την επιστολή που μας εστάλη  από Ελληνική Εταιρεία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) με την οποία μας ενημερώνουν για την ίδρυση του Τομέα Ηγεσίας της ΕΕΔΕ.

ζ) Ο κ. Πισπιρίγκος ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή  για επιστολή 17 επιχειρηματιών του Νομού μας  με θέμα «Γενικό πολεοδομικό Σχέδιο Λαμίας – Χρήσεις γης περιοχής ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ, Συντελεστής Δόμησης»



