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Τακτική συνεδρίαση της Δ.Ε. του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας την 9η Σεπτεμβρίου  2009, ημέρα Πέμπτη και ώρα 7:00.


	Θέμα 1ο: «Έγκριση Πρακτικού προηγούμενης Διοικητικής  Επιτροπής 24/8/2009».

Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι εγκρίνει και υπογράφει το Πρακτικό της  συνεδρίασης με αριθ. 25/24-8-2009.


	Θέμα 2ο: «Ορισμός εκπροσώπου του Επιμελητηρίου μας μετά του αναπληρωτή του προκειμένου να συμμετέχει στην Νομαρχιακή Επιτροπή Λαϊκής Επιμόρφωσης (ΝΕΛΕ) Φθιώτιδας».
Η Διοικητική Επιτροπή κάνει δεκτή την πρόταση του Προέδρου και ομόφωνα                 Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ορίζει για την Νομαρχιακή Επιτροπή Λαϊκής Επιμόρφωσης (Ν.Ε.Λ.Ε.) Φθιώτιδας ως   εκπροσώπους  του Επιμελητηρίου μας, τους κατωτέρω:


ΤΑΚΤΙΚΟΣ: Μανώλη Χαρίκλεια του Χρήστου, Αναπληρωτής Προέδρου Εμπορικού 

Τμήματος Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, Έμπορος, Αθηνών & Πηλίου 52  Λαμία 35100, Τηλ. 2231052300, Fax: 2231052180.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ: Παπαποστόλου Νικόλαος του Θωμά, Β΄ Αντιπρόεδρος του 


               Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, Επαγγελματίας, Χαλκομάτας &Ολύμπου 6 

     Λαμία  35200, Τηλ.: 2231021906, Fax: 2231021406.



	Θέμα 3ο: «Έγκριση της Έκθεσης Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας από 1/8/2009 έως 31/8/2009».

Μετά από διαλογική συζήτηση και διευκρινίσεις του κ. Ζάρδα η Διοικητική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα την  Έκθεση Πεπραγμένων του Επιστημονικού Συνεργάτη του Επιμελητηρίου μας  από 1/8/2009 έως 31/8/2009.




	Θέμα 4ο: «Ενημέρωση της Διοικητικής Επιτροπής για την συμμετοχή μας στη Γενική Συνέλευση της ΚΕΕ και στα εγκαίνια της Δ Ε Θ. από τον κ. Πρόεδρο».
Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα λοιπά μέλη της Διοικητικής Επιτροπής για την Γενική Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων στην Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης και για την ομιλία του Πρωθυπουργού στις 5/9/2009.


Ανέλυσε τις εισηγήσεις επί των θεμάτων που συζητήθηκαν και τα συμπεράσματα των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης, αλλά και την απόφαση της ΚΕΕ για αναβολή της ημερίδας ενημέρωσης που είχε προγραμματιστεί να πραγματοποιηθεί σχετικά με το ΓΕ.ΜΗ και ότι θα ορισθεί νέα ημερομηνία μετά τις εκλογές.



	Θέμα 5ο: «Σχετικά με την επιλογή τράπεζας με την οποία θα συνεργαστούμε προκειμένου να πραγματοποιούνται ηλεκτρονικές συναλλαγές των μελών μας μέσω διαδικτύου για το Πρόγραμμα 3.1. (από προηγούμενη Δ.Ε.) εισηγητής κας Ζάρδας».

Η πρόταση του Προέδρου έγινε δεκτή και εγκρίνεται ομόφωνα η συνεργασία του ΕΒΕ Φθιώτιδας  με την MILLENIUM BANK και με τους όρους που περιγράφονται στην επιστολή τους. 



	Θέμα 6ο: «Υποβολή Προτάσεων – Παρατηρήσεων επί του Νομοσχεδίου για την ανάπτυξη των Επιχειρηματικών πάρκων. (από προηγούμενη Δ.Ε.)».
Μετά από ανταλλαγή απόψεων και με δεδομένη την επικείμενη εκλογή νέας κυβέρνησης στις 4/10/2009, η Διοικητική Επιτροπή εξουσιοδότησε τον Πρόεδρο να επεξεργαστεί και να υποβάλει τις σχετικές προτάσεις – παρατηρήσεις επί του Νομοσχεδίου για την ανάπτυξη των επιχειρησιακών πάρκων.



	Θέμα 7ο : «Σχετικά με την  συμμετοχή μας  στην 2η Έκθεση μελιού και προϊόντων μέλισσας  που  θα γίνει  στο στάδιο Ειρήνης και Φιλίας από 4 - 6 Δεκεμβρίου 2009».
Μετά από την αναλυτική ενημέρωση των μελών από την κα Παπαγεωργίου τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής αποφάσισαν ομόφωνα την μη συμμετοχή μας στην παραπάνω έκθεση.  



	Θέμα 8ο : «Έγκριση συμμετοχής στην Έκθεση «AGROTECH 2009» των μελών του  Επιμελητηρίου μας που έχουν υποβάλλει αίτηση μέχρι σήμερα στα γραφεία της υπηρεσίας μας».

Τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής εκτίμησαν ότι ο αριθμός των ενδιαφερομένων είναι μικρός και προκειμένου να υποστηριχθεί η έκθεση ενέκριναν ομόφωνα την επιδότηση του ενοικίου των αιτούντων και ομόφωνα επίσης έκαναν δεκτή την πρόταση του Προέδρου να μείνει ανοιχτό το δικαίωμα υποβολής αιτήσεων μέχρι των τελευταία εβδομάδα.



	Θέμα 9ο : «Δ΄ Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2009».
Η Διοικητική Επιτροπή ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ομόφωνα Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  συντάσσει ως ανωτέρω την Δ΄ Τροποποίηση του Προϋπολογισμού Χρήσης 2009 που θα κυρωθεί από το Δ.Σ. του Επιμελητηρίου και στη συνέχεια θα υποβληθεί στην κεντρική υπηρεσία του Υπουργείου Ανάπτυξης προς έγκριση.


	Θέμα 10ο : «Διάφορα Υπηρεσιακά – Ανακοινώσεις».
α) Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής και παρουσίασε και σχετικά έγγραφα, ότι εστάλησαν από τον Διοικητή του ΟΑΕΔ κ. Βερναδάκη τρεις συμβάσεις «Συμφωνητικά συνεργασίας στο πλαίσιο του Προγράμματος “STAGE” για θέσεις πρακτικής άσκησης ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού για τους κ.κ. α) Κουρέλα Παρασκευή του Κωνσταντίνου, β) Κουλούρη Γεώργιο του Ιωάννη, γ) Παρίση Αικατερίνη του Ιωάννη.


Το σχετικό διαβιβαστικό απαιτεί απάντηση του Επιμελητηρίου εντός δέκα ημερών.


Από τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής εκφράστηκε η απορία και η έκπληξη δεδομένου ότι σχετικό αίτημα δεν έχει υποβληθεί προς τον ΟΑΕΔ.


Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε να ζητηθεί γνωμοδότηση από τον κ. Τσατσάνη, δεδομένου του Νόμου περί μη προσλήψεων κατά την προεκλογική περίοδο και μετά να αποφασίσουμε σχετικά.


Ο κ. Φλιώκας εξέφρασε την άποψη της άμεσης υπογραφής των συμφωνητικών, προκειμένου να μην χαθεί η ευκαιρία στην υπηρεσία.


Τα υπόλοιπα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής εξέφρασε τις επιφυλάξεις τους και πρότειναν να γίνει δεκτή η πρόταση του Προέδρου.


Μετά από τα παραπάνω αποφασίστηκε ομόφωνα να εξεταστεί το θέμα νομικά και μετά να ληφθεί η σχετική απόφαση.


β) Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής ότι επιθυμεί να μεταβεί στην Θεσσαλονίκη στις  12/9/2009 και να παραστεί στην ομιλία του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης στην ΔΕΘ μετά από πρόσκληση που έχει λάβει και ζήτησε την έγκριση της Διοικητικής Επιτροπής.


Τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής ομόφωνα ενέκριναν την μετάβαση του Προέδρου στην ΔΕΘ την 12/9/2009 και όποιου άλλου μέλους της Διοικητικής Επιτροπής επιθυμεί να μεταβεί και την κάλυψη των σχετικών δαπανών κατά τα προβλεπόμενα.


γ) Ο  κ. Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής για την πρόσκληση που εστάλη από την Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου, με την οποία μας καλούν στα εγκαίνια του νέου Γραφείου του Κέντρου Ανάπτυξης Ελληνικού Εμπορίου (Κ.Α.ΕΛ.Ε της Ε.Σ.Ε.Ε.) στις εγκαταστάσεις του Εμπορικού Συλλόγου Λεβαδείας που θα πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 16/9/2009.


Τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής ομόφωνα εγκρίνουν τη μετάβαση του Προέδρου και όποιου άλλου μέλους της Διοικητικής Επιτροπής επιθυμεί να παρευρεθεί στα εγκαίνια του νέου Γραφείου του Κέντρου Ανάπτυξης Ελληνικού Εμπορίου (Κ.Α.ΕΛ.Ε της Ε.Σ.Ε.Ε.) στη Λιβαδειά, εγκρίνοντας και τις σχετικές δαπάνες μετάβασης.



