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ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

Σχετικά με το δημοτικό τέλος 2% των οικονομικών χρήσεων 2003 – 2007 στον Δήμο Λαμίας

Αξιότιμε κε Πρωθυπουργέ,

Σας  εκθέτουμε   ένα   χρόνιο  πρόβλημα που ταλανίζει  τους   επαγγελματίες  της πόλης μας.

Ειδικότερα, κατά τα οικονομικά  έτη 2008 και  2009 εγγράφηκαν στους βεβαιωτικούς καταλόγους του Δήμου Λαμίας, οφειλές από το δημοτικό τέλος 2% επί των ακαθαρίστων εσόδων των οικονομικών χρήσεων 2003, 2004, 2005 και 2006 καθώς και της οικονομικής χρήσης 2007 αντίστοιχα, για το σύνολο  των επιχειρήσεων που υπάγονται στις σχετικές κατηγορίες και υποχρεούνται στην καταβολή του.

Κατά των άνω εγγραφών προσέφυγαν σε συντριπτικό ποσοστό οι θιγόμενοι επαγγελματίες ενώπιον του αρμοδίου Διοικητικού Πρωτοδικείου κυρίως για τον εξής λόγο :
Προκειμένου περί φόρου επιρριπτομένου στην κατανάλωση, όπως και το ένδικο τέλος, όταν από συμπεριφορά της Διοικήσεως, εκδηλωθείσα  με   θετικές   ενέργειες,   δημιουργήθηκε  στον  φορολογούμενο  σταθερή  και δικαιολογημένη πεποίθηση ότι δεν υπόκειται στο φόρο αυτό  με  συνέπεια     να  μην τον επιρρίπτει στην κατανάλωση, δεν είναι κατά νόμο επιτρεπτός  ο καταλογισμός εις βάρος του φόρου  για  παρελθόντα  χρόνο,  εφόσον  η     φορολογική  αυτή  επιβάρυνση  θα  μπορούσε, ενόψει των συντρεχουσών σε κάθε  περίπτωση  συνθηκών,  να  θέσει  σε   κίνδυνο   την   οικονομική     σταθερότητα της επιχειρήσεώς του. 

Στην προκειμένη περίπτωση, ο Δήμος Λαμίας, από το έτος 2003 έως το έτος 2008 ουδέποτε  επιδίωξε την είσπραξη του ενδίκου τέλους από τους επαγγελματίες της πόλης, ούτε καταλόγισε ούτε βεβαίωσε τις ως άνω οφειλές τους, αλλά αντίθετα επί σειρά ετών τους διαβεβαίωνε δια των νομίμων εκπροσώπων του ότι το τέλος αυτό ουδέποτε θα επιβληθεί και ουδέποτε θα εισπραχθεί. Μάλιστα μετά από επανειλημμένες δηλώσεις των αρχηγών και των κορυφαίων στελεχών όλων ανεξαιρέτως των δημοτικών παρατάξεων ότι ο δημοτικός αυτός φόρος δεν πρέπει να εισπραχθεί και μετά από πλείστες όσες ρητές  διαβεβαιώσεις και υποσχέσεις ότι ποτέ δεν θα γίνει σχετικός καταλογισμός, το θέμα  συζητήθηκε στο δημοτικό συμβούλιο, το οποίο με την υπ’αριθμ. 308/14-5-2003 απόφασή του ομόφωνα αποφάσισε «…να καταργηθεί το δημοτικό τέλος 2% και να διαγραφεί από τους καταλόγους…». 
Η απόφαση αυτή του δημοτικού συμβουλίου ουδέποτε ανεκλήθη. 

Επειδή, γενικότερα, όταν οι θετικές ενέργειες των οργάνων της Διοίκησης και όχι απλώς η αδράνειά τους, δημιουργούν στον διοικούμενο σταθερή και δικαιολογημένη πεποίθηση για την έλλειψη φορολογικής ή ασφαλιστικής υποχρέωσής του, δεν είναι επιτρεπτή από τις αρχές της χρηστής διοίκησης και της δικαιολογημένης εμπιστοσύνης, η αναδρομική επιβολή της, για το χρονικό διάστημα για το οποίο δημιουργήθηκε σ` αυτόν η εν λόγω εύλογη πεποίθηση, εφόσον αυτή θα μπορούσε, υπό τις συγκεκριμένες σε κάθε περίπτωση συνθήκες, να θέσει σε κίνδυνο την οικονομική του σταθερότητα (ΣτΕ 4064/2013, ΣτΕ 232/2012).

Επειδή, πιο συγκεκριμένα προκειμένου περί φόρου επιρριπτομένου στην κατανάλωση, όπως και το ένδικο τέλος, όταν από συμπεριφορά της Διοικήσεως, εκδηλωθείσα με θετικές ενέργειες,   δημιουργήθηκε  στον  φορολογούμενο  σταθερή  και δικαιολογημένη πεποίθηση ότι δεν υπόκειται στο φόρο αυτό, με  συνέπεια να  μην τον επιρρίπτει στην κατανάλωση, δεν είναι κατά νόμο επιτρεπτός, ως αντίθετος στις αρχές της χρηστής διοίκησης, ο καταλογισμός εις βάρος του φόρου  για  παρελθόντα  χρόνο,  εφόσον  η  φορολογική  αυτή  επιβάρυνση  θα  μπορούσε,  ενόψει των συντρεχουσών σε κάθε  περίπτωση  συνθηκών,  να  θέσει  σε   κίνδυνο   την   οικονομική  σταθερότητα της  επιχειρήσεώς του (ad hoc ΣτΕ 791/1994).


Αυτό ακριβώς συνέβη εν προκειμένω. Μετά από χρόνιο και καθολικό αίτημα των επαγγελματιών της πόλης, όλοι οι δημοτικοί συνδυασμοί κατά τις αυτοδιοικητικές εκλογές του έτους 2002 εξήγγειλαν την κατάργηση του δημοτικού τέλους 2%, υπερθεματίζοντας, μάλιστα, σε πολιτική επιχειρηματολογία πάνω στο μείζον αυτό ζήτημα. 

 Την 14/3/2003, σύμφωνα με τα προεκλογικώς εξαγγελθέντα, ο Δήμαρχος εισηγήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο Λαμιέων, ως κορυφαίο όργανο δημοκρατικού προγραμματισμού του αντιδίκου ΟΤΑ,  «…την κατάργηση του τέλους 2% και τη διαγραφή του από τους καταλόγους…». Το Δημοτικό Συμβούλιο δέχθηκε την εισήγηση αυτή και αποφάσισε  ΟΜΟΦΩΝΑ  «...να καταργηθεί το δημοτικό τέλος 2% και να διαγραφεί από τους καταλόγους…» (υπ’ αριθμ. 308/2013 απόφαση ΔΣΛ).

         
Κατόπιν τούτου ΟΛΕΣ ανεξαιρέτως οι αρμόδιες Υπηρεσίες αλλά και ΟΛΑ ανεξαιρέτως τα αιρετά όργανα του αντιδίκου Δήμου Λαμιέων  από το έτος 2003 εφάρμοσαν άμεσα και υλοποίησαν έμπρακτα την άνω ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία μέχρι την επίδικη εγγραφή στους βεβαιωτικούς καταλόγους το έτος 2008 δεν είχε ανακληθεί.    
Ειδικότερα :   

α)  
Δεν προέβησαν επί σειρά ετών (2003, 2004, 2005, 2006, 2007) σε καμία απολύτως εγγραφή στους βεβαιωτικούς καταλόγους του Δήμου για το δημοτικό τέλος 2% μέχρι την μη νόμιμη επίδικη αναδρομική εγγραφή το έτος 2008.

β)
Από το έτος 2003  μέχρι την κοινοποίηση της επίδικης φορολογικής εγγραφής το έτος 2008, ΟΥΔΕΠΟΤΕ περιέλαβαν στους εκάστοτε  ψηφισθέντες  προϋπολογισμούς του Δήμου Λαμιέων τα προσδοκώμενα έσοδα από την είσπραξη του δημοτικού τέλους 2%. 

γ)
Χορηγούσαν σταθερά σε όλους ανεξαιρέτως τους επαγγελματίες πιστοποιητικά περί μη οφειλής στον Δήμο, για την χορήγηση ή την ανανέωση αδειών (λειτουργίας, χρήσης μουσικών οργάνων κλπ) μόνον με ρύθμιση ή πληρωμή λοιπών οφειλών προς τον αντίδικο ΟΤΑ (τέλη για κατάληψη κοινοχρήστων χώρων, παράβολα για χορήγηση αδειών κλπ) χωρίς ΚΑΘΟΛΟΥ να υπολογίζουν στις οφειλές προς τον Δήμο ούτε να χρεώνουν και να καταλογίζουν ποσά από επιβολή του επιδίκου δημοτικού τέλους 2%. 
Συνεπώς και σύμφωνα με τα ανωτέρω, οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου, κατά σαφή και συγκεκριμένη εφαρμογή και υλοποίηση της άνω αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου, χορηγούσαν σταθερά κατά το χρονικό διάστημα 2003-2008,  όλες τις σχετικές άδειες για τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος (λειτουργίας, μουσικών οργάνων κλπ) μετά από  έκδοση πιστοποιητικού μη οφειλής («ενημερότητας»), το οποίο ΟΥΔΟΛΩΣ περιελάμβανε  τυχόν οφειλές από το «καταργηθέν» με την άνω απόφαση τέλος του 2%. 
δ)
Σε μεμονωμένες επισκέψεις όλων των επαγγελματιών, στους οποίους αφορά το επίδικο δημοτικό τέλος, αλλά και σε τακτικές ενημερώσεις της διοίκησης του Σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΩΝ, ΜΠΑΡ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΛΑΜΙΑΣ», το οποίο ασχολήθηκε επισταμένως με το ζήτημα της επιβολής ή της κατάργησης του τέλους 2%, όλοι ανεξαιρέτως οι αιρετοί εκπρόσωποι αλλά και οι υπηρεσιακοί παράγοντες του Δήμου  Λαμίας  διαβεβαίωναν ότι «εφαρμόζεται σταθερά η υπ’ αριθμ. 308/2003 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου» καθώς επίσης και ότι «δεν πρόκειται να καταλογισθεί ή να εισπραχθεί κανένα χρηματικό ποσό για το τέλος 2%, δεδομένου ότι τούτο καταργήθηκε με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου».

Όμως, μετά από μια ολόκληρη πενταετία (2003-2008) σταθερής εφαρμογής και υλοποίησης της άνω απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, ως κορυφαίου οργάνου δημοκρατικού προγραμματισμού, από όλα ανεξαιρέτως τα όργανα και τις υπηρεσιακές μονάδες του Δήμου, κατά τους τρόπους που προαναφέρθηκαν, εντελώς ξαφνικά και απροειδοποίητα συντάχθηκαν εκθέσεις ελέγχου για αναδρομικές οφειλές, με βάση τα ακαθάριστα έσοδα της κάθε επιχείρησης κατά τα προηγούμενα έτη (!!!!). 
Με τον τρόπο αυτό,  πραγματοποιήθηκαν εγγραφές στους βεβαιωτικούς καταλόγους,  με βάση τις οποίες καλούνται εκατοντάδες επιχειρήσεις να καταβάλλουν τεράστια χρηματικά ποσά, στις  περισσότερες  των περιπτώσεων  άνω των 100.000€  τα οποία ΟΥΔΟΛΩΣ εισέπραξαν από τους πελάτες τους, κατά το επίδικο χρονικό διάστημα, συμμορφούμενοι στην άνω σαφή ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αλλά και στις ενέργειες και κυριαρχικές οδηγίες όλων των αρμοδίων υπαλλήλων, οργάνων και εκπροσώπων του Δήμου Λαμιέων, που εφάρμοζαν την απόφαση αυτή.  

Υπό τα ανωτέρω αληθή και πλήρως αποδεδειγμένα πραγματικά περιστατικά, ο αναδρομικός  καταλογισμός  και η επιβολή του ενδίκου τέλους επί των ακαθαρίστων   εσόδων   τυγχάνει μη  νόμιμος, ως αντικείμενος στην  αρχή της χρηστής διοικήσεως, διότι: 

α.
 Με  τις ενέργειες της τότε δημοτικής αρχής δημιουργήθηκε σε όλους τους επαγγελματίες ευλόγως σταθερή πεποίθηση ότι δεν όφειλαν να εισπράξουν  το επίδικο τέλος από τους πελάτες τους και να αποδώσουν τούτο, δεδομένου ότι δεν θα μπορούσαν εκείνοι δικαιολογημένα να γνωρίζουν και να κρίνουν αν η άνω απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου τυγχάνει νόμιμη ή μη, καθόσον τούτη υπόκειται σε έλεγχο από αρμόδια διοικητικά όργανα και χωρίς ποτέ να έχει ακυρωθεί εφαρμοζόταν σταθερά από τις υπηρεσίες του Δήμου, οι οποίες ΔΕΝ ΒΕΒΑΙΩΝΑΝ και ΔΕΝ ΕΙΣΕΠΡΑΤΤΑΝ το τέλος αυτό.

β.
Σε εποχή βαθύτατης κρίσης ο καταλογισμός αυτός για τα παρελθόντα έτη, λόγω του τεράστιου συνολικού ύψους των αναδρομικά επιβληθέντων τελών σε σχέση με την δυναμικότητα των επιχειρήσεων, θα θέσει μετά βεβαιότητας σε άμεσο κίνδυνο την οικονομική σταθερότητα  και εν τέλει την βιωσιμότητά τους. 

 
ΗΔΗ ΣΗΜΕΡΑ το σύνολο των επισιτιστικών επιχειρήσεων της πόλης καλείται να καταβάλει υπέρογκα ποσά, όπως αυτά έχουν διαμορφωθεί με τις τεράστιες προσαυξήσεις από τον χρόνο επιβολής τους  και  είναι  βέβαιο ότι ΟΥΔΕΙΣ επαγγελματίας δύναται στην παρούσα οικονομική συγκυρία να διαχειριστεί και να εξοφλήσει τις τεράστιες αυτές οφειλές, οι οποίες με μαθηματική ακρίβεια θα οδηγήσουν  το ΣΥΝΟΛΟ των επιχειρήσεων σε λουκέτο και ολόκληρη την πόλη σε οικονομικό μαρασμό.

Για τους λόγους αυτούς καθίσταται επιτακτική και άμεση ανάγκη και ΖΗΤΟΥΜΕ με ειδική νομοθετική ρύθμιση α) να διαγραφούν όλες οι προσαυξήσεις επί των οφειλομένων ποσών για το δημοτικό τέλος 2% των οικονομικών χρήσεων 2003-2007 και β)  να μειωθούν οι οφειλές  σε ποσοστό 0,5%  επί των ακαθαρίστων εσόδων, όπως το τέλος αυτό ισχύει σήμερα, καθοριζομένου ταυτόχρονα μεγάλου αριθμού δόσεων για την εξόφλησή τους.

Επειδή είμαστε βέβαιοι ότι θα επιδείξετε και στην περίπτωση αυτή την ευαισθησία που επιδεικνύετε για τις μαχόμενες επιχειρήσεις, ευελπιστούμε στην ευόδωση του άνω αιτήματός μας, ώστε να επιλυθεί το χρόνιο πρόβλημα που αιωρείται ως δαμόκλεια σπάθη σε αυτές.

Με ιδιαίτερη τιμή,
Ο Πρόεδρος   
Αθανάσιος Ηλ. Κυρίτσης     

Λαμία, 16/05/2019


Αρ. πρωτ. : 2433


Προς:


τον Αξιότιμο 


Πρωθυπουργό της Ελλάδας


κ. Α. Τσίπρα
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