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	Λαμία, 07 – 02 – 2014

	Εισήγηση Προέδρου Επιμελητηρίου Φθιώτιδας κου Αλέξανδρου Διαμαντάρα στα πλαίσια επίσκεψης του Επιτρόπου Περιφερειακής Ανάπτυξης της Ε.Ε. κου Γιοχάνες Χαν.


Αξιότιμε κε Γ. Χαν,

Εκ μέρους του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας που εκπροσωπεί τις πολύπαθες επιχειρήσεις του Νομού σας καλωσορίζω στη Λαμία, την πρωτεύουσα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Καλώς ήλθατε στην Περιφέρεια της ανάπτυξης, στην Περιφέρεια του πρωτογενούς πλεονάσματος, στην Περιφέρεια και στο νομό όπου η ανεργία  δεν αποτελεί ιδιαίτερο πρόβλημα  πλέον για  τον  τόπο  αυτό.

Με αφορμή τη σημερινή σας επίσκεψη και στο πλαίσιο του σχεδιασμού του επόμενου ΕΣΠΑ - ΣΕΣ (Σύμφωνο Εταιρικής Σχέσης) – επιτρέψτε μου να αναφερθώ σε ορισμένα κρίσιμα κατά τη γνώμη μου ζητήματα. Σύμφωνα με το σχεδιασμό, κατά την περίοδο 2014 – 2020 οι Περιφέρειες θα διαχειριστούν το 35% των πόρων του ΣΕΣ από το 22% του ΕΣΠΑ που ίσχυε μέχρι σήμερα, κάτι το οποίο κινείται προς τη σωστή κατεύθυνση και ενισχύεται η περιφερειακή πολιτική & ανάπτυξη. Εξάλλου, δεν νοούνται Περιφέρειες & Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα αγκυλωμένα & εξαρτημένα από την Κεντρική Διοίκηση. Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας όμως, εδώ και χρόνια εξαιρείται από σημαντικά προγράμματα (νεανική & γυναικεία επιχειρηματικότητα, καινοτομία νέων, προγράμματα του ΟΑΕΔ για την καταπολέμηση της ανεργίας, κτλ.) και σε αυτά που εντάσσεται το ποσοστό επιδότησης παραμένει αρκετά χαμηλό λόγω της υποτιθέμενης «υπερανάπτυξης» που παρουσιάζει. 
Σε πρόσφατες δηλώσεις σας τονίσατε ότι:  
“στην Ελλάδα υπάρχει εμφανής πρόοδος, ωστόσο, η χώρα δεν μπορεί ακόμη να αντεπεξέλθει χωρίς βοήθεια, συμπληρώνοντας ότι στο θέμα της απασχόλησης υπήρξαν θετικά αποτελέσματα, με το ενδιαφέρον να εστιάζεται σε ιδιωτικά προγράμματα, όπως η κατασκευή αυτοκινητοδρόμων.”
Ποια είναι όμως τα αποτελέσματα από την απορρόφηση κοινοτικών κονδυλίων, καθώς και τα αποτελέσματα στο ζήτημα της απασχόλησης και πώς αυτά αντανακλούνται σήμερα στην ελληνική κοινωνία; 

 Μία κοινωνία που σύμφωνα με την Έκθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής του 2012 για την κοινωνική κατάσταση στην ΕΕ το 68% του πληθυσμού στην Ελλάδα ζει κάτω από το όριο της φτώχειας και ότι το δεύτερο εξάμηνο του 2012 οι κοινωνικές δαπάνες μειώθηκαν κατά 18%. Σήμερα πλέον αυτοί οι αριθμοί  κε  Επίτροπε έχουν διογκωθεί επιφέροντας τεράστιο πλήγμα στο βιοτικό επίπεδο των Ελλήνων.
 Βιώνοντας ακόμα πιο έντονα το φλέγον θέμα της ανεργίας των νέων καταδεικνύεται για μία ακόμη φορά ότι οι περιοριστικές οικονομικές πολιτικές και οι πολιτικές λιτότητας που ασκούνται  οδηγούν σε μεγέθυνση του φαινομένου της ανεργίας των νέων, προκαλούν και ευθύνονται για την απώλεια πλούτου από την εν δυνάμει ευημερία που η εργασία των ανέργων νέων και η αξιοποίηση των γνώσεων και δεξιοτήτων τους θα μπορούσε να δημιουργήσει και να προσφέρει στις οικονομία τόσο της Ελλάδας  αλλά και αυτών των κρατών – μελών της ΕΕ.  
 Απλά να αναφέρω ενδεικτικά ότι, 

η Ελλάδα και η Ισπανία είναι οι δυο χώρες που έχουν πληγεί περισσότερο από την ανεργία των νέων, καθώς στην Ελλάδα η ανεργία κυμαίνεται στο 63%, ενώ στην Ισπανία στο 56%.

Η χώρα μας σήμερα διανύει τον έκτο χρόνο κρίσης με τέσσερα χρόνια αυστηρής λιτότητας. Έξι χρόνια κρίσης…εν καιρώ ειρήνης, με καταστροφικά αποτελέσματα που έχουν συνταράξει συθέμελα τον κοινωνικό ιστό, έχουν διαλύσει τα ανθρώπινα & εργασιακά δικαιώματα, οδηγώντας έναν λαό στο «νεοραγιαδισμό», κεκαλυμμένο με το περιτύλιγμα της ανάπτυξης στο πλαίσιο της ανασυγκρότησης και της μεταρρύθμισης σε μια Ευρώπη που αλλάζει……Στη σημερινή κρίση, ο κίνδυνος για τη δημοκρατία αποδεικνύεται εξίσου μεγάλος, αν όχι μεγαλύτερος, από τον αντίστοιχο κίνδυνο για την οικονομία. Ο ερχομός μιας νέας περιόδου λιτότητας έχει υπονομεύσει σοβαρά τη δυνατότητα των κρατών να βρουν ισορροπία μεταξύ των δικαιωμάτων των πολιτών και των απαιτήσεων της συσσώρευσης κεφαλαίου. 

Ίσως πολλοί ευρωπαίοι φίλοι μας απορούν που υπάρχουμε ακόμη, ίσως στα σχέδιά τους να περίμεναν ότι θα ξεμπέρδευαν με εμάς σε ένα με δύο χρόνια και διερωτάται κάποιος θα  επιμένουν να εξαθλιώνουν τους Έλληνες άραγε  μέχρι  πότε και μέχρι ποιού επιπέδου;  

Δεν μπορεί η διαχείριση του ευρώ & της οικονομικής πολιτικής να γίνεται με γνώμονα αποκλειστικά το συμφέρον της Γερμανίας εις βάρος της υπόλοιπης Ευρώπης. Είναι εμφανής η ανικανότητα τους να αποδεχθούν ότι το λάθος είναι τελικά όλων και με το να κάνεις ανθρώπους να υποφέρουν δε βοηθάει στην κατεύθυνση της ανάκαμψης.

Στο πρόσωπό σας σήμερα βλέπουμε τον εκπρόσωπο της Ευρωπαϊκής πολιτικής που εφαρμόζεται στην Ελλάδα. Με τις πολιτικές αυτές, έχετε στρέψει το λαό της Ευρώπης σε φιλοφασιστικά κόμματα που ολοένα διογκώνονται και εθελοτυφλείτε. Μιλάτε για Ευρωπαϊκή Αλληλεγγύη και Ευρωπαϊκή ολοκλήρωση βλέποντας μόνο το δέντρο και αγνοώντας το δάσος. Τα τελευταία χρόνια με τις πολιτικές που ακολουθείτε έχετε προσβάλλει βάναυσα το ήθος, την αξιοπρέπεια, την ιστορία και τον πολιτισμό μιας χώρας που έχει κληθεί να πληρώσει τα «σπασμένα» των μαθητευόμενων μάγων σας. Ποιά Περιφερειακή Ανάπτυξη ονειρεύεστε & έξοδο από την κρίση; Πού είναι η Ευρώπη των λαών, η αλληλεγγύη, η ισότητα και τα δικαιώματα όταν το ίδιο το Ευρωκοινοβούλιο παραδέχεται πλέον ότι η Τρόικα έφερε ανεργία, απώλεια εισοδήματος & οικονομική συρρίκνωση στη χώρα μας. 

Η έκθεση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου κάνει λόγο για λάθος εκτιμήσεις. Ο Ευρωπαίος Επίτροπος κος Όλι Ρεν έχει εδώ και καιρό δηλώσει έμμεσα, αλλά ξεκάθαρα, ότι η Ελλάδα θυσιάστηκε και ότι επιβλήθηκαν τα μνημόνια, αποκλειστικά και μόνο για τη σωτηρία της Ευρωζώνης.  

Πρόκειται για ξεκάθαρη ομολογία ότι τα μνημόνια επιβλήθηκαν στη χώρα, αποκλειστικά και μόνο για τη προστασία των άλλων κρατών της ευρωζώνης -και δη της Γερμανίας-, και των τραπεζών. 

Ποιες είναι οι πολιτικές σας για την έλλειψη ρευστότητας και την πάταξη της γραφειοκρατίας; Η συνάντηση της ευρωπαϊκής & ελληνικής γραφειοκρατίας έχουν οδηγήσει σε αδιέξοδο κάθε παραγωγική προσπάθεια. Στο σημείο αυτό και για του λόγου το αληθές, αξίζει να αναφερθεί ότι μεταξύ του Β΄ ΚΠΣ και του ΕΣΠΑ ο αριθμός των εμπλεκόμενων φορέων & υπηρεσιών στη διαχείριση μεγεθύνθηκε υπερβολικά, αρκεί να αναλογιστούμε ότι υπάρχουν 49 Αρχές, ειδικές υπηρεσίες, κτλ., 13 Περιφερειακά Ταμεία Ανάπτυξης, δηλαδή 62 Δομές για τη διαχείριση του ΕΣΠΑ.  

 Επιβάλλεται πλήρης αναδιάρθρωση του συστήματος, με σαφή διαχωρισμό αρμοδιοτήτων και μεγαλύτερη λογοδοσία και κατά συνέπεια εξορθολογισμό του κόστους διαχείρισης των πόρων. Η κατεύθυνση πρέπει να είναι  στη δημιουργία αποτελεσματικών & απλών δομών διαχείρισης.

Το  θεμελιώδες ζήτημα   των τραπεζών  και τα  σοβαρά προβλήματα ρευστότητας στην Ελλάδα, καθιστούν αδύνατον στον Έλληνα επιχειρηματία να ανταγωνιστεί διεθνώς επιχειρήσεις από χώρες, οι οποίες όχι μόνο έχουν πρόσβαση σε δανειακά κεφάλαια, αλλά και δανείζονται με τόσο χαμηλό κόστος. 

Συνοψίζοντας, θα ήθελα να τονίσω ότι οφείλουμε να αντιληφθούμε ότι πλέον βρισκόμαστε σε ένα εντελώς διαφορετικό οικονομικό περιβάλλον από αυτό της προηγούμενης περιόδου. Η χώρα μας ύστερα από 6 συνεχή χρόνια ύφεσης, έχει απολέσει την ικανότητα να συγχρηματοδοτεί έργα υποδομών και εθνικής ανάγκης και η όποια χρηματοδότηση, μπορεί πλέον να βρεθεί μόνο από κοινοτικούς πόρους.
Στη σημερινή πραγματικότητα, όπου οι εθνικοί πόροι χρηματοδότησης είτε καθυστερούν είτε απουσιάζουν πλήρως, γίνεται αντιληπτό ότι ο ρόλος που έχουν αναλάβει οι αιρετές περιφέρειες για σχεδιασμό και ανάπτυξη των προγραμμάτων χρηματοδότησης λαμβάνει εξέχουσα σημασία καθώς η αναπτυξιακή κατεύθυνση της κάθε περιφέρειας θα εξαρτηθεί εν πολλοίς από τον βαθμό εμπλοκής τους σε αυτή τη διαδικασία.

Αναφερόμενοι στη νέα χρηματοδοτική περίοδό, μας έχει γίνει γνωστό πως το σύνολο της χρηματοδότησης θα κυμαίνεται στο ύψος των 20 περίπου δις ευρώ. Η Στερεά Ελλάδα ενταγμένη στις περιφέρειες μετάβασης σύμφωνα με την αναθεωρημένη ένταξη της Στερεάς Ελλάδας, από το Στόχο 2 σε περιφέρεια μετάβασης, τα κονδύλια που θα της διατεθούν είναι μειωμένα, καθώς οι περιφέρειες που χαρακτηρίζονται, ως λιγότερο αναπτυγμένες, θα λάβουν τριπλάσια κονδύλια από τις περιφέρειες μετάβασης. Κάτω από αυτή την εξέλιξη, απαλείφεται ο θετικός παράγοντας της αναγωγής της Στερεάς Ελλάδας σε καλύτερη βαθμίδα χρηματοδότησης, αφού σε πραγματικούς όρους θα λάβει μικρότερη χρηματοδότηση.

Και δυστυχώς θα έχουμε μια ακόμα επανάληψη της μειωμένης χρηματοδότησης  στην περιφέρεια μας. 
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