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Θέμα: «Απαλλαγή καταβολής ΦΠΑ από τις εξαγωγικές επιχειρήσεις ελαιολάδου για το τρέχον ελαιοκομικό έτος»
Αξιότιμε κε Υπουργέ,
Όπως γνωρίζετε, οι εξαγωγικές επιχειρήσεις ελαιολάδου απαλλάσσονται από την καταβολή ΦΠΑ βάσει του εξαγωγικού τζίρου που έκαναν την περυσινή χρονιά. Δεδομένου όμως των μειωμένων εξαγωγών που πραγματοποίησαν πέρυσι, φέτος θα πληρώσουν αρκετά ποσά σε ΦΠΑ διότι η προηγούμενη ελαιοκομική χρονιά υπήρξε μία από τις χειρότερες για τον κλάδο. 
Επειδή όπως καταλαβαίνετε μεσολαβεί αρκετός χρόνος για να τους επιστραφεί ο ΦΠΑ από το κράτος, η καθυστέρηση αυτή κρίνεται πολύ επιζήμια για τις επιχειρήσεις και τη ρευστότητά τους.
Στη συγκεκριμένη περίπτωση θα θέλαμε να προτείνουμε η εκκαθάριση να γίνεται ανά μήνα, εντός της ελαιοκομικής περιόδου, από τις επιχειρήσεις που εξάγουν ελαιόλαδο και να απαλλάσσονται από τον ΦΠΑ οι εξαγωγές, ενώ θα καταβάλλουν κανονικά τον ΦΠΑ για τις πωλήσεις στο εσωτερικό. 
Θα πρέπει οι εξαγωγείς να δηλώνουν στις κατά τόπους εφορίες τις ποσότητες που εξάγουν και τους πελάτες τους και στη συνέχεια αφού πραγματοποιηθεί έλεγχος, να αποδίδουν το αντίστοιχο ποσό ΦΠΑ. 
Με αυτόν τον τρόπο, θεωρούμε ότι θα βοηθήσουμε τις επιχειρήσεις να απαλλαγούν από ένα σημαντικό οικονομικό & γραφειοκρατικό κόστος αποκαθιστώντας την αδικία η οποία ενδέχεται να δημιουργήσει επιπρόσθετα προβλήματα, στην ούτως ή άλλως δύσκολη οικονομική συγκυρία. 
Θέλουμε να πιστεύουμε ότι θα αντιμετωπίσετε το εν λόγω ζήτημα με τη δέουσα προσοχή με σκοπό τη διευκόλυνση των εξαγωγικών επιχειρήσεων ελαιολάδου.
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