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Κε Υφυπουργέ, 
Με την επιστολή μας αυτή θα θέλαμε να αναφερθούμε στο κρίσιμο ζήτημα των επιδοτούμενων προγραμμάτων του ΕΣΠΑ της προηγούμενης προγραμματικής περιόδου, για τα οποία λόγω της υφιστάμενης κατάστασης και των προβλημάτων που προέκυψαν (capital controls, καθυστέρηση χρηματοδότησης κτλ) δεν υπάρχει δυνατότητα ολοκλήρωσης μέχρι 31/12/2015. 
Πολλοί επιχειρηματίες – μέλη μας που αποφάσισαν να υλοποιήσουν επενδύσεις μέσα από το ΕΣΠΑ 2007 – 2013 βρίσκονται σε δεινή θέση προσπαθώντας να προλάβουν τις προθεσμίες και να ολοκληρώσουν το φυσικό αντικείμενο μέχρι το τέλος της τρέχουσας χρονιάς. Οι περισσότεροι έχουν προχωρήσει κανονικά τη διαδικασία υλοποίησης των επενδύσεών τους, έχοντας λάβει τις ανάλογες δόσεις από τα προγράμματα αλλά αδυνατούν να ολοκληρώσουν το φυσικό και οικονομικό τους αντικείμενο μέσα στα προκαθορισμένα πλαίσια. 
Επειδή όλοι διαισθανόμαστε τις δυσκολίες και τη δυσχερή οικονομική κατάσταση την οποία διανύουμε, θεωρούμε ότι πρέπει να βρεθεί τρόπος ώστε να βοηθηθούν οι υποψήφιοι επενδυτές να ολοκληρώσουν το έργο τους. Είναι η στιγμή που το κράτος και η πολιτεία χρειάζεται να είναι στο πλευρό των ανθρώπων που προσπαθούν να αναπτύξουν το επιχειρείν, μέσα από αντίξοες συνθήκες και να σταθεί αρωγός μέσα από αποφάσεις και ενέργειες που θα διευκολύνουν την υλοποίηση των ιδιωτικών επενδύσεων. 
Επειδή σήμερα υπάρχει κίνδυνος για απένταξη των έργων που βρίσκονται σε εξέλιξη ή έχουν σχεδόν ολοκληρωθεί, παρακαλούμε να μεριμνήσετε για την περαιτέρω παράταση του ΕΣΠΑ με δυνατότητα ολοκλήρωσης του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου μετά τις 31/12/2015. Σε κάθε περίπτωση, αφού εξετάσετε τις περιπτώσεις των επενδύσεων, πρέπει να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες ώστε να μη χαθούν οι κοινοτικοί πόροι μέσα από την περαιτέρω παράταση ή να διερευνηθεί το ενδεχόμενο ώστε τα εναπομείναντα έργα να κριθούν ως συνεχιζόμενα στο νέο ΕΣΠΑ. 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για περαιτέρω λεπτομέρειες, ευελπιστώντας το αίτημά μας να τύχει θετικής ανταπόκρισης.  
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