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Κύριε Πρόεδρε της ΚΕΕΕ,
Η Ελληνική οικονομία και ειδικά ο κλάδος των ΜΜΕ, μετά από 5 χρόνια ύφεσης και λιτότητας, έχουν υποστεί σοβαρά πλήγματα με ορατό πλέον τον κίνδυνο αφανισμού μεγάλου μέρος των εναπομεινάντων επιχειρήσεων. Ειδικά τον τελευταίο καιρό με τις τράπεζες κλειστές και με σοβαρή την έλλειψη ρευστότητας, ο κίνδυνος της οικονομικής ασφυξίας έχει επιδεινώσει την ήδη δύσκολη βιωσιμότητα των επιχειρήσεων.
Μέσα σε ένα πλέον τοξικό επιχειρηματικό περιβάλλον τα Επιμελητήρια της Ελλάδος προσπαθούν να βρουν και να συστήσουν τρόπους αντιμετώπισης της πρωτοφανούς κρίσης που έχει πλήξει τις επιχειρήσεις μέλη τους. Είναι μία πολύ δύσκολη προσπάθεια αφού προφανώς δεν επαφίεται στα Επιμελητήρια η διαχείριση της επιχειρηματικής κρίσης αλλά στις ιστορικές αποφάσεις που λαμβάνονται από τα όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από την Ελληνική Πολιτεία. Η καθυστέρηση στην κοινή λήψη αποφάσεων μεταξύ των Ευρωπαίων Εταίρων και της Ελλάδας για την αντιμετώπιση της υφιστάμενης οικονομικής κατάστασης επιδεινώνει κάθε μέρα το ήδη έντονο υφεσιακό κλίμα.
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Κωνσταντίνος Ψειρόπουλος

Α' Αντιπρόεδρος

Επιμελητηρίου Φθιώτιδας
Κατόπιν τούτων κύριε Πρόεδρε εκτιμώ ότι η παρέμβαση σας ως και Αντιπροέδρου του Ευρωπαϊκού Επιμελητηρίου στα τρέχοντα οικονομικά δρώμενα θα μπορούσε να είναι καταλυτική. Ευελπιστώ ότι κατόπιν σύμφωνης γνώμης και με τον Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Επιμελητηρίου κο Richard Weber, θα μπορούσε να επιτευχθεί μία παρέμβαση στην Γερμανική Κυβέρνηση προς την κατεύθυνση της εξεύρεσης βιώσιμης και αμοιβαίως επωφελούς λύσης, προκειμένου να αμβλυνθούν οι όποιες εναπομείναντες διαφορές της Ελλάδας και των εταίρων της. Αυτό θα ήταν μία επιτυχία για την επιχειρηματικότητα, την οικονομία και την Ευρωπαϊκή Ένωση (με την Ελλάδα ως ισότιμο μέλος) γενικότερα.
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