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Αγαπητοί συνάδελφοι του Επιμελητηριακού χώρου, 
Όλοι μας βιώνουμε εδώ και δύο χρόνια μια προσπάθεια απαξίωσης και συρρίκνωσης του επιμελητηριακού θεσμού και μετατροπής του σε δημόσιο εισπρακτικό μηχανισμό. 

Χωρίς την απαραίτητη θεσμική και οικονομική θωράκισή του που μεθοδεύεται όλο αυτό το διάστημα τα Επιμελητήρια δεν θα μπορέσουν να διαδραματίσουν το ρόλο για τον οποίο έχουν θεσμοθετηθεί εδώ και 100 χρόνια. Η επικαιροποίηση της επιμελητηριακής νομοθεσίας ήταν και παραμένει ζητούμενο καθώς μέσα από αυτή θα προκύψει η ουσιαστική οικονομική αυτοτέλεια του θεσμού.  

Δυστυχώς δύο χρόνια τώρα γινόμαστε μάρτυρες κατάρρευσης του θεσμού και μάλιστα βιώνοντας αντιφατικές και τραγελαφικές καταστάσεις από τη μία - με πλειάδα δηλώσεων στήριξης των επιμελητηρίων - και από την άλλη τροπολογίες, νόμοι και κατευθύνσεις προς την απαξίωσή τους. 
Διαπιστώνουμε ότι τα επιμελητήρια μέσα από τις πράγματι χαμηλές εισφορές των μελών τους κατάφερναν τόσα χρόνια να λειτουργούν ανταποκρινόμενα στους λειτουργικούς, αναπτυξιακούς, επιμορφωτικούς, εκθεσιακούς, προωθητικούς τους σκοπούς καθώς και τη κορυφαία λειτουργία του ΓΕΜΗ, διαθέτοντας περί τα 15 εκ. € από ιδίους πόρους και χάνοντας περί τα 40 εκ. € από το κούρεμα των αποθεματικών τους. 

Την ίδια στιγμή, έρχεται μία τροπολογία που ασθμαίνοντας την τελευταία στιγμή προσπαθεί να δώσει μία οικονομική ανάσα στα επιμελητήρια αλλά στο τέλος καταφέρνει οι επιχειρήσεις να πληρώνουν περισσότερα για όλες τις συναλλαγές τους και τα επιμελητήρια να εισπράττουν λιγότερα με αποτέλεσμα αρκετά χρήματα να πηγαίνουν στα κρατικά ταμεία καθιστώντας τους φορείς μας εισπρακτικούς μηχανισμούς χωρίς ουσιαστική διοικητική και οικονομική αυτονομία και αυτοτέλεια, χωρίς ουσιαστική αποστολή. 
Οι παρατηρήσεις που έχουν κατατεθεί εκ μέρους όλων των επιμελητηρίων τόσο γραπτά όσο και στην προχθεσινή συνάντηση θεωρούμε ότι κινούνται στη σωστή κατεύθυνση αλλά κρατάμε μεγάλη επιφύλαξη για την ενσωμάτωσή τους στο νομοσχέδιο. 
Αναμένοντας την τελική μορφή του Σ/Ν και την κατάθεσή του επιβεβαιώνουμε την ισχυρή θέλησή μας με ειλικρινή πρόθεση εκ μέρους όλων, να συνεργαστούμε στην κατεύθυνση ενός σύγχρονου επιμελητηριακού θεσμού. 
Ο Πρόεδρος
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