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	Αποστολή Δελτίου «Οικονομία & Εμπόριο στην Ουγγαρία», τεύχος Νο.6/2018


Αποστέλλουμε, συνημμένως, το τεύχος Νο.6 (Σεπτέμβριος-Οκτώβριος 2018) του Δελτίου «Οικονομία & Εμπόριο στην Ουγγαρία» που επιμελείται το Γραφείο μας. Το συνημμένο Δελτίο περιλαμβάνει στοιχεία για την οικονομία της Ουγγαρίας, πρόσφατες εξελίξεις εμπορικού ενδιαφέροντος, διεθνείς συνεργασίες, διεθνείς εκθέσεις, προσφορές-ζητήσεις επιχειρηματικής συνεργασίας, ζητήσεις προϊόντων, κλπ. Τα Εμπορικά Επιμελητήρια και οι Επαγγελματικοί Σύνδεσμοι προς τους οποίους απευθύνεται το παρόν, παρακαλούνται να μεριμνήσουν για τη σχετική ενημέρωση των μελών τους και ενδεχομένως τη δημοσίευση των πληροφοριών στα  δελτία τους.
Επισημαίνουμε, ότι τυχόν ενδιαφερόμενοι Έλληνες επιχειρηματίες για διεθνείς διαγωνισμούς, διεθνείς εκθέσεις και επιχειρηματικές συνεργασίες που αναφέρονται στο Δελτίο μας, παρακαλούνται όπως επικοινωνούν απευθείας με τους μνημονευόμενους, κατά περίπτωση, αρμοδίους, για περισσότερες πληροφορίες. Παράλληλα, μπορούν ασφαλώς να απευθύνονται και στο Γραφείο μας, το οποίο παραμένει στη διάθεσή τους για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία που θα διευκόλυνε και θα ενίσχυε τις επιχειρηματικές τους προσπάθειες._
Ο Προϊστάμενος
Γεώργιος Επ. Τοσούνης

Σύμβουλος ΟΕΥ A΄
ΔΕΛΤΙΟ 

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ & ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΤΗΝ ΟΥΓΓΑΡΙΑ»

τεύχος Νο.6
(Σεπτέμβριος-Οκτώβριος 2018)

Ι. 
Η οικονομία της Ουγγαρίας 

- Το ΔΝΤ αναβαθμίζει τις προβλέψεις του για την Ουγγαρία
-Αύξηση του ρυθμού οικονομικής ανάπτυξης στην Ουγγαρία 

- Έγκριση Προϋπολογισμού 2019
- Στόχος η μείωση του εξωτερικού χρέους της Ουγγαρίας στο 60% μέχρι το 2022

ΙΙ.
Επιχειρηματικές – Εμπορικές Ειδήσεις
Α. Γενικές Ειδήσεις
- Σχέδιο Νόμου για περιορισμό των ξένων επενδύσεων σε ευαίσθητους τομείς
- Ενίσχυση των Μικρο-Μεσαίων ουγγρικών επιχειρήσεων
- Προστασία ενδοενωσιακών επενδύσεων
- Πρόοδος της Ουγγαρίας στον τομέα της ηλιακής ενέργειας
- Απώλεια εσόδων εξαιτίας παραποίησης/απομίμησης προϊόντων
- Πραγματικός συντελεστής εταιρικής φορολόγησης στο 5%.

- Έλλειψη εργατικού δυναμικού στην Ουγγαρία
Β. Διεθνείς Συμφωνίες – Συνεργασίες – Διαγωνισμοί 
- Ελκυστικός επενδυτικός προορισμός η Ουγγαρία

- Χρεοκοπία της ουγγρικής εταιρείας κατασκευής λεωφορείων «IKARUS Egyedi»
Γ. Ζήτηση – Προσφορά προϊόντων και υπηρεσιών 
-Δυνατότητες ελληνικών εξαγωγών - Συμφωνία για τη χονδρική τιμή των μήλων 
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(Σύνταξη – Επιμέλεια : ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΠ. ΤΟΣΟΥΝΗΣ, Σύμβουλος ΟΕΥ Α΄)

 I

Η Οικονομία της Ουγγαρίας

· Το ΔΝΤ αναβαθμίζει τις προβλέψεις του για την Ουγγαρία 

Το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο (ΔΝΤ) αναβάθμισε την πρόβλεψή του για το ρυθμό οικονομικής ανάπτυξης της Ουγγαρίας το 2018, ευθυγραμμίζοντάς την με τις εκτιμήσεις της ουγγρική κυβερνήσεως. Πράγματι, στην πρόσφατη έκθεσή του, το ΔΝΤ ανέβασε το ρυθμό ανάπτυξης του Α.Ε.Π. σε 3,8% από 3,4% που είχε προβλέψει νωρίτερα. Παράλληλα, ουγγρική κυβέρνηση υποστηρίζει πως το Α.Ε.Π. θα μπορούσε να φτάσει το 4%. Πάντως, στην ίδια έκθεση, το ΔΝΤ μείωσε την πρόβλεψή του για το ύψος του πληθωρισμού, αλλά και για το πλεόνασμα των τρεχουσών συναλλαγών. Οι θετικές εκτιμήσεις του ΔΝΤ έχουν ίσως αυξημένη βαρύτητα εάν συνεκτιμηθούν στο γενικότερο παγκόσμιο οικονομικό κλίμα. Οι πρόσφατες εμπορικές διενέξεις, καθώς και οι γεωπολιτικές στρατηγικές σε συνδυασμό με τις εσωτερικές πολιτικές εξελίξεις σε σημαντικές οικονομίες που οδηγούν σε αυξημένη αβεβαιότητα, ώθησαν το ΔΝΤ να αναθεωρήσει προς τα κάτω τις εκτιμήσεις του για το ρυθμό της παγκόσμιας οικονομικής ανάπτυξης από 2,6% σε 2,5%. Προς τα κάτω αναθεώρησε και τις εκτιμήσεις του για την οικονομική ανάπτυξη στην Γερμανία, για το μέσο όρο των χωρών της ευρωζώνης και για τις περισσότερες χώρες της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης. Στο πλαίσιο αυτό, η αναθεώρηση προς τα άνω του ΔΝΤ για την ουγγρική οικονομία, έχει ιδιαίτερη σημασία. Πρέπει επίσης να αναφερθεί ότι τα τελευταία τέσσερα έτη, το ΔΝΤ έχει αναθεωρήσει θετικά, έξι φορές την ουγγρική οικονομία, όπως έχουν πράξει και άλλοι οργανισμοί (Ε.Ε., ΟΟΣΑ). 

· Αύξηση του ρυθμού οικονομικής ανάπτυξης στην Ουγγαρία 

Σε επιβεβαίωση των αναβαθμισμένων προβλέψεων του ΔΝΤ για την ουγγρική οικονομία, τα στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας Ουγγαρίας, δείχνουν οτι ο ρυθμός ανάπτυξης του ΑΕΠ της χώρας κατά το β΄ τρίμηνο 2018 ανήλθε σε 4,6% (σε ετήσια βάση), η σε 4,4% (προσαρμοσμένο αναλόγως των εργασίμων ημερών). Πρόκειται για το δεύτερο μεγαλύτερο ποσοστό (μετά το 5% της Πολωνίας), μεταξύ των 21 χωρών της Ε.Ε. που έχουν δημοσιεύσει στοιχεία για το β΄ τρίμηνο του έτους. 

· Έγκριση Προϋπολογισμού 2019
Η Επιτροπή Προϋπολογισμού της Βουλής ενέκρινε εχθές τον προϋπολογισμό έτους 2019 που είχε καταθέσει ο Υπουργός Οικονομικών. Σύμφωνα με τις τροποποιήσεις που εγκρίθηκαν από την Βουλή, ο προϋπολογισμός του 2019 θα είναι αυξημένος κατά 267,5 εκ HUF (€836 χιλ.), αλλά ισορροπημένος και άρα δεν θα επηρεαστεί ο στόχος της κυβέρνησης για το δημοσιονομικό έλλειμμα. Επιπλέον, η Επιτροπή δήλωσε ότι η σχεδιαζόμενη μείωση των δημόσιου χρέους από το τρέχον 72,9% του ΑΕΠ στο 70,3% ξεπερνά το απαιτούμενο από το νόμο ποσοστό μείωσης και κατά συνέπεια υπάρχουν διαθέσιμα αποθεματικά για κάλυψη των όποιων κινδύνων προκύψουν. Εντούτοις, η Επιτροπή προειδοποίησε ότι οι στόχοι για τη μείωση του χρέους και του ελλείμματος θα επιτευχθούν μόνο εάν η Κυβέρνηση ακολουθήσει αυστηρή πολιτική για την κάλυψη με επιπρόσθετα κονδύλια των τυχόν εκτάκτων δαπανών ή/και μειώσεων των δημοσιονομικών εσόδων.

· Στόχος η μείωση του εξωτερικού χρέους της Ουγγαρίας στο 60% μέχρι το 2022

Σύμφωνα με δήλωση του Υπουργού Οικονομίας Ουγγαρίας, κ. Mihály Varga, στον φιλοκυβερνητικό τύπο, το δημόσιο χρέος της χώρας θα μπορούσε να μειωθεί από το τρέχον 72,9% στο 60% του ΑΕΠ μέχρι το τέλος του 2022 (οπότε και λήγει η θητεία της παρούσας κυβέρνησης). Ο Ούγγρος Υπουργός πρόσθεσε ότι οι στόχοι της κυβερνητικής πολιτικής παραμένουν αμετάβλητοι: οικονομική ανάπτυξη περίπου στο 4%, δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, πλήρης απασχόληση, μείωση του χρέους και χαμηλό δημοσιονομικό έλλειμμα. Ο Υπουργός ανέφερε επίσης, ότι ο προϋπολογισμός του 2019, προβλέπει 4 τρις HUF για χρηματοδότηση επενδύσεων, καθώς και ένα νέο πρόγραμμα ανάπτυξης υποδομών στην επαρχία, παρόμοιο με το υλοποιούμενο πρόγραμμα Modern Cities (ανάπτυξη υποδομών πόλεων). Ο κ. Varga συμπλήρωσε ότι ο φόρος κοινωνικής ασφάλισης θα μπορούσε να μειωθεί περαιτέρω το 2019 κατά δύο ποσοστιαίες μονάδες, από το ισχύον 19,5% στο 17,5%. Επιπλέον, η κυβέρνηση θα υιοθετήσει φορολογικές απαλλαγές για οικογένειες, όπως π.χ. η αύξηση του μηνιαίου επιδόματος για οικογένειες με δύο παιδιά σε 40.000 HUF. Τέλος, ο Υπουργός δήλωσε πως παρά το γεγονός ότι η Ουγγαρία δεν επιθυμεί -επί του παρόντος- να εισέλθει στη ζώνη του ευρώ, η δημοσιονομική πολιτική της χώρας θα παραμείνει εστιασμένη στα κριτήρια ένταξης (χαμηλό δημόσιο χρέος, χαμηλός πληθωρισμός, χαμηλά επιτόκια), αφού αυτά εγγυώνται την υγεία μιας οικονομίας.
IΙ

Επιχειρηματικές – Εμπορικές Ειδήσεις

Α. Γενικές Ειδήσεις

· Σχέδιο Νόμου για περιορισμό των ξένων επενδύσεων σε ευαίσθητους τομείς
Σχέδιο Νόμου για τον περιορισμό των ξένων επενδύσεων που θα μπορούσαν να χαρακτηριστούν ως απειλή για την εθνική ασφάλεια της χώρας, κατέθεσε πρόσφατα στο Κοινοβούλιο το Υπουργικό Συμβούλιο. Σύμφωνα με το νομοσχέδιο, ιδιώτες, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οργανισμοί κ.α. εκτός Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου και Ελβετίας μπορούν να αποκτήσουν μεγαλύτερο μερίδιο από αυτό που ορίζεται για εταιρείες με έδρα στην Ουγγαρία, και για συγκεκριμένες δραστηριότητες, μόνο εάν προηγουμένως υποβάλλουν την επένδυση για έγκριση στο αρμόδιο υπουργείο. Παρόμοιες ρυθμίσεις προβλέπονται και για την ίδρυση υποκαταστημάτων. Το νομοσχέδιο, εάν ψηφιστεί, θα έχει εφαρμογή σε τομείς της οικονομίας όπως η βιομηχανία κατασκευής όπλων, η στρατιωτική τεχνολογία και η παραγωγή εξοπλισμού μυστικών υπηρεσιών. Επίσης θα εφαρμόζεται και σε ορισμένες χρηματοπιστωτικές υπηρεσίες και συστήματα πληρωμών, αλλά και σε δραστηριότητες που εμπίπτουν στο νόμο περί ηλεκτρικής ενέργειας, φυσικού αερίου, ύδρευσης και ηλεκτρονικών επικοινωνιών. Οι ξένοι επενδυτές, μετά την επιβεβαίωση από το αρμόδιο Υπουργείο της υποβολής της σχετικής αίτησης για έγκριση της επένδυσης, αποκτούν το δικαίωμα για την ανάληψη λειτουργίας των υποδομών, εγκαταστάσεων, εξοπλισμού και χρήση όποιων κεφαλαίων είναι απαραίτητα για την άσκηση των επενδυτικών τους δραστηριοτήτων. Σύμφωνα με το νομοσχέδιο, ο αρμόδιος Υπουργός οφείλει εντός προθεσμίας 30 ημερών από την υποβολή της αίτησης για έγκριση, να αποφασίσει εάν η απόκτηση δικαιωμάτων κυριότητας ή εκμετάλλευσης της επένδυσης από ξένους, θέτει σε κίνδυνο την εθνική ασφάλεια ή τα εθνικά συμφέροντα της Ουγγαρίας. Στο νομοσχέδιο προβλέπεται πρόστιμο έως και 10 εκ. HUF για την περίπτωση μη συμμόρφωσης με τις κείμενες διατάξεις.  

· Ενίσχυση των Μικρο-Μεσαίων ουγγρικών επιχειρήσεων 

Η κρατική τράπεζα Εξαγωγών-Εισαγωγών Ουγγαρίας, «Eximbank» συνομολόγησε πλαίσιο Συμφωνίας με 13 τράπεζες για τη χρηματοδότηση μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Μέσω των 13 τραπεζών οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις θα λάβουν χρηματοδότηση ύψους 84 εκ. σε ευρώ και 77 δις στο εθνικό νόμισμα Ουγγαρίας (HUF). Επισημαίνεται ότι  το 83% των πελατών της Eximbank είναι επιχειρήσεις μικρομεσαίου μεγέθους. Σημειώνεται επίσης ότι το 2017, η «Eximbank» διέθεσε 260 δις HUF για την αναχρηματοδότηση των χρεών ουγγρικών επιχειρήσεων. Ο Υπουργός Εξωτερικών & Εμπορίου της Ουγγαρίας, κ. Πίτερ Σιγιάρτο, δήλωσε σχετικά με τη Συμφωνία ότι οι επιχειρήσεις χρειάζονται στήριξη προκειμένου να διατηρηθεί σε υψηλά επίπεδα η εξαγωγική δυναμική της χώρας. Ο Ούγγρος Υπουργός συμπλήρωσε ότι για πρώτη φορά το 2017 η αξία των ουγγρικών εξαγωγών ξεπέρασε το φράγμα των €100 δις  (90% του Α.Ε.Π.).
· Προστασία ενδοενωσιακών επενδύσεων

Με την υπ’ αριθμόν COM (2018) 547 Ανακοίνωσή της, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προχωρεί σε κατάρτιση οδηγού για την προστασία των διασυνοριακών επενδύσεων εντός της Ε.Ε. Οι ενδοενωσιακές διμερείς επενδυτικές συμφωνίες (intra-EU BITs) έχουν κριθεί από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο (ΔΕΕ) ως ασύμβατες με το δίκαιο της Ε.Ε. και οδηγούνται σε λήξη. Πιο συγκεκριμένα, το ΔΕΕ έκρινε ότι οι ρήτρες διαιτησίας μεταξύ επενδυτών και κράτους στις ενδοενωσιακές διμερείς επενδυτικές συμφωνίες (ΔΕΣ) δεν είναι συμβατές με το δίκαιο της Ε.Ε. και ότι δεν έχουν νομική ισχύ. 

Τα ανωτέρω, ισχύουν ασφαλώς και για την περίπτωση των ελληνικών επενδύσεων στην Ουγγαρία, με την οποία η χώρα μας έχει υπογράψει διμερή επενδυτική συμφωνία (Συμφωνία για την Ενθάρρυνση και Αμοιβαία Προστασία των Επενδύσεων, 25/5/1989). Ως εκ τούτου, ενημερώνουμε τους Έλληνες επενδυτές στην Ουγγαρία ότι δεν μπορούν πλέον να στηρίζονται στην ανωτέρω ΔΕΣ για να προστατεύσουν την επένδυσή τους. Εξάλλου και η ίδια η Επιτροπή έχει επανειλημμένως δηλώσει ότι οι συμφωνίες αυτές είναι παράνομες επειδή συν τοις άλλοις αλληλεπικαλύπτονται με τους κανόνες της ενιαίας αγοράς της Ε.Ε. και δημιουργούν διακρίσεις μεταξύ των επενδυτών της Ε.Ε.

Η Ανακοίνωση της Επιτροπής αποσκοπεί στο να βοηθήσει με κατευθυντήριες γραμμές τους επενδυτές και να τους προτρέψει να διεκδικούν τα δικαιώματά τους βάσει του δικαίου της Ε.Ε., ενώπιον των εθνικών διοικητικών υπηρεσιών και δικαστηρίων. Η Ανακοίνωση διευκρινίζει επίσης ότι το δίκαιο της Ε.Ε. προστατεύει επαρκώς τα δικαιώματα των επενδυτών (ελεύθερη κυκλοφορία κεφαλαίων, υπηρεσιών, εμπορευμάτων και εργαζομένων, ίδρυση εταιρείας, προστασία κατά των διακρίσεων, επιχειρηματική ελευθερία, ιδιοκτησία, κλπ). Οι κανόνες της Ε.Ε. για την προστασία των επενδυτών περιλαμβάνονται στη Συνθήκη της Ε.Ε., στον Χάρτη των Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ε.Ε., στις γενικές αρχές του δικαίου της Ένωσης και στην παράγωγη νομοθεσία. Εν ολίγοις, η προστασία των δικαιωμάτων των επενδυτών της Ε.Ε. διασφαλίζεται από τα εθνικά δικαστήρια και το Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς και από την Επιτροπή, ιδίως μέσω των διαδικασιών επί παραβάσει.  

· Πρόοδος της Ουγγαρίας στον τομέα της ηλιακής ενέργειας 

Σύμφωνα με τον ερευνητικό κέντρο «Bloomberg New Finance», το 2017 στην Ουγγαρία σημειώθηκε τεράστια αύξηση των επενδύσεων στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και κυρίως στα ηλιακά πάνελ. Συγκεκριμένα, οι επενδύσεις για πράσινη ανάπτυξη άγγιξαν τα $649 εκ. Η αύξηση αποδίδεται στην αλλαγή της πολιτικής των επιδοτήσεων, στην ευκολία χρηματοδότησης και στη μείωση του κόστους απόκτησης νέων τεχνολογιών, παράγοντες που ώθησαν τους επενδυτές στην κατασκευή μικρών σταθμών ηλεκτροπαραγωγής με δυναμικότητα αρκετών δεκάδων megawatt.  
Πρόσφατα, η εταιρεία «PV Solarys», που δραστηριοποιείται στον τομέα των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας προχώρησε στην κατασκευή νέου εργοστασίου αξιοποίησης της ηλιακής ενέργειας συνολικής απόδοσης 82,5 Mwp, στην πόλη Szügy της Ουγγαρία. Σε πρώτο στάδιο, τα επενδυτικά σχέδια προβλέπουν την εγκατάσταση 33 μονάδων χωρητικότητας 500kW με συνολική απόδοση 16.5 Mwp. Η συνολική επένδυση, συμπεριλαμβανόμενης και της προγραμματισμένης δημιουργίας 165 φωτοβολταϊκών πάρκων, ανέρχεται στα HUF32 δις. (€100 εκ.). Πέραν της ανωτέρω επένδυσης, και άλλες εταιρείες όπως οι «MET group», «MOL» και  «MWM Hungarowind» ανακοίνωσαν πρόσφατα μεγάλες επενδύσεις στην ηλιακή ενέργεια.
· Απώλεια εσόδων εξαιτίας παραποίησης/απομίμησης προϊόντων 

Σύμφωνα με πρόσφατη μελέτη του Γραφείου Διανοητικής Ιδιοκτησίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης (EUIPO), η ουγγρική οικονομία ζημιώνεται ετησίως κατά 290 δις HUF, εξαιτίας της παραποίησης/απομίμησης προϊόντων. Επιπροσθέτως, για τον ίδιο λόγο, «χάνονται» 9.900 θέσεις εργασίας. Οι απομιμήσεις στην Ουγγαρία, ευθύνονται για απώλειες πωλήσεων 12,2% στις βιομηχανίες που πλήττονται περισσότερο από το φαινόμενο. Ο αντίστοιχος μέσος όρος στην Ε.Ε. είναι 7,5%. Οι κλάδοι της ουγγρικής οικονομίας που πλήττονται περισσότερο από τις απομιμήσεις είναι ο φαρμακευτικός (με ετήσιες απώλειες ύψους 140 δισ. HUF, ή 14,1% επί των πωλήσεων), των ετοίμων ενδυμάτων (με απώλειες ύψους 70 δισ. HUF), των κινητών τηλεφώνων (με απώλειες 29 δισ. HUF) και των οινοπνευματωδών ποτών (με απώλειες 17 δισ. HUF).  
· Πραγματικός συντελεστής εταιρικής φορολόγησης στο 5%.

Σύμφωνα με στοιχεία από το κατατεθέν φορολογικό νομοσχέδιο για το 2019, ο πραγματικός συντελεστής φορολόγησης εταιρειών υπολογίζεται στο 5%, όταν ο ονομαστικός (επίσημος) είναι 9% που αποτελεί τον χαμηλότερο συντελεστή εταιρικής φορολόγησης στην Ε.Ε. Όμως το 5% κατατάσσει την Ουγγαρία στις χώρες «φορολογικούς παραδείσους». 

Ιδιαιτέρως στις μεγάλες εταιρείες δίδεται η δυνατότητα μείωσης του πραγματικού συντελεστή φορολόγησής τους, με αποτέλεσμα πολλές από αυτές να φορολογούνται με 0%. Το φορολογικό νομοσχέδιο προβλέπει κέρδη εταιρειών προ φόρων, ύψους 8,5 τρις HUF, εκ των οποίων φορολογητέα είναι τα 5,7 τρις HUF. Με συντελεστή 9% ο πληρωτέος φόρος (άνευ απαλλαγών) υπολογίζεται στα 513 δις HUF. Εάν συνυπολογισθούν και οι διάφορες μειώσεις και απαλλαγές, τότε ο συνολικός εισπραχθείς φόρος μειώνεται στα 426,8 δις HUF (δηλαδή σχεδόν 5% επί των προ φόρων κερδών).
· Έλλειψη εργατικού δυναμικού στην Ουγγαρία

Σύμφωνα με την φιλοκυβερνητική εφημερίδα «Magyar Idοk», η έλλειψη εργατικού δυναμικού στον βιομηχανικό τομέα έχει αναγκάσει πολλές εταιρείες να ακυρώσουν νέες επενδύσεις. Η εφημερίδα αναφέρει πως το φαινόμενο εμφανίζεται εντονότερα στον χαμηλής προστιθέμενης αξίας κλάδο βιομηχανικής συναρμολόγησης, με αποτέλεσμα να έχουν απολυθεί 2.000-3.000 εργαζόμενοι, καθώς οι εταιρείες εγκαταλείπουν την Ουγγαρία και μεταφέρουν την παραγωγική τους δραστηριότητα στις γειτονικές χώρες, Ουκρανία, Σερβία ή ακόμα και στην Άνω Ανατολή. Ο αντιπρόεδρος του Εργατικού Σωματείου Χαλυβουργίας «Vasas», κ. Zoltán László, δήλωσε στον τύπο ότι οι προσλήψεις, οι μισθολογικές αυξήσεις και άλλα μέτρα δεν κατάφεραν να προσελκύσουν εργαζομένους σε θέσεις εργασίας χαμηλής προστιθέμενης αξίας, συμπληρώνοντας ότι υπάρχει επίσης έλλειψη εξειδικευμένου εργατικού προσωπικού και για θέσεις υψηλότερης προστιθέμενης αξίας, όπως των μηχανικών. Ο κ. László, δεν αναμένει εκβιομηχάνιση της Ουγγαρία με μαζική μετεγκατάσταση της παραγωγής σε άλλες χώρες, δήλωσε όμως ότι η κατάσταση μπορεί να επιδεινωθεί και κάλεσε την κυβέρνηση να εξετάσει το θέμα. Η έλλειψη εργατικού δυναμικού θα επιδεινωθεί περαιτέρω, αφού το 2018 και 2019 αναμένεται η συνταξιοδότηση περίπου 200.000 απασχολούμενων.
Β. Διεθνείς Συμφωνίες – Συνεργασίες – Διαγωνισμοί 

· Ελκυστικός επενδυτικός προορισμός η Ουγγαρία

Σύμφωνα με το επίσημο περιοδικό «Site Selection» του Συμβουλίου Διαχείρισης Βιομηχανικών Περιουσιακών Στοιχείων των ΗΠΑ (Industrial Asset Management Council), η Ουγγαρία κατατάσσεται στην 8η θέση μεταξύ των πιο ελκυστικών για επενδύσεις κρατών του κόσμου. Γερμανία, Μεγάλη Βρετανία και η Κίνα, επίσης συμπεριλαμβάνονται μεταξύ των 10 κορυφαίων  επενδυτικών προορισμών παγκοσμίως. Στην ίδια θέση κατέταξε επενδυτικά την Ουγγαρία και το περιοδικό «Global Best to Invest», ενώ παράλληλα, ο Ουγγρικός Οργανισμός Προώθησης Επενδύσεων (Hungarian Investment Promotion Agency-HIPA), αναγνωρίστηκε ως ο καλύτερος κρατικός επενδυτικός οργανισμός στην Ανατολική Ευρώπη και την Κεντρική Ασία. Ο επικεφαλής του HIPA, κ. Rοbert Εsik, ανακοίνωσε πρόσφατα ότι ο Οργανισμός βρίσκεται σε επαφή με 130 επενδυτές, τα επενδυτικά σχέδια των οποίων αγγίζουν σε αξία τα €8 δις. Σύμφωνα με τον κ. Εsik, το 2017 ανακοινώθηκαν από τον Οργανισμό 96 επενδύσεις συνολικής αξίας €3,5 δις., οι οποίες δημιούργησαν 17.000 νέες θέσεις εργασίας. Για την προσέλκυση νέων επενδύσεων, ο HIPA εστιάζει σε επενδυτικά έργα με μεγάλη προστιθέμενη αξία στους τομείς της βιομηχανίας και της παροχής υπηρεσιών. Σημειώνεται επίσης ότι ο HIPA προσφέρει κίνητρα σε εταιρείες που υιοθετούν τεχνολογίες ψηφιοποίησης και ρομποτικής και σε όσες εταιρείες προωθούν την έρευνα και ανάπτυξη (R&D).

· Χρεοκοπία της ουγγρικής εταιρείας κατασκευής λεωφορείων «IKARUS Egyedi»
Περί τα μέσα Ιουνίου τ.έ., πραγματοποιήθηκε Γενική Συνέλευση της εταιρείας «Ikarus Egyedi» κατά την οποία αποφασίσθηκε η κήρυξη της εταιρείας σε χρεοκοπία και υπαγωγή της σε καθεστώς προστασίας. Είχε προηγηθεί η άρνηση της Κυβέρνησης να ξεχρεώσει την εταιρεία, αν και αρχικά κυβερνητικοί κύκλοι είχαν ταχθεί υπέρ της διάσωσης. Πάντως, η Ουγγρική Κυβέρνηση είχε προσπαθήσει έμμεσα να ενισχύσει την εταιρεία αναθέτοντάς της την κατασκευή 180 λεωφορείων για την κρατική εταιρεία συγκοινωνιών «Volánbusz». Όμως η «Ikarus» δεν κατάφερε να  φέρει εις πέρας την παραγγελία μέχρι την εκπνοή της προθεσμίας (Αύγουστος 2017), ούτε όμως και με την παράταση που της δόθηκε (Απρίλιος 2018). Επιπλέον, τα πρώτα λεωφορεία που παρέδωσε η «Ikarus» στην «Volánbusz», επεστράφησαν λόγω προβλημάτων ποιότητας. Μέχρι τα μέσα Ιουνίου 2018 είχαν παραδοθεί μόνο 9 λεωφορεία. 

Επιπλέον, η κρατική τράπεζα ΜΚΒ έχει εκχωρήσει δάνειο ύψους 5,9 δις HUF στην «Ikarus» και σύμφωνα με δημοσιογραφικές πηγές, εφόσον η εταιρεία δεν θα μπορέσει να το αποπληρώσει, η τράπεζα θα προχωρήσει σε κατάσχεση των όποιων περιουσιακών στοιχείων της «Ikarus». Σύμφωνα πάντως με την ειδησεογραφική ιστοσελίδα «Zoom», στις 5/7 τ.έ., επιτροπή της τράπεζας συναντήθηκε με εκπροσώπους της «Ikarus» προκειμένου να διερευνήσουν πιθανούς τρόπους αποπληρωμής του δανείου, οι όροι του οποίου έχουν ήδη τροποποιηθεί δύο φορές για να διευκολυνθεί η εταιρεία στην αποπληρωμή των δόσεων. Εντούτοις, η «Ikarus» έχει ήδη συσσωρεύσει ληξιπρόθεσμες οφειλές 3,9 δις HUF προς την ΜΚΒ. Η «Ikarus» δεν έχει δημοσιεύσει τον ετήσιο ισολογισμό της για το 2017, σύμφωνα όμως με τον πρώην Διευθύνοντα Σύμβουλο (CEO), επιχειρηματία κ. Csaba Mészáros, η εταιρεία έχει καταγράψει ζημίες ύψους 510 εκ. HUF. Ο κ. Mészáros που έχει στην κατοχή του το 99% των μετοχών της «Ikarus Egyedi» απαλλάχθηκε από τα καθήκοντά του ως CEO στις 22/6 τ.έ. και τη διαχείριση ανέλαβαν δύο στελέχη της κρατικής εταιρείας εκκαθάρισης «AFI». Η Ουγγρική κυβέρνηση επιχειρώντας να στηρίξει εκ νέου την εταιρεία, την κατέταξε στις στρατηγικής σημασίας βιομηχανίες για την οικονομία της χώρας, προστατεύοντας με αυτόν τον τρόπο τα περιουσιακά στοιχεία και τις μετοχές της «Ikarus», τα οποία, σε πιθανή πώλησή τους, θα πρέπει να αντιμετωπιστούν ως ενιαίο και αδιαίρετο σύνολο. Η ειδική αντιμετώπιση σημαίνει επίσης ότι μόνο κρατική, μη κερδοσκοπική εταιρεία θα μπορεί να διαχειριστεί την «Ikarus» κατά τη διάρκεια της χρεοκοπίας της. Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Καινοτομίας και Βιομηχανίας, η προώθηση της εγχώριας βιομηχανίας κατασκευής λεωφορείων παραμένει προτεραιότητα της κυβερνητικής πολιτικής, όμως, μέσω ιδιωτικών και όχι κρατικών εταιρειών. Ο στόχος παραμένει ο ίδιος: η ανάδειξη της ουγγρικής βιομηχανίας κατασκευής λεωφορείων σε διεθνώς ανταγωνιστικό κλάδο υψηλής προστιθέμενης αξίας. Πάντως, η εταιρεία συγκοινωνιών BKV ανακοίνωσε πρόσφατα ότι διακόπτει τη συνεργασία της με την «Ikarus» και ακυρώνει σχετικό συμβόλαιο για προμήθεια 30 νέων λεωφορείων, αφού η τελευταία δεν της τα παρέδωσε ως όφειλε εντός συγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος. Η BKV θα προσφύγει στα δικαστήρια ζητώντας αποζημίωση. Παράλληλα, η τράπεζα ΜΚΒ, ο μεγαλύτερος δανειστής της «Ikarus», απέρριψε την πρόταση εξυγίανσης που υπέβαλε η εταιρεία. Σύμφωνα με την πρόταση, η «Ikarus» θα μπορούσε να αποπληρώσει πλήρως το δάνειο μέχρι το 2025 υπό την προϋπόθεση ότι η εταιρεία θα συνεχίζει να κατασκευάζει λεωφορεία. Η ΜΚΒ απέρριψε επίσης και πρόταση του κ. Csaba Mészáros ο οποίος προσέφερε το σύνολο των μετοχών που έχει στην κυριότητά του ως αντιστάθμισμα για το χρέος της εταιρείας. 
Γ. Ζήτηση – Προσφορά προϊόντων και υπηρεσιών 

· Δυνατότητες ελληνικών εξαγωγών - Συμφωνία για τη χονδρική τιμή των μήλων 

Σύμφωνα με το Αγροτικό Επιμελητήριο Ουγγαρίας, οι παραγωγοί μήλων αντιδρούν έντονα στην  προτεινόμενη από τις εταιρείες επεξεργασίας φρούτων χονδρική τιμή μήλων για το 2018. Πιο συγκεκριμένα, ο Σύνδεσμος Αγροτών Ουγγαρίας «Magosz» χαρακτήρισε ως ταπεινωτική για τους καλλιεργητές τη χονδρική τιμή των 13 HUF (περίπου €0,04) ανά κιλό που προσφέρουν οι εταιρείες επεξεργασίας φρούτων και η οποία δεν επαρκεί για την κάλυψη του κόστους παραγωγής. Ιδιαίτερο πρόβλημα φαίνεται να υπάρχει στην περιοχή SzabolcsSzatmár-Bereg, όπου παρά τις επανειλημμένες συναντήσεις των αγροτών με την τοπική εταιρεία επεξεργασίας φρούτων «Austria Juice» και παρά τη διαμεσολάβηση του Συνδέσμου Αγροτών Ουγγαρίας, δεν έχει υπάρξει συμφωνία για την τιμή με την οποία οι αγρότες θα πωλούν την παραγωγή μήλων στην εταιρεία. Οι διαμαρτυρίες των παραγωγών θα συνεχιστούν. Ωστόσο, συμφωνία υπήρξε με άλλη εταιρεία της περιοχής στην τιμή των 20 HUF (περίπου €0,06) ανά κιλό. 

Ελληνικές εξαγωγικές εταιρείες φρούτων μπορούν να επικοινωνήσουν με το Γραφείο μας και να προμηθευτούν καταλόγους με στοιχεία επικοινωνίας ουγγρικών εισαγωγικών εταιρειών φρούτων. Λαμβάνοντας υπ’ όψιν ότι η Ελλάδα έχει συγκριτικό πλεονέκτημα και παραγωγική επάρκεια σε πολλά αγροτικά προϊόντα, εκτιμούμε ότι η χώρα μας θα μπορούσε να αυξήσει το μερίδιό της στην ουγγρική αγορά. Σημειώνεται ότι η Ελλάδα εξάγει στην Ουγγαρία σημαντικές ποσότητες εσπεριδοειδών (κωδικός Συνδυασμένης Ονοματολογίας 0805). Το 2017 οι εξαγωγές μας ξεπέρασαν σε αξία τα €3,2 εκ. καλύπτοντας το 5,88% των ουγγρικών εισαγωγών σε εσπεριδοειδή. Κυριότερος  ανταγωνιστής μας στην κατηγορία είναι η Ισπανία που καλύπτει το 27,82% των ουγγρικών εισαγωγών. Για την τρέχουσα χειμερινή περίοδο, εξαγωγικές δυνατότητες για την Ελλάδα παρουσιάζουν και οι κωδικοί Σ.Ο.0810 (φράουλες και ακτινίδια) και Σ.Ο.0808 (μήλα και αχλάδια). Τέλος, με την ευκαιρία, επισημαίνουμε την κατηγορία Σ.Ο.0814 (φλούδες εσπεριδοειδών, πεπονιών, καρπουζιών -νωπές, κατεψυγμένες, ή σε άλµη), όπου εκτιμούμε ότι η χώρα μας θα μπορούσε να διεκδικήσει μερίδιο αγοράς και να ανταγωνιστεί τους κυρίαρχους «παίκτες» της κατηγορίας, Γερμανία, Αυστρία και Τσεχία.
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