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Αξιότιμοι κ. Υπουργοί,

Με την παρούσα επιστολή, επιθυμούμε να σας διαβιβάσουμε τον έντονο προβληματισμό και την αγανάκτηση των επιχειρήσεων – μελών μας σχετικά με την Κ.Υ.Α. ΥΠΕΝ/Δ ΗΕ/62035/1037/2024 (ΦΕΚ 3268 Β/10-06-2024), η οποία δίνει το δικαίωμα στους παρόχους ηλεκτρικής ενέργειας να απαιτήσουν την επιστροφή της κρατικής επιδότησης ενέργειας, που είχε δοθεί στις επιχειρήσεις για την κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος την περίοδο 2022 – 2023. 

Η συγκεκριμένη κυβερνητική απόφαση υποχρεώνει αιφνιδιαστικά χιλιάδες επιχειρήσεις να επιστρέψουν σημαντικά ποσά, τα οποία η κυβέρνηση είχε υποσχεθεί ως βοηθήματα και παράλληλα συνιστά ξαφνική & μεγάλη επιβάρυνση των επιχειρήσεων σε μια εποχή όπου τα προβλήματα για την μικρομεσαία επιχειρηματικότητα διογκώνονται, την ώρα που οι ΠΜΕ & ΜΜΕ – εκτός των άλλων – καλούνται να αντιμετωπίσουν & τις νέες αυξήσεις στο ηλεκτρικό ρεύμα.
Σύμφωνα με πληροφορίες, η επιδότηση δόθηκε χωρίς την απαιτούμενη έγκριση της αρμόδιας Ευρωπαϊκής Επιτροπής με αποτέλεσμα οι δαπάνες αυτές να μην καλύπτονται από ευρωπαϊκή χρηματοδότηση. Από τη στιγμή την οποία η εξέλιξη αυτή συνιστά κυβερνητική ευθύνη, τότε πρέπει η Ελληνική Πολιτεία να αναλάβει το κόστος & να βρεθεί μία δίκαιη λύση ώστε να καλυφθεί το κόστος από τον Κρατικό Προϋπολογισμό και όχι με την εύκολη λύση της επιβάρυνσης των επιχειρήσεων.
Η Κυβέρνηση οφείλει να αντιμετωπίσει με την πρέπουσα σημασία ένα τόσο σημαντικό ζήτημα, να βοηθήσει τις επιχειρήσεις να καταστούν βιώσιμες στο σημερινό οικονομικό περιβάλλον, να αναθεωρήσει τη συγκεκριμένη απόφαση και παράλληλα να εξαγγείλει ισχυρή δέσμη μέτρων για την αντιμετώπιση της ακρίβειας στο ρεύμα.
Αναμένοντας τις δικές σας ενέργειες, παραμένουμε στη διάθεση σας για περαιτέρω διευκρινήσεις.
Με εκτίμηση,
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Αθάνασιος Ηλ. Κυρίτσης

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Φθιώτιδας
Λαμία, 19/07/2024


Αρ. Πρωτ.:  5136 


Προς:


Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 


κ. Κ. Χατζηδάκη


Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας 


κ. Θ. Σκυλακάκη


Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 


κ. Κ. Τσιάρα


Υπουργό Ανάπτυξης


κ. Τ. Θεοδωρικάκο





Κοινοποίηση:


Βουλευτές Π.Ε. Φθιώτιδας


ΚΕΕΕ/Επιμελητήρια της χώρας


ΜΜΕ
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