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ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΘΕΣΕΩΝ – ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΠΡΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΒΕΑ & ΥΠΟΨΗΦΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΚΕΕΕ 
κ. ΙΩΑΝΝΗ ΜΠΡΑΤΑΚΟ
Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,
Με το παρόν έγγραφο σας διαβιβάζουμε τις προτάσεις και θέσεις του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας για την ισχυροποίηση του Επιμελητηριακού θεσμού και την ενίσχυση της εύρυθμης λειτουργίας Επιμελητηρίων.

1. Νομοθεσία Επιμελητηρίων – Ν.4497/2017

 «Οργανισμοί Επιμελητηρίων»
Ολοκλήρωση της διαδικασίας έκδοσης των Οργανογραμμάτων των Επιμελητηρίων, σχέδια των οποίων είχαν υποβληθεί  αρχικά το φθινόπωρο του 2020 και  τον Μάρτιο του 2024 μας εστάλη από την Γενική Γραμματεία Εμπορίου έγγραφο για την επικαιροποίηση του σχεδίου Οργανογράμματος του Επιμελητηρίου μας. 

Δυστυχώς κρίνουμε ότι η προτεινομένη από την Γ.Γ.Ε., κατόπιν υιοθέτησης ανάλογων διαδικασιών φορέων της Γενικής Κυβέρνησης, οργάνωση της οικονομικής μας υπηρεσίας και των διαδικασιών που καλούμαστε να ακολουθήσουμε, έρχεται σε αντίθεση με την επιμελητηριακή νομοθεσία και θα δημιουργήσει σοβαρότατα προβλήματα και δυσλειτουργία καθώς επίσης και θέματα εκτέλεσης των αρμοδιοτήτων μας.

Η εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 4270/2014 στις οικονομικές υπηρεσίες των επιμελητηρίων απαιτεί αυξημένο αριθμό υπαλλήλων που αυτή την στιγμή δεν υπάρχει στο Επιμελητήριό μας με αποτέλεσμα την αδυναμία λειτουργίας μας με σύννομο τρόπο.    
Τα Επιμελητήρια πρέπει να αντιμετωπίζονται ως σύμμαχοι του Κράτους και να στηριχθούν. Υπάρχει άμεση ανάγκη για πρόσληψη στελεχιακού δυναμικού – ειδικά στα Περιφερειακά – για να επιτελέσουν καλύτερα το έργο τους. Ενδεχομένως θα πρέπει να γίνει προσπάθεια για την εκκίνηση κοινών και ενιαίων  διαδικασιών πρόσληψης μέσω ΑΣΕΠ προσωπικού στα Επιμελητήρια της χώρας που έχουν ανάλογες ανάγκες.
«Πρόσληψη δικηγόρου – ειδικού συνεργάτη στα περιφερειακά Επιμελητήρια της χώρας» 
Αναφερόμαστε στην υποχρέωση των Επιμελητηρίων της χώρας, όπως αναθέτουν την νομική υποστήριξη της Υ.Γ.Ε.ΜΗ. σε ειδικό συνεργάτη του οικείου Επιμελητηρίου, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στην παρ. 5 του άρθρου 80 του Ν. 4497/2017, νομικού ή δικηγόρου. Η υποχρέωση αυτή περιγράφεται στην διάταξη της παραγράφου 7 του άρθρου 20 του Ν. 4919/2022 .

Όμως η επιλογή της διαδικασίας της παρ. 5 του άρθρου 80 του ν. 4497/2017 για την ανάθεση της νομικής υποστήριξης της Υ.Γ.Ε.ΜΗ δημιουργεί δυσχέρειες, καθώς αυτή η διάταξη έχει τεθεί για την πρόσληψη ειδικού συνεργάτη θητείας ίσης με την θητεία του ΔΣ και μέχρι ενός (1) για τα Επιμελητήρια που διαθέτουν μέχρι τριάντα χιλιάδες (30.000) εγγεγραμμένα μέλη, όπως είναι και το δικό μας. Η δε διαδικασία πρόσληψής τους καθορίζεται και διενεργείται από το οικείο Επιμελητήριο, αφού εγκριθεί από το Α.Σ.Ε.Π.
Έτσι η εφαρμογή αυτής της διάταξης θα στερήσει από το Επιμελητήριό μας την μοναδικά επιτρεπόμενη θέση ειδικού επιστημονικού συνεργάτη, η οποία θεωρούμε ότι είναι  απολύτως απαραίτητη για την υλοποίηση του έργου μας, σε σημαντικούς τομείς, όπως ενημέρωση, συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα, νέες τεχνολογίες κτλ. Αν μάλιστα συνυπολογίσουμε και την σοβαρή υποστελέχωση σε τακτικό προσωπικό, η κατάργηση ουσιαστικά της θέσης του επιστημονικού συνεργάτη αποκτά κρίσιμη σημασία για την απρόσκοπτη και αποτελεσματική λειτουργία μας. 
Κλείνοντας την επισήμανση για το θέμα αυτό κρίνουμε ότι θα πρέπει να γίνει προσπάθεια έτσι ώστε ο αριθμός των ειδικών συνεργατών που θα μπορεί να προσλάβει κάποιο Επιμελητήριο να μην υπόκειται σε περιορισμό και ο αριθμός τους να καθορίζεται από το Δ.Σ. εκάστου Επιμελητηρίου, τον Προϋπολογισμό και τις οικονομικές του δυνατότητες. 
«Επιμελητηριακός Κανονισμός Λογιστικού Συστήματος και Προμηθειών»
Η υποχρέωσή μας, εκ του Ν. 4497/2017 (άρθρα 77 και 78),  για την τήρηση των διαδικασιών του δημόσιου λογιστικού όσο και του Νόμου περί προμηθειών που τηρούν οι Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης, έχει αποτέλεσμα την σπατάλη ανθρώπινων πόρων του Επιμελητηρίου μας, που όπως σας τονίστηκε ανωτέρω δεν διαθέτουμε σε επάρκεια, αλλά κυρίως ένα συγκεχυμένο  πλαίσιο λειτουργίας καθώς πολλές από αυτές τις ρυθμίσεις έρχονται σε σύγκρουση με την φύση του επιμελητηριακού θεσμού.
Είναι απαραίτητο κρίνουμε, να προκύψει κατόπιν σχετικής διαβούλευσης ένας Κανονισμός Λογιστικού Συστήματος και Προμηθειών που θα είναι σύμφωνοι μεν με τις αρχές των γενικότερων κανόνων της χρηστής διοίκησης αλλά θα είναι και προσαρμοσμένοι στην επιμελητηριακή λειτουργία. 
2. Άρθρο 66 «Κέντρα Υποστήριξης Επιχειρήσεων». Υλοποίηση του θεσμού. 
Τα Επιμελητήρια αναλαμβάνουν τη λειτουργία και το συντονισμό των Κέντρων Υποστήριξης Επιχειρήσεων (Κ.Υ.ΕΠΙΧ.). Αποστολή των Κέντρων αυτών είναι η παροχή διοικητικών πληροφοριών και η υποστήριξη των εταιρειών κάθε νομικής μορφής, καθώς και των ατομικών επιχειρήσεων, στη διεκπεραίωση διαδικασιών δημοσίου δικαίου, από την υποβολή της αίτησης μέχρι την έκδοση της τελικής πράξης. Τα Κ.Υ.ΕΠΙΧ. μέχρι σήμερα δεν έχουν ξεκινήσει τη λειτουργία τους.
3. Νομοθεσία Γ.Ε.ΜΗ – Ν. 4919/2022

Άρθρο 50 «Διοικητικές κυρώσεις που επιβάλλονται στους υπόχρεους εγγραφής στο Γ.Ε.ΜΗ» παρ. 3β. Τα πρόστιμα να επιβάλλονται από την Δ.Ε. του Επιμελητηρίου (κατόπιν σχετικού ελέγχου περί νομιμότητας και ορθότητας των διαδικασιών από υπηρεσιακούς παράγοντες), με εισήγηση του μέλους της και Υπευθύνου Γ.Ε.ΜΗ και Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων και όχι από υπηρεσιακούς παράγοντες.

4. Εταιρίες  (Ο.Σ.Δ.) Πνευματικών Δικαιωμάτων

Εκσυγχρονισμός της σχετικής νομοθεσίας με σκοπό την προστασία των χρηστών από τα πρόστιμα – τις αγωγές - τα ασφαλιστικά μέτρα και στόχο την δημιουργία ενός μοναδικού Φορέα Διαχείρισης των Πνευματικών Δικαιωμάτων. Πάγιο αίτημα όλων των Επιμελητηρίων της χώρας ήταν και είναι η δημιουργία ενός ανεξάρτητου οργανισμού συλλογής πνευματικών δικαιωμάτων στη θέση των αποσπασματικά λειτουργούντων σήμερα, με την αίρεση ο νέος φορέας να λειτουργεί με απόλυτη διαφάνεια, βάσει του κοινοτικού δικαίου. 
Κάθε προσπάθεια για την δημιουργία ενιαίου Οργανισμού Συλλογικής Διαχείρισης Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων, είναι στην σωστή κατεύθυνση προκειμένου να δοθεί οριστικό τέλος στο πρόβλημα που προκαλεί τεράστια σύγχυση σε μεγάλη μερίδα επαγγελματιών. 
5. Δράσεις ψηφιακής αναβάθμισης Επιμελητηρίων

Σήμερα κρίνεται αναγκαίο όσο ποτέ άλλοτε, η ψηφιακή αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών των Επιμελητηρίων της χώρας προς τις επιχειρήσεις μέλη τους. Η προσπάθεια εκσυγχρονισμού και ψηφιακής εξέλιξης του Κράτους που έχει ξεκινήσει από την Κεντρική Διοίκηση είναι προς τη σωστή κατεύθυνση και πρέπει να συνεχιστεί. Είναι απαραίτητη η προκήρυξη δράσεων για την ψηφιακή αναβάθμιση & τον εκσυγχρονισμό των συστημάτων και των υπηρεσιών των Επιμελητηρίων, με κύριο στόχο να προσφέρουν σύγχρονες υπηρεσίες προς τα μέλη τους. 
6. Μετασχηματισμός του Γ.Ε.ΜΗ σε Αναπτυξιακό εργαλείο
Διεύρυνση του ρόλου του Γ.Ε.ΜΗ έτσι ώστε να αποτελέσει ουσιαστικό αναπτυξιακό εργαλείο & ανάδειξη του σε Σύγχρονο Παρατηρητήριο της Επιχειρηματικότητας, που θα παρέχει σφαιρική πληροφόρηση για την επιχειρηματική δημογραφία, τα οικονομικά και επιχειρηματικά στοιχεία, τις εξελίξεις σε ότι αφορά το προσωπικό, τις ψηφιακές ικανότητες, την ψηφιακή ετοιμότητα των επιχειρήσεων, κλπ, ανά περιοχή, κλάδο, νομική μορφή, κατηγορία επιχείρησης κλπ. 
7. Εκκαθάριση του μητρώου (διασύνδεση με taxis) να ενημερωθούν τα αρχεία του Γ.Ε.ΜΗ
Απαραίτητη θεωρείται πλέον η διασύνδεση του Γ.Ε.ΜΗ με το taxis με σκοπό την ενημέρωση των αρχείων των επιχειρήσεων (ενάρξεις διαγραφές, μεταβολές κτλ.), ώστε να έχουμε πλήρη εικόνα για  την επιχειρηματική/οικονομική γεωγραφία της κάθε περιοχής. 
Ως Επιμελητήριο που έχουμε κωδικό βεβαίωσης, έχει δημιουργηθεί σημαντικό πρόβλημα τόσο σε εμάς όσο και στην αρμόδια ΔΟΥ για τη διαγραφή οφειλών προς το Επιμελητήριο από εταιρείες που δεν έχουν προσκομίσει τη διαγραφή τους στο μητρώο μας. Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ότι αναγκαστήκαμε να διαχειριστούμε 540 διαγραφές μόνο για το 1ο εξάμηνο του 2023, μελών μας που αμέλησαν να δηλώσουν  και σε εμάς τη διαγραφή τους. Τα μητρώα των Επιμελητηρίων της χώρας μας, πρέπει να αποτυπώνουν ακριβή και ξεκάθαρα στοιχεία για το επιχειρηματικό τοπίο της κάθε περιοχής. 
8. Οικονομικές ενισχύσεις προς ΜΜΕ/Χρηματοδοτικά Εργαλεία
Σήμερα η πρόσβαση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων σε χρηματοδοτικά εργαλεία δεν είναι αυτή που έχει ανάγκη η αγορά. Παρόλο που η επιχειρηματικότητα μικρής κλίμακας συνεισφέρει σημαντικά, τόσο σε όρους απασχόλησης, όσο και στη δημιουργία προστιθέμενης αξίας στην οικονομία, δεν εμφανίζει υψηλό βαθμό πρόσβασης σε χρηματοδότηση, είτε με τη μορφή 
επιδότησης μέσω συγχρηματοδοτούμενων δράσεων κρατικών ενισχύσεων, είτε μέσω χρηματοδοτικών εργαλείων.
Πάγιο αίτημά μας είναι η προκήρυξη δράσεων ενίσχυσης με απλουστευμένες διαδικασίες ένταξης, χωρίς γραφειοκρατικές αγκυλώσεις και να στηριχθούν οι μικρές οικογενειακές επιχειρήσεις χωρίς τους περιορισμούς σε σχέση με τα άτομα που απασχολούν.
9. Ενεργοποίηση του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας & άμεση εμπλοκή του στο σχεδιασμό των Τοπικών Σχεδίων Ανάπτυξης
Στο πλαίσιο υλοποίησης της Εθνικής Στρατηγικής για την Τοπική και Περιφερειακή ανάπτυξη, το Επιμελητήριο Φθιώτιδας  χρειάζεται να συμμετέχει ως ισότιμος εταίρος σε κοινές ομάδες εργασίας για τον σχεδιασμό και την παρακολούθηση των τοπικών σχεδίων ανάπτυξης της Π.Ε. Φθιώτιδας, ώστε να διαμορφωθεί ένα κοινά αποδεκτό σχέδιο συνεισφέροντας στην προσπάθεια για μια ισχυρότερη και πιο ανταγωνιστική τοπική οικονομία.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Για το Επιμελητήριο Φθιώτιδας

Ο Πρόεδρος

Χρυσόστομος Καρέλλης




Λαμία, 17 Φεβρουαρίου 2025


Αρ. πρωτ: 1018 

























