Αξιότιμες κυρίες, αξιότιμοι κύριοι,
Εκλεκτοί προσκεκλημένοι,

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Θα ήθελα να σας καλωσορίσω στην αποψινή εκδήλωση για την κοπή της πίτας του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και να σας ευχαριστήσω που μας τιμάτε με την παρουσία σας.
Υποδεχόμαστε το 2020, με καλύτερες προοπτικές για την επιχειρηματικότητα και την απασχόληση σε σχέση με τα προηγούμενα χρόνια.
Μετά από αρκετά δύσκολα χρόνια, και σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία του Γενικού Εμπορικού Μητρώου (ΓΕΜΗ), για 2η συνεχόμενη χρονιά, καταγράφηκε θετικό πρόσημο στην ίδρυση και λειτουργία επιχειρήσεων σε πανελλαδική κλίμακα. 
Οι συστάσεις νέων επιχειρήσεων το 2019 ξεπέρασαν τις 37.000, ενώ αντίθετα, οι διαγραφές ανήλθαν στις 18.226. Αξίζει να αναφερθεί ότι σχεδόν 1 στις 3 νεοσύστατες επιχειρήσεις εταιρικής μορφής είναι Ιδιωτικές Κεφαλαιουχικές, ενώ πρώτες στις εγγραφές παραμένουν οι ατομικές επιχειρήσεις. Η ίδια εικόνα επαναλαμβάνεται και φέτος, όπως αντίστοιχα και το 2018.
Η Κεντρική Ένωση και όλα τα Επιμελητήρια χρειάζεται να έχουμε σημαντικό ρόλο, και να καταστούμε δυναμικοί μηχανισμοί. Το Γενικό Εμπορικό Μητρώο που λειτουργούν με επιτυχία σήμερα τα Επιμελητήρια, με τις κατάλληλες τροποποιήσεις, μπορεί να καταστεί ένα χρήσιμο εργαλείο, δηλαδή ένα παρατηρητήριο της επιχειρηματικότητας κάθε περιοχής. 

Μέσω αυτού θα μπορούμε να εξάγουμε σημαντικά στοιχεία για την απασχόληση, την ανεργία, τις τάσεις κάθε Νομού με συγκεκριμένα οικονομικά, ουσιαστικά και ποιοτικά χαρακτηριστικά, τα οποία θα μας είναι πολύτιμα στη λήψη σωστότερων αποφάσεων. 
Για το λόγο αυτό, κρίνεται επιτακτική ανάγκη η διασύνδεσή του με την εφορία. 
Σε αυτό το σημείο θα ήθελα να αναφερθώ και στα αποτελέσματα της ετήσιας έκθεσης επιχειρηματικότητας για το 2019 που παρουσίασε πρόσφατα το Ίδρυμα Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών. Αναφορά γίνεται τόσο στην ενίσχυση της νέας επιχειρηματικότητας, καταγράφοντας μια από τις υψηλότερες διαχρονικά επιδόσεις, όσο και στη βελτίωση των προσδοκιών για την οικονομία και το επιχειρείν. 
Από το σύνολο των ευρημάτων της έρευνας, διαφαίνεται πως η άμβλυνση των αβεβαιοτήτων, η αναπτυξιακή δυναμική της περυσινής χρονιάς, καθώς και η εμφάνιση κάποιων νέων χρηματοδοτικών εργαλείων, ενίσχυσαν τη νέα επιχειρηματικότητα και την έναρξη της αυτοαπασχόλησης, παρά τη δυσμενή φορολογική μεταχείρισή της.  Σε αυτό το πλαίσιο, καταγράφεται μεν βελτίωση της εικόνας, ωστόσο τα αποτελέσματα δεν είναι ακόμα ικανοποιητικά: αν και ενισχύεται η επιχειρηματικότητα ευκαιρίας κατά 49% περίπου και περιορίζεται η επιχειρηματικότητα ανάγκης κατά 21%, τα περισσότερα ποιοτικά χαρακτηριστικά παραμένουν «κοινά»: χαμηλή καινοτομία, χρήση παρωχημένων τεχνολογιών και η διείσδυση σε αγορές με ισχυρό ανταγωνισμό. 
Αναμφίβολα, τα στοιχεία δεν αφήνουν περιθώρια εφησυχασμού, καθώς η ιδιωτική πρωτοβουλία συνεχίζει να κλυδωνίζεται.
Ωστόσο, η επιχειρηματική κοινότητα περιμένει πρωτοβουλίες και στοχευμένες παρεμβάσεις ώστε η οικονομία να μπορέσει να κρατηθεί σε σταθερή αναπτυξιακή τροχιά. Μεταξύ άλλων, προτεραιότητα πρέπει να δοθεί στην επίλυση τριών εκ των κυριοτέρων προβλημάτων για το επιχειρείν σήμερα: αυτό της έλλειψης ρευστότητας, της τραπεζικής αδιαφορίας αλλά και της διαχείρισης των κόκκινων δανείων. 
Προβλήματα επίσης που παραμένουν και απαιτούν λύση είναι το παρεμπόριο που έχει εξελιχθεί σε μάστιγα και στερεί σημαντικά έσοδα από τις νόμιμες επιχειρήσεις και τη χώρα. Επίσης το ασφαλιστικό, το υψηλό ΦΠΑ καθώς η Ελλάδα παραμένει μία από τις Ευρωπαϊκές χώρες με υψηλό ΦΠΑ και τα πνευματικά δικαιώματα, ένα ζήτημα που χρονίζει χωρίς να έχει δοθεί ακόμα δίκαιη και οριστική λύση.
Ειδικά για το παρεμπόριο, όπως μας ενημέρωσε και ο Γενικός Γραμματέας κατά τη χθεσινή σύσκεψη που πραγματοποιήσαμε (και τον ευχαριστούμε γι αυτό), με τη νέα Δ/νση που θα δημιουργηθεί η κάθε πληροφορία θα εισάγεται στην υπηρεσία και θα επεξεργάζεται από τη Δ/νση Διαχείρισης δεδομένων & στατιστικής επεξεργασίας και θα αποτελεί μέρος της ανάλυσης πάνω στην οποία θα βασίζονται τα επιχειρησιακά σχέδια. Το παρεμπόριο ανάγεται σε μείζον ζήτημα εθνικής ασφάλειας γιατί επηρεάζει την εθνική οικονομία, τη δημόσια υγεία και ασφάλεια του καταναλωτή και μέσω αυτού ενισχύεται το διεθνές οργανωμένο έγκλημα. 
Ένα χρόνιο ζήτημα που ως Επιμελητηριακή κοινότητα έχουμε θέσει σε άμεση προτεραιότητα την πάταξή του.
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η περαιτέρω βελτίωση της υφιστάμενης κατάστασης περνάει μέσα από το εθνικό σχέδιο που ακολουθείται και την πολιτική συναίνεση. Μείζον ζήτημα για τη χώρα αναδεικνύεται η μείωση των στόχων του πρωτογενούς πλεονάσματος, ώστε να καταστεί εφικτή η περαιτέρω μείωση των φορολογικών συντελεστών, αλλά και η εξάλειψη των κοινωνικών και οικονομικών ανισοτήτων. 
Καθοριστικό ρόλο στη βελτίωση των δεικτών  του Α.Ε.Π. διαδραματίζει η πορεία των εξαγωγών, που ακόμη και μέσα στην κρίση διατηρούσε μια εξαιρετική δυναμική. Ωστόσο, για την επίτευξη των στόχων εξωστρέφειας της χώρας, ο δρόμος είναι ακόμη μακρύς. 

Ως Επιμελητήριο υποστηρίζουμε τις επιχειρήσεις μας ως προς τον εξαγωγικό τους προσανατολισμό. Συνεχίζουμε να συμμετέχουμε σε εκθέσεις εσωτερικού και εξωτερικού. Επενδύουμε στις εξαγωγές και στην προβολή των τοπικών προϊόντων, μέσα από την εκθεσιακή μας πολιτική για το 2020 με το ποσό των 130.000 €. Παράλληλα, δίνουμε ιδιαίτερο βάρος στην εξειδίκευση των μελών μας καταρτίζοντας στοχευμένα προγράμματα εκπαίδευσης τόσο για τις εξαγωγικές διαδικασίες, όσο και για ζητήματα οικονομικού & επιχειρηματικού ενδιαφέροντος.

Σημαντική προτεραιότητα χρειάζεται επίσης να δοθεί στη στήριξη και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων.
Με ειδικά σχεδιασμένα προγράμματα και κίνητρα για την ενσωμάτωση της καινοτομίας. Πυλώνας στρατηγικής των πρωτοπόρων επιχειρήσεων που επιδιώκουν την ανάπτυξη και την περαιτέρω μεγιστοποίηση της αξίας τους, αποτελεί η υιοθέτηση καινοτόμων διαδικασιών. Δεν αποτελεί πρωτοτυπία η άποψη ότι η καινοτομία μπορεί να βοηθήσει οποιαδήποτε επιχείρηση, είτε υφιστάμενη είτε startup, ώστε να μπορέσει να ανταποκριθεί στις σύγχρονες δύσκολες συνθήκες ανταγωνισμού. Η πρόκληση όμως είναι το πώς αυτή η άποψη μπορεί να μετουσιωθεί σε ουσιαστική εφαρμογή αλλά και πως η εφαρμογή της θα έχει θετικό αποτέλεσμα για όσες επιχειρήσεις το επιδιώξουν. Η ελληνική πραγματικότητα και ο τρόπος όμως με τον οποίο είναι δομημένες ως επί το πλείστον οι ελληνικές επιχειρήσεις (μικρού μεγέθους και οικογενειακού χαρακτήρα) δυσχεραίνει την ενσωμάτωση της καινοτομίας στην κουλτούρα τους. Η ενημέρωση και η εκπαίδευση από φορείς, είναι εργαλεία που μπορούν να βοηθήσουν προς αυτή την κατεύθυνση. Στόχος λοιπόν όλων μας, πρέπει να είναι η δημιουργία ενός κέντρου όπου θα συναντώνται η έρευνα, η καινοτομία, η επιχειρηματικότητα και η δια βίου εκπαίδευση εδώ στον τόπο μας, στη Φθιώτιδα, στη Λαμία.
Φίλες & φίλοι,

Η Λαμία ως διοικητικό κέντρο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας πρέπει να ανακτήσει τη θέση που της αξίζει και να αποτελέσει ουσιαστικό πνεύμονα ανάπτυξης της Στερεάς. Επιτακτική κρίνεται η ανάγκη αναβάθμισης των οδικών αξόνων Φθιώτιδας - Ευρυτανίας και Φθιώτιδας – Φωκίδας με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση των ενδο-περιφερειακών ροών. Η καλύτερη σύνδεση των γειτονικών αστικών κέντρων θα οδηγήσει στην τόνωση του παραγωγικού ενδιαφέροντος. 

Εμείς σαν διοίκηση του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας είμαστε πρόθυμοι να συμβάλουμε με προτάσεις και πρωτοβουλίες για τη βελτίωση της τοπικής μας οικονομίας. Με ουσιαστικές και ρεαλιστικές συνέργειες με όλους τους φορείς του τόπου μας. 
Αγαπητοί προσκεκλημένοι,

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας συνεχίζει να προσπαθεί συστηματικά για την ενδυνάμωση του οικονομικού ρόλου της περιοχής μας, καταπιάνεται με τα τοπικά προβλήματα του νομού προωθώντας και μεταφέροντας τις αγωνίες, τις ανησυχίες και τους προβληματισμούς όλων στην Κεντρική Διοίκηση. 
Ένα σημαντικό ζήτημα άμεσης προτεραιότητας, που απαιτεί τη συνεργασία και τη συνεννόηση όλων, είναι και αυτό της εξυγίανσης και επαναλειτουργίας της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας. 

Βούληση όλων είναι η επαναλειτουργία της ΠΕΛ με νέο πρόσωπο με την αρωγή Περιφέρειας - Δήμου - Επιμελητηρίου και την τεχνογνωσία της HELEXPO.  Όλοι γνωρίζουμε πόσο σημαντικό είναι για την ευρύτερη περιοχή, η δημιουργία ενός σύγχρονου και ζωντανού οργανισμού, που θα προσδώσει ιδιαίτερη δυναμική στον τόπο.
Άλλο ένα μεγάλο και χιλιοειπωμένο ζήτημα είναι και αυτό των Ιαματικών μας πηγών που εδώ και δεκαετίες αποτελεί μέγιστη προτεραιότητα και επιθυμία όλων μας η αξιοποίηση τους, αλλά δυστυχώς ακόμα μένουμε στα λόγια…
Το Ελληνικό Δημόσιο οφείλει να υποβοηθήσει τις διαδικασίες ώστε το ΤΑΙΠΕΔ να προχωρήσει στις απαραίτητες ενέργειες παραχώρησης σε ιδιώτες – επενδυτές. Επίσης, η ανάπτυξη δραστηριότητας για την εκμετάλλευση των Πηγών Ενέργειας και ειδικότερα της γεωθερμίας σε συνδυαστικές εφαρμογές, αποτελεί σημαντικό εργαλείο «γέννησης» επιχειρηματικών ευκαιριών για την περιοχή.  
Με βάση τα παραπάνω, έχουμε εδώ και καιρό τονίσει την ανάγκη κατάρτισης του επενδυτικού μας προφίλ, ως Φθιώτιδα.
Το σχέδιο ολοκληρωμένης μορφής που επεξεργαζόμαστε θα επικεντρώνεται  στα συγκριτικά μας πλεονεκτήματα, αναδεικνύοντας τις επενδυτικές ευκαιρίες που μπορεί να αναπτυχθεί επιχειρηματικό ενδιαφέρον ώστε να προσελκύσουμε αναπτυξιακές πρωτοβουλίες, από τον ιδιωτικό τομέα της οικονομίας, δηλ. έναν «οδικό» χάρτη επενδύσεων του Νομού μας.
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Αγαπητοί προσκεκλημένοι,

Δεν θα ήθελα να σας κουράσω άλλο…
Ολοκληρώνοντας την ομιλία μου επιθυμώ να επισημάνω ότι οι δύσκολοι καιροί που περνάμε, μας υποχρεώνουν να ενώσουμε όλοι τις δυνάμεις μας για ένα σκοπό: την ανάκαμψη της οικονομίας και την βελτίωση του επιχειρηματικού κλίματος στον τόπο μας, στον τόπο που γεννηθήκαμε και αγαπάμε, στη Φθιώτιδα. 

Πρέπει να πιστέψουμε ότι η προκοπή τόσο του τόπου, όσο και η προσωπική, θα προκύψει μόνο μέσα από κοινές προσπάθειες, παραμερίζοντας τα μικρά που μας χωρίζουν και στοχεύοντας στα μεγάλα που μας ενώνουν. 

Στο σημείο αυτό, θέλω να σας ευχαριστήσω μέσα από την καρδιά μου, που τιμήσατε με την παρουσία σας την εκδήλωσή μας. 
Να ευχαριστήσω επίσης όλο το έμψυχο δυναμικό του Επιμελητηρίου μας, τους υπαλλήλους & τους συνεργάτες μας καθώς και το Διοικητικό Συμβούλιο που όλοι μαζί προσπαθούμε για το καλύτερο…
Να ευχαριστήσω τέλος, την εθνική ομάδα MEATING GREEGE για την παρουσία τους σήμερα και να τους ευχηθώ καλή επιτυχία στον Παγκόσμιο Διαγωνισμό Κρεοπωλών που θα πραγματοποιηθεί το Σεπτέμβριο στην Καλιφόρνια. 
Φίλες και φίλοι,

Ενώνουμε δυνάμεις τόσο σε εθνικό όσο και σε τοπικό επίπεδο και προχωράμε μπροστά! 
Επιμένουμε ΕΔΩ, Επιμένουμε στη Φθιώτιδα…ΦΑΝΑΤΙΚΑ!
Εύχομαι ολόψυχα, χρόνια πολλά και ευλογημένα σε όλους εσάς και τις οικογένειές σας.

Καλή και παραγωγική χρονιά σε όλους!
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